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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
  
Köparprovisionen är 23 % för alla objekt.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämtning i  
Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 2 kg och 200 kr 
för leveranser över 20 kg.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  skic-
kas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 23 % for all lots. Please use the bid form at the 
end of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our 
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
Mastercard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from 
the description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar	 Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album
K = Kuvert
L = Låda som visas i form av ”självservering”
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange 
hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år), internationella auktioner (4 ggr per år), och 
myntauktioner (2 ggr per år). Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals 
bilder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa. Dessutom visas objekten på Stamp Auction Network och Philasearch.
–	Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Kalmar, Skara och Vindeln, och representanter i Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Malmö 072-208 42 78, Uppsala 
018-10 12 65, Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-40-570 61 95.
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Vi kan rekommendera följande hotell nära oss
Vi har tagit fram flera möjligheter till hotellövernattningar med rabatt. Maila eller ring direkt till resp. hotell och boka. Boka i god tid!

Scandic Sjöfartshotellet, Katarinav. 26, 116 45 Stockholm. Tfn: 08-517 349 71 (sjofart@scandichotels.com). Gångavstånd.
15 % på alla ordinarie rumspriser. Kontakta oss för att få rabattkoden för bokningen!

Brommavik Hotell, Karlsbodavägen 45, 168 67 Bromma. Tfn: 08-86 88 00 (info@brommavik.se). 20 min. med tvärbanan.
20 % på alla ordinarie rumspriser. Ange bokningskod ”Philea” för att få rabatten.

(Med reservation för skrivfel. Priserna är på förfrågan och i mån av plats.)

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
AB Philea /
Göteborgs Frimärkslager
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-626 13 80

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
AB Philea / Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Malmö /	
Köpenhamn:
Magnus Adler
Tel. 072-208 42 78

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Helsingfors:
Jussi Paananen
Opastinsilta 8E, 1 våningen 	
Tel. +358-40-570 61 95

Våra E-postadresser för olika ärenden:
Bud:			   bids@philea.se				    Filatelifrågor:		  philately@philea.se
Fotokopior, scans:	 scans@philea.se				    Övriga auktionsfrågor:	 auction@philea.se
Inlämningar:		  consignments@philea.se			   Numismatiska frågor:	 coins@philea.se
Betalningar, fakturor:	 payments@philea.se			   Kundtjänst, övrigt:	 customerservice@philea.se
Leveranser:		  deliveries@philea.se

AB Phileas kontor i Helsingfors!
Välkommen onsdagar kl. 13-19 eller efter överenskommelse med Jussi Paananen, telefon 040-5706195!

På kontoret tar vi bl.a. emot inlämningar till våra kommande auktioner i Sverige.

Kontorets adress är Opastinsilta 8E, 1 våningen, 00520 Helsingfors, i MeteoExpert OY:s lokaler. Kontoret ligger nära Helsingfors 
Mässcentrum och det finns bra kommunikationer!
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AB Philea är utställningsauktionär på NORDIA 2015 i Täby!

		
AB Philea är stolt huvudsponsor 
tillsammans med Posten och 
Täby Park Hotell.

	
	 Vi tar redan nu emot bättre auk-

tionsobjekt till vår stora kvalitets-
auktion som kommer äga rum på 
Täby Park Hotell under lördagen 
den 1 november.

	 Tidig inlämning betyder att vi har 
gott om tid att marknadsföra dina 
toppobjekt för att uppnå bästa 
resultat.

Täby 30 okt-1 nov

KÖPERVi

GULD & SILVER
SILVERMYNTGULDFÖREMÅL

GULDTACKOR SILVERFÖREMÅL

www.myntkompaniet.se

Svartensgatan 6, Stockholm

08-678 32 17
Mån-fre 10-17T-bana Slussen
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Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
16:00	       1-945	 Sverige
17:15, tidigast	   946-1486	 Norden
17:45, tidigast	 1487-1632	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
18:00, tidigast	 1633-2462	 Utomnordiska länder
19:00, tidigast	 2463-2715	 Mynt, övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

OBS! Köparprovisionen på alla auktionens objekt är 23 %.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Tisdagen i auktionsveckan 9 juni	   	   kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen 10 juni                      	   kl. 10:00–15:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.	

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 328, onsdag 19 augusti, inlämningsstopp 3 juli.
Auktion 329, onsdag 7 oktober, inlämningsstopp 21 augusti.
NORDIA-auktionen 330, söndag 1 november, inlämningsstopp 4 september.
Myntauktion 9, lördag 14 november, inlämningsstopp 18 september.
Auktion 331, onsdag 9 december, inlämningsstopp 23 oktober.

   Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 	
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 12 juni.

Internationell auktion 327
Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 10 juni kl. 16:00

Onsdagen den 10 juni, kl. 16:00
Sverige / Sweden

Handskrifter / Manuscripts

Rakstämplar / Straight postmarks

1K	 KARL XIV JOHAN (1763-1818-1844). Egenhändigt undertecknat 		
”Riddare Bref af Svärds Orden” (obetydliga riss i vikningen), 		
daterat Stockholms slott den 11 juni 1822. Charta Sigillata 		
(del av) 6 R:D: J.C.Bergstedt. 	 700:-

1 (del av)

Förfilateli / Prephilately

4	 STRÖMSHOLM, på brev med innehåll från ”Strömsholms 			 
Slott den 24 Juli 1829” via Grisslehamn till Tammerfors, 			 
på baksidan med ant ”Lösen 33 kop”. Mycket trevlig 			 
försändelse trots fläck i övre höger hörn. 		  700:-

Bågstämplar / Arc postmarks

5	 BOXHOLM 19.5.1841, typ 2 på ”kuvert” med innehåll 			 
dat 8 maj 1841. Postal: 1200:- 		  300:-

3

4

5

3K	 Brev med innehåll daterat Westerås 28.8 1683. 		  300:-
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6K	 HALMSTAD 25.3.1831. Typ 2. Vackert fribrevsomslag 			 
med tydligt avtryck. Postal: 500:- 		  300:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
7	 WADSTENA 21.8.1852, typ 3, blå färg på brevomslag 	med innehåll. 	 600:-

Utlandsanknytning / Foreign-related covers
8K	 Utlandsanknytning. Finland. Obetalt brevkuvert (veck) 			 

stämplat PKXP No 26 2.1.1877, sänt till Lovisa, via 			 
St. Petersburg. T-stämpel, STOCKHOLM K.E. 3.1.1877, 			 
samt ryska stämplar. Notering ”Lösen 64 penni”. Ngt slarvigt 			 
öppnat med mindre pappersförluster, bl.a. lagat nedre höger hörn. 	300:-

9K	 Utlandsanknytning. Finland. Kaptensbrevomslag daterat 			 
”Stockholm 30 Juli 1859”, sänt till Åbo. Lösen 5 kop. 		  300:-

10K	 Utlandsanknytning. Belgien. Betalt skeppsbrev till 			 
Antwerpen med notering ”p Nord Cape” (fartyg) och 			 
karteringsnr 27 från Göteborg. Stämplat Götheborg 			 
5.6.1853, svart Franco i ram och ”Aus Schweden” i ram. 			 
Avräkningsnotering ”20” i blått. Tysk järnvägsstämpel 			 
Berlin-Minden 7.6 (1853) sedan rund dubbelringad 			 
svensk ”KS&NPA Hamburg”, tysk Hamburg 7.6 (1853), 			 
järnvägsstämpel Coeln-Verviers 8.6.3 (1853). Ankomst 			 
stämplad i Anvers 9.6.1853. 		  800:-

6

7

11

810

12

14

15

20

21

18
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11K	 Utlandsanknytning. Frankrike. Intressant obetalt brev 			 
med innehåll, med dubbelt porto, sänt från STOCKHOLM 			 
25.5.1864 till Sette. Stämplar HAMBURG KSPA(D) 			 
28.5.1864, SUEDE-QUIEVRAIN AMB. B 30.MAI.64 och 			 
CETTE 1.JUIN.64. Lösenstämpel 10 (decimes).		  300:-

12K	 Utlandsanknytning. Portugal. Obetalt brev stämplat 			 
PKXP NR 1 NED 15.9.1873. Lösenstämpel 170, samt 			 
övriga stämplar PKXP NR 2 NED 16.9.1873, LÜBECK 			 
LAUENBURG 17.9, 2½ AUSL. P, och LISBOA 25.9.73. 		  1.000:-

Förfilatelisamlingar / Collections prephilately
13K	 Fem försändelser sända från Sverige till Finland 1828-29 		

varav fyra med rak-stämplar, dessutom ett ofrankerat, förbetalt 		
brev från Jönköping 2.11.1859 till Helsingfors via Stockholm 		
4.NOV.59. 	 700:-

Postal dokumentation / Postal documentation
14P	 Telegrafrörelsen. Form 293, Avis om telegrams obeställbarhet. 		

Stämplar TJÄNSTEFÖRSÄNDELSE STOCKHOLMS	  
CENTRALTELEGRAFSTATION, STOCKHOLM SKEPPSBRON 		
2 6.AUG.1924, och STOCKHOLM 1 AVG LBR 6.8.24. 		
Ur innehållet, ”Bortrest. Telegrammet avlämnat till Fadern”. 		
Sällsynt objekt ur utställningssamling. 	 500:-

15P	 Telegrafrörelsen. Telegram stämplat STOCKHOLM SKEPPSBRON 2 		
30.JAN.1930 och MOTTAGNINGSBEVIS. Även den telegrafiska 		
beteckningen ”CR” (Accusé de reception). Sällsynt objekt ur 		
utställningssamling. 	 500:-

16P	 Telegrafrörelsen. Lot om fem telegram 1850-1900-talen, 		
inkl. ett med FÖRETRÄDESRÄTT, samt ett med tillhörande	  	
telegramkuvert ”Klsen: 10 öre R:mt”. Även Litt Tb, Qvitto 		
å inlemnadt Privat-telegram, avseende telegram sänt till 		
London, samt ett lösenbelagt telegramkuvert sänt till Holland 		
(saknat märke?) (8). 	 500:-

17K	 Åtta postförskottsbrev, alla med notering eller returetikett 		
nr 39 om orsak till retur, 1910–20-talen. 	 300:-

Postala blanketter / Postal documents
18K	 Qvitto å inbetald Postanvisning, tidig blankett utan 		

nummer, använd för Postanvisning sänd från Westervik 		
14.7.1870 till Eksjö. Ovanligt objekt. 	 400:-

Samlingar postala blanketter / Postal documents collections
19L	 Postsparbanken och Postgirot. Varierande innehåll med bl.a. 		

in- och utbetalningskort, PS-försändelser, sparkort, kvitton 		
etc. Även lite frimärken stämplade Postgirokontoret och 		
sparbilder. 	 600:-

Postala etiketter / Postal labels
20K	 144A	 Blankett n:r 297 (Juli 1920), Försändelsen återställes 		

	 till avsändaren enär den är ofullständigt frankerad, 		
	 på brev sänt från STOCKHOLM 3 16.8.23, adresserat 		
	 till Norrköping. Returnerat pga av att endast lokalporto 		
	 erlagts. Mycket intressant försändelse. 	 700:-

21K	 185c	 Bl. 92 (Mars 32), Förtullat, samt franskspråkig etikett 		
	 Douane, tillsammams med stämplar TULL och 		
	 POST- OCH TULLAVGIFTER, på inkommande 		
	 underfrankerad trycksak sänt från KØBENHAVN 		
	 6.7.40 till Karlskrona. Lösen erlagd med 30 öre	  	
	 makulerad POSTKONTORET MALMÖ 1 TULLAVD. 		
	 11.JULI.40. 	 500:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

22	 2	 4 skill blå. 10 stycken olika nyanser. 			 
	 Även 4-kantstämpel. 	 �	 1.500:-

23	 2	 4 skill blå. 4-kant-stämpel WEXIÖ 19.2.1856. 			 
	 God centrering. F 950 	 �	 400:-

24	 2	 4 skill blå. Med nästan hel stämpel STOCKHOLM 			 
	 24.2.56. F 950 	 �	 300:-

25	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper. Vackert 			 
	 exemplar med intressant plåtskada i höger 			 
	 del av skölden. Stämplat STOCKHOLM 6.3.1857. 	 �	 500:-

26	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper. Ob tunn. 			 
	 LYX-4-kantstämplad Nyland 24.1.1858. 	 �	 400:-

27

27K	 2m	 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper. 			 
	 Nätt litet brev stämplat UPSALA 23.3.1858 			 
	 med intressant plåtskada i kronan samt lågt 			 
	 positionerad 4 i övre höger hörn. 	 *	 400:-

28	 2v6	 4 skill blå, Variant “F.YRA”. F 1400 	 �	 300:-
29	 3	 6 skill grå. Omtandad. F 12000 	 �	 800:-
30	 4	 8 skill gul. Intyg HOW. Några ktt. ”Ett fint 			 

	 exemplar”. F 5000 	 �	 1.000:-
31	 4	 8 skill gul. Stämplad STOCKHOLM 5.8.1857. 			 

	 Nära sned centrering. F 5000 	 �	 1.000:-
32	 4	 8 skill gul. 4-kantstämpel ..DAL x.12.56. 			 

	 Medelgod centrering. F 5000 	 �	 1.000:-
33	 4	 8 skill gul. riss. Färgfriskt ex. F 5000 	 �	 500:-
36	 5b	 24 skill orangeröd, tunt papper, kht, tunn. 			 

	 Stämplat Stockholm 24.2.1857. Intyg N Svensson 			 
	 1, 3, 3-4, ”Ett vackert och färgfriskt exemplar, 			 
	 med en lätt och tydlig helt daterad stämpel”. 	 �	 1.500:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
37	 6, 13	 1 skill bco. 3 öre svart och 3 öre brun. 	 (é)/é	 1.000:-
38	 6, 13N2	(3 öre) nytryck, tandn. 13. F 5000 	 éé	 800:-
39	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. 			 

	 Lyx-stämplat märke med mycket fin centrering. 			 
	 F 4000 	 �	 1.200:-

40	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. 			 
	 lvht. Vackert ex med intyg P Sjöman. F 4000 	 �	 500:-

41	 6a3	 (3 öre) svart. Medelgod centrering. Strålstämpel. 			 
	 F 3000 	 �	 600:-

42	 6a3	 (3 öre) svart. Strålstämpel. Medelgod 			 
	 centrering. F 3000 	 �	 600:-

44	 6a3	 (3 öre) svart. God centrering. Strålstämpel. 			 
	 Ktt. F 3000 	 �	 400:-

45	 13	 3 öre brun. Medelgod centrering. F 5500 	 é	 1.200:-
46	 13	 3 öre brun. Något ofräsch. F 4000 	 �	 800:-
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47	 13	 3 öre brun. Medelgod centrering. ...LMAR 13.9 			 
	 xx. F 4000 	 �	 800:-

48	 13	 3 öre brun. Medelgod centrering. Strålstämpel. 			 
	 F 4000 	 �	 800:-

50	 13	 3 öre brun. 3 stycken mer eller mindre defekta. 	 �	 400:-
51	 13a	 3 öre olivbrun. God centrering. Intyg. Reva, 			 

	 kort tand, förbättrad gummering. F 5500 	 é	 400:-
52	 13N1	 3 öre brun, nytryck. Lot om två exemplar av 			 

	 det bruna nytrycket (varav ett bra ex med 			 
	 intyg) samt ett ex av det svarta nytrycket. 			 
	 Något blandad kvalitet. 	 (é)	 700:-

Vapentyp / Coat-of-arms
53	 7-12	 SET (6). 30 öre omtandad. Fräscht exemplar 			 

	 av 9 öre. F 3800 	 �	 300:-
54	 7-12	 Komplett serie i bra kvalitet. (6). 	 éé/é/(é)	 2.000:-
55	 7-12N1	 SET nytryck tandn 13 (6). Fin postfrisk serie. 			 

	 F 9000 	 éé	 2.000:-
56	 8	 9 öre violett. Perfekt centrering. Järnvägsstämpel. 			 

	 F 2200 	 �	 500:-
59K	 9	 12 öre på brevomslag daterat ”Piteå 16 Sept”, 			 

	 med båtnotering ”pr Volontaire”. Ankomststämplat 			 
	 STOCKHOLMS KK 20.9.1868. 	 *	 500:-

60K	 9c3	 12 öre på mycket vackert brev prakt-/LYX-			 
	 stämplat BORGVIK 11.11.1871 (S/VÄR), 			 
	 sänt till Uddevalla. Ovanlig stämpel i denna 			 
	 kvalité. 	 *	 500:-

61K	 9g	 12 öre grönblå på mycket vackert brev prakt-/			 
	 LYX-stämplat STRÖMSHOLM 11.9.1861, sänt 			 
	 till Stockholm. 	 *	 400:-

62	 9i	 12 öre matt ultramarin. Lyx-stämplad Wimmerby 			 
	 26.6.1862. 	 �	 300:-

63K	 9i	 12 öre matt ultramarin på vackert brev, 			 
	 praktstämplat WISBY 21.9.1862, sänt till 			 
	 Stockholm. 	 *	 400:-

64	 10	 24 öre orange. Prakt STOCKHOLM 10.1.67. 	 �	 300:-
65	 12	 50 öre karminröd. Färgfriskt ex. 	 (é)	 500:-
66	 12	 50 öre röd. Sex stycken. Olika nyanser och 			 

	 tre st med läsbara stämplar. F 5.100 	 �	 600:-
67	 12b	 50 öre violettaktigt karmin. Färgstarkt ex. 			 

	 stämplat STOCKHOLM1.11.1862. F 900 	 �	 300:-

Liggande lejon / Lying lion
68	 14A	 3 öre brun, typ I. Vackert och fräscht ex. 			 

	 F 7500 	 é	 1.000:-
69	 14A	 3 öre brun, typ I. Medelgod centrering. F 5500 	 �	 1.000:-
70	 14Aa	 3 öre orangebrun, typ I. Mycket färgstarkt 			 

	 ex med dubbeltand. Intyg P Sjöman, Gott till 			 
	 mycket gott exemplar. F 6000 	 �	 800:-

71	 14Ac	 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I. Ett veck 			 
	 diagonalt över märket. F 7500 	 é	 700:-

72	 14B	 3 öre brun, typ II. Sned centrering. F 6000 	 éé	 600:-
73	 14B-16	 3 öre typ II é, 17 öre é och två ex av 20 			 

	 öre (utan gummering). 	 (é)/é	 800:-
74K	 14Bc2, 10   3 öre brun typ II, 1865 års tandning och 			 

	 24 öre orangeröd (kht) på brev till Tyskland. 			 
	 Signerat Sjöman. 	 *	 400:-

75	 14-16N1	SET nytryck tandn. 13 (3). Postfrisk serie. 			 
	 F 5000 	 éé	 700:-

76	 15	 17 öre violett och grå. 5 stycken mer eller 			 
	 mindre defekta. F 6500 	 �	 400:-

77	 15	 17 öre violett. God centrering. Läsbar stämpel. 			 
	 F 1300 	 �	 400:-

80	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Mycket fräscht ex. 			 
	 F 12000 	 éé	 3.000:-



9

81	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Stämplad: ....SBERG 			 
	 4.1.73. Perfekt centrering. F 6500 	 �	 1.800:-

82	 15c	 17 öre blåaktigt grå. stämplat Kalmar 21.5.1871. 			 
	 Intyg HOW 3,3,3-4, ”Ett vackert exemplar”. 			 
	 F 6500 	 �	 1.300:-

83	 16	 20 öre röd med dansk nummerstämpel ”1” 			 
	 (Köpenhamn). Del av andra stämpel på frimärket. 	 �	 300:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
84K	 17	 4×3 öre på brev sänt från STOCKHOLM 4.1.1875 			 

	 till Lund. 	 *	 500:-
85	 17-27, 24-27   3 öre–1 Rd, 6 öre i två nyanser, 			 

	 violett och blålila. Flertalet saknar gummering. 			 
	 Fin kvalitet. 	 (é)/é	 3.000:-

86	 18	 4 öre grå. Fräscht och vackert exemplar. 			 
	 F 4200 	 é	 800:-

87	 18	 4 öre grå. Medelgod centrering. Ståmplad 			 
	 TORSÖ 14.5.1870. F 1300 	 �	 500:-

88	 18	 4 öre grå. Medelgod centrering. GEFLE 15.2.1878. 			 
	 F 1300 	 �	 500:-

89	 18	 4 öre grå. Stämplad SALA 24.5.78. F 1300 	 �	 400:-
90	 18	 4 öre grå. Stämplad: BORÅS 3.11.1877. Nära 			 

	 sned centrering. F 1300 	 �	 400:-
92	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Vackert stämplat ELFKARLEÖ 			 

	 1.2.78. 	 �	 400:-
93	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Vackert stämplat UNNARYD 			 

	 18.10.79. F 1300 	 �	 400:-
94	 18a	 4 öre mörkgrå-grå med del av stpl (En?)arp 			 

	 31.7.77. F 1300 	 �	 300:-
95	 19a	 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt papper. 			 

	 Prakt WESTERÅS 23.1.73. 	 �	 500:-
96	 19c	 5 öre smaragdgrön. Mycket fräscht ex av en 			 

	 svår nyans, vår bedömning är att det är 19c 			 
	 men det har inte gått att verifiera av extern 			 
	 expert så märket säljs ”as is”. F 4000 	 é	 500:-

97	 19c	 5 öre smaragdgrön. Prakt LINKÖPING 22.8.74. 	 �	 400:-
98	 20	 5 öre grön. 24 stycken. Olika nyanser. Många 			 

	 med läsbara stämplar. F < 9.600 	 �	 800:-
99	 20	 6 öre violett. 6 st. Olika nyanser. F 2.400 	 �	 500:-
100	 20h	 6 öre blåaktigt grå. Prakt GÖTEBORG 16.6.76. 	 �	 500:-
101	 20i	 6 öre matt blålila. Prakt STOCKHOLM 25.1.76 			 

	 2 TUR. Vikt ht. F 500 	 �	 300:-
102	 20k	 6 öre rödlila-rödaktigt lila. Prakt SLÖINGE 			 

	 2.4.78. 	 �	 300:-
103K	 21	 12 öre blå i tre exemplar (defekter) på mycket 			 

	 intressant brev till Belgien, eftersänt till 			 
	 Tyskland och sedan till Göteborg. Stämplat 			 
	 GÖTEBORG 20.9.1873 samt 6 transitstämplar på 			 
	 baksidan. Sällsynt porto. F 16000 	 *	 2.000:-

104K	 21	 2x12 öre på brev sänt från KALMAR 13.5.1874 			 
	 till Tyskland. Transit PKXP No 2 NED 15.5.1874. 			 
	 Ett par nötta tänder pga ena märkets placering. 			 
	 F 1800 	 *	 500:-

104
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105K	 21	 12 öre blå. Vackert brev stämplat RONNEBY 			 
	 4.6.1873 sänt till Köpenhamn. 	 *	 300:-

106K	 21, 25	 12+30 öre på brevomslag sänt från STOCKHOLM 			 
	 20.2.1874 till Italien. Brev till Italien är 			 
	 ovanliga, speciellt med denna kombination, 			 
	 överfrankerat med 1 öre. Ett par fläckar på 			 
	 baksidan. 	 *	 1.800:-

107K	 21m	 2×12 öre som UNIK kombination på brev sänt 			 
	 från STOCKHOLM C 18.2.1876 till Montreal. 			 
	 Kanada blev inte medlem i UPU förrän 1.7.1878, 			 
	 och portot 20 öre gällde via USA i svensk-			 
	 amerikansk säck, men var ej fullt betalt till 			 
	 destinationen, varför mottagaren fick betala 			 
	 för det tillkommande portot. Transitstämplat 			 
	 NEW YORK PAID ALL 11.3.1876 och ankomst-			 
	 stämplat MONTREAL 11.3.1876. Trots över-			 
	 frankerat 4 öre, samt att en mindre del av kuvertet 			 
	 avklippts vid öppnandet, ett mycket dekorativt 			 
	 objekt. Ex. Lauson H. Stone. 	 *	 1.000:-

108P	 21m, 25d  12 öre blå och 30 öre orangeaktigt brun på 			 
	 brev med innehåll till SPANIEN, stämplat 			 
	 GÖTEBORG 24.4.1874, transitstämpel Madrid 1 			 
	 MAY 74 samt ankomststämpel JEREZ 2 MAY 74. 			 
	 Attest HOW: Märkena har lätta åldersfläckar. 			 
	 Ett vackert och intressant brev. Försändelser 			 
	 till Spanien är mycket ovanliga. Mycket gott 			 
	 objekt 3 (3,3) (3,4) 3”. 	 *	 2.000:-

109	 22	 20 öre orange. Tre vackert stämplade ex. 	 �	 300:-
110	 22f	 20 öre blekorange. Synnerligen vackert ex 			 

	 med en WIMMERBY 25.11.75 i LYX! 	 �	 300:-
111	 23	 6 öre rödlila-rödaktigt lila. Prakt SALA 24.7.77. 	 �	 500:-
112K	 23	 20/20 öre på fräscht brev sänt från ESKILSTUNA 			 

	 19.4.1877 till England. Ankomststämplat LONDON 			 
	 - N AA PAID 23.AP.77. 	 *	 500:-

113	 25a2	 30 öre rödaktigt brun på gulaktigt papper. 			 
	 Intyg F Obermüller 3,4,3, ”Mycket vackert, 			 
	 rent och fräscht”, dock tunt runt och under 			 
	 fastsättaren. F 7000 	 é	 300:-

115	 27	 1 Riksdaler. 16 stycken. De flesta i bra till 			 
	 god kvalitet. F 12.000 	 �	 900:-

107 108
112
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116	 27	 1 Riksdaler. Tolv stycken. Även olika nyanser. 			 
	 F < 9.600 	 �	 700:-

117	 27	 1 Riksdaler. Sex st, även olika nyanser. F 4500 	 �	 600:-
118	 27-33	 3-20 öre. Nio ex med två olika nyanser av 3, 			 

	 6 och 12 öre. 	 éé/é/(é)	 1.000:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
120	 28	 3 öre brun. F 1100 	 é	 300:-
121K	 29, bKe6  4 öre som tilläggsfrankering på brevkort 6 			 

	 öre, sänt från STOCKHOLM 29.3.1884 till 			 
	 Finland. Mycket vackert objekt. Ex. Sören 			 
	 Andersson 1992. 	 *	 400:-

122K	 30, bKe7  5 öre som tilläggsfrankering på mycket vackert 			 
	 brevkort 5 öre, sänt från KOLSVA 12.7.1887 			 
	 (U/VÄS) till Belgien. Transit PKXP No 2 A 			 
	 UTR N 13.7.1887 och ankomststämplat 			 
	 BRUXELLES 14.JUIL.1887. Ovanlig destination. 			 
	 Ex. Kihlströms 1990, Frimärkspartner 1992			 
	 och LTE 1993. 	 *	 700:-

123	 30b	 5 öre matt blåaktigt grön. Prakt SKINN-			 
	 SKATTEBERG 9.4.81. 	 �	 300:-

124	 30d	 5 öre grön, fylligt slätt tryck. Prakt LUND 			 
	 23.11.82. Mycket kraftig färg. 	 �	 300:-

125	 30d	 5 öre grön, fylligt slätt tryck. Prakt 			 
	 TORPSHAMMAR 6.2.81. 	 �	 300:-

126	 31c	 6 öre matt lila. Prakt KARLSTAD 27.9.82. 			 
	 Öppet övre vänster hörn. 	 �	 300:-

127K	 32	 12 öre blå på intressant brev inrikes brev med 			 
	 praktstämpel PKXP 43 18.6.1880. Lösennotering 			 
	 i blåkrita ”18 öre”, dock utan lösenmärken 			 
	 på baksidan eller annan indikation på att 			 
	 lösen faktiskt debiterats. 	 *	 300:-

128K	 32, 33	 12+20 öre som ovanlig och mycket dekorativ 			 
	 kombination på tidigt adresskort med vikt i 			 
	 skålpund, sänt från MERSERUM 17.12.1879 			 
	 (K/BL) till Oskarshamn. 	 *	 400:-

129K	 32b	 12 öre mörkblå. 12 öre på blankett 38, 			 
	 mottagningsbevis, avseende ett assbrev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 17.11.1881 till KJØBENHAVN 			 
	 21.11. Även stämplar K.OMB.4 21.11.81 samt 			 
	 ANBEFALET. Ovanligt och mycket vackert objekt, 			 
	 trots mindre pappersförlust. Nyanserat av OP. 	 *	 2.000:-

130K	 33	 20 öre på trevligt brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 16.9.1879 till Finland, ”via Köpenhamn o 			 
	 Petersburg”. Ryska transitstämplar samt ANK 23.9. 	 *	 400:-

131K	 33	 20 öre på underfrankerat brev med innehåll, 			 
	 sänt från STOCKHOLM 3 14.8.1882 till England. 			 
	 Ankomststämplat RICHMOND SURREY 17.AU.82, 			 
	 samt T-stämpel. Notering ”2” för andra vkl samt 			 
	 lösennotering ”28c” (centimes). Märket med hönveck. 	 *	 400:-

132K	 33	 20 öre på trevligt brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 7 20.5.1882 till Finland. Notering ”med 			 
	 ångbåt”. Ankomststämplat ANK 22.5. 	 *	 300:-

133K	 33, 39	 10+20 öre som mycket dekorativ och ovanlig 			 
	 kombination på postanvisning sänd från 			 
	 KATRINEHOLM 5.1.1866 till Örebro. 	 *	 300:-

134	 34	 24 öre gul. Postfriskt PRAKT-exemplar. F 2200 	 éé	 500:-
135	 34	 24 öre gul. 14 st. Olika nyanser. Flera vackra 			 

	 stämplar. F 3.360 	 �	 500:-
136	 35	 30 öre brun. Färgfriskt ex. F 3700 	 é	 500:-
137	 35	 30 öre brun. Fyra st med vackra stämplar/			 

	 prakt: SEFFLE KÖPING, UNDERSÅKER, 			 
	 STOCKHOLM och SVENSTA. 	 �	 500:-

138	 35	 30 öre brun. 170 st. Olika nyanser. Flera 			 
	 vackra stämplar. F 3.060 	 �	 400:-

139K	 35	 30 öre på vackert rekbrev sänt från LUDGO 			 
	 23.4.1881 (D/SÖ). En ngt kht. 	 *	 400:-

140	 35e	 30 öre brun. prakt WEXIÖ 5.2.82. 	 �	 300:-
141	 35j	 30 öre olivaktigt gulbrun. Prakt UPSALA 			 

	 25.6.87. 	 �	 300:-
142	 36	 50 öre röd. Mycket färgfriskt och fräscht 			 

	 ex. F 2700 	 é	 500:-
143	 37	 1 Riksdaler brun/blå. kort tandspets. Intyg 			 

	 HOW 3,3,3, ”Ett vackert och fräscht exemplar 			 
	 av ett ovanligt märke”. Mycket gott exemplar. 			 
	 F 19000 	 é	 2.500:-

144	 37	 1 Riksdaler brun/blå. God centrering. 			 
	 STOCKHOLM PAKET. F 4000 	 �	 800:-

145	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Fräscht ex stämplat 			 
	 Stockholm. F 4000 	 �	 800:-

146	 38	 1 Krona brun/blå. God centrering. Lyxstämpel 			 
	 NYKÖPING 20.12.1880. 	 �	 400:-

147	 38f	 1 Krona gulaktigt brun/blå på mjukt papper. 			 
	 Lvht. Intyg HOW 3,4,3, ”Ett vackert, färgfriskt 			 
	 exemplar”. Mycket gott exemplar. F 8000 	 é	 1.000:-

139

132
150133
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Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
149	 41b	 3 öre orangebrun. Praktexemplar ÖREBRO 			 

	 20.1.1891. 	 �	 300:-
150K	 43, 46	 5+2x20 öre på pf-brev brev med dubbelt porto, 			 

	 sänt från LUND 15.11.1887 till Örtofta. Övdre 			 
	 bakfliken saknas. 	 *	 400:-

151K	 43, 46, 48   5+20+50 öre på vackert adresskort till 			 
	 pf-paket, sänt från KALMAR 29.10.1889 till 			 
	 Färjestaden. 	 *	 300:-

152	 46	 20 öre röd. Mycket färgfriskt postfriskt ex. 			 
	 F 3000 	 éé	 600:-

154	 46	 20 öre röd. WARA 8.5.1891. Prakt. 	 �	 300:-
155K	 46	 20 öre på vackert brev sänt från STOCKHOLM 			 

	 7.5.1890 till Finland. Skeppsnotering ”med 			 
	 Express”. Stämplar HELSINGFORS ANK.-			 
	 EXP. 22 8.V.90 samt HANGÖ FINLAND 8.V.90. 	 *	 400:-

156K	 46	 20 öre på brev med innehåll, LYX-stämplat 			 
	 STOCKHOLM 10.11.87, sänt till Berlin. 			 
	 Transit PKXP No 2 B UTR N 11.11.1887 och 			 
	 ankomststämplat 14.11. 	 *	 400:-

157K	 46	 20 öre på vackert brev sänt från ÅMÅL 			 
	 25.4.1887 till Finland. Stämplar STOCKHOLM 			 
	 C 3 26.4.87, HELSINGFORS 28.4.87, ANK 29.4, 			 
	 samt FRANCO. 	 *	 300:-

158	 47	 30 öre brun. Fräscht ex. F 1700 	 é	 300:-
159	 48	 50 öre röd. kt, krackelerad gummering. F 4400 	 éé	 400:-
160	 48	 50 öre röd. Perfekt centrering. Lyxstämpel 			 

	 LUND 6.3.1891. 	 �	 400:-

161	 48a	 50 öre karminrosa. Prakt NÄSÅKER 7.8.87. 	 �	 300:-
162	 49	 1 Krona blå/brun. LYX-ex. F 2200 	 éé	 500:-

Oscar II
163	 39	 1885 Oscar II 10 öre röd. Medelgod centrering. 			 

	 F 1800 	 é	 400:-
164	 39	 1885 Oscar II 10 öre röd. F 1800 	 é	 300:-
166K	 39, 47	 10+30 öre på vackert rekbrev med dubbelt 			 

	 porto sänt från STIERNHOF 28.1.85 till 			 
	 Stockholm. 	 *	 300:-

167	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 
	 öre röd. Fräscht ex. F 2200 	 éé	 300:-

169K	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 
	 öre röd. Prakt/lyxbrev med fyrkantstämpel 			 
	 SLITE 21.8.1888. 	 *	 300:-

170K	 52	 1891 Oscar II öre grön på vacker trycksak 			 
	 sänt från GEFLE LBR 4.4.1905 till Norge. 			 
	 Ankomststämplat ARENDAL 7.IV.5. 	 *	 400:-

171K	 52	 Trevligt julkort med Oscar II 5 öre grön, 			 
	 stpl Kungsholms Villastad 20.12.1906. 	 *	 300:-

172K	 52	 2x5 öre på synnerligen vackert brevkort med 			 
	 LYX-stämplar SALTSJÖBADEN 24.7.1906 (B/SÖ), 			 
	 sänt till Finland, via Ryssland. Ankomststämplat 			 
	 NYSTAD 27.XII.06. Trevlig vysida. 	 *	 300:-

173K	 52, 54	 1891 Oscar II 5 öre grön i fyrblock samt par 			 
	 10 öre röd på brev till Carl Hedin, Tyskland. 	 *	 300:-

157
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174K	 52, 55	 5+15 öre på brev sänt från KARLSTAD 10.4.1897 			 
	 till Nya Zeeland. Ankomststämplat AUCKLAND 			 
	 20.MY.97. Kuvertet med ett par riss samt 			 
	 mindre pappersförlust på baksidan. Enligt 			 
	 uppgift tidigaste kända korrekt frankerade 			 
	 brev till Nya Zeeland. 	 *	 1.000:-

175K	 52, 55	 2x5+2x15 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 RG 27.11.1899 till USA. Stämplar NEW YORK 			 
	 N.Y. REG’Y.DIV. 12.9.1899, samt WASHINGTON, 			 
	 D.C. REGISTERED DEC.10.1899. Ex Göta 1982. 	 *	 400:-

176K	 52, 56, 59   5+20+50 öre på rekbrev i tredje viktklassen 			 
	 sänt från STOCKHOLM 3 10.12.05 till USA. 			 
	 Stämplar DEUTSCH-AMERIKANISCHE POST 			 
	 BREMEN-NEW YORK 12.12.1905, samt 			 
	 CLEVELAND 21.12.1905. Ngt invikt. 	 *	 300:-

177K	 52, bKe10   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5 öre, sänt från VARBERG 9.8.1901 till 			 
	 Argentina. Ankomststämplat BUENOS AIRES 			 
	 2.SEP.1901. Ovanligt tidigt. 	 *	 500:-

178K	 52, bKe12   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5 öre med datumsiffra 1108, sänt från 			 
	 ABISKOJOKK 30.7.1909 (BD/L) till Tyskland. 			 
	 Mycket dekorativt objekt, med bättre stämpel. 	 *	 400:-

179	 52a2	 1891 Oscar II 5 öre djupgrön-grön. F 2000 	 éé	 400:-
180K	 52vm5	 1891 Oscar II 5 öre grön, utan vm. Ovanlig 			 

	 variant med intyg Nils Falk ”Äkta och felfritt” 			 
	 (1982). Vackert stämplat STOCKHOLM 5.TUR. 			 
	 Tyvärr med veck. F 3000 	 �	 500:-

181	 53	 WÄRDE, frankerat med 5 é 10 öre från JÄRBO 			 
	 28.2.91 sänt till Gävle. 	 *	 300:-

182K	 53, 82	 8+10 öre som blandfrankering på postanvisning 			 
	 sänd från STOCKHOLM 2 AFG 1.5.12 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat BERLIN 3.5.12. Ex. Sören 			 
	 Andersson 1993. 	 *	 500:-

183	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. på ”stamp collar” 			 
	 reklambrevmärke från Vollmers modebazar, Göteborg.	 �	 300:-

184K	 54	 2×10 öre på brev stämplat PKXP No 6 B 1.9.1900, 			 
	 sänt till Kina. God stämpeldokumentation, 			 
	 bl.a.SHANGHAI DEUTSCHE POST 20.9.10, 			 
	 SHASI 28.SEP.10, samt SHANGHAI 30.SEP.10. 	 *	 500:-

185K	 54	 10 öre på brevkort daterat ”23/10 02”, sänt 			 
	 från STOCKHOLM 24.1(0.(02). till Siam. 			 
	 Ankomststämplat BANGKOK 25.11.1902. 			 
	 R4 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 500:-
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186K	 54	 10 öre på brevkort daterat ”7.6.1905”, sänt 			 
	 från UPSALA LBR 8.6.19(05) till Tasmanien. 			 
	 R5 (2-3 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 500:-

187K	 54	 10 öre på brevkort sänt från ESKILSTUNA LBR 			 
	 12.9.1901 till Uruguya. Transit TRELLEBORG-			 
	 SASSNITZ 141B samt ankomststämplat 			 
	 MONTEVIDEO 6.OCT.01. R4 (4-10 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. Kortet med mindre 			 
	 riss. Ex. Frimärkshuset 1992. 	 *	 500:-

188K	 54	 2×10 öre på brev sänt från STOCKHOLM 1 			 
	 17.1.05 till Port Natal. Sällsynt destination, 			 
	 R5 (2-3 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 400:-

189K	 54	 10 öre på vackert brevkort, stämplat PKXP 			 
	 5.5.1907, sänt till Kaplandet. Ankomststämplat 			 
	 CAPE TOWN 28.MY.07. R4 (4-10 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. 	 *	 400:-

190K	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 21.4.03 	 		
	 till Egypten. Ankomststämplat ALEXANDRIA, 			 
	 och eftersänt till Frankrike. R4 (4-10 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. 	 *	 400:-

191K	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 19.XII.05 till Tunisien. Ankomststämplat 			 
	 TUNIS 26.12.05. R4 (4-10 kända försändelser) 			 
	 enl. Facit. Kortet ngt knatstött. 	 *	 400:-

192K	 54	 10 öre på fräscht brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 1 AFG 12.6.07 till Palestina. Ankomststämplat 			 
	 JERUSALEM 22.6.07. R4 (4-10 kända försändelser) 	 		
	 enl. Facit. 	 *	 400:-

193K	 54	 10 öre på brevkort med delad framsida, sänt 			 
	 från STOCKHOLM 28.VII.06 till Nya Zeeland. 			 
	 R4 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 400:-
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194K	 54	 10 öre på brevkort sänt från MALMÖ 31.3.04 			 
	 till Monaco. Ankomststämplat MONTE CARLO 			 
	 3.4.04. Eftersänt till Sverige. R4 (4-10 			 
	 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 400:-

195K	 54	 10 öre på intressant brevkort med spegeltryck 			 
	 av vysidan på adressidan, sänt från STOCKHOLM 			 
	 5 14.5.04 till Chile. Ankomststämplat SANTIAGO 			 
	 DE CHILE. R3 enl. Facit. 	 *	 400:-

196K	 54	 10 öre på brevkort med delad framsida sänt 			 
	 från FLODA STATION 1.9.1906 (P/VG) till 			 
	 Grekland. R4 (4-10 kända försändelser) enl. 			 
	 Facit. 	 *	 400:-

197	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. Vykort till Ceylon, 			 
	 KARLSKRONA LBR 6.6.1908. Mycket ovanlig 			 
	 destination. Ank.stpl Colombo. Vackert. 	 *	 300:-

198	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. Vykort till Smyrna, 			 
	 STOCKHOLM 10.12.01. Ovanlig destination. 			 
	 Ank.stpl Smyrna Deutsche Post. 	 *	 300:-

199K	 54	 2x10 öre på brev sänt från STOCKHOLM 9.12.06 			 
	 till Monaco. Ankomststämplat på baksidan. 			 
	 Svår destination, R4 enl. Facit. 	 *	 300:-

200K	 54, 59, 64   4+10+2×50 öre på assbrev sänt från 			 
	 GÖTEBORG-FILIAL 10.7.1895 till Tyskland. 			 
	 Korrekt porto 144 öre. 	 *	 300:-

201K	 54, Fk	 3×10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre sänt underfrankerat till Argentina. 			 
	 Stämplat PKXP NO 2 B INR U 15.1.1897. 			 
	 T-stämpel och notering ”2”, samt ”50c”. 			 
	 Liten reva i kuvertet. Ovanligt stort sigill på 			 
	 baksidan, med del av tränsning kvar. 	 *	 500:-

202K	 55, 62	 2+15 öre lokal postförskottstrycksak sänt 			 
	 inom UPPSALA 4.2.1906, som sedan eftersänts 			 
	 och tilläggsfrankerats med 2 öre för inrikes 			 
	 porto, sänt till Gefle. Slutligen returnerat. 			 
	 Ovanligt studsobjekt ! 	 *	 500:-

203K	 55, 70	 1911, Intressant postförskottsförsändelse 			 
	 (trycksak) med Oscar II + lilla riksvapnet 			 
	 som ej utlösts. Diverse postala noteringar 			 
	 på försändelsen. 	 �	 300:-

204K	 55, 70	 2+15 öre på lokal pf-trycksak sänt inom 			 
	 UPPSALA 6.4.11. Etikett Non reclamé Ej 			 
	 efterfrågat samt blå stämpel RETUR. F 900 	 *	 300:-

205K	 56	 2x20 öre på fräscht rekbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 26.5.1899 till Finland. Ankomststämplat 			 
	 HELSINGFORS HELSINKI 28.V.99. 	 *	 300:-

206K	 56	 20 öre på dekorativt brev sänt från NORRKÖPING 			 
	 LBR 27.7.1907 till Kina. Ovanligt tidigt för 			 
	 att vara brev. 	 *	 300:-

207K	 56, 58, Fk   2×20+30 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 frankokuvert 10 öre sänt som rek i tredje 			 
	 viktklassen från STOCKHOLM 17.10.1898 till 			 
	 Tyskland. 	 *	 300:-

208	 56avm1	1891 Oscar II 20 öre ultramarinaktigt blå, 			 
	 typ II. Prakt fyrblock med vm delad omvänd 			 
	 krona. 	 éé	 4.000:-

209K	 58	 1891 Oscar II 30 öre brun på inrikes rekbrev 			 
	 stämplat ÖFVERTORNEÅ 17.8.1904 med 			 
	 reketikett från SVANSTEIN. Mycket intressant 			 
	 och ovanlig användning av reketikett från annan ort. 	 *	 400:-

210	 59	 1891 Oscar II 50 öre grå. Mycket fräscht ex. F 2700 	 éé	 500:-
211K	 59	 4×50 öre på assurerat brev med uppräkning 			 

	 sänt från LULEÅ 27.5.1909 till Arjeplog. 			 
	 Trevligt objekt trots en del tandningsbekymmer. 	 *	 400:-
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212K	 59, 64	 2×4+50 öre på assurerat brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 28.7.03 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat 30.7.03. 	 *	 600:-

213	 59c	 1898 Oscar II 50 öre blågrå. F 900 	 é	 300:-
214P	 60, 52, 58   5+3×30 öre + 21×1 kr på mycket trevligt 			 

	 pf-brev med ass 265.300 kr, sänt från ESKILSTUNA 			 
	 5.9.1901 till Stockholm. Korrekt porto 2195 			 
	 öre bestående av tredubbelt viktporto 30 öre 			 
	 + pf 30 öre + ass upp till 100.000 1305 öre 			 
	 + 5 öre per 1000 kr (830 öre). 	 *	 1.000:-

215	 67	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 25 öre 			 
	 orange. ÅTTABLOCK i bra kvalitet stpl 			 
	 STOCKHOLM 29.4.37, ovanlig enhet, ett 			 
	 fyrblock har facitvärde 3000. 	 �	 400:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
216K	 61, 79, 88   1+5+30 öre på vacker postanvisning i 			 

	 blå färg, sänt från STOCKHOLM 2.5.12 till 			 
	 Tyskland. Mindre reva i blanketten. 			 
	 Mottagningsstämpel BERLIN 4.5.12. 	 *	 400:-

217K	 61, 89	 1+35 öre på postanvisning sänd från STOCKHOLM 			 
	 27.12.13 till Frankrike. Trevligt objekt 			 
	 addreserat poste restante svenska konsulatet, 			 
	 med tydlig konsulatstämpel på baksidan. Även 			 
	 franskt 10 C märke makulerat PARIS 30.12.13. 	 *	 300:-

Posthuset / General Post Office
218	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. God centrering. F 5000 	 éé	 1.200:-
219	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. God centrering. 			 

	 Lyxstämpel LINDFORS 28.10.1916. 	 �	 400:-
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220P	 65 mfl	 1903 Posthuset 5 Kr blå. med flera, 2 st. 10 			 
	 öre O II märken saknas, på adresskort till 			 
	 paket till Frankrike, stämplat Stockholm 			 
	 2.7.09. 	 *	 500:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
222K	 71, 77, 86   1+25 öre + 1 kr på mycket vacker 			 

	 postanvisning med ovanligt högt porto, sänt 			 
	 från STOCKHOLM 7.5.13 till Tyskland. 	 *	 300:-

223K	 71, 77, 88   2×1+2×30 öre + 1 kr på postanvisning 			 
	 med ovanligt högt porto, sänd från STOCKHOLM 			 
	 24.5.13 till Frankrike. Ankomststämplat PARIS 			 
	 81 27.5.13. 	 *	 500:-

224K	 72, 149A, 173   2+10+140 öre på adresskort till 			 
	 asspaket sänt från LINKÖPING 4.12.20 till 			 
	 Tyskland. Stämplar BERLIN N 7.12.20, samt 			 
	 FRANKFURT 10 och 11.12.20. Korrekt porto 			 
	 144 öre + ass 8 öre. Ex. LTE 1989. 	 *	 500:-

225K	 72, 88	 1911 Lilla Riksvapnet 2 öre orange, vm 			 
	 våglinjer och 30 öre Medaljong på inrikes 			 
	 postförskott. 	 *	 300:-

226K	 74, 77, 85   4+2×20 öre + 1 kr på adresskort till 			 
	 paket sänt från STOCKHOLM 23.10.17 till 			 
	 Tyskland. Ankomststämplat BERLIN 25.10.17. 			 
	 Veck berör ej märkena. 	 *	 300:-

227K	 74, 88, 158   2x4+30+40 öre på trevligt blandfrankerat 			 
	 brev sänt från STOCKHOLM 25.2.21 till Danmark. 			 
	 Korrekt dubbelt porto 40 öre, rek 30 öre och 			 
	 assavgift 8 öre. På baksidan oval stämpel 			 
	 PENGEPOSTKONTORET 28.FEB.1921. 			 
	 Baksidan ngt nött. 	 *	 400:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
228	 77+77vm1   1 Krona svart vm krona- samt med omvänd 			 

	 krona. Medelgod centrering på båda. F 1500 	 é	 400:-
229	 77vm3	 1 Krona svart, vm krona + KPV i par med märke 			 

	 med del av två kronor stämplat MORA 20.5.1915. 			 
	 Ett svagt bläckstreck genom bägge märkena. 			 
	 Mycket sällsynt variant känd i ett fåtal 			 
	 exemplar. 	 �	 5.000:-

230K	 79	 2×5 öre på synnerligen vacker uppräkning 			 
	 stämplad ÖRNSKÖLDSVIK 17.7.1918. 	 *	 500:-

231K	 79, 82	 2x5+10 öre på brev sänt från GÖTEBORG LBR 			 
	 22.12.13 till Sydafrika. Ankomststämplat PORT 			 
	 ELISABETH 15.JAN.14. Eftersänt till Freemantle, 			 
	 Västaustralien, vilket är en mycket sällsynt 			 
	 destination. 	 *	 400:-

232K	 79, 82	 5+5×10 öre på expressbrev sänt från MALMÖ 			 
	 25.5.16 till Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 CHEMNITZ 26.5.16. 	 *	 300:-
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233K	 81, 84, 140, 141   3x5+5x8+15 öre som mycket ovanlig 			 
	 kombination på rekbrev med det eftersökta 			 
	 portot 70 öre, sänt från STOCKHOLM 4 14.12.21 			 
	 till Belgien. 	 *	 400:-

234K	 82	 2×10 öre på censurerat brev sänt från UPPSALA 			 
	 1 16.4.15 till Sydindien. Stämplar MADRAS 			 
	 27.MAY.15 och KODA KANAL 29.MY.15. 	 *	 400:-

235K	 82	 10 öre röd med riktkors i övre höger hörn på 			 
	 nätt inrikes brev stämplat MARIANNELUND 			 
	 27.8.17. 	 *	 300:-

236K	 82	 2×10 öre på brev sänt från JULITA 10.3.(20) 			 
	 till Australien. Stämpel PASSED BY CENSOR 			 
	 8 3RD, MILITARY DISTRICT. 	 *	 300:-

237K	 82	 2×10 öre på ovanligt tidigt brev till 			 
	 Tjeckoslovakien. Sänt från KROKEK 20.6.20 			 
	 till Karlsbad. 	 *	 300:-

238K	 84	 4x15 öre i 4-block på rek expressbrev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 14 14.9.19 till Tyskland. 			 
	 Kuvertet med mindre lagad reva, men ovanligt 			 
	 objekt. Ex. Sören Andersson 1994. 	 *	 400:-

240	 92, 94	 55 och 80 öre. Fina färgfriska ex, sign. 			 
	 Strandell. 	 é	 7.000:-

241	 96	 1 Kr svart utan vm. Fräscht ex. F 1800 	 éé	 300:-

242K	 99, 141A   5x7/10 + 5 öre som mycket trevlig kombination 			 
	 på rekbrev sänt från SÄFSJÖ 21.12.1921 (F/SM) 			 
	 till Engelsberg, och eftersänt till Strängnäs. 			 
	 Korrekt porto 20 öre + rek 20 öre. 	 *	 500:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
243	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 	 é	 800:-
244	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 	 é	 800:-
245	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F121= éé. F 4.400 	 é	 800:-
246	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 	 é	 600:-
247	 115-25	 1916 Landstorm II SET utom 5 öre (10). Bra 			 

	 centreringar. F 3900 	 é	 500:-
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248	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). Mest bra 			 
	 centreringar. F 7900 	 �	 1.500:-

249	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 7900 	 �	 1.500:-
250	 115-25	 1916 Landstorm II SET (10) utom F 124. F 4.400 	 �	 900:-
251	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). Flertalet postfriska 			 

	 bl.a. 5 kr. 	 éé/é	 500:-

253	 126-35	 1916 Landstorm III SET (10). 12 serier. F 1800 	 �	 400:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

254K	 139	 1920 Lilla Riksvapnet 3 öre brunröd på 12-öres 			 
	 helsak sänt som trycksak med luftpost från 			 
	 Malmö till Schweiz, stämplat MALMÖ 1 18.2.29. 			 
	 Notering ”Medföljer tillfällig luftpostförbindelse 			 
	 från Malmö”. 	 *	 300:-

255K	 139, 143C   5×3 öre i kraftigt felskuret par resp. 			 
	 trestrip tillsammans med 5 öre i sexblock, 			 
	 på brev sänt från KATTARP 1.10.1929 till 			 
	 Schweiz. Ankomststämplat BADEN 1 3.X.29 och 			 
	 sedan eftersänt till WETTINGEN STATION 3.X.29. 	 *	 500:-

256	 140Ab	 5 öre mörkgrön-grön-blekgrön, typ I, tvåsid 			 
	 tandning, Agrg-papper med plåtskarv och del 			 
	 av plåtsiffra + tre starkt snedskurna bandmärken 			 
	 (del av angränsande märken). 	 �	 300:-

257	 140Acx	5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 
	 linjer. F 1800 	 éé	 400:-

258	 140Acx	5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 
	 linjer. Medelgod centrering. F 1400 	 �	 400:-

259	 140Acxz   5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 
	 linjer + KPV. Praktcentrering. F 7000 	 éé	 1.500:-

260	 140Acxz   5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 
	 linjer + KPV. Medelgod centrering. F 7500 	 �	 900:-

261	 141b	 5 öre brunröd, typ I i trestrip. F 4500 	 éé	 400:-
262	 141b	 5 öre brunröd, typ I. F 1500 	 éé	 300:-
263	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. 4-strip. 			 

	 F 10400 	 éé	 1.000:-
264	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. 4 goda ex i 			 

	 delat strip. F 10400 	 éé	 1.000:-
265	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. Par. F 5200 	 éé	 500:-
266K	 142A, 147   25 öre orange och 5 öre brun som intressant 			 

	 kombination på vackert brev till Österrike, 			 
	 stämplat STOCKHOLM 19 24.1.24. 	 *	 300:-

267K	 142A, 175A   3x5+3x15 öre på dekorativt rekbrev sänt 			 
	 från MALMÖ 4 18.7.23 till Island. Ankomststämplat 			 
	 REYJAVIK 23.VII.23. Korrekt porto 30 öre + 			 
	 rek 30 öre. 	 *	 500:-

268	 142Acc	 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer. 3 			 
	 goda ex. F 2700 	 éé	 300:-

269	 142Acz	 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + 			 
	 KPV. Fint postfriskt ex. F 6000 	 éé	 1.500:-

270	 142Ea	 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 utan vm. 			 
	 Sign BG. Fint postfriskt ex. F 9000 	 éé	 2.000:-
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271	 142Ea	 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 utan vm. F 1200 	 �	 300:-
272K	 143, 231	Luftposttrycksak till Åbo, flugen Stockholm-			 

	 Kalmar-Åbo-Berlin med första flygningen. 			 
	 Stämplat 1.6.30 med transit Åbo 2.6.30 och 			 
	 Berlin 5.6.30. 	 *	 300:-

273K	 143A, 186   5+3x30 öre på intressant rek expressbrev 			 
	 sänt från KARLSTAD 22.1.26 till Italien. När 			 
	 brevet eftersändes från FIRENZE 25.1.26 ströks 			 
	 expressetiketten över. Korrekt porto 25 öre 			 
	 + rek 20 öre + express 50 öre. 	 *	 500:-

274	 143Abz	 5 öre grön typ II med vm KPV. Vackert ex 			 
	 sign. KAN. F 7500 	 éé	 1.500:-

275K	 143E, 145Ea   10 öre ultramarinaktigt violett, typ 			 
	 I, tandn 13 samt 5 öre grön på trycksak till 			 
	 Österrike sänt från Malmö med luftpost p.g.a. 			 
	 rådande isförhållanden i Östersjön. Ovanligt. 			 
	 Stämpal 16.3.29. Obetydligt hål i 10 öresmärket. 	 *	 300:-

276K	 143E etc.   Luftpostbrev sänt rekommenderat från 			 
	 Malmö till Wien, Österrike med 13:e tur 			 
	 Stockholm-Amsterdam 18.6.29. Total frankering 			 
	 45 öre på 10 öres frankokuvert, för korrekt 			 
	 porto. 	 *	 300:-

277K	 144A	 2x10 öre som lösen på inkommande adresskort 			 
	 med tillhörande tulldeklaration, assurerat 			 
	 för 1400 Miljarder Mark (!), sänt från Tyskland 			 
	 till LEKVATTNET 20.11.23 (S/VÄR). Transit 			 
	 TRÄLLEBORG UTR.PAK.EXP. 19.11.23.. 	 *	 500:-
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278K	 144A	 3x10 öre på telegrampostanvisning, Bl. 225 			 
	 (Mars 22) med tillhörande telegram, sänt från 			 
	 GÖTEBORG 27.12.23 till Stockholm. Telegrammet 			 
	 kvitterat samma dag, medan avin ankom dagen 			 
	 efter. 	 *	 500:-

279K	 144A	 10 öre på reklamation (förstasida), EFTERTAXERAD 	 		
	 med 30 öre enl. notering ”Rekl avfgiften 40 			 
	 öre, 30 öre eftetax”. Stämplad VATTHOLMA 			 
	 14.8.21. Ngt sliten och beskuren blankett, 			 
	 men mycket ovanligt objekt. Ex. Sören Andersson 			 
	 1989. 	 *	 400:-

280K	 144A, 179A   10+2x20 öre på postanvisning med 			 
	 mottagningsbevis, sänd från HALLVARDS 28.10.21 			 
	 (I/GO). Ankomststämplad STOCKHOLM 2 PANV 			 
	 31.10.21. Ett par ktt. 	 *	 400:-

281	 144Acz	 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + 			 
	 KPV. F 2500 	 é	 400:-

282	 144Acz	 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + 			 
	 KPV. F 1600 	 �	 300:-

283	 144Cbz	10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm KPV. 			 
	 Medelgod centrering. Nära sned centrering. 			 
	 F 3300 	 éé	 600:-

284	 144Cbz	10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm KPV. 			 
	 F 1500 	 �	 300:-

285	 144Ccxz  10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm 			 
	 linjer + KPV. God centrering. F 2400 	 �	 600:-

286	 144Ccxz  10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm 			 
	 linjer + KPV. Fin centrering. F 2400 	 �	 300:-

287	 144Ecxz  10 öre grön, typ I, tandn. 13 med vm linjer 			 
	 + KPV. Automatmärke. F 1200 	 éé	 300:-

288K	 146A	 10 öre som avgift på kvitto å erlagt belopp, 			 
	 Bl. 77 (Aug 30), med tillhörande tulldeklaration 			 
	 från Tjeckoslovakien, samt tullklareringsattest 			 
	 (hålslagna). Stämplad BOLLNÄS 12.10.21.. 	 *	 500:-

289K	 147	 25 öre orange. 9 ex i 5-strip och 2 par. 			 
	 F 3150 	 éé	 300:-

290K	 147	 25 öre som singelfrankering på vacker 			 
	 tidningsöverflyttning, Blankett 141 (Jan. 			 
	 1918), stämplad LYRESTAD 3.5.1923 (R/VG).. 	 *	 400:-

291K	 147, 73, kB15   3+25 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 kortbrev 12 öre med datumsiffra 518, som 			 
	 mycket dekorativ kombination för brevporto 			 
	 40 öre, sänt från NORRKÖPING 5.9.22 till 			 
	 Tyskland. 	 *	 400:-

292K	 148C	 2x30 öre 4-sid tn. i par på rekbrev med 			 
	 dubbelt porto sänt från HALMSTAD 9.6.(21) 			 
	 till Växjö. 	 *	 400:-

En face – Gustav Vasa
293K	 149, 158, 71   1+10+40 öre på assbrev sänt från SÖRVIK 			 

	 15.12.1920 (W/D) till Tyskland. Korrekt porto 			 
	 20 öre + rek 20 öre + ass 11 öre. Ankomststämplat 			 
	 EIBELSHAUSEN 20.12.20. 	 *	 400:-

294	 149A	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid 			 
	 tandn. på vykort till Etiopien, stämplat 			 
	 Örebro 22.11.20. En känd enligt Facit. 	 *	 600:-

295K	 149A, 169, 72   2+5x10+110 öre på adresskort sänt 			 
	 från STOCKHOLM 3 18.3.21 till Finland. 			 
	 Ankomststämplat HELSINGFORS HELSINKI 			 
	 21.III.21, samt tullstämplar på baksidan. Vackert 			 
	 objekt. 	 *	 400:-

296K	 150	 1920 Gustaf V - en face 15 öre karmin på 			 
	 luftposttrycksak sänt med flyg STOCKHOLM-			 
	 KALMAR-STETTIN-BERLIN-WIEN 22.6.29, 			 
	 troligen droppad i Kalmar, då adresserad till 			 
	 Stockholm. 	 *	 300:-

297K	 150	 15 öre (kt) som singelfrankering under den 			 
	 korta och eftersökta perioden 1.10.1922-18.10.1922, 			 
	 på brev sänt från Brand- och Lifförsäkrings 			 
	 Aktiebolaget Skåne, Lund. Intressant då brevet 			 
	 endast stämplats vid ankomsten till HELSINGBORG 			 
	 3.10.1922. 	 *	 300:-

298	 151Ab	 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinblå, 			 
	 tvåsid tandn., Agry-papper. F 3000 	 éé	 500:-

299K	 152A	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 31.1.21 			 
	 till Brittiska Östafrika. Ankomststämplat 			 
	 NAIROBI BRIT. E. AFRICA 16.MR.1921, samt även 			 
	 från 17, 18, 19 och 24.MR.1921, innan brevet 			 
	 eftersänts till KALMAR 23.4.21. Trots slarvigt 			 
	 öppnat med mindre riss i kuvertet, ett mycket 			 
	 trevligt objekt. Ovanligt adressland. 	 *	 700:-
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301	 152Acx	1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer. Medelgod centrering. F 1100 	 é	 300:-

302	 152Acxz   1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer + KPV. Automatmärke. F 2500 	 �	 300:-

303	 153-55	 1921 Gustav Vasa SET (6). Både med och utan 			 
	 vattenmärke bz. F 1530 	 �	 400:-

304	 154	 1921 Gustav Vasa 110 öre blå. God centrering. 			 
	 F 1500 	 éé	 400:-

305K	 154, 143Ec   1921 Gustav Vasa 110 öre blå och 5 öre 			 
	 Stående Lejon på vitt papper på assurerat 			 
	 expressbrev stämplat VARBERG 20.5.35. F 4000 	 *	 400:-

306	 155bz	 1921 Gustav Vasa 140 öre svart med vm KPV. i 			 
	 fint postfriskt 5-strip. F 7500 	 éé	 1.200:-

Postemblem / Crown and Posthorn
307K	 156, 175A, 144A   35 öre med vis sky från kronan och 			 

	 nedåt, förstadie till plåtsprickan som senare 			 
	 uppstår i samma läge, tillsammans med 10+15 			 
	 öre på obeställbart rekbrev sänt från LINKÖPING 			 
	 25.9.23 till Kanada. Stämplar MONTREAL 			 
	 CANADA, TOR. HAM & LON R. P.O. 10.OCT.23, 			 
	 PARIS ONT. 10/OCT.23, BRANCH DEAD 			 
	 LETTER OFFICE TORONTO, ONT. 13.NOV.1923, 			 
	 samt NOT CALLED FOR. NOPN RECLAMÈ. 			 
	 Tejprest på baksidan. Rekbrev till Kanada är ovanliga. 	*	 400:-

308K	 156A	 35 öre gul typ I på luftpostkort med första 			 
	 flyg Malmö-Paris 27.5.25. 	 *	 600:-

309K	 157, 143A   5+3x35 öre på vackert assbrev med dubbelt 			 
	 porto sänt från MOLKOM 29.6.1929 (S/VÄR) till 			 
	 Schweiz. Korrekt porto 40 öre, rek 20 öre och 			 
	 ass 50 öre. 	 *	 500:-
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310K	 157, 163, 183   25+35+60 öre på adresskort till 			 
	 returpaket, Bl. 87 (Aug. 24), sänt från 			 
	 UPPHÄRAD 31.1.1928. Ankomststämplat 			 
	 SJÄLEVAD 5.2.1928. 60 öre med riss till följd 			 
	 av placeringen. Frankerade adresskort till 			 
	 returpaket är mycket ovanliga. 	 *	 500:-

311K	 158, 162	   40+60 öre på rekbrev med begärt mottagningsbevis 	 		
	 sänt från GÖTEBORG 3 24.5.21 till Italien. 			 
	 Korrekt dubbelt porto 80 öre + rek 20 öre. 			 
	 Avgiften för mottagningsbevis sattes på 			 
	 blanketten vid denna tid. Notering ”Avis de 			 
	 réception”. Ovanligt objekt. 	 *	 700:-

312K	 159	 2x40 öre på rek pf-brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 16 13.10.26 till Norge. Ankomststämplat 			 
	 TRONDHIEM PAKKEPOST FRAGT BETALT 			 
	 21.X.26, samt IKKE AVHENTET NON 			 
	 RECLAMÉ på baksidan. Returnerat till Stockholm. 	 		
	 Utrikes pf-brev är sällsynta. Korrekt porto 15 öre 			 
	 + rek 20 öre + pf 45 öre. 	 *	 500:-

313	 159b	 40 öre svartaktigt olivgrön, typ II. Medelgod 			 
	 centrering. F 2800 	 éé	 600:-

314	 159bz	 40 öre svartaktigt olivgrön, typ II med vm KPV. 			 
	 Fint ex med vm KPV mitt på märket. F 8000 	 éé	 1.500:-

315K	 159bz	 40 öre svartaktigt olivgrön, typ II med vm KPV i 			 
	 sex exemplar på paketadresskort. Mycket sällsynt 			 
	 märke på försändelse. Stämplat LAXSJÖ 9.3.1921. 	 *	 500:-

316	 160	 45 öre brun typ I. God centrering. F 1700 	 éé	 400:-
317K	 160, 74	 4+2x45 öre på assbrev med dubbelt porto sänt 			 

	 från LINKÖPING 9.7.1924 till Danmark. 			 
	 Ankomststämplat KJØBENHAVN 10.7.24. 			 
	 Korrekt porto 40 öre, rek 30 öre och ass 24 öre. 	 *	 300:-

318	 163b	 60 öre violettkarmin, typ II, vitt papper. F 3300 	 éé	 500:-
319K	 164	 70 öre på rekbrev (uppskuret) sänt från 			 

	 STOCKHOLM 5 11.7.22 till Tyskland. Reketikett 			 
	 N:r 1. Ankomststämplat HAMBURG 14.7.22. 			 
	 Eftersökt singelfrankering. Ex. Frimärkshuset 1985. 	 *	 500:-

320K	 164	 70 öre orangebrun som singelfrankering på vackert 			 
	 rekbrev sänt från GÖTEBORG 11 6.6.22 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat NÜRNBERG 2 B.Z. 9.JUN.22. 	 *	 500:-

321K	 164	 70 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 12.8.22 			 
	 till Schweiz. Eftersökt singelfrankering. 	 *	 300:-

322K	 165	 80 öre som singelfrankering på assbrev sänt 			 
	 från UPPSALA 1 25.1.24 till Rasbokil. Ex. 			 
	 Sören Andersson 1993.	 *	 300:-

323K	 165, 144A   10+3x80 öre på dekorativt adresskort till 			 
	 paket sänt från GNOSJÖ 20.11.23 (F/SM) till 			 
	 Danmark. Dansk etikett ”Toldpostkontoret”, 			 
	 samt ankomststämplat HOLSTEBRO 22.11.23. 	 *	 400:-

324	 165b	 80 öre gråaktigt grön, Agrg-papper. Fint ex. F 2000 	 éé	 400:-
325	 165cx	 80 öre blågrön med vm linjer. Lyx-stämplat 			 

	 Halmstad 24.4.1924. 	 �	 400:-
326K	 166, 168, 177A   15+2x85 öre + 2x1 kr på adresskort 			 

	 med sammanhängande postförskottsanvisning, 			 
	 till skrymmande ilbefordrat pf-paket, sänt från 			 
	 STOCKHOLM 16 1.11.1936 till ARVIDSJAUR 			 
	 2.11.1936. Mycket ovanligt med tre 			 
	 tilläggstjänster. Ex. Frimärkshuset 1989. 	 *	 500:-

327K	 167	 2x90 öre på adresskort till skrymmande paket, 			 
	 sänt från MALMÖ 1 20.9.29 till Växjö.	 *	 300:-

330	 168bz	 1 Krona orange med vm KPV. Medelgod 			 
	 centrering. F 6000 	 é	 1.000:-

331	 168bz	 1 Krona orange med vm KPV. vm mitt på märket. 			 
	 F 6000 	 é	 500:-

332K	 169, 173	  110+140 öre på assbrev med innehåll med vacker 			 
	 hotellvinjett för Hotel Savoy, daterat ”Malmö 			 
	 23 Februari 1921”, sänt till Stockholm. 			 
	 Korrekt porto 40 öre + assavgift 210 öre. 			 
	 140 öre ovanlig på brevförsändelser. 	 *	 400:-

333K	 173 mfl	 140 öre svart. 176 öres porto för värde-			 
	 adresskort till Finland, stämplat Stockholm 			 
	 16.3.21. Ovanligt. 	 *	 300:-

334K	 174	 145 öre som singelfrankering på adresskort 			 
	 till postgiro pf-paket sänt från STOCKHOLM 			 
	 BAN 14.1.32 till ALFTA 15.1.1932. Korrekt 			 
	 porto 120 öre + pf 25 öre. Bra singelfrankering. 	 *	 500:-

Profil vänster / Gustav V left profile
335K	 177C, 143C   5+4x15 öre på underfrankerat express 			 

	 luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 21.11.33 			 
	 till Ungern. Transit WIEN FLUGPOST 23.XI.33 			 
	 och ankomststämplat BUDAPEST 23.NOV.33. T-			 
	 stämpel och lösennotering ”40c” (centimes). 			 
	 Svårt objekt. 	 *	 500:-
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336K	 178A	 15 öre brun, tvåsid tn. i 3-strip samt 5 öre 			 
	 grön typ II vitt papper på rek-brev till Nya 			 
	 Zeeland via New York och Kalifonien. Stämplat 			 
	 Stockholm 14.1.1938. 4 - 10 kända enligt Facit. 	 *	 400:-

337K	 179A	 20 öre som lösen på inkommande adresskort 			 
	 till paket sänt från KONGSVINGER 22.XII.21, 			 
	 frankerat med 2x15+60 öre, sänt till LEKVATTNET 			 
	 29.12.1921, via CHARLOTTENBERG 23.12.1921. 			 
	 Lösenetikett 20 öre & stämpel rörande tullavgift 53 öre. 			 
	 Trots blankett med missfärgning, ett trevligt objekt. 	 *	 400:-

338K	 180	 2x20 öre på inkasseringspostanvisning, Blankett 			 
	 n:r 403 (April 1910), sänt från VÄNNÄS 6.3.1924 	 		
	 (AC/VB) till Stockholm. Mycket ovanlig 			 
	 posttjänst från mindre orter. 	 *	 500:-

339K	 180b, 143Ad   2x5+20 öre på trevligt brev med innehåll, 			 
	 sänt från KRISTIANSTAD 4.12.37 till Novosibirsk, 			 
	 Sibirien. Stämpelbundet brevmärke. Ankomststämplat, 			 
	 samt RETOUR DÉCÈDE och RETOUR MOSCOU-			 
	 REBUTS. Kuvertet med mindre pappersförlust 			 
	 samt ngt smutsigt. 	 *	 400:-

340K	 181	 2x20 öre på vackert lokalt express brevkort sänt 			 
	 inom STOCKHOLM 27.12.34. Svagt veck. Korrekt 			 
	 porto 10 öre + express 30 öre. Ovanligt objekt. 	 *	 500:-

341K	 182	 25 öre som singelfrankering på pf-trycksak sänt 			 
	 från STOCKHOLM 20 30.5.22 till AHLSTAD 31.5.22. 			 
	 Korrekt porto 5 öre + pf 20 öre. Ovanlig singel-			 
	 frankering i rätt tid. 	 *	 500:-

342K	 182, 162  25 öre mattröd + 60 öre Postemblem på assurerat 			 
	 brev sänt från STOCKHOLM 3.8.22 till Tyskland. 			 
	 25 öre använd i rätt tid är svår på försändelse, 			 
	 60 öre dessutom intressant felskuret ex. 	 *	 300:-

343K	 184, 192c   25+50 öre på rek pf-brev sänt från VISBY 			 
	 C 16.8.38 till Norge. Ankomststämplat OSLO 			 
	 18.VIII.38. Korrekt porto 15 öre + rek 20 			 
	 öre + pf 40 öre. Utrikes postförskott är ovanliga. 	 *	 400:-

344K	 185	 30 öre på obeställbar postanvisning med 			 
	 bevarad kupong, sänt från KRISTINEHAMN 			 
	 23.2.1924. Notering ”Okänd Skeppsbron 2”, 			 
	 samt stämplar OTILLRÄCKLIG ADRESS och 			 
	 RETUR AVSÄNDAREN. Baksidan med ett flertal 	 		
	 stämplar. Intressant objekt. 	 *	 400:-

345K	 185c	 30 öre på intressant brev som sänts från 			 
	 HÄLSINGBORG LBR 7.12.36. Brevet har av misstag 	 		
	 sänts till USA, där det frankerats med 5 c 			 
	 och sedan sänts till adressaten i Frankrike. 			 
	 Stämpel HARTFORD CONN. 19.DEC.1936, och 			 
	 ankomststämplat MARSEILLE ARRIVEE 			 
	 28.XII.1936. Notering ”Detta brev kom till mig i 			 
	 ett oklistrat julkort från Hälsingborg. Häslningar 			 
	 från skåning i U.S.A.”. Kuvertet ngt slarvigt öppnat 	 		
	 och smutstigt, men ett mycket trevligt objekt. 	 *	 500:-

346P	 186	 30 öre på Reklamation, Bl. 329 (Sept. 24), 			 
	 rörande ett ej framkommit pf-paket sänt från 			 
	 Helsingborg till Torekov. Stämplar TOREKOV 			 
	 4.7.1928, m.fl. 	 *	 400:-

347	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. God centrering. F 1500 	 é	 400:-
348	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Medelgod 			 

	 centrering. F 1500 	 é	 400:-
349	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Lyx-centrerat. F 1500 	 é	 300:-
350K	 187	 35 öre (def.) som singelfrankering på begäran 			 

	 om återtagande, Bl. 131 (Dec. 26), stämplad 			 
	 STOCKHOLM 3 6.12.30.. 	 *	 500:-
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351	 187a	 35 öre karminviolett, tonat papper. Perfekt 			 
	 centrering. F 1400 	 éé	 600:-

355K	 192	 50 öre som avgift på uppräkningsförteckning 			 
	 av assbrev sänt från STOCKHOLM 3 14.1.28 till 			 
	 Ransta. Tillhörande inlämningsbevis medföljer. 	 *	 500:-

356	 192b	 50 öre grå, tonat papper. Medelgod centrering. 			 
	 F 1300 	 é	 400:-

357P	 193	 85 öre som svår singelfrankering på brevomslag 			 
	 med tredubbelt porto sänt från ALINGSÅS 			 
	 12.12.1932 till Stockholm. Korrekt porto 45 			 
	 öre + ass 40 öre. Svårt märke på brev, särskilt 			 
	 som singel. 	 *	 700:-

358P	 194, 169, 181   20+90+115 öre på beskuret brevkuvert, 			 
	 sänt assurerat mot postförskott, från VETLANDA 			 
	 13.3.26 till Stensjön. Korrekt porto, fjärde 			 
	 viktklassen 60 öre, ass 130 öre och pf 35 			 
	 öre. En del ktt, men 115 öre är sällsynt på brev. 	 *	 500:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
370	 196-210	SET (16) inkl 197cx. F 5000 	 é	 700:-
372	 196-210	SET (17) inkl 197cx + 201b. F 10.600 	 �	 2.000:-
373	 196-210	SET (16) INKL 197CX. F 9.200 	 �	 2.000:-
374	 196-210	SET (17) inkl 197cx och 201b. F 10.400 	 �	 2.000:-
377K	 196-210	SET (16). inkl. 10 öre cx é, dessutom har 30 			 

	 och 80 öre fastsättare, övriga postfriska. 	 éé/é	 1.000:-
378K	 196-225	1924 års båda serier med alla vattenmärken 			 

	 och 30 öre blå och grönaktigt blå. 	 �	 1.500:-
379	 197cx	 10 öre grön med vm linjer. 10 stycken. F 6.000 	 �	 600:-
380K	 197-201	10+15+20+25+30 öre på trevligt brev sänt från 			 

	 GÖTEBORG 11.7.24 till Mexico (R3), ”Via New 			 
	 York - Laredo”. Ankomststämplat MEXICO D.F. 			 
	 27.JUL.1924. 	 *	 500:-

381	 202	 35 öre gråsvart. 64 stycken. F 16.000 	 �	 900:-
382	 203	 40 öre olivgrön. 50 stycken. F 15.000 	 �	 900:-
383	 207	 80 öre blågrön. 58 stycken. F 20.300 	 �	 1.200:-
384	 209	 2 Kr röd. Trevligt ex med ganska snygg stpl 			 

	 GNESTA 11.11.24. F 2200 	 �	 400:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
393K	 211-25	 SET (15). Fin serie. F 5500 	 é	 600:-
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397	 211-25	 SET (17) INKL 212CX OCH 216B. F 7.100 	 �	 1.500:-
398	 211-25	 SET (17) inkl 212cx och 216b. F 7.100 	 �	 1.500:-
399	 211-25	 SET (17) inkl. 212cx + 216b. 5 kr vikt hörn. F 7.100 	 �	 1.000:-
401K	 211-25	 SET (16). ngt blandad kv.. bl.a. är kronvalörerna 			 

	 postfriska och 10 öre med våglinjer (5 kr ktt). 	 éé/é	 600:-
402	 212cxz	 10 öre grön, vm linjer + KPV. Vackert ex. med 			 

	 maskinstämpel HÄLSINGBORG 1 4.4.25. F 1800 	 �	 300:-
403	 216a	 30 öre mörkblå. 52 stycken. F 15.600 	 �	 900:-
404K	 223	 1 Kr grön. Mycket vackert rekbrev till Tyskland 			 

	 stämplat STOCKHOLM 5 26.11.24. F 9000 	 *	 2.000:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

405K	 226	 1928 Gustaf V 70 år 5 öre grön på 10 öres 			 
	 helsak sänt med andra luftpostflyget STOCKHOLM-			 
	 LONDON, adresserat till Österrike. Då denna 			 
	 flygning avbröts har det transporterats vidare 			 
	 från Malmö via Berlin. 	 *	 400:-

406	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 8 serier. F 1.840 	 éé	 400:-
407	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 16 serier. F 2.720 	 �	 400:-
409	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 

	 Perfekt centrering. F 2500 	 éé	 600:-
410	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 

	 God centrering. F 2500 	 éé	 500:-
411	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 

	 80 stycken, även 4-block. F 8.000 	 �	 800:-
412	 233a+b	 1931 Slottet vitt och tonat ppr. 233a ngt ktt. F 6100 	 éé	 700:-
413	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 

	 God centrering. F 3600 	 é	 400:-
414	 234-37	 1932 Lützen SET (6). 6 serier. F 4.200 	 éé	 500:-
415	 238-39	 1933 Postsparbanken 50 år SET (4). 5 serier. F 2.500 	 éé	 400:-
416	 239C	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön, fyrsid 			 

	 tandn. 170 stycken. F 10.200 	 éé	 500:-
417K	 239E, 256   5+60 öre på beskuret rekbrev alt. använt 			 

	 som tidningsbanderoll, sänt från GÖTEBORG 2 			 
	 30.12.38 till Danmark. Ankomststämplat NIBE 			 
	 31.12.38. Censurremsa ”Lukket af Postvæsenet”. 	 *	 300:-

419	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 	 éé	 300:-
421	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 	 éé	 300:-
422K	 246A, 177A   10+15 öre på trevligt brev sänt från MALMÖ 1 			 

	 31.8.31 till Filippinerna, via Sibirien. Bra adressland. 	 *	 400:-
423	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 600:-
424	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 500:-
425	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). 4 serier. F 3.200 	 é	 400:-
426	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). Fem serier, 			 

	 utom tre st F 246C. F 3.925 	 é	 300:-
427P	 246-57	 1936 Postverket 300 år 50 st SET á 15 märken. 			 

	 Totalt 750 märken. F 12500 	 �	 300:-

428K	 258, 325   1936 Bromma 50 öre blå och Bellman 35 öre 			 
	 röd på luftpostbrev till USA, stämplat 			 
	 STOCKHOLM LUFTPOST 31.3.40, sänt via 			 
	 första flyg Amsterdam-Lissabon 2.4.40 och 			 
	 sedan Lissabon-New York. 	 *	 400:-

Swedenborg – Bellman
429K	 259A, CC   3x10 öre på brev sänt från KUNGSBACKA 			 

	 5.3.38 till Transvaal. 	 *	 300:-
430	 259BC/CB   1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, par 			 

	 3+4 och 4+3. 4 par av varje. Breda marginaler. 			 
	 F 2.800 	 �	 500:-

431	 261BC+CB   1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, par 3+4 			 
	 och 4+3. 45 BC och 81 CB-par kvarsittande i 			 
	 häften (fula omslag), mest goda marginaler, 			 
	 F 31500. 	 éé	 1.400:-

432	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1350 	 éé	 400:-

433	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1350 	 éé	 400:-

434	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1350 	 éé	 400:-

435	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1350 	 éé	 400:-

436	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2100 	 �	 500:-

437	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2100 	 �	 500:-

438	 262CB	 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun, par 4+3 			 
	 i tioblock (5 par). F 3500 	 �	 400:-

439	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300 	 éé	 600:-

440	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300 	 éé	 600:-

441	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600 	 �	 400:-

443	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600 	 �	 400:-

444	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1.600 	 �	 300:-

445	 269B	 1939 Gustaf V små siffror, 10 öre violett, 			 
	 tresidig. Nio stycken. F 5.400 	 �	 400:-

446	 269BC	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4. Fin marginal. F 1100 	 éé	 300:-

447	 269BC/CB  1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 			 
	 och 4+3. Breda marginaler. F 2200 	 éé	 500:-

448	 269BC/CB  1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 			 
	 och 4+3. Breda marginaler. F 2200 	 éé	 500:-
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449	 273BC1	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 med färgad linje. Breda marginaler. 			 
	 F 1600 	 éé	 400:-

450	 273BC1	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 med färgad linje. Bred marginal. 			 
	 F 1600 	 éé	 400:-

451	 273BC1	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 med färgad linje. 	 éé	 300:-

452	 273BC2	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 utan streck i rockkanten. Breda 			 
	 marginaler. F 1800 	 éé	 400:-

453	 273BC2	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 utan streck i rockkanten. Prakt. 	 éé	 300:-

454	 273BC2	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 utan streck i rockkanten. Bred 			 
	 marginaler. F 2200 	 �	 500:-

456	 317v	 1964 Tre Kronor 3 Kr blå i femstrip med flour. 			 
	 Mycket ovanligt. 	 éé	 2.000:-

457	 320 BC+CB   Båda Berzeliusparen, välcentrerade. Ett 			 
	 par ngt särat. F 4400 	 �	 300:-

458	 320A	 1939 Berzelius 10 öre violett, tvåsid 			 
	 AUTOMATSKURET med delar av två frimärken, 			 
	 på vykort stämplat PKXP No 105 21.6.19(40). 	 *	 300:-

459	 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 
	 4+3. Breda marginaler. F 3400 	 éé	 800:-

460	 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 
	 4+3. Breda marginaler. F 3.400 	 éé	 800:-

461	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 4+3. Bred 			 
	 marginal. F 1700 	 éé	 500:-

462	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 4+3 Lyx. 	 éé	 300:-
463	 320-21BC/CB   1939 Vetenskapsakademien. Båda BC/CB-			 

	 paren. F 2700 	 é	 400:-
464	 321BC/CB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 4+3. 			 

	 Fem par av varje. Breda marginaler. F 5500 	 �	 700:-
465	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 			 

	 4+3 och 3+3. . Breda marginaler. F 3.820 	 éé	 800:-

466	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 			 
	 4+3 och 3+3. F 3.820 	 éé	 800:-

467	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 			 
	 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1.100 	 �	 400:-

468	 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 			 
	 3+4 och 4+3. Breda marginaler. F 1400 	 �	 500:-

469	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. 			 
	 F 1800 	 éé	 500:-

470	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. 			 
	 F 1800 	 �	 400:-

471	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4 och 4+3 och 3+3. F 1470 	 �	 300:-

Modernare märken / Modern stamps
472	 332 BC+CB   1941 Slottet 3+4 och 4+3 par. Bra par 			 

	 med bra marginaler. F 6600 	 éé	 1.000:-
473	 332BC	 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 

	 par 3+4 med färgad linje. Bred marginal. 			 
	 F 3300 	 éé	 800:-

476	 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och 			 
	 4+3. 3 st par av varje med mindre defekter 			 
	 och en del tveksamma marginaler. 	 �	 400:-

477	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Bred 			 
	 marginal. F 3300 	 éé	 800:-

478	 336	 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. 8 stycken. 			 
	 Ngt blandad kvalitet. F 4.240 	 éé-é	 500:-

479	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid. 			 
	 Medelgod centrering. F 1200 	 éé	 400:-

484K	 337C, 332C, 294   1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, 			 
	 fyrsid. samt 5 kr och 1 kr på rek-brev (reva) 			 
	 till England, stämplat Stockholm 22.5.46. 	 *	 500:-

485	 350	 1943 Oscar Montelius 120 örerosalila. LYX-			 
	 stämplat ÄLVSJÖ 19.12.44. 	 �	 300:-
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486K	 350	 1943 Oscar Montelius 120 öre rosalila. Mycket 			 
	 ovanlig singelfrankering på luftpost-expressbrev 			 
	 till Österrike (ankomststämplat på baksidan). 			 
	 Stämplat GÖTEBORG 3 1.11.43. 	 *	 400:-

487K	 376A	 1947, Tidigt expressbrev till Postgirot i 			 
	 Stockholm frankerat m tre st 376A. Noteringar 			 
	 på kuvertet. 	 *	 300:-

488	 406BB	 1954 Gustaf VI Adolf, typ 1 25 öre blå, par. 			 
	 GÖTEBORG 1 AVG, 2.12.58. Lyx. 	 �	 300:-

489	 406DD1	1954 Gustaf VI Adolf, typ 1 25 öre blå, par 			 
	 vinkelskuret upptill. GÖTEBORG 1 AVG, 1.3.58. 			 
	 Prakt. 	 �	 300:-

490	 420BB, Bh, Bv   1962 Gustaf VI Adolf, typ 3 25 öre 			 
	 brun, par. och två 3-sidiga märken. LYX-			 
	 stämplade ÅLED 24.8.1966. 	 �	 300:-

491	 426	 1964 Gustaf VI Adolf, typ 3 35 öre grå. LYX-			 
	 stämplat ÅLED 27.6.1964. 	 �	 300:-

492	 502A	 1959 Röda Korset 100 år 30+10 öre röd tvåsid. 			 
	 GÖTEBORG 1 6.2.62. Prakt. 	 �	 300:-

493	 540BB	 1962 Nobelpristagare 1902 25 öre röd par. 			 
	 GÖTEBORG 1, 27.4.64. Lyx. 	 �	 300:-

494K	 612BB	 1967 Posthistoria och natur 5 öre svart/röd 			 
	 par med mycket ovanligt FELPERFORERING 			 
	 in i märkesbilden på övre märke till höger samt 			 
	 varianten ’kapad mössa’ på övre märket. 	 *	 400:-

495	 642-46	 1968 Bruno Liljefors - djur SET med par (5). 			 
	 Alla med LYX-stämplar. 	 �	 500:-

496	 1071	 1979 Bandy 2.50 Kr rödorange. GÖTEBORG 1, 			 
	 AVGA, 26.1.79. Lyx. 	 �	 300:-

497	 1582b	 2013 Berguv 30 Kr mångfärgad, med säkerhets-			 
	 tandning. 	 éé	 300:-

498	 1854	 1994 Hälsningsfrimärke med snigel i kraftigt 			 
	 felskuret exemplar med del av nästa märkesbild 			 
	 till höger. Intressant modern raritet! 	 �	 300:-

499K	 2289-90	  2002 Sydpolarexpeditionen SET (2) på kuvert 			 
	 med vinjett, stämplat POSTEN SNOW HILL 			 
	 29.1.2002 ANTARKTIS. 	 *	 300:-

Tjänste / Officials
500	 Tj1	 3 öre brun, tandn 14. Tio st. Olika nyanser. 			 

	 Många läsbara stämplar. F 4000 	 �	 400:-
501	 Tj1-10	 1874-77 SET (10) stora Tjänste perf 14. F 4995 	 �	 2.000:-
502	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste tandning 14 SET (10). F 4.995 	 �	 1.000:-
503	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste tandning 14 SET (10). F 4.995 	 �	 1.000:-
504	 Tj1-10	 1874–77 Tjänste tandning 14 SET (10). F 4995 	 �	 700:-
505	 Tj1-10	 1874-77 SET (10) tandning 14. F 4995 	 �	 700:-
506	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste SET (10) Blandad 			 

	 kvalitet. F 4.995 	 �	 400:-
507	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste SET (10) Blandad 			 

	 kvalitet. F 4.995 	 �	 300:-
508	 Tj2	 4 öre grå, tandn. 14. Obetydl. tunn fläck. 	 é	 300:-

487

494 499

509
509K	 Tj2	 4 öre grå, tandn. 14. Fräscht exemplar med 			 

	 praktstämpel HÄGGEBY 24.11.1883. 	 *	 300:-
510	 Tj3	 5 öre grön, tandn. 14. Ngt. krakelerad 			 

	 gummering. F 1100 	 é	 300:-
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511	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. F 5500 	 éé	 700:-
512	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. F 5500 	 éé	 500:-
513	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. God centrering. 			 

	 Rostfläck. F 5500 	 éé	 500:-
514	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. God centrering. F 2200 	 é	 500:-
515	 Tj4	 6 öre violett, tandn 14. F 2200 	 é	 400:-
516	 Tj4d	 6 öre blåaktigt violett, tandn 14. Fint ex. F 2200 	 é	 400:-
517	 Tj4g	 6 öre djuplila, tandn 14, gulaktigt papper. 			 

	 Vackert exemplar i medelgod centrering. 	 éé	 700:-
518	 Tj4gv1	 6 öre djuplila, tandn 14, gulaktigt papper. 			 

	 Otandat med mycket breda marginaler. Nära 			 
	 postfrisk. F 6000 	 é	 800:-

519	 Tj6	 20 öre röd, tandn. 14. Liten tunn. LYX-			 
	 centrering. F 8500 	 é	 700:-

520	 Tj6a	 20 öre röd, tandn. 14. Lyx-stämplat ÖDESTUBU 			 
	 6.12.1884. 	 �	 300:-

521	 Tj6d	 20 öre mattröd, tandn 14. LYX-stämplat Gagnef 			 
	 3.11.1888. F 800 	 �	 300:-

522	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14. Bra ex. F 8500 	 (é)	 500:-
523	 Tj7	 24 öre gul, tandn 14. 50 st med olika nyanser 			 

	 och många läsbara stämplar. F 8.500 	 �	 800:-
524	 Tj8	 30 öre brun, tandn. 14. Veck. fin centrering. 			 

	 F 3400 	 é	 300:-
525	 Tj8	 30 öre brun, tandn 14. Sju st med olika 			 

	 nyanser och många läsbara stämplar. F 2.450 	 �	 300:-
526	 Tj8dv1	 30 öre mörkbrun, tandn 14, gulaktigt papper. 			 

	 Otandat med mycket breda marginaler. Nära 			 
	 postfrisk. F 6000 	 é	 800:-

527	 Tj9	 50 öre röd, tandn. 14. Fint ex. 	 (é)	 300:-
528	 Tj9	 50 öre röd, tandn. 14. Lyxstämplad KUNGSBACKA 			 

	 10.3.1879. F 1000 	 �	 1.000:-
529	 Tj10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. F 13500 	 é	 1.000:-
530K	 11, m.fl.   Tj11, 16, 23×2. Assurerat brev med Wärde-			 

	 stämpel, LULEÅ 30.12.1901, porto 112 öre, 			 
	 lila sidostämpel ”Uppräknadt”. Fin kvalitet. 	 *	 300:-

531	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13. 15 stycken. Ngt 			 
	 blandad kvalitet. F 9750 	 éé	 500:-

532	 Tj15	 6 öre violett, tandn 13. Nio stycken, även 			 
	 olika nyanser. F 2.475 	 é	 300:-

533	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13. 15 stycken. Olika 			 
	 nyanser. F 9.000 	 �	 700:-

536	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13. Medelgod centrering. F 1100 	 éé	 300:-
538	 Tj17	 12 öre blå, tandn 13. 17 st med olika nyanser 			 

	 och många läsbara stämplar. F 3.400 	 �	 300:-
539	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. Perfekt centrering. F 1700 	 é	 600:-
540	 Tj22 B	 Med praktstpl Sandbäck (K län) 5.9.1894. Näst 			 

	 intill perfekt centrering. F 1500 	 �	 400:-
541	 Tj22A	 50 öre röd, tandn 13, typ I. 21 st med olika 			 

	 nyanser och många läsbara stämplar. F 4.620 	 �	 400:-
542	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. Prakt/lyxexemplar 			 

	 stämplat SANDARNE 2.8.1891. 	 �	 300:-

530
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543	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Nära perfekt 			 
	 centrering. F 1600 	 é	 400:-

544	 Tj22B	 50 öre röd, tandn 13, typ II. God centrering. F 1600 	 é	 300:-
545	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. veck. F 1600 	 é	 300:-
546	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Ägarstämpel 			 

	 på baksidan. Perfekt centrering. F 1500 	 �	 500:-
547	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Vackert ex 			 

	 stämplat Upsala 3.10.1894. F 1500 	 �	 400:-
548	 Tj23	 50 öre grå, tandn 13. Fyrblock PRAKT. F 2800 	 éé	 400:-
549	 Tj24A	 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ II. Mycket 			 

	 fräscht ex. F 12000 	 éé	 1.500:-

550	 Tj24A	 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ II. Sned 			 
	 centrering. F 4500 	 é	 400:-

551	 Tj27-39	SET vm krona (13). 	 éé-é	 400:-
552	 Tj27-39	SET vm krona (13). 	 éé-é	 300:-
553	 Tj27-54	SET vm krona och vm våglinjer. 4 st dubbla 			 

	 serier. F 2.960 	 �	 500:-
554P	 Tj39	 5 Kr karmin vm krona. Helark stämplat 			 

	 STOCKHOLM 1 19.9.14. Mindre skador 			 
	 i marginalen. 	 �	 500:-

555	 Tj40-54	SET vm våglinjer (15). 6 serier. F 2.700 	 éé	 400:-
556K	 47	 1916, Tjänsteförsändelse till Falun (Tj47) 			 

	 med notering på framsidan om avflyttning samt 			 
	 stpl på baksidan om att adressaten inte är 			 
	 känd av brevbäraren. 	 *	 300:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
557	 L1-10	 1874 Lösen tandning 14 SET (10). 50 öre = (é). 			 

	 F 8.810 	 é	 1.800:-
558	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). Mest god centrering. F 9610 	 é	 1.600:-
559	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 9610 	 é	 1.400:-
560	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 800:-
561	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 800:-
562	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 800:-
563	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 800:-
564	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 800:-
565	 L1-10	 SET tandn 14 (10). 24 öre med veck. F 3840 	 �	 700:-
566	 L1-10	 SET tandn 14 (10). F 3840 	 �	 700:-
567	 L1-10	 SET tandn 14 (10). F 3840 	 �	 700:-556
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568	 L1-10	 SET tandn 14 (10). F 3840 	 �	 600:-
569	 L1-10	 SET tandn 14 (10). F 3840 	 �	 600:-
570	 L1-10	 SET tandn 14 (10) Blandad kvalitet. F 3840 	 �	 400:-
571	 L1-9	 Elva ex 1-50 öre inkl. L9 (é). F ca 8800 för é. 	 é	 500:-
572	 L3	 5 öre brun, tandn. 14. Medelgod centrering. F 1600 	 éé	 400:-
573	 L4	 6 öre gul, tandn. 14. Medelgod centrering. F 1200 	 é	 400:-
574	 L4	 6 öre gul, tandn. 14. Medelgod centrering. F 1200 	 é	 400:-
576	 L7a	 24 öre rödviolett, tandn 14. Liten gummifläck. 			 

	 F 5000 	 é	 600:-
577	 L7b	 24 öre grå, tandn 14. veck. Lyx-stämplad 			 

	 KUNGSBACKA 23.6.1878. 	 �	 300:-
578	 L9	 50 öre brun, tandn. 14. lvh. Fräscht ex. F 2500 	 é	 300:-
579	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. Brun naturlig 			 

	 rostfläck. F 8000 	 éé	 700:-
580	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn 14. 13 stycken. Även 			 

	 olika nyanser. F 7.800 	 �	 600:-
581	 L11-14	 1 - 6 öre, tandn. 13. LYX-stämplade SJÖGESTAG 			 

	 31.12.1891, 3 med blå stämplar. 	 �	 500:-
582	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). Mest god centrering. F 2605 	 éé	 400:-
583	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). F 2605 	 éé-é	 600:-
584	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). 10 serier mest god 			 

	 centrering. F 8850 	 é	 1.300:-
585	 L11-20	 SET tandn 13 (10). Sex serier. F 5.310 	 é	 600:-
586	 L11-20	 SET tandn 13 (10). Fyra serier med mest god 			 

	 centrering. F 3.540 	 é	 400:-
587	 L11-20	 SET tandn 13 (10). Tio serier. F 8.000 	 �	 600:-
588	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). Åtta serier. F 7.080 	 �	 500:-
589V	 L11-20v1   Otandad parserie lösen tandning 13 med 			 

	 marginal på 6, 24 och 50 öre som därmed har 			 
	 ett postfriskt märke var. Ovanligt och attraktivt 	 		
	 utställningsobjekt! 	 éé/é	 10.000:-

590K	 L13 (2), 14   5 öre brun (två ex.) och 6 öre orange 			 
	 (kt) som lösen på lokalbrev i andra viktklassen 			 
	 underfrankerat med 10 öre Oscar (F 45) stämplat 			 
	 GÖTEBORG Lbr 9.9.1886. Lösenmärkena stämplade 	 		
	 STOCKHOLM 11.3.1886. 	 *	 400:-

591	 L17	 24 öre lila, tandn 13. 30 stycken. Olika 			 
	 nyanser och några med läsbara stämplar. F 6.750 	 �	 600:-

592	 L17	 24 öre lila, tandn. 13. . Medelgod centrering. 			 
	 Lyxstämplad STRENGNÄS 29.10.1886. 	 �	 400:-

593	 L17a	 24 öre grålila, tandn 13. F 1500 	 é	 300:-
594	 L19v1	 50 öre brun otandat. Fint ex. F 1500 	 é	 300:-
595K	 M1	 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Brev. 	 éé	 400:-

Stämpelmärken / Revenues
596K	 163, 190, 211   Enkel beläggningsstämpel, 120 kr 			 

	 ljusblå samt 3 kr brun och 6 kr röd på . 	 r	 300:-
597	 191, 195 (2), 209   Enkel beläggningsstämpel, 110 kr 			 

	 ljusblå, par 15 kr röd samt 4 kr brun på klipp 			 
	 stämplat Länsstyrelsen i Stockholm 21 DEC 82. 	 r	 300:-

598	 212	 Enkel beläggningsstämpel, 130 kr ljusblå. 	 *	 300:-

Lokalpost / Local post
599	 13	 Lokal Stockholm operforerat.  R4 	 é	 300:-
600P		  Stockholms stadspost, Helark av 1 öre blå 			 

	 samt halvark 5 öre grön/brun. 	 éé	 300:-

Tidningsmärken / Newspaper stamps
601K	 TI3 II	 Tidning, 1995 Expressen med sax till höger. 			 

	 Lyxexemplar på brev stämplat NORRTÄLJE 			 
	 13.02.95. 	 *	 300:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
602	 HF1	 Halvofficiellt flygpostmärke, 1912 Brev från 			 

	 Barnens Ö. Stämplad 16.9.37 före utgivningsdagen 	 		
	 21 sep 37. F 800 	 �	 400:-

603	 HF1	 Halvofficiellt flygpostmärke, Sveriges första 			 
	 flygpost. Praktstämplat TUREBERG 21.9.1912. 	 �	 300:-

604	 HF1, 2	 Halvofficiellt flygpostmärke, Sveriges första 			 
	 flygpost. Blå stämpel september 1912 samt 			 
	 ”Silverjubiléet 1937. 	 �	 400:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
605	 H18 IO	 1926 Stående lejon 20 × 10 öre violett typ 			 

	 I, omvänd inhäftning. F 3200 	 éé	 400:-
606	 H18 IR	 1926 Stående lejon 20 × 10 öre violett typ 			 

	 I, rätvänd inhäftning. F 3200 	 éé	 400:-
607	 H20A1cO   1933 Stående lejon 20 × 5 öre grön. 			 

	 “Postsparbanken & Postgirot” på baksidan, 			 
	 tjockt häftespapper, vitt frimärkspapper. F 2400 	 éé	 400:-

608K	 H21O	 1928 Gustaf V 70 år. F 2500 	 éé	 300:-
609K	 H21R	 1928 Gustaf V 70 år. F 2500 	 éé	 300:-

597

601590

610V	 H22aO	1931 Stockholms Slott 40 × 5 Kr grön tonat 			 
	 papper. Vackert exemplar av detta mycket 			 
	 sällsynta häfte. F 100000 	 éé	 30.000:-

610



32

611	 H24O	 1932 Lützen 20 × 15 öre röd. F 2200 	 éé	 400:-
612	 H24O	 1932 Lützen 20 × 15 öre röd. F 2200 	 éé	 300:-
613	 H25 I	 1933 Postsparbanken 50 år 20 × 5 öre grön 			 

	 typ I. F 7000 	 éé	 700:-

621	 H143B	 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun, bred krona 			 
	 och ofyllt posthorn på omslaget. Mycket lätt 			 
	 omslagsveck och lätt blyersnotering på 			 
	 baksidan. F 7000 	 éé	 800:-

622	 H425	 1992 Europa CEPT 6 × 4.50 kr. Extremt 			 
	 felskuret omslag. Helt kn. 66033. 	 éé	 300:-

623K	 H502	 1998 Julpost - inrikes 10 × 4 kr Cyls 2 + Kn 			 
	 + RT = TRIPPEL. 	 éé	 300:-

624	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering med cyl 2. Praktcentrerade märken, 			 
	 fräscht. F 2600 	 éé	 400:-

Brevmärken, m.m. / Seals, etc.
625		  Brevmärke, Komplett häfte Fritid Frimärkstid 			 

	 11.3 - 15.3 1949. Prakt. 	 éé	 300:-

Fraktmärken / Freight stamps
626L		  Bältespännarmaterial, Stor samling brevmärken, 			 

	 fraktmärken, dekaler, etiketter, lokalpost, 			 
	 nålmärken m.m. 	 éé/é/�	 500:-

Bättre stämplar / Better cancellations
627K	 1561	 89101 ÖNSKÖLDSVIK 041089. Felstavad stämpel. 			 

	 Ovanlig. 	 Y	 300:-
628	 276Bh	 KÅLLANDS MELLBY 26.8.42. Så här ska en 			 

	 LYX-stämpel se ut! 	 R	 300:-
629	 642Bh	 LAGMANSHOLM 30.10.70. Lyx. 	 P	 300:-
630	 21	 MEDALBY X.1.1875. Kt. Postal: 1200:- 	 F	 300:-
631	 55	 MÖRUM. Intressant bläckmakulering ”fr. Mörum” 			 

	 på litet klipp från postanvisning. 	 K	 300:-
632	 28	 NERIKES BO 7.2.82. Prakt/lyx. 	 T	 500:-
633K	 54	 NIANFORS 17.3.1910. Prakt/lyxstämpel på brev. 			 

	 Postal 125 för löst märke. 	 X	 300:-
634	 21	 NÄFVELSJÖ 16.6 .1875. 3 mm riss upptill. Svår 			 

	 ort. Postal: 4000:- 	 F	 300:-
635	 54	 STORDALEN 7.8.1910. Praktstpl på mycket 			 

	 välcentrerat frimärke. 	 BD	 300:-
636	 49	 VARBERG 11.12.1891. Lyxstpl! 	 N	 300:-

614

614	 H25 I O	1933 Postsparbanken 50 år 20 × 5 öre grön 			 
	 typ I. Praktcentrerade märken, fräscht. F 7000 	 éé	 1.200:-

615	 H32AO	1936 Gustaf V, profil vänster 20 × 15 öre brun, 			 
	 “Postsparbanken & Postgirot” på baksidan. F 3500 	 éé	 500:-

616	 H55	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. 			 
	 Tre häften, alla med liten blyertsnotering 			 
	 på baksidan. F 7800 	 éé	 500:-

617	 H55	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. F 2600 	 éé	 300:-
618	 H57-59	 Bibeln, Skansen och Hazelius, tre bra häften, F 3100. 	éé	 300:-
619	 H103	 1953 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, blank 			 

	 gummering. Cyls 1. Delad inlaga. F 7000 	 éé	 500:-
620	 H103	 1953 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, blank 			 

	 gummering. Delad inlaga. F 7000 	 éé	 400:-

627 633
637

643642

ex 638
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637K	 180	 ESLÖF, OKÄND AV BREVB. I ESLÖF, slagen 			 
	 på obeställbar postanvisning, som returnerats till 			 
	 Landskrona. Riss i vikningen till den bevarade 			 
	 kupongen. 	 M	 400:-

638K		  Fyra brev sända till Finland vars märken har 			 
	 makulerats med stämplar TURKU ÅBO respektive 			 
	 båtsilhuettstämplar. (4). 		  300:-

639	 4	 8 skill bco med veck. Vacker dansk prakt-			 
	 stämpel ”3” (Lübeck). 		  500:-

640		  Ångbåtsbrev från Danmark, på dansk 8 skilling 			 
	 med våglinjerad bakgrund. Attest Möller. 		  1.400:-

641		  STOCKHOLM 2 TUR 31.12.1900. Argentina 5 			 
	 centavos röd på litet klipp från vykort delvis 			 
	 makulerat med svensk stämpel! 		  300:-

642		  Vykort från Australien, WEST UPPER MAFFRA 			 
	 30.5.06. Lösenstpl T 5c samt svensk, lila 			 
	 Lösen....öre-stämpel (8öre). Ank.stpl PKXP 2 B INR. 		  300:-

643	 bKe4	 NORRKÖPING 1.11.1881. Bikupestämpel, prakt, 			 
	 på brevkort till Tyskland, via PKXP 2 och 			 
	 ank.stpl. 		  300:-

Crashpost / Crash mail
644		  Litet kuvert med röd etikett ”Tillhör Ångf. Bores 		

	 post”. Nyårsaftonen 1899 gick fartyget på grund i 		
	 närheten av Kapellskär (Alskärsgrundet), Nyårsdagen 		
	 1900 gled hon av grundet och sjönk på 27 meters djup. 	 300:-

645	 HF1, 79	Sveriges första flygpost 1912. Andra flygningen den 		
	 22.9.12 slutade med nödlandning i Värtan, därför 		
	 något fuktskadat, stämplat Lidingö Villastad 25.9.12. 		
	 Dekorativt objekt. 	 300:-

646K		  Brev från London 14 aug 39 till Sverige. På British 		
	 Airways flygning mellan London och Köpenhamn inträffade 		
	 en explosion på planet och kaptenen lyckades nödlanda 		
	 på vattnet, därefter sjönk planet. Bärgade försändelser 		
	 till Sverge försågs med etikett ”Malmö i augusti 		
	 1939. Närslutna försändelsehar ingått till Sverige 		
	 bland post, som bärgats från det den 15 dennes i 		
	 närhet av Vordingborg, Danmark, störtade engelska 		
	 trafikflygplanet G-AESY. Postdirektionen i Södra 		
	 distriktet.”. 	 300:-

647K		  Försändelsen skadat vid flygolyckan utanför Åbo den 		
	 7 november 1941. Junker Ju 52 ”Sampo”, avgick från 		
	 Åbo 7.11.41 mot Bromma, kraschade i havet strax efter 		
	 start. Passagerarna och besättningen räddades ur det 		
	 iskalla vattnet. Ovanligt tydlig treradig stämpel på 		
	 tre språk. 	 500:-

648K		  Censurerat brev från New York till Stockholm, avsänt 		
	 15 dec 1942, störtade i Lissabon 22 feb 1943, ank. 		
	 Stockholm 14.3.43. stpl. Försändelsen har en 8-radig 		
	 etikett samt ligger i pergamynkuvert, med tryckt text 		
	 ”Inneliggande försändelse har ingått hit i skadat skick”. 	 400:-

649K		  Censurerat brev från Yonkers i New York 1 feb. 43 		
	 till Stockholm, medföljer Clippermaskin till som 		
	 störtade i floden Tajo, Lissabon den 22 feb. 43, ank. 		
	 Stockholm 8.3.43. stpl.. Försändelsen har en 7-radig etikett. 	 300:-

650K		  Cencurerat brev från Basel till Stockholm, sänt med 		
	 luftpost Berlin - Stockholm via Bulltofta. Planet 		
	 sköts troligen ner av egen militär. Försändelsen med 		
	 etikett ”Denna försändelse har skadats av vatten vid 		
	 förolyckandet av flygmaskinen å linjen Berlin-Stockholm 		
	 nära Falsterbo den 29 november 1944. Frimärkena hava 		
	 i en del fall bortfallit.” dessutom stämplad ”Damaged 		
	 through an airplane accident in course of conveyance.” 		
	 med signatur. 	 500:-

FDC
651K	 240-45	 10-1-1935, Riksdagen SET (9), tvåsid och fyrsid 		

	 tandning, Sveriges Riksdag 1435–1935. 	 300:-
652K	 572-73	 Nathan Söderblom. Express till Tyskland, med utgåvan 		

	 från BRD och stpl ombord på Peter Pan, TRAVEMÜNDE-		
	 TRELLEBORG 15.1.66. Liten vinjett. Ovanligt. 	 300:-

653K	 2211-16	2000 Leksaker SET par (6). Signerat av tre gravörer 		
	 och tecknaren Lasse Åberg. 	 300:-

Helsaker / Postal stationery
654K		  Urklipp från helsak 20 öre använt utan att ha blivit 		

	 nollat. Intressant kuriosa! Stämplat POSTANSTALTEN 		
	 1255 6.12.43. 	 300:-

655K	 bKe13	 Intressant brevkort 10 öre sänt från STOCKHOLM 6.1.01 		
	 till Finland. Skeppsnotering ”pr åf Oikama”. 		
	 Transitstämplat ÅBO TURKU 6.1.01. 	 400:-

649
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656K	 72, 139, 144A   Två trycksaker luftpost till Malmö 11.6.29 		
	 resp 18.6.29, Nattflygning Stockholm–Amsterdam tur 		
	 9 resp 13. 	 500:-

657K	 143E, 145E   Trycksak luftpost till Malmö 27.6.29 med 		
	 nattluftpost Stockholm - Amsterdam tur 21. 	 300:-

658K	 168, 183b   25 öre + 2×1 kr på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 		
	 7.12.34 till Chile (R3). Flera stämplar på baksidan, 		
  	 bl.a. AIR FRANCE TRANSPORTADA TOTALMENTE 		
	 POR AVION. 	 500:-

659K	 172b, 167, 180   20+90+120 öre på dekorativt luftpostbrev 		
	 sänt från STOCKHOLM 23.3.37 till Argentina. Transit 		
	 BERLIN-SASSNITZ (HAFEN) BAHNPOST 24.3.37 		
	 och ankomststämplat BUENOS AIRES ARGENTINA 		
	 28.3.37. Ett par ktt. Korrekt porto 30 öre + luftposttilägg 		
	 200 öre. 120 öre rosalila ovanlig på brevförsändelser. 	 500:-

660K	 231 (2), 291   På rekommenderat luftpostbrev Stockholm 10.11.45 		
	 Nord Missionsflyg till Etiopien. 	 300:-

Luftpost / Air mail covers
661K		  1937, Trevligt luftpostbrev till Hamburg frankerat m 		

	 Fa 251 + 146 + ett halvt 146. Rätt porto är 40 öre. 		
	 Brevet har dessutom varit föremål för tysk valutakontroll. 	 300:-

Frankostämplar / Meter mail
662K		  Trevligt rekbrev betalt med tidiga frankostämplar 		

	 4x15 öre (nr 246), sänt från STOCKHOLM 21.6.28 till 		
	 Estland. Ankomststämplat TARTU EESTI 25.VI.28. 	 400:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

663P	 éé/é samling. 31 blad utställningsmonterade med Lösen 		
tandning 13 och 14 inkl. många enheter, varianter etc. 		
Allt är nyanserat och ett stort antal enheter (90 st). 		
Ex. Björn Levin. Måste ses! 	 15.000:-

664A	 éé/é samling 1858-1970 i Leuchtturmalbum med fickor. 		
I början glest besatt, men från Medaljong mycket välfyllt 		
inkl. Landstorm II xx. Bra avsnitt bandmärken inkl. 		
en del vattenmärken och komplett Kongress/Förening 		
med flera nyckelvalörer postfriska, slottet vitt papper lyx 		
postfriskt, endast CB små siffror saknas på BC/CB-paren. 		
Bör ses! (1000) 	 15.000:-

665P	 éé/é samling Ringtyp posthorn-1960 på blad. Omfattande med 		
många bra märken bl.a. Oscar, Posthuset, Landstorm II, många 		
bättre bandmärken, båda 1924 års och BC/CB. Mycket högt 		
katalogvärde. Bra kval. 	 8.000:-

666A	 é samling Ringtyp posthorn–1970 i album. Bl.a. bra bandmärken, 		
en del 1924-års, bra 30-tal inkl Slottet tonat papper, bra 		
lösa tresidiga och välfylld modern del. Bra kval. 	 3.000:-

667P	 éé/é samling/parti 1880–1940 på Visirblad. Partiet går från 		
Ringtyp till 1940. Inkl. fyrblock på Lösen, högvalörer på 		
Landstorm II och mycket mer. Lågt utrop. Bra kval. (>500) 	 2.500:-

668L	 Mest éé parti i stor kartong i sex album med många 5-strip. 		
Ca 1900-1970, även en del nominal. 	 2.500:-

669A	 éé/é samling 1877–1989 i tre fina Leuchtturm-album med 		
fickor. I början är några märken stämplade (1858-90), därefter 		
mest postfriskt. Många luckor i början. Bra kval. 	 2.000:-

670A	 éé/é samling 1889–1969 i album utan fickor. I stort sett 		
komplett (utom vad avser BC/CB-par) efter 1925. Bra kval. (>1000) 	 2.000:-

671P	 éé/é. BANDMÄRKEN. Bra lot ca 350 ex F140-188 inkl. flera 		
strip och fyrblock etc. Mängder med olika vm. F ca 46000. 	 1.800:-

672A	 éé. Parti Medaljong–1960 i välfylld insticksbok. Gott om 		
bättre material t.ex. F 136×4, 137×9, Riksdagen, div. 		
Postverket, två visirblad strip Tre Kronor. Ett par BC/CB. 		
Flertal serier av varje 1940–50-tal och flera häften. Mycket 		
högt värde. 	 1.500:-

673K	 éé dubblettparti bl.a. tjänstepåtryck 10 på 24 öre 73 ex, Ringtyp 		
med ph 43 × 3 öre, 20 × 6 öre, samt en del lösen. Högt värde. 	 1.400:-

674A	 Mest éé samling 1938–69 i Leuchtturm-album med fickor 		
inkl en del BC/CB par etc. Mest bra kval. 	 1.200:-

675	 éé 1921–36. GV Band, alla olika, t.ex. F 175A+C, 176A, 177C, 		
180a+b, 181a, 185a, 186a, 187c, 193-95. Mest god kval. F SEK 		
8.010 (17) 	 1.000:-

676A	 éé. Komplett samling 1973-85 i Lindner Falzlosalbum samt ca 		
60 märken på blad 1886-1942. F ca 15000. 	 1.000:-

677A	 éé/é samling/parti 1939 på Visirblad. Mycket bra kval. (>700) 	 1.000:-
678	 éé 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156cx, 157, 165bz, 		

166b, 168b+d, 169cxz, 170a+b, 172a+b, 174a+c. Mest god kval. 		
F SEK 7.145 (16) 	 800:-

679P	 éé/é lot nyanssamling Medaljong på blad. Mest bra kval. (80) 	 800:-
680A	 éé. Visiralbum med moderna märken och häften. 	 800:-
681A	 éé samling ca.1920–1977 i Visiralbum med fickor. Ex.vis kpl 		

serier Luftpost 1920, G V 70 år, Lützen, Riksdagen, Postverket 		
(litet varierande tn, BC-CB-par. Högt katalogvärde-lågt utrop! 	 800:-

682	 éé 1938. Nya Sverige-minnet: F 261BC+CB+262BC+CB+264+265. 		
Åtta stycken av varje. Breda marginaler. God kval. F 12.720 SEK 	 700:-

683	 éé 1877–1920. Alla olika, t.ex. F 32, 56-57, 85, 105-14, 122, 		
126-35, 138. Mest god kval. F SEK 5.565 (33) 	 700:-

684	 é 1920–36. Alla olika, t.ex. F 149A, 151A+C+Cbz, 154, 155, 		
155bz, 156-60, 163a. Mest god kval. F SEK 5.005 (19) 	 600:-

685	 é 1920–36. Alla olika, t.ex. F 149A, 151A+C, 154, 155, 155bz, 		
156-60, 167a, 168d. Mest god kval. F SEK 4.865 (22) 	 600:-

686	 éé 1877–1914. Alla olika, t.ex. F 32, 44, 56-57, 76, 85bz, 		
88, 90. Mest god kval. F SEK 5.355 (16) 	 600:-

687	 éé 1920–33. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A, 151A+C, 		
152C.157, 165cc, 166b, 168a, 170a, 172a, 174c. Mest god kval. 		
F SEK 4.865 (14) 	 600:-

688	 éé 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 175A, 		
177C, 187c, 190a, 191a, 193–95. Mest god kval. F SEK 4.735 (9) 	 600:-

689K	 Mest éé 1936–73 i Leuchtturm-album med fickor. En del lite 		
bättre märken och nominalvara. Mest bra kval. (300) 	 600:-

690	 é 1874–1895. Stora tjänste, Alla olika, t.ex. Tj 1, 4(thin), 		
13A, 15, 16A, 17-18, 20-21. Mest god kval. F SEK 6.970 (12) 	 500:-

691	 éé 1920–36. Bandmärken, Alla olika, t.ex. F 149A, 151C, 152C, 		
153, 153bz, 155, 158, 165cx, 166b, 168b, 170a, 172a, 178C, 		
195. Mest god kval. F SEK 6.250 (23) 	 500:-

692	 éé 1920–34. St.lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C, 142Acx+vxz, 143Ea, 		
144C, 145A+C, 145Ecxz, 146E, 147. Mest god kval. F SEK 4.545 (24) 	 500:-

693	 éé 1920–21. Alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A+C, 152Cbz, 153, 		
155. Mest god kval. F SEK 4.505 (9) 	 500:-

694	 éé 1874–1895. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj4 (kort 		
hörntand), 13A, 21, 23, 25–26. Mest god kval. F SEK 7.905 (11) 	 500:-
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695P	 éé. 51 olika femstrip 1925-64 inkl. F195, 241A, 243, 527 etc. F 6745. 	 500:-
696A	 éé samling 1960–88 i två Estett-album med fickor. Komplett, 		

men utan par. 	 500:-
697A	 éé samling 1940–73 i album. med få luckor, många med par 		

och 3-sidiga märken. Bra kval. 	 500:-
698L	 éé/é parti äldre–1980-tal i häfte samt i pergamyntkuvert. 		

Mest god kval. 	 500:-
699	 é 1920–33. Emblem, alla olika, t.ex. F 156-60, 156cx, 163a+b, 		

167a. Mest god kval. F SEK 4.515 (14) 	 400:-
700	 éé 1920–21. Bandmärken, Alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A+C, 		

152C, 153, 153bz, 155. Mest god kval. F SEK 4.505 (9) 	 400:-
701	 éé 1920–36. Bandmärken, Alla olika, t.ex. F 149A, 151C, 153, 		

153bz, 165cx+cc, 168b, 170a, 172a, 174c, 178C, 195. Mest god 		
kval. F SEK 4.730 (19) 	 400:-

702	 é 1886–1920. Alla olika, t.ex. F 44-45, 58, 105-14,126-35. 		
Mest god kval. F SEK 3.120 (31) 	 400:-

703	 é 1920–34. St.lejon, Alla olika, t.ex. F 141, 142Ecc, 143Acz, 		
144Acc+Ccx, 145E, 148Acxz+C. Mest god kval. F SEK 3.725 (21) 	 400:-

704	 é 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156, 156cx, 157–60, 		
163a+b, 165bz, 167a+c, 171. Mest god kval. F SEK 6.850 (22) 	 400:-

705	 é 1920–21. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A+Abz, 151A+C+Cbz, 		
153-55, 153-55bz. Mest god kval. F SEK 4.110 (14) 	 300:-

706	 é 1920–21. Alla olika, t.ex. F 149A,+Abz, 151A+C, 151Cbz, 152Abz		
+Acx, 154, 154bz, 155, 155bz. Mest god kval. F SEK 5.270 (16) 	 300:-

707	 éé 1920–21. Alla olika, t.ex. F 147A+C, 151A+C, 153, 153bz, 		
155. Mest god kval. F SEK 4.505 (9) 	 300:-

708	 éé 1920–21. Alla olika, t.ex. F 147A+C, 151A+C, 153, 153bz, 		
155. Mest god kval. F SEK 4.505 (9) 	 300:-

709K	 éé. post med 4 olika bandmärken i bl.a. 5-strip: 144Ab, 148Acx, 		
152Ab och 153b. F 3500 	 300:-

Nominalpartier / Face value lots
710L	 Två kartotekslådor med typade häften i perg.kuvert H430-530 		

inkl. mycket mark. Nom ca 17600. 	 7.000:-
711L	 Tre pärmar+ löst med nästan enbart 2000-tal inkl. många valör-		

lösa självhäftande häften, en del souvenirark etc. Nom ca 11900. 	 4.500:-
712L	 Häften enbart 1990-2000tal inkl. många med mark. Nom ca 11200. 	 4.400:-
713L	 Häften mest 1960-2000tal inkl. många markeringar. Nom ca 9700. 	 3.800:-
714A	 Häften 1986-96. Nom ca 5370. 	 2.200:-
715A	 Pärm med dubbl. 1940-2000tal. Nom ca 5600. 	 2.200:-
716L	 Kartotekslåda med typade häften i perg.kuvert H355-394 inkl. 		

mycket mark. Nom ca 5360. 	 2.000:-
717L	 Fem album med stor del häften inkl mycket 2000-tal, nominal 		

ca SEK 6000+4 rabatthäften + ca 30 lösa rabattmärken. 	 2.000:-
718A	 Pärm med häften mest 1970-90. Nom ca 5060. 	 1.800:-
719L	 Parti mest 1970-90 i två album+ foldrar etc. inckl. ca 80 		

rabattmärken. Nom ca 4640. 	 1.800:-
720L	 Kartotekslåda med häften H310-354 inkl. många mark. Nom ca 4380. 	 1.700:-
721L	 Valörlösa märken Brev (7:-). 525 ex i häften. Nom 3675. 	 1.700:-
722A	 Samling/parti 1982-2000 i album. Nom ca 3650. 	 1.400:-
723L	 17 olika årssatser 1984-2003 med hög nominal inkl. häftesårsats 		

1986 med rabatthäfte. 	 1.400:-
724A	 Samling 1969-87 i Verbisalbum+ pärm med dubbl. Nom ca 3100. 	 1.200:-
725A	 Pärm med blad ur årssatser 1997-2002, nom ca 2.750, samt bl.a. 		

souvenirfoldrar, PT-kort och en nyårshälsning av Carl Larsson. 	 1.200:-
726A	 Ask med häften 1978-86. Nom ca 2560. 	 1.000:-
727L	 Låda med häften 1960-80tal inkl. många med mark. Nom ca 2500. 	 1.000:-
728A	 Samlling/parti mest 2000-2006 i album. Nom ca 2400. 	 900:-
729A	 Samling 1967-89 i Leuchtturm Lighthouse album. Nom ca 1940. 	 700:-
730A	 Samling. Postens samlarblad under perioden 2006-2012 med kpl 		

serier, nominal ca SEK 1400. 	 500:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
731A	 15 olika 1976-90+ häftesårssats 1983 och årsbok 88/89. Nom ca 2030. 	 800:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
732K	 Rabatthäften. 20 ex 1979-90. 	 2.000:-
733K	 Rabatthäften. 12 ex 1979-90+ 85 lösa märken. 	 1.600:-
734P	 Rabatthäften. 14 ex 1987-90. 	 1.400:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

735V	 Stpl. Två album 1855–2010. 2×4 skill och 6, 8 och 24 skill. 		
i luckfyllarkvalitet. Svart och brun lokal med attester, 		
resten av samlingen överkomplett med många snygga 		
stämplar, parkomb, och bättre märken. Blandad kval. 	 12.000:-

736P	 Stpl samling. Utländska stämplar på svenska märken skilling 		
till bandmärken, bl.a. många danska nummerstämplar på 		
Vapentyp inkl. nio st Lübeck. 8 skilling med nummerstämpel 		
1 def/rep, m.m. Måste ses! 	 10.000:-

737A	 Mest stpl. Samling 1855-2007 i tre Leuchtturm Lighthouse 		
album inkl. 6-skill, 8-skill(def), kpl Vapen, Lokal, Lejon 		
och Ringtyp, bra bandmärken, kpl Landstorm, UPU och Kongress 		
(en del é/éé), flertalet BC/CB-par, kpl Tjänste och Lösen, 		
1E4é etc. I det närmaste komplett fram till 2003. Mest bra kval. 	 6.500:-

738A	 Stpl samling 1855–1989. Två Facit-album med Facit Lyx-inlagor 		
utan fickor. Välbesatt med nyanser, vattenmärken m.m. och i 		
synnerhet vackra handplockade stämplar. Kongress och Förening 		
kpl, BC-CB-par, tjänste, lösen och militär Se bilder på 		
internet! I början blandad, sedan bra kval. 	 6.000:-

739P	 Mest stpl parti lösen tandning 13 och 14 på insticksblad i 		
blandad kvalitet. Även en del varianter såsom kartongpapper 		
och enheter. Mycket högt katalogvärde - besiktiga!. 	 4.000:-

740A	 Stpl samling 1855–1988 i Leuchtturm-album utan fickor. Överlag 		
välvårdad med många bättre som svart lokal, Vapen komplett, 		
Ringtyp komplett inkl. 1 rd t.13, bandmärken, Kongress t.o.m. 1 kr,	  	
Förening komplett, flera BC/CB och en del tjänste/lösen. Bra kval. 	 4.000:-

ex 736

ex 741
741P	 Stpl samling 1855–1941 på blad. Med bl.a. F 3 tunt, 4 riss, 		

Vapen–Ringtyp komplett (utom 17 öre grå), Kongress och 		
Förening t.o.m. 1 kr, tio BC-/CB-par. Mest bra kval. 	 3.000:-

742A	 Mest stpl parti c.1903-1985 i Visiralbum med fickor. Avarter, 		
kuriosa m.m. Kassett och 16 militärbrev medföljer. Mycket 		
bra kval. F ca. 60.000 	 2.500:-

743P	 Stpl parti 1910–1920 på Visirblad. Parti små tjänstefrimärken 		
på visirblad och i kuvert. Många vattenmärkesvarianter. 		
Möjligheter till fina stämplar (?). Ngt blandad kval. (>1000) 	 1.500:-

744A	 Stpl samling 1855–1992 i tre album. 4 skill, Vapen komplett, 		
17 öre Lejon, Ringtyp komplett utom 1 Rd t.13. Ett par bättre 		
vm 1920-tal. Kongress t.o.m. 80 öre, Förening 5–50 och 80 öre. 		
Välfylld med kompletta serier med par från 1940-tal, dock 		
inga BC/CB. God kvalitet, flera vackra stämplar som ger 		
mervärde. 	 1.500:-

745A	 Stpl samling Vapen–1952 i Verbis-album med fickor inkl en 		
del fina stämplar, avarter etc. Mest bra kval. 	 1.000:-

746A	 Stpl parti Stora Tjänste i Visiralbum inkl nyanser, stämplar 		
etc. Mest god kval. 	 1.000:-

747L	 Stpl. Låda med 10000-tals märken Ringtyp-modernt i 68 		
urvalshäften, dubblettlager i fyra kartotekslådor sorterat i 		
kuvert, kartong med buntar, en del brev och FDC etc. Cirka 12 kg. 	 1.000:-

748L	 Stpl. Spännande restpost, löst, i askar och pergamynkuvert. 	 1.000:-
749L	 Stpl. Låda tvättat 1950 och framåt, osorterat. Helt ogenomgånget 		

från dödsbo enl. inl. 3kg = 90000-100000 märken. Lågt utrop. 	 900:-
750L	 Stpl. Låda stämplar/brev/klipp/lösa märken, Gullspång med 		

omnejd. Vykort modernt 1950-2000tal ca. 250 med vyer/stämplar, 		
även järnvägsfraktmärken NBJ - 19 olika valörer éé + en del 		
annat t.ex. ca. 30 vykort Svenskt Folklif - många med vyer 		
från R-län som grund. 	 900:-

751P	 Stpl samling 1855–1891 på blad utan fickor. Börjar med två 		
st 4 Sk Bco, varav den ena med en snygg Linköping-stämpel 		
(18.1.58). Ringtyp t.14 komplett även inkl. grå 6-öring. Ngt 		
blandad kval. (90) 	 800:-

752P	 Stpl samling/parti 1881–1920 på Visirblad. Stora tjänstemärken 		
med en del snygga stämplar. Dessutom lösen och små tjänste. 		
Mest god kval. (90) 	 800:-

753A	 Mest stpl samling/parti äldre–modernt i två album och en 		
insticksbok. Mest bra kval. 	 800:-

754A	 Stpl samling 1855–1966 i album utan fickor. Mest bra kval. (>400) 	 800:-
755A	 Stpl samling 1858–1961 i gammalt album, delvis utplockat men 		

många bra märken finns kvar, bl.a. märken ur 1924 års serier 		
och par. Blandad kval. 	 700:-

756L	 Stpl. Stor låda 1920-40tal, mest 30-tal i pergamynkuvert. 		
Tiotusentals märken, par, högvalörer. Från dödsbo, trol. orört. 	 700:-

757	 Stpl 1920–34. Stående Lejon, Alla olika, t.ex. F 140C+Ccx, 		
141bz, 142Abz, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx. 		
Mest god kval. F SEK 4.950 (21) 	 600:-

758A	 Mest stpl samling 1863–1969 i Leuchtturm-album med fickor. 		
Albumet täcker 1855-1969 och är i nyskick. Mest god kval. (600) 	 600:-

759A	 Stpl samling Vapen–1990 på Schaubek-blad i pärm inkl en del 		
fina stämplar. Mest god kval. 	 600:-



36

760	 Stpl. 4 Ringtyp med praktstämplar: 12, 20 och 2 olika 24 öre. 	 500:-
761K	 Stpl. 12 st. Ringtyp med varianter, som spegeltryck, ifyllda 		

siffror etc. 	 500:-
762K	 Mest stpl lot. 6 auktionsobjekt från tidigare Philea-auktioner, 		

tidigare utrop 1800, ursprungligt utrop högre, bl.a. flera 		
bättre stämplar, F18 stpl Hagby rättvänd (en ngt kt). Vykort 		
till Algeriet med stående lejon och franska lösenmärken ingår. 	 500:-

763P	 Stpl parti 1930–40-tal i nio urvalshäften. Varianter. Mest 		
bra kval. 	 500:-

764P	 Stpl. Rester på blad med huvudsakligen stämplar på O II och 		
bandmärken med olika vm och papper samt 3 visirblad med 12 		
öre vapen. Drygt 300 märken. 	 500:-

765A	 Stpl. Två Visirpärmar med ca 900 märken Ringtyp-1970tal inkl. 		
en hel del vackra stämplar. 	 500:-

766A	 Stpl. Samling svenska och utländska flygpoststämplar, ca. 		
100 st. olika i en liten plastfickspärm. 	 500:-

767A	 Stpl samling Vapen-1978 i Facit-album utan fickor. Mest god kval. 	 500:-
768L	 Stpl. Låda med 1000-tals märken i kuvert 1920-40tal, mängder 		

med postanvisningsklipp F184 och 248, ca 8,5 kg klipp F459 		
samt även 1000-tals märken utland i kuvert inkl. mycket 		
djurmotiv etc. Cirka 16 kg. 	 500:-

769L	 Stpl. Minst 8000 märken i buntar Oscar II–ca 1940 varav ca 		
1200 Oscar II och ca 2100 Medaljong. Verkar genuint. 	 500:-

770L	 Stpl. Post med ca 450 vackra - LYX-stämplar på märken och 		
försändelser (60 st) från huvudsakligen 1900-talets andra hälft. 	 500:-

771L	 Stpl parti dubbletter i fyra tjocka insticksböcker. Bl.a. en 		
del vackra stämplar. 	 500:-

772L	 Stpl äldre–modernt i flyttkartong. Kilovara, dubbletter. Även 		
en del försändeser och utländskt. Mest bra kval. 	 500:-

773	 Stpl 1910–19. F 64vm1, 71cx, 73-74cx, 74cxz. Mest god kval. 		
F SEK 1.650 	 400:-

774	 Stpl 1920–36. Band, Alla olika, t.ex. F 151Cbz, 152Acx, 		
153-55bz, 159bz, 165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz, 179Abz, 189. 		
Mest god kval. F SEK 6.830 (26) 	 400:-

775K	 Stpl lot. Bandmärken. Lejontyp. 23 frimärken med olika 		
vattenmärken. Katalogvärde enligt inlämnaren. F 5400 	 400:-

776	 Stpl 1920–34. Stående lejon, Alla olika, t.ex. F 140C+Ccx, 		
141bz, 142Abz, 143Ecxz, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 		
148Acx+Acxz. Mest god kval. F SEK 5.530 (22) 	 300:-

777K	 Stpl lot 1881–1910 på instickskort. Stora tjänstefrimärken 		
med enbart Smålands-stämplar. Trevlig lot för rätt samlare. 		
God kval. (15) 	 300:-

778K	 Stpl parti. Post med tjänste: Tj 35, 188 st, Tj 38, 98 st. F 12.200 	 300:-
779P	 Stpl lot 1880–1950 på blad. Parti med svenska frimärken med 		

korkstämplar, många av dom finska. (35) 	 300:-
780A	 Stpl parti Ringtyp–modernt. Ett flertal vackra välplacerade 		

stämplar. (Mer än 400) 	 300:-
781L	 Stpl parti 1890–1940. Svensk massavara (ogenomgången) från 		

sterbhus i två plastboxar. Fyndchanser betr vm och stp? Ngt 		
blandad kval. (>2000) 	 300:-

782K	 Buntar. 9 st 100-buntar av 1 kr tjänste typ II, lagda för ca 		
30 år sedan. F 19.800 	 500:-

783K	 Buntar. 9 st 100-buntar av 5 öre ringtyp t 13 utan ph, lagda 		
för ca 30 år sedan. F 9000 	 500:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

784L	 éé/é/�. Samling 4skill-1990 på blad oftast både stämplat och 		
éé/é parallellt. Många tusen märken inkl. F15, bra bandmärken, 		
överkpl Kongress 5ö-1kr och Kongress 5ö-2kr, många BC/CB 		
varav flera éé, Tjänste, Lösen, varianter, häften, häftesblock 		
och vackra stämplar etc. Cirka 16 kg. 	 4.500:-

785A	 éé/é/� samling 1855–1956 i Lindner-album med fickor, 		
stämplat t.o.m. Ringtyp t.13, tjänste och lösen blandat stpl/		
ostämplat, från 1885 ostämplat/postfriskt. Bl.a. ingår 4 + 4 + 8 		
skill bco, svart och brun lokal, vapentyp öre komplett, Ringtyp, 		
Landstormen I–III komplett é, stort bandmärkesavsnitt, 1924 		
års serier komplett é, Slottet 5 kr grön med tonat och vitt 		
ppr, båda postfriska och LYX-centrerade, Stockholmia -55 i 		
blockserier, två st éé och en stämplad. 	 4.000:-

786P	 éé/é/�. KONGRESS/FÖRENING. Lot på 8 visirblad, mest 		
2-12 av varje valör. Kongress t.o.m. 1kr, föreningen likaså + 		
ett ex 2 kr. Högt värde, blandad kval. (271) 	 3.000:-

787L	 éé/é/�. Samling 1855-1981 i sju pärmar inkl. dubbl. T.ex. 		
3+8-skill (rep), F15, överkpl Kongress+UPU mest stpl, tjänste, 		
flera FDC, helsaker och häften etc. I princip allt stämplat 		
före 1924. Cirka 20 kg. 	 3.000:-

788A	 é/� samling 1855–1980 i Scott-album utan fickor inkl en del 		
bättre. Mest bra kval. 	 2.000:-

789L	 éé/�. Samling 1982-97 i tre pärmar inkl. mycket häften och 		
även FDC, nom för éé ca 4870. 	 1.900:-

790K	 éé/é/� lot 1858–1890 på instickskort. Vapentyp-Ringtyp-Oscar 		
II-St tjänste. Trevlig lot. 4 öre ringtyp m finsk stp (Hanko). 		
God kval. F 3555 (18) 	 1.400:-

791P	 é/� parti Vapen–1940-tal på blad. Stor mängd bättre t.ex. 		
BC/CB é och stpl, 1930-tal é, 140C cxz stpl, tjänste och 		
lösen. Högt värde. 	 1.400:-

792L	 éé/é/�. Parti Ringtyp-modernt i elva pärmar+ löst. T.ex. 		
bättre éé inkl F269BC/CB och 337C, stpl par, häften och 		
häftesblock, vackra stämplar etc. Cirka 18 kg. 	 1.300:-

793K	 éé/é/� lot Vapen–Linné. 13 auktionsobjekt från tidigare 		
Philea-auktioner med tidigare utropspris SEK 3900 inkl. ett 		
par spegeltryck, div. bättre Ringtyp (t.ex. stämplar), Tjänste 		
18 é, Slottet tonat papper éé, etc. Förmånligt utrop! 	 1.200:-

794A	 éé/é/� samling 4 skill–1970 i album. Mest bra kval. 	 1.200:-
795A	 éé/é/� samling 1862–1959 i album med fickor. Falzlos-album. 		

Ett antal BC- och CB- par (pf) ingår. Ngt blandad kval. (>500) 	 1.000:-
796A	 éé/é/� samling 1858–1966 i två Lindner-album med fickor. 		

Fåtal Vapen och Liggande lejon stpl. De senare årgångarna éé. 		
I allt väsentligt é. Bl.a. ett par Oscar och Medaljong, F 125, 		
Kongress och Förening komplett, flera bättre 1920-tal (ej 		
par) M8-stpl praktex. Högt värde. 	 1.000:-

797A	 éé/� samling 1862–1959 i Estett-album med fickor. Standard-		
samling med ett par ”höjdare”: 17öre lejon, Landstorm 4.90+10		
öre, Föreningen kpl, 30,45,60öre och 5kr éé, övriga stpl. Från 		
ca. 1940 är allt éé. Inga par. Mest bra kval. 	 1.000:-

798A	 éé/é/� samling 1855–1953 på Visirblad. 8 skill E4 éé men 		
tunn hörntand. Stämplat t.o.m. 1924 inkl. lite dubbletter Vapen–		
Ringtyp, några fina stämplar, Kongress t.o.m. 2 kr, Förening 		
t.o.m. 1 kr, en del vm 1920-tal. Det mesta efter 1924 é t.ex. 		
5 kr Slottet vitt papper, Postverket komplett. En hel del 		
1940-tal fuktskadat. Ett par BC/CB éé–é m.m. 	 1.000:-

799A	 Blandat parti Ringtyp–modernt i insticksbok. Vackra stämplar. 		
Även några vykort och FDC med vinjetter. (1000) 	 1.000:-

800A	 éé/é/� samling 1855–1961 i gammalt album. Prydligt material 		
i snyggt Estett-album. Mest bra kval. (>500) 	 1.000:-

801A	 Blandat samling Vapen-1970 i två pärmar. Stämplat, ostämplat, 		
häften etc. Mest god kval. 	 1.000:-

802L	 éé/é/� Äldre–modernt i kartong. 6-7 ”plundrade” samlingar. 		
Mycket nominalvara. Mest god kval. (4000) 	 1.000:-

803L	 éé/�. Samling märken, häften och parkombinationer 1990-97 		
på blad, éé och stpl parallellt inkl. åtskilliga pr/lyx-stämplar. 		
Nom för éé ca 2180. 	 1.000:-

804A	 éé/é/� samling/parti Ringtyp-1940-tal i liten insticksbok 		
inkl slottet CB etc. Mest god kval. 	 800:-

805L	 éé/é/�. Parti Ringtyp-modernt i åtta pärmar/album inkl. 		
éé/é samling i Verbis- och stpl samling i två Facitalbum, tre 		
pärmar FDC etc. Även tre album Norden. Cirka 21 kg. 	 700:-

806K	 éé/�. Elva PRAKT - LYX-stämplade märken, G V i medaljong		
–1938 samt Postverket 300 år 30, 35 och 40 öre postfriska LYX-ex. 	 600:-

807P	 éé/é/� parti äldre objekt på instickskort, många från olika 		
auktioner. Även lite utländskt. 	 600:-

808A	 é/� samling 1855–1949 i album med fickor. Vackert handritat. 		
Defekt 4 skill. Ett par prakt-lyxex Ringtyp och Oscar II . 		
Ett par bättre vm t.ex. 152Acx och cxz! 159bz. Nära komplett 		
1940-tal é, en del BC/CB-par, m.m. Blandad kval. 	 600:-

809L	 éé/é/� Äldre–modernt i bananlåda. Sju album och visirblad 		
med FDC. Även en del utländskt. Mest bra kval. Cirka 16 kg. 	 600:-

810L	 éé/é/� parti i bananlåda. Allt möjligt från Oscar till modernt. 		
Fyndchanser?? 	 600:-

811P	 é/� samling Militära svarsmärken 1929–33 på blad med fickor. 		
Mest bra kval. (23) 	 500:-

812A	 Blandat. Låda med bl.a. samling Tjänste inkl. en del bättre, 		
kuriosa, Lösen, ngr brev samt ngt éé etc. 	 500:-

813K	 éé/é/� lot 1920–1952. Cirkulationshäfte med bl.a. Stockholms 		
slott BC, Nya Sverigeminnet 20 och 3 öre femstrip, Berzelius 		
tresid. God kval. (ca 100) 	 300:-

814A	 Blandat parti i album med fickor. Innehåller G V 70 år, häfte 		
(ett 10 öre med litet veck, ett 15 öre löst), några vykort, 		
ransoneringskuponger m.m. 	 300:-

Häftessamlingar / Booklet collections
815A	 Samling 1939-1960 på Visirblad med fickor. H52 (BB) - H 130. 		

Engraved cyn’linder figures occur in the lot. Mycket bra kval. 	 2.500:-
816L	 Ask med häften H213-309, många med mark. inkl. även bättre. 		

Nom ca 3350. 	 1.500:-
817L	 Ca 290 typade häften 1941-68 i perg.kuvert. T.ex. H57, 65, 77, 		

99, två ex vardera H60 och 212, bättre kungahäften samt flera mark. 	 1.300:-
818A	 Samling 1917-1966 i Visiralbum. Bla ngt medaljong/band, 5 öre 		

Postverket, 4-sidiga Swedenborg, Nya Sverige Ling, Svanar 		
3-sid, Linné 3+3, Sergel, bättre 40-tal inkl G V 85år, etc, 		
Facit över 20000 LÅGT UTROP. Bra kval. 	 1.000:-

819A	 Dubblettsamling häften i två pärmar, huvudsakligen 1940-60-		
talen. Några med blyertsant. Högt katalogvärde. 	 700:-

820P	 Samling på blad. Automathäften inkl HA 1 R+O, två st HA5, 		
två st HA6 etc. 	 600:-

821A	 Album med mest automathäften inkl. fyra ex HA1 o, överkpl 		
HA6, ngr lokalhäften 1940tal etc. (65) 	 500:-
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822A	 Samling HA1–16 i album. Automathäften inkl varianter. Bra 		
kval. (100) 	 500:-

823A	 Samling ca 45 ex 1943-78 varav 23 ex med RT. F ca 4000. 	 500:-
824L	 Ca 190 ex HA1-15 i kuvert. T.ex. HA1 O, 4AR, HA5–6 komplett 		

samt flera med mark. 	 500:-
825L	 Parti 1940-60tal, de flesta med bläcknot. på framsidan 		

(katalognummer). Bl.a. H77 x 2, 80 x 2, 95 x 4, 99B2 x 2, 		
120A2. drygt 23000 	 500:-

826L	 Lot H9-199 inkl. 211 O, F drygt 10000. Även bunt automathäften 		
HA2-26. (inte de dyra). 	 500:-

827L	 Parti 1960–1980-talen. (Ca. 160 olika) 	 400:-
828K	 Fyra tripplar: H 422, H 457 (veck i höger hörn), H 477 och H 485. 	 300:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
829P	 Oscar II på 26 st fulla visirblad, sorterade A - Ö. Alla 		

läsbara - prakt-stämplade, många små orter. Mest bra kval. 		
Postal ca 40.000 (1350) 	 1.500:-

830P	 R-län. Parti Ringtyp–1990-tal, övervägande äldre, mest i bra 		
kvalitet, många prakt-lyxex. Bl.a. Bråta, Skagern, Barrebacken, 		
Fagerlid, Skagersvik, Otterbäcken, Gårdsjö Station, Fredsberg, 		
PLK 340 UPP, Hasslerör, Midskog, Strömtorp-Otterb. m.m. 		
Mycket högt värde. (ca.300) 	 1.500:-

831L	 O+P+R-LÄN. Dubblettsamling ca 3900 ex A-Ö Ringtyp-modernt 		
i fem album inkl. mycket Oscar II. En hel del småorter och 		
flera vackra. 	 1.200:-

832P	 R-län. Dubblettlot Ringtyp–1940-tal, flera prakt-lyx, mest 		
bra kvalitet. Bl.a. Bråta, Skagern, Barrebacken, Otterbäcken, 		
Sjötorp, Torsö, Fagerlid, med mera. Högt värde. (ca. 125) 	 1.000:-

833A	 R-län på försändelser. Ca 100 brev/helsaker/vykort/blanketter, 		
m.m., mest äldre. Bl.a. kronodebetsedlar stpl Gullspång och 		
Stenbrotorp 1920-tal, två st järnvägsfraktsedlar 1940. Många 		
bättre orter t.ex. Otterbäcken, Skagern, Vermlands Säby, 		
assbrev stpl Siggarud 1923, PLK 340 UPP, m.m. 	 1.000:-

834L	 Parti äldre–modernt i 35 urvalshäften. Ortstämplar och 		
järnvägsstämplar, mycket Oscar II. Lågt utrop. Mest bra kval. 	 1.000:-

835A	 Samling järnvägsstämplar med dubbletter i tre insticksalbum, 		
Ringtyp–modernt. 	 800:-

836P	 1870–1930-tal på blad. 252 ortstämplar, flera vackra. Ringtyp 		
till band. Mest bra kval. 	 700:-

837P	 1870–1930–tral på blad. 259 ortstämplar på ringtyp-bandmärken. 		
Mest bra kval. 	 700:-

838P	 Synnerligen vacker lot 185 olika märken 1978–96 med prakt-		
lyxstämplar. 	 600:-

839L	 R-län. Drygt 80 helsaker/brev/vykort, mest god kvalitet. 		
1880–1970-tal, mest äldre. Bl.a. rek, adressetiketter, 		
postkvitton, m.m. Många bättre stämplar bl.a. Skagern, 		
Stenbrotorp (1920-tal), Barrebacken (sistadag), två radiolicenser 		
1946–47 med 10 kr märke med rakstpl GULLSPÅNG, m.m. 	 600:-

840K	 Lot utländska stämplar på Oscar II, övervägande FRÅN UTLANDET. 		
Några figurstämplar, m.m. Ca 60 märken. 	 500:-

841P	 1858–1930-tal på blad. Vapen, ringtyp mm. Mest bra kval. (207) 	 300:-

FDC-samlingar / FDC collections
842L	 Fem pärmar med ca 420 FDC 1936-87, många med vinjetter inkl. 		

flera bättre. Även div övriga samt ca 50 FDC Åland 1997-2002, 		
ngr Färöarna etc. Cirka 11 kg. 	 500:-

843A	 Samling 1935–1978 i album med fickor (inkl tre foldrar). 		
Flera med vinjetter. (45) 	 300:-

844L	 Stort parti MAXI-kort, MK1-36, 7 - 21 st av varje. F 7.500. 	 300:-
845L	 Samling/parti 100-tals mest ca 1960-2000tal i fyra pärmar+ 		

löst inkl. en del Maxikort etc. Även ngt 100-tal tänsticksetiketter 		
i ask+blad. Cirka 12 kg. 	 300:-

846L	 Drygt 700 FDC 1973-2007 samt även en del övrigt. 	 300:-
847L	 Lot. 23 st handstämplade FDC, med VINJETTER, mellan 1967-73. 		

Alla olika. 	 300:-

Brevsamlingar / Cover collections
848P	 16 försändelser, mest förfilateli i bra kvalitet, t.ex. 		

bågstpl Mariestad 1837, rakstpl Örebro, kronoslinga, 		
4st fräscha ringtypsbrev. Även 5st almanackor 1701-1942. 	 600:-

849K	 Lot. 12 enheter, bl.a. Oscarsbrev med tryck på baksidan 		
”Rubens Tobaksfabriks Aktiebolag, vykort med båtmotiv 		
s/s AEOLUS med minnespoststpl Världsmästerskapen i 		
kanot 1938, Kugelpostkort med danskt 30ö karavell, och 		
diverse annat. 	 500:-

850P	 SMÅ TJÄNSTE. Ca 65 försändelser varav hälften är rek, 		
assurerade, lösenbelagda, pfsk, adresskort, m.m. En del 		
stämplar Bohuslän. 	 500:-

851P	 SMÅ TJÄNSTE. Ca 65 försändelser varav hälften är rek, 		
assurerade, lösenbelagda, pfsk, adresskort, m.m. En del 		
stämplar Bohuslän. 	 500:-

852L	 Över 700 försändelser, merparten firmakort medaljong och 		
1920tal. En del lösenbelagda från utlandet. 	 500:-

853L	 Samling 1880-tal–modernt i tre album. Bl.a. mycket helsaker, 		
varav många obegagnade, en del expressförsändelser, ett antal 		
vykort med båtar. Även ett fåtal utlandet. Ngt blandad kval. (300) 	 500:-

854L	 Låda med brev, kort, FDC, minnespoststämplar, etc. äldre–		
modernt i fem pärmar+ löst inkl. en del utland, något éé, 		
etc. Cirka 19 kg. 	 500:-

855L	 430 st rekbrev från ca 1930-2000. 	 500:-
856L	 Parti brev från främst ca. 1900 och tidigare, bl.a. korrespondens 		

mellan Sverige och Tyskland resp. Frankrike, med ex.vis en del rek. 	 500:-
857P	 Lot 1890-1970. 23 försändelser som lösenbelagts. Många 		

avsändarländer. dessutom 5 frimärken som försetts med 		
”Lösenstämpel”. Ngt blandad kval. 	 400:-

858P	 Lot 1890-tal. Framsidorna till Norrbottens Läns Hushållningssällskaps 		
Handlingar 1889-90 samt 1891-1892. Publikationerna skickade 		
som trycksaker, adresserade och frankerade på framsidan. 		
Blandad kval. 	 400:-

859K	 Intressant lot med elva försändelser förfil–Medaljong. Bl.a. 		
blå Lund 1854, några Vapen och Ringtyp, pfsk adresskort etc. 	 300:-

860K	 Lot 1940–1966. 7 st bättre brev (rek, luftpost, censur, 		
express) bl.a. ett till Kapstaden 1946. God kval. 	 300:-

861K	 3 försändelser till utlandet: Argentina 1916, Kina 1903 och 		
Tel-Aviv - Palestina 1938. 	 300:-

862K	 Lot 1858–1873. 8 st brev, samtliga m vapentyp 12 öre. Trevliga 		
försändelser. Mest bra kval. 	 300:-

863P	 Tre censurerade vykort till Finland samt ett obetalt brev 		
1865 från Finland med lösen 60 öre. 	 300:-

864P	 Samling förfilateli-1970-tal. Bl.a. en del intressanta 		
stämplar. Mest god kval. (27) 	 300:-

865A	 Samling SVARSLÖSEN-främst Det Bästa, ca. 130 st. i en liten 		
plastfickspärm. 	 300:-

866L	 Parti om hundratals brev (några med innehåll) från 1940-50-talen. 	 300:-
867L	 Stort parti äldre och modernare sorgbrev. 	 300:-
868L	 Parti om ca. 110 st. olika helg- och gratulationstelegram. 		

från främst 1920-30-talen i en liten kartong. 	 300:-
869L	 Låda med brev, helsaker och vykort ca 1900-30. 	 300:-

Crashpostsamlingar / Crash post collections
870P	 Krasch-/skadad-post. Samling 1916–2004 med kraschpost, bl.a. 		

eldsvåda på ångaren Sunderland 1916, tågolyckan i Rörvik 1954 		
(två st) samt många moderna skadade försändelser med 		
etiketter/påsar. (30) 	 500:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
871L	 Parti över 1000 obegagnade, stor mängd utav ett fåtal nummer 		

brev och brevkort, någon originalförpackning. Även en liten 		
bunt begagnade, tjockt kuvert med klipp samt ett 10-tal 		
Saarbataljonen. 	 500:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
872K	 Litet parti oanvända helsaker inkl. Fk13A (omvända linjer) i 		

två exemplar. 	 500:-
873A	 Portokort. Samling om 162 st. olika i varierande format i en 		

plastfickspärm. 	 500:-
874P	 1900–70-tal på blad. Postanvisningar. Mest bra kval. (30) 	 300:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

875		  Helsning från Trollhättan, tecknat, daterat juli 1893 		
	 - mycket tidig användning. Sänt till Tyskland, frank. 		
	 med F61-64. 2 vikta hörn, eljest vackert och välbevarat. 	 300:-

876		  Otterbäckens järnvägsstation. Äkta foto, lyxstämplat 		
	 1919, ej frankerat. Utmärkt kvalitet. 	 300:-

877		  Motiv sedlar från 1901. Meddelande på framsidan, sänt 		
	 lokalt i Göteborg 1902. 	 300:-

878K		  Fyra ”frimärkskort”, motiv 8 skill bco samt O II 5, 		
	 10 och 20 öre. Postgångna 1902-05. 	 300:-

879K		  Intressant vykort skickat från Stockholm till Sydafrika 		
	 f v b Western Australia. Transitstp Pretoria, Port 		
	 Elisabeth, Lourenco Marques och Perth. R 5! 	 300:-

880L	 Två lådor med ca 1000 st vykort, från huvudsakligen 1900-30-talen. 		
Många bra motiv. 	 2.000:-

881A	 HELSINGBORG. Samling 280st i pärm, 1900-50tal, övervägande 		
före 1920. Många bra. 	 1.500:-

882L	 Gammalt album från sekelskiftet med mestadels svenska vykort 		
med många vackra vyer. Totalt ca 250 kort. Även liten bunt 		
försändelser och frimärken. 	 1.500:-

883A	 Jakt. 60-tal kort plus några reklamkort (typ Liebig) med 		
jaktmotiv, jaktregler, fågel-, har-, hubertusjakt, tjuvskytte 		
m.m. Huvudsakligen utländska. 	 1.400:-

884A	 Värmland. 70 st topografiska vykort,1900-50-talen. Industrier, 		
ångfartygen alma, Venus och Victoria, järnvägsstationerna 		
Molkom (2), Tolita, Ölme. 	 1.400:-

885A	 65 st svenskspråkiga, fina reliefkort o.dyl. från början av 		
1900-talet. Snögubbar, sotare, årtal, änglar, namnsdagskort 		
med namn, m.m. 	 1.300:-
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886K	 JÄRNVÄGSSTATIONER. Tio st mindre orter, mest Oscar II: 		
Otterbäcken×2, Gårdsjö, Tjos, Gullspång, Håkanbol, Hasslerlör, 		
Torved. Äkta foto Fagerlid och Skagersvik. Samt två st äkta 		
foton på rallarlag resp. ångtåg. 	 1.000:-

887A	 Blekinge. Ca 60 kort, 1900-50-talen, med bl.a. järnvägsstationerna: 		
Gammalstorp, Jämshögby och Ronneby från 1910-talet. 	 1.000:-

888A	 Gullspång. Drygt 100st gamla formatet, överv. obegagnade, 		
ca. 50st från Oscarstid. 	 1.000:-

889A	 Gullspång med omnejd. Drygt 100 st, gamla formatet varav 50 		
Gullspång. Oscar II–1940-tal. 	 1.000:-

890A	 R-län. Drygt 100 st Oscar II–1940-tal bl.a. Skagern, Otterbäcken, 		
Hova, Råda, Ribbingsfors. Några äkta foton bl.a. på 		
kronprinsbesök, m.m. 	 1.000:-

891A	 Gullspång med omnejd. 120 st gamla formatet Oscar II–1960-tal, 		
dubbletter förekommer. 	 1.000:-

892A	 Samling HOVA (R-län). Oscar II–1950-tal, 135 st gamla formatet 		
varav ca 60 Oscar II/Medaljong. Bl.a. flera på järnvägsstationen. 	 1.000:-

893A	 Tre lådor, Stockholm med omgivningar, drygt 1700 st, gamla–		
moderna men huvudsakligen 1940-70-talen. 	 1.000:-

894A	 Stockholm. Två album med nästan 200 st kort från huvudsakligen 		
1900-talets början. Många mycket trevliga motiv. 	 1.000:-

895A	 Samling i album med fickor. JÄRNVÄGSSTATIONER, bl.a. 		
Fellingsbro, Förlösa, Frinnaryd, Rönninge, Stigtomta och 		
Bergvik. (52) 	 1.000:-

896L	 Topografiska, lilla formatet, svart-vita, ca. 500 st. olika. 	 1.000:-
897L	 Sverige topografi mest 1920-50-tal, ca 900 + 13 småmappar. 	 1.000:-
898L	 Sverige topografi ca 1920-50, ca 800 i kartoteklåda. 	 1.000:-
899L	 Topografi Alga/Pressbyrån, ca 500 i lilla formatet. 	 1.000:-
900A	 JÖNKÖPING. Samling i två album ca 250 st, Oscar II och framåt 		

+ ca 20 foton. 	 900:-
901A	 Samling äldre kort av Jenny Nyström, ca. 60 st. olika i en 		

liten plastfickspärm. 	 800:-
902A	 Samling helg- och gratulationskort i det lilla och minsta 		

formatet, alla signerade, ca. 250 st. olika i en plastfickspärm. 	 800:-
903L	 3 album med kungligheter och berömda personer från 1900-talets 		

första hälft. 	 800:-
904A	 Brefkortsalbum med mest svensk topografi 1900-50. (415) 	 700:-
905A	 Gammalt brevkortsalbum med 200 topografiska, 1900-40tal. 	 700:-
906A	 Samling kort från oscarsperioden 1900-1910, 260 st. olika i 		

en plastfickspärm. 	 700:-
907P	 Gårdsjö. Samling 60 st med några dubbletter, Oscar II–1940-tal 		

bl.a. järnvägsstation. 	 600:-
908A	 HELSINGBORG. Ca. 50 äldre och 50 moderna + 7st större 		

kabinettkort 1880tal. 	 600:-
909A	 Mest topografi Oscar - medaljong i 2 brefkortsalbum. (198) 	 600:-
910K	 Brefkortsalbum mest topografi ca 1900-20, med en del bättre 		

kort. (200) 	 600:-
911A	 Pärm med vy- (75) och gratulations-kort, bl.a. 12 officiella 		

oanvända kort från OS 1912. Huvudsakligen från 1900-talets 		
början. (ca 130) 	 600:-

912A	 Samling äldre och modernare kort med samemotiv, 180 st. olika 		
i en plastfickspärm. 	 600:-

913A	 Samling kort med militära motiv (kaserner, läger, humor m.m.). 		
Även något utländskt. 100 st. i en liten plastfickspärm. 	 600:-

914L	 Sverige topografi moderna A 6 ca 700 + äldre-modernt i 2 		
pärmar, utländskt äldre-modernt i 2 lådor. Cirka 15 kg. 	 600:-

915A	 Sverige topografi mest 1900-20-tal, 180 kort i pärm. 	 500:-
916A	 Tre lådor med: bla. Östergötland (ca 650 st) och Gotland (360 		

st), gamla–moderna men huvudsakligen 1940-70-talen. (1700) 	 500:-

917A	 Tre lådor med: Småland (1100 st), Öland (125 st) och Blekinge 		
(285 st), gamla–moderna men huvudsakligen 1940-70-talen. 	 500:-

918A	 Tre lådor, svensk topografi drygt 2000 st, gamla–moderna men 		
huvudsakligen 1940-70-talen. 	 500:-

919A	 Två lådor, Skåne, cirka 1000 st, gamla–moderna men huvudsakligen 		
1940-70-talen. 	 500:-

920A	 Två lådor med Dalarna (150 st), Värmland (600 st) och Dalsland 		
(800 st). (1550) 	 500:-

921A	 Tre lådor med: bla. Västergötland (ca 800 st), Halland (400 		
st), gamla–moderna men huvudsakligen 1940-70-talen. (1500) 	 500:-

922A	 Tre lådor med: bla. Södermanland (ca 500 st), Uppland (1000 st 		
varv ca 250 st från Uppsala), gamla–moderna men huvudsakligen 		
1940-70-talen. (1800) 	 500:-

923A	 Album med ca 115 st. kort från 1900-60-talen, vy- och 		
gratulations-kort, flera bra ingår. 	 500:-

924A	 Samling kort utgivna av Svenska Pressbyrån i både det mindre 		
och större formatet, ca. 180 st. olika i en plastfickspärm. 	 500:-

925A	 Samling om 120 st. äldre kort från Saltsjöbaden i en liten 		
plastfickspärm. 	 500:-

926A	 Samling äldre kort i lilla formatet från Öland, ca. 130 st. 		
olika i två vykortsalbum. 	 500:-

927L	 Mest modernt i flyttkartong. I ett tiotal album och löst. 		
Mest bra kval. Cirka 24 kg. 	 500:-

928L	 Fem brefkortsalbum med en del kort + bunt lösa, mest topografi. 		
(250) 	 500:-

929L	 Olika motiv, lilla formatet, färgade, ca. 400 st. 	 500:-
930L	 Uppsala. Samling äldre vykort och brev med frankeringsstämplar. 	 500:-
931L	 Topografi, lilla formatet, färgade, ca. 350 st. olika. 	 500:-
932L	 Skokartong mest äldre topo, Sverige (mest) och utländskt, 		

fåtal A6. Ca 800. 	 500:-
933L	 Sverige (mest), topo, m.m., äldre–modernt i kartoteklåda + 		

flera pärmar, i full banankartong. Cirka 16 kg. 	 500:-
934L	 Sverige och utländskt topo, helg o gratulation, tema, m m, 		

äldre - 1950. (750) 	 500:-
935L	 Sverige + utlandet topografi, mest modernt i lådor + 5 pärmar, 		

i en full banankartong. Cirka 16 kg. 	 500:-
936A	 Två album med närmare 200 st. vy- och gratulations-kort från 		

1900-talets första hälft. Många kort från Närke. 	 400:-
937L	 Samling PT-kort 1963-79 i fyra pärmar inkl. en del bättre. 		

Även pärm med drygt 100 maxikort 1981-92 inkl. dubbl. 	 400:-
938P	 Mest svenska turistkort med stadsvyer inkl. ovanligt tidigt kort. 	 300:-
939P	 Utställningar på vykort (30) 1897-1930 samt utställningsstämplar 		

på vykort med Sockholmsmotiv (32), 1948-1956. 	 300:-
940A	 Samling kort av Käthe Norborg i olika format, ca. 130 st. 		

olika i en liten plastfickspärm. 	 300:-
941A	 Insticksbok med bl.a. kort från Göteborg, samlarbilder, 		

biljetter, utländska frimärken; ex.vis prestigehäften från 		
Storbritannien. 	 300:-

942A	 Parti Oscar/Medaljong. Mestadels hälsningskort (flest Glad 		
Påsk) och litet topografi, bl.a. Stockholm. (drygt 50) 	 300:-

943L	 Låda med vy- och gratulationskort, svenska och utländska, 		
gammla och moderna, mest oskrivna. Drygt 5 kg. 	 300:-

944L	 Låda med ca 175 st vykort, 1900-40-talen, mest oskrivna och 		
några utländska. 	 300:-

877 875 879

945L	 Låda med vykort gammalt till modernt, bl.a. på albumsblad. 	 300:-	
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               Onsdagen den 10 juni, tidigast kl. 17:15
	        Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
946K	 Förfilateli, Inrikes betalt brev stämplat med blå stämpel 		

NORDLAND 7.1.1852 (typ 1). 	 400:-
947K	 Förfilateli, Litet brev med svag svart stämpel SARPSBORG 		

5.12.1848 (något svagt). Tidigast kända avtryck enligt Postal 		
(1900kr). 	 400:-

Norge, singlar / Norway, single items
948	 1	 Vackert bredrandigt ex, stämplat Brevig 			 

	 22.3.55. 	 �	 400:-
950	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå makulerad med 			 

	 10-streckstämpel. F 2200 	 �	 400:-
951	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Vackert exemplar 			 

	 med mycket breda marginaler stämplat 			 
	 PORSGRUND 1856. F 1400 	 �	 300:-

952	 2	 1857 Oscar I 2 skilling orange. Makulerat med 			 
	 nummerstämpel 14. Lätt vikt hörntand.F 1200 	 �	 300:-

953	 3	 1857 Oscar I 3 skilling grå. Christiania 			 
	 7.5.1866, dessutom medföljer ett nytryck. 	 �	 300:-

954K	 4	 1856 Oscar I 4 skilling blå i två exemplar på 			 
	 brev i andra viktklassen stämplat GJAESVAER 			 
	 10.3.1862. Arkivveck genom ett märke samt kt 			 
	 på detta märke. Svår stämpel (Postal 1000kr). 	 *	 300:-

955	 5	 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin i 3-strip på 			 
	 brevstycke stämplat CHRISTIANIA 10.10.1862. 			 
	 Oval stämpel HAMBURG 13/10 62. 	 r	 400:-

956	 6	 1863 Vapentyp 2 skilling gul. Färgfriskt ex. F 2000 	 �	 300:-
957	 6-10	 1863-64 Vapen SET (5). F 6.210 	 �	 1.200:-
959	 8	 1863 Vapentyp 4 skilling blå. Vackert exemplar 			 

	 med prakt/lyxstämpel RÖRAAS 12.1.1866. 	 �	 300:-
960K	 8	 1863 Vapentyp 4 skilling blå (defekt) med 			 

	 bläckmakulering på skeppsbrev ”Damp Moss 27/8 	 		
	 64”. Röd sidostämpel CHRISTIANIA BYPOST. 	 *	 300:-

961K	 8	 1863 Vapentyp 4 skilling blå på litet brev 			 
	 lyxstämplat GJAESVAER 5.4.1865. Mindre 			 
	 åldersfläckar. Svår stämpel (600 kr i Postal). 	 *	 300:-

962	 10, 12, 84   24 skilling, 2 skill 2 och 60 öre 1900. 			 
	 Skillingarna éé, 60 öre é. 	 éé/é	 400:-

963	 11	 1867 Vapentyp 1 skilling 1 gråsvart. par Lyx-			 
	 stpl DRAMMEN 3.9.1872. 	 �	 300:-

964K	 14b	 1868 Vapentyp 4 skilling 4 blå, tunt papper 			 
	 på brev stämplat BERGEN 29.12.1870 med 			 
	 ångbåtsstämpel HMFEST-G-HMBRG 5.1.1871 			 
	 på sidan. 	 *	 300:-

965	 15a, b	 1867 Vapentyp 8 skilling 8 karminrosa, orent 			 
	 tryck och rosa, rent tryck (2). 15b med 			 
	 reparerad ht. F 3950 	 �	 400:-

966	 16	 1873 Skuggat posthorn 1 skilling grön. 3 ex 			 
	 med rent resp orent tryck, nyanser. F 350 	 �	 300:-

967	 16-21	 1871-75 Skillingar SET (6). F 2900 	 �	 500:-
968K	 21	 1873 Skuggat posthorn 7 skilling brun. Typset 			 

	 1-10. Mest bra kvalitet. 	 �	 600:-
969	 22, 28	 1877 Skuggat posthorn 1 och 12 øre, varsitt 			 

	 typset med 6 märken. 	 �	 400:-
970	 25	 1879 Skuggat posthorn 5 øre ultramarin, liten 			 

	 siffra utan knopp. Tre ex i något olika 			 
	 nyanser. Vmställning 1-3. F 2400 	 �	 400:-

971	 27, 39, 40   1882-84 Skuggat och oskuggat posthorn 			 
	 10 øre karmin-rosa. 6 olika ex. F 1300 	 �	 300:-

972	 29	 1877 Skuggat posthorn 20 øre rödbrun. Komplett 			 
	 set med alla 12 typerna. Ovanligt. (12). 	 �	 300:-

974	 32	 1877 Skuggat posthorn 50 øre karminbrun. Lyx-			 
	 stpl Stenkjær 19.12.92. 	 �	 300:-

975	 37	 1883 Oskuggat posthorn 3 øre orangegul. 3 			 
	 olika varianter, varav två inte finns med i 			 
	 Norgekatalogen. 	 �	 300:-

976	 44Ab	 1883 Oskuggat posthorn 20 øre mattblå, med 			 
	 punkt efter POSTFRIM, vm 2 . Prakt KONGSBERG 			 
	 21.8.85. F 1800 	 �	 700:-

977	 44Bba	 1883 Oskuggat posthorn 20 øre grönblå, ny 			 
	 plåt, med punkt efter POSTFRIM, vm 1 stående. 			 
	 Prakt BERGEN 6.5.1884. F 1300 	 �	 300:-

978	 44Bba	 1883 Oskuggat posthorn 20 øre grönblå, ny plåt, 			 
	 med punkt efter POSTFRIM, vm 1 stående. F 1300 	 �	 300:-

979	 46	 1884 Oskuggat posthorn 25 øre mattviolett. 			 
	 Praktstpl CHRISTIANSSAND 14.1.91. 	 �	 300:-

946 947 954

960

964

961



40

980	 46	 1884 Oskuggat posthorn 25 øre mattviolett. 			 
	 Med variant vit fläck på O i NORGE, ej noterad 			 
	 i Facit ellel NK. Kryssmakulerad. 	 �	 300:-

981	 51	 1886 Oskuggat posthorn 3 øre orangebrun. God 			 
	 centrering. F 4500 	 éé	 1.000:-

982	 51A IIa	 1887 Oskuggat posthorn 3 øre plåt II rödaktigt 			 
	 orange, vm 4. Färgfriskt ex. F 2200 	 é	 600:-

983	 53	 1886 Oskuggat posthorn 10 øre röd. 15 st med 			 
	 olika plåtar/nyanser, I - VIII. 	 �	 400:-

984	 53 IVa	 1890 Oskuggat posthorn 10 øre plåt IV anilinröd, 			 
	 vm 1 stående. Mycket fräscht ex. F 5500 	 éé	 1.500:-

985	 54	 1886 Oskuggat posthorn 20 øre blå. Nästan 			 
	 hel stpl NÖTTERÖ 28.5.1886. 	 �	 300:-

986	 87	 1906 Påtryck på Vapentyp 1 Kr / 2 skill 			 
	 orange. F 1900 	 éé	 500:-

987	 136	 1929 Lejontyp II 15 øre oliv. Lyxexemplar 			 
	 stämplat KUPERVIK 6.VIII.37. 	 �	 300:-

988K	 181-83	 1930 Nordkap I SET (3) på rekbrev stämplat 			 
	 NORDKAPP 29.6.38. F ca 1500. 	 *	 300:-

989K	 333-40	 1945 Londonmärkena SET (8). POSTKONTORET 			 
	 N.L. STOCKHOLM 10.8.45 samt lila sidostpl 			 
	 Sistadagsstämpel. 	 *	 300:-

990	 L11C	 Lösen, 1895 “at betale” 20 øre blå, tandn. 			 
	 13½ × 12½. God centrering, vackert märke. 			 
	 Gummit något ojämt. F 12000 	 éé	 4.000:-

Norge, försändelser / Norway, covers
991K	 184-85	 FDC, 1938 Nordkap II SET (2) på rekommenderat FDC 		

	 stämplat OSLO 20.6.38. F 1900 	 400:-
992K	 241-43	 FDC, 1938 Turism SET vm posthorn (3) på FDC stämplat 		

	 TRONDHJEM LADEMOEN 20.4.38. F 1200 	 300:-

Norge, samlingar / Norway, collections
993L	 Parti äldre–modernt i 30 urvalshäften. Mest bra kval. 	éé/é/�	 2.000:-
994A	 Samling 1855-1994 inkl. många skillingar. Från 1927 			 

ofta både stämplat och éé/é parallellt, t.ex. F151-57 			 
både éé stpl, Nordkap I både stpl och é, Tjänste etc. 	éé/é/�	 1.800:-

995A	 Insticksbok med bl.a. 12 skillingar, t.ex. F 2-5. 	 é/�	 1.000:-
996A	 Samling 1856–1982 i två album med fickor. Vackert 			 

handgjorda blad. Bl.a. 12 skillingar (blandad kvalitet), 			 
de flesta bättre serierna 1920-40tal é eller stpl, 			 
t.ex. Legionenoch Universitetet stpl. Radiumhemmet 			 
éé. Nära kpl. från 1940tal, éé fr.o.m. 1957. 	 éé/é/�	 1.000:-

997A	 Samling ca. 1928–1983 i Visiralbum med fickor. 			 
Högt katalogvärde-lågt utrop! 	 éé	 1.000:-

998A	 Samling 1856-1985 i DAVO album med ca 10 			 
skillingmärken. Facit över 17000 enl. inlämnare. 	 éé/é/�	 1.000:-

999A	 Samling 1910-1964 i NORMA-album med en del 			 
vackra stämplar. F över 10000 enl. inlämnare. 	 éé/é/�	 800:-

1000A	Parti i insticksbok. Postfrisk lot med bra serier 			 
inkl tjänste. F 14.700. 	 éé	 700:-

1001L	 Samling 1930-73 inkl. Nordkap I é, F355 och 459éé, 			 
Tjänste, ngr fyrblock etc. Även årssatser 1974+1975 			 
samt 1000-tals stämplade märken sorterade i kuvert. 	 éé/é	 700:-

1002A	Samling 1960-87 i två fina SAFE-album med fickor. 			 
Troligen komplett. 	 éé	 700:-

1003	 Liten lot med skillingar. 4 skill 4 med skador. 2 			 
skill i två blå nyanser. Mest bra kval. (7) 	 éé/é	 600:-

1004P	 Samling 1975–1994 på blad. Komplett bortsett från 			 
några få märken, även stämplat mer eller mindre kpl 			 
samma period. Hög nominal på det ostämplade. 	 éé	 600:-

1005A	 Pärm med dubbletter mest 1960–90-tal inkl en del 			 
häften. Nom ca 1900. 	 éé	 600:-

1006L	 Parti 1870– på instickskort. En hel skokartong full 			 
med singlar, serier, m.m. på instickskort. Mest god 			 
kval. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

1007L	 Nominalparti. Ask med mest block och ngr häften 			 
etc. Nom ca 925. 	 éé	 450:-

1008L	 Fem paket à ca 200 gram, enligt uppgift förseglade 			 
tidigt 1950-tal. Även 100-tals märken i perg. kuvert. 	 �	 400:-

1009	 Sandefjord. 7 vackra - Lyx-stämplade märken/strip 			 
1877-1934. 	 �	 300:-

1010	 Sex märken 1872 -1970, stämplade Trondheim. 	 �	 300:-
1011	 Fem märken 1874 -1900, stämplade Drammen. 	 �	 300:-
1012	 Två ex.: F nr. 14 resp 92, båda fint stämplade Namsos. 	 �	 300:-
1013K	 Årssats 1969 i Postens originalförpackning. 	 éé	 300:-
1014K	 Årssats 1970 i Postens originalförpackning. 	 éé	 300:-
1015K	 Årssats 1971 i Postens originalförpackning. 	 éé	 300:-
1016K	 Årssats 1972 i Postens originalförpackning. 	 éé	 200:-
1017P	 Stämplar 1920–80-tal på blad. 605 ortstämplar, flera 			 

prakt och lyx. Mest bra kval. 	 �	 800:-
1018K	 Brev. Liten lot om fyra förfilatelistiska brev, två 			 

kontantbetalda under frimärkstid samt ett inrikes brev. 	 *	 800:-
1019K	 Brev. Åtta brev/kort med Luftpoststämplar. Bla.a 			 

Lufpostrutten Oslo-Amsterdam 1939, Oslo - Göteborg 			 
första turen, Stavanger-Newcastle, förste flyvepost 			 
Tromsö-Oslo 1935. Se allt på www.philea.se. 	 *	 500:-

1020P	 Brev lot. 16 försändelser bl.a. Solberg flyg 1935 och 			 
Spitsbergen 5 öre blå turistmärke stämplat 1899 på 			 
oskrivet vykort. 	 *	 300:-

1021A	 Vykort. En låda med ca 400 kort, gamla–moderna. 	 *	 300:-
Danmark, förfilateli / Denmark, prephilately

1022K	Utlandsanknytning. Brev daterat Copnhagen 24 Novbr 1859, 		
stämplat med duplexstämpel 182 SJELL.POST. SPED.		
BUREAUT2 24.11.1859, sänt till England (och vidare till 		
Portugal?). Stämplar KDOPA HAMBURG 25.11, 		
HAMBURG 25.NOV.1859 och LONDON DS 28.NO.59. 		
Trevligt objekt. 	 300:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
1023	 1	 1851 2 Rigsbank-skilling blå. F 11000 	 �	 500:-
1024	 1	 1851 2 Rigsbank-skilling blå. Dåligt ex. 			 

	 Luckfyllare. F 11000 	 �	 300:-
1025	 8	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön. 			 

	 Mycket fina marginaler. Del av svensk stämpel 			 
	 SÖDRA:ST.BANAN 25.XX..18XX. 	 �	 400:-

1026	 8	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön. 			 
	 F 1400 	 �	 400:-

1027	 10	 1863 Linjetandade 16S lila. Nummerstämpel 			 
	 185. F 7000 	 �	 1.500:-

988
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1028K	 13	 1864 Stor ovaltyp 4 skill ljusröd i fyra 			 
	 exemplar på båtbrev stämplat MALMÖ 26.10.1871 			 
	 till Sverige. Mindre defekter på några märken, 			 
	 men dekorativt utseende! 	 *	 500:-

1029	 13v7	 1869 Stor ovaltyp 4 skill röd otandat. F 1500 	 �	 400:-
1030	 14	 1868 Stor ovaltyp 8 skill gråbrun, tandn. 			 

	 13 × 12½. F 1500 	 �	 300:-
1031	 27	 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun, 			 

	 tandn. 12½. God centrering. F 2500 	 �	 600:-
1032	 27	 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun, 			 

	 tandn 12½. F 2500 	 �	 400:-
1033K	 69	 4×5 öre på brev sänt från SORØ 17.11.09 till 			 

	 Syrien. Ankomststämplat. Mindre del av 			 
	 bakfliken saknas. 	 *	 500:-

1034K	 70	 2×10 öre på brev sänt från KJØBENHAVN 29.6.09 			 
	 till Singapore. Ankomststämplat SINGAPORE 			 
	 23.JY.1909. 	 *	 500:-

1035	 120	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. God 			 
	 centrering. F 3300 	 é	 700:-

1036	 120	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. God 			 
	 centrering. F 1400 	 �	 400:-

1037	 120	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. F 1400 	 �	 300:-
1038K	 166, 78	 Assurerat brev sänt till Tyskland frankerat 			 

	 med två ex Christian X 2 kr och 3 øre Våglinjer 			 
	 stämplat KJØBENHAVN 31.10.14. 	 *	 300:-

1039	 184-93	 1918 Påtryck på tidningsmärken SET vm kors 			 
	 (10). F 900 	 éé	 300:-

1040	 213-17	 1925 Luftpost SET (5). F 2200 	 é	 500:-
1041	 213-17	 1925 Luftpost SET (5). 50 öre med helt brutet 			 

	 hörn. F 2200 	 é	 300:-
1043	 213-17	 1925 Luftpost SET (5). 10 + 15 öre med spår 			 

	 av fasts, övriga pf. Katalog 6000 kr för hel 			 
	 pf serie. 	 éé/é	 700:-

1044K	214-15	 1925 Luftpost 10 öre grön (2) och 25 øre röd 			 
	 (3) på rekommenderat luftpostbrev till Paris, 			 
	 Frankrike. Praktstämplat ODENSE 17.10.25. 	 *	 400:-

1045K	 215, 263-64   1925 Luftpost 25 øre röd samt 1934-års 			 
	 Luftpost 15+20 øre på rekommenderat luftpostbrev 			 
	 med första flyg Nakskov-Köpenhamn. 	 *	 300:-

1046	 217	 1925 Luftpost 1 Kr brun. God centrering. F 1900 	 éé	 300:-
1047	 267-72	 1935 H C Andersen SET (6). F 925 	 éé	 300:-
1048	 267-72	 1935 H C Andersen SET (6). F 925 	 éé	 300:-
1049	 Tj4	 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 4 sk karminrosa, 			 

	 tandn. 12½ - 12¾. Runt hörn. Nummerstämpel 			 
	 ”108” (Skodborgshus). Intyg C A Møller. F 4500 	 �	 300:-

1050	 PF5	 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50 			 
	 øre svart/vinröd. God centrering. F 2000 	 é	 500:-

1051	 PF9	 Postfärja, 1930 POSTFÆRGE på Christian X 10 			 
	 Kr gulgrön/röd. Medelgod centrering. F 1000 	 �	 300:-

1052	 TI1-10	 Tidning, 1907 Siffertyp SET vm krona (10). F 1250 	 �	 400:-
1053	 TI1-10	 Tidning, 1907 Siffertyp SET vm krona (10). F 1250 	 �	 300:-
1054	 TI18	 Tidning, 1914 Siffertyp 38 øre orange, vm 			 

	 kors. Medelgod centrering. F 1300 	 �	 400:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1055K		  Krigsfångepost, Brev med grönt märke för portofri 		

	 ”Interneret Postforsendelse” till ”Østrigerlejr Tarp”. 		
	 Poststämplad ESBJERG 28 MAR 1946. 	 400:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1056P	 Samling 1851–1957 på blad. I början blandad, sedan 			 

bra kval. 	 �	 1.500:-
1057P	 Samling 1884–1951 på blad. Mest bra kval. 	 é	 1.500:-
1058P	 Samling 1851–1968 på Schaubekblad med fickor. 			 

I början blandad, sedan bra kval. 	 éé/é/�	 1.500:-
1059A	 Klassiskt–modernt i två album. Danmark, DWI, 			 

Grönland med en del bättre. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 1.500:-
1060P	 Samling/parti tjänste, porto och tidningsmärken på 			 

Visirblad. Mest god kval. 	 éé/é/�	 1.400:-

1033

1034
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1061P	 Samling 1854-1967 inkl. flera skillingar + öre-valörer, 			 
F47, 67, 120-22 och 217 stpl, F213-15é, Tjänste, 			 
Lösen och PF etc. Ibland både stpl och éé/é parallellt. 			 
Mest bra kval. 	 éé/é/�	 1.200:-

1062P	 Samling/parti postfærge på Visirblad. Mest god kval. 	éé/é/�	 1.200:-
1063A	 Samling 1854-2002 i Leuchtturm Lighthouse album 			 

med kassett. T.ex. en del skillingar och båda Posthusen, 			 
en del é/éé inkl. F213-17 och PF5é, PF10éé etc. 			 
Mest bra kval. 	 �	 1.200:-

1064A	Samling 4RBS–1963 i två album med fickor. Vackert 			 
handritade blad. Flera bättre t.ex. 11 skillingar i 			 
bl. kvalitet, F37, 67, 68, Christian X 1913-28 			 
komplett, överv. stämplat. Posten 1924 kpl stpl. éé 			 
från ca. 1940, dessförinnan blandat stpl/é. 	 éé/é/�	 1.000:-

1065A	 Samling 1940-tal–80-tal i insticksbok. Även 			 
insticksbok med Grönland och Färöarna. Mest bra kval. 	 Mest éé	 800:-

1066L	 Parti 1860–2000 på instickskort. Del av handlarlager 			 
i fullpackad skokartong. Även en del äldre julmärken 			 
(motsv.) ingår. Intressant material. Mest bra kval. 			 
(1000-tal) 	 éé/é/�	 800:-

1067L	 Parti äldre–modernt i 22 urvalshäften. Även en del 			 
Färöarna och Grönland. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 800:-

1068	 1851–1906. Alla olika, t.ex. F 2, 3, 23, 30, 34, 36, 			 
47-48, 67-68. Mest god kval. F SEK 6.590 (19) 	 �	 600:-

1069	 1913–37. Alla olika, t.ex. F 165, 168-69, 191, 198, 			 
201-12 (sheets), 199-200, Tj9, PF17, Grönland P4, 			 
P12. Mest god kval. F SEK 7.340 (54) 	 é	 600:-

1070A	 Samling 1926–73 i album. Även en del Grönland. 			 
Mest bra kval. 	 éé/é	 600:-

1071A	 Samling 1900–61 i Estett-album. Även lite DVI och 			 
Slesvig, samt Färöarna 1975–88. Mest bra kval. 	 éé/é	 600:-

1072	 1851–1902. Alla olika, t.ex. F 2-5, 20, 34-35, 44, 			 
50, 52. Mest god kval. F SEK 5.110 (14) 	 �	 500:-

1073	 1913–30. Alla olika, t.ex. F 144, 162, 201-12, 213-15, 231, 			 
243-45, 248, 262-66. Mest god kval. F SEK 5.510 (40) 	 �	 500:-

1074	 1914–42. ”Back-of-the-book”, Alla olika, t.ex. L1-9, 			 
14, PF1-3, 6-7, 24, TI 7, 9, Tj23, Grönland P4, Thule 			 
1-5. Mest god kval. F SEK 6.545 (49) 	 �	 500:-

1075	 1858–1928. Alla olika, t.ex. F 7, 21, 30, 48-49, 72, 			 
122-23, 153, 168-69. Mest god kval. F SEK 5.325 (32) 	 é	 500:-

1076	 1904–36. Alla olika, t.ex. F 48, 178, 191, 201-12, 213, 			 
215, L5-7, 23, TI 5, Tj9. Mest god kval. F SEK 6.815 (56) 	 é	 500:-

1077	 1904–28. Alla olika, t.ex. F 78, 85, 122, 144, 162, 			 
164, 168. Mest god kval. F SEK 5.360 (33) 	 �	 500:-

1078	 1933–ca 1949. Alla olika, t.ex. F 221, 243-45, 248, 			 
262-66, Tj1 (kort hörn, riss), Tj7, Tj 9, Tj 14, Tj 			 
23, L 1-9, PF 2-4, 6-7, 16-17, TI 7. Mest god kval. 			 
F SEK 6.035 (Ca 50) 	 �	 500:-

1079	 1864–1928. Alla olika, t.ex. F 11 (é), 30-33, 53-54, 83, 			 
123, 141, 144-45, 156. Mest god kval. F SEK 5.395 (31) 	 é	 500:-

1080P	 1870-tal– modernt på blad. Dubblettparti mest äldre. 			 
Katalogvärde enligt inl. 10.566-. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 500:-

1081A	 Parti klassiskt-modernt i tre album inkl. samling i 			 
Vikingalbum, en hel del fyrblock samt även en del 			 
Island, Norge och Baltikum. (4500) 	 �	 500:-

1082A	Samling/parti 1920- i insticksbok. Mest postfriskt, 			 
inkl postfärjemärken, påtryck på våglinjetyper mm. 			 
Mycket bra kval. 	 éé/é/�	 500:-

1083A	 Samling 1858-1972 i Lindneralbum inkl. en del 			 
skillingar och öre-valörer, bättre Christian X, F181-93, 			 
en del PF och Tjänste etc. (500) 	 éé/é	 500:-

1084A	 Samling/parti 1875–1990 i två album. två samlingar 			 
med dubbletter, massor av märken. 	 �	 500:-

1085L	 Klassiskt-modernt i kartong. Några restsamlingar 			 
samt märken på instickskort. Mest god kval. (1500) 	 éé/é/�	 500:-

1086L	 Parti old-modern in small box. Ngt blandad kval. 	 éé/é	 500:-
1087	 1851–1928. Alla olika, t.ex. F 2, 44, 67-68, 122, 			 

144, 162, 164. Mest god kval. F SEK 5.235 (27) 	 �	 400:-
1088	 1851–1895. Alla olika, t.ex. F 2, 3, 11, 15 (kt), 20, 21 (kt), 			 

24 (kht), 34-37. Mest god kval. F SEK 8.050 (17) 	 �	 400:-
1089	 1851–1906. Alla olika, bl.a. F 2–3, 12, 13 (par), 			 

20, 30, 34–37, 67–68. Mest god kval. F SEK 6.510 (20) 	 �	 400:-
1090	 1871–. Back-of-the-book-material, alla olika, bl.a. 			 

PF2, PF6, PF24, TI 7, 9–10, 17, Tj2, Tj9, Tj18, Tj23, 			 
Grönland P4, Thule 1–5, Slesvig 11–14. Mest god kval. 			 
F SEK 7.130 (48) 	 �	 400:-

1091P	 Lot. Avarter på två Visirblad, mestadels Våglinjetyp 			 
med slät bakgrund. (17) 	 é/�	 400:-

1092	 1926–69. Alla olika, t.ex. F 97, 157, 186-91, 266, 271, 294, 			 
L8, Tj21, Grönland P11. Mest god kval. F SEK 4.430 (36) 	 éé	 300:-

1093	 1875–1918. Alla olika, bl.a. F 35–36, 67, 144, 162, 			 
164, 183, 185, 192. Mest god kval. F SEK 5.545 (37) 	 �	 300:-

1094	 1913–29. Alla olika, bl.a. F 144, 162, 164, 183, 185, 			 
201–12, 213–15, 243–45. Mest god kval. F SEK 5.755 (39) 	 �	 300:-

1095K	Brev. Trevlig lot tolv klassiska, mest 4 RBS. God 			 
variation på nyanser. Inkl. ett brev med ovanlig oval 			 
järnvägsstämpel på brev frankerat med par av 4 öre 			 
Tvåfärgad siffertyp. 	 *	 1.600:-

1096P	 Brev. 3st frankerade adressebrev 1901-04, alla till 			 
Sverige, med kupong. 	 *	 500:-

1097K	Brev. Liten lot om fyra brev med F 7 stpl ”70” (Vejle), 			 
F 14, F 22 och F 28. 	 *	 300:-

1098P	 Brev. 14st brev/helsaker, mest tidigt 1900tal, bla. flera rek. 			 
till t.ex. Tyskland, Polen, Österrike. Fin kvalitet. 	 *	 300:-

Dansk karavell / Danish caravel
1099K	255x	 Brev. Postfärja 10 fraktbrev varav 4 brev 			 

	 med 40 öre grön (AFA special 2008 25-4). Fler 			 
	 brev med övertryck 5 (Tom Plovst). 	 *	 500:-

1100K	 255x	 Brev. 23 indkasserings-indbetalningskort 			 
	 (postanvisning) omfattande alla karavellvalörer 			 
	 (utom 25 öre blå). 	 *	 400:-

1101K	 255x	 Brev. 30 indkasserings-indbetalningskort 			 
	 (postanvisning), god spridning på valörerna. 	 *	 400:-

1102K	 255x	 Brev. Samling inrikes rek.-brev 10 stycken, 			 
	 alla med tyskt papper. AFA special 2008 2.200 			 
	 d.kr +. Bra kval. 	 *	 400:-

1103P	 255x	 Brev. 6 luftpostbrev alla adresserade till 			 
	 Bangkok, Siam/(Thailand). Olika frankeringar, 			 
	 alla med Karavell. 	 *	 300:-

1104P	 255x	 Brev. 7 brev alla adresserade till Kina 			 
	 (HongKong, Shanghai). 	 *	 300:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1105	 1	 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin. F 2400 	 é	 600:-
1106K	 45	 1908 Frederik VIII 25 bit blå i par på rekbrev 			 

	 i första viktklassen till USA. Mindre defekter. 	 *	 500:-
1107		  Lot. Bättre märken som 3c otandad, 12ö tvåfärgad, 			 

	 övertrycksmärken mm, högt katalogvärde (30). 	 é	 800:-

Färöarna / The Faroes
1108K	 4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp. Komplett 			 

	 set (5) inkl 1 och 60 öre på varsitt brev 			 
	 stpl Thorshavn 14.3.42. 	 �	 800:-

1109	 230, 104  1940 Skepp 20 øre röd rutad bakgrund samt 6 öre 			 
	 (använt som 5 öre), stämplat Thorshavn 23.7.41.	 r	 500:-

1110K		  Adresskort frankerat med 4×15 öre och 10 öre 			 
	 alla stämplat THORSHAVN 21.12.20. 	 *	 300:-

1111L		  Parti i 16 urvalshäften. Mest bra kval. 	 éé/�	 800:-
1112A		  Samling/parti 1975–95 i två insticksböcker 			 

	 och på Lindner falzlos-blad. Flera olika 			 
	 samlingar inkl fyrblock. Mest bra kval. 	 éé/�	 600:-

1113L		  Häften. 39 olika häften H2-39+ 42. F 4200. 	 éé	 400:-

Grönland / Greenland
1114	 P4 IC1	 Paket, 1915 Thiele II 1 øre ljust olivgrön 			 

	 tryck 1 på vitt papper, fyrsid tandning. F 1500 	 �	 300:-
1115	 P4-6	 Paket, 1915 Thiele II 1, 2 och 5 øre. Fina ex. F 2600 	 �	 500:-
1116	 P4-9	 Paket, 1915-33 1 + 2 + 5 + 10 + 15 + 20 öre. F 5.440 	 �	 1.000:-
1117	 P5 IC3	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul tryck 1 vitt 			 

	 papper och vitt gummi fyrsid tandn. och två 			 
	 sior efterperforerade. Sällsynt! F 3000 	 �	 1.000:-

1118	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. Med övre 			 
	 höger hörnmarginal. F 4200 	 éé	 700:-

1119	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. Sned 			 
	 centrering. F 4000 	 éé	 300:-

1120	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. God 			 
	 centrering. F 1200 	 é	 400:-

1109
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1121	 P6	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. F 1200 	 é	 400:- 1141	 7	 1873 Skilding values 16 sk yellow, perf 12½. 			 
	 Fresh example with somewhat uneven perfs. 			 
	 Part of two genuine cancellations REYKJAVIK 			 
	 29.11. F 5500 	 �	 600:-

1142	 12	 1876 Aur values 10 aur carmine, perf 14 × 			 
	 13½. Perfect centering. F 2000 	 é	 600:-

1143	 15	 1882 Aur values 20 aur blue, perf 14 × 13½. 			 
	 Good centering. F 2800 	 é	 500:-

1144	 19	 1892 Aur values 100 aur lilac/brown, perf 14 			 
	 × 13½. Good centering. F 2400 	 éé	 600:-

1145	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 			 
	 12¾. Fair centering. F 3200 	 é	 600:-

1146	 28	 1896 Aur values 20 aur blue, perf 12¾. Good 			 
	 centering. F 1200 	 éé	 400:-

1147	 37	 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, large 			 
	 letters, perf 12¾. One short perf. F 9500 	 é	 500:-

1148	 43	 1902 Surcharge “Í GILDI” 50 aur red/blue, perf 			 
	 14 × 13½, black overprint. Fair centering. F 1200 	 éé	 300:-

1149	 51	 1902 Surcharge “Í GILDI” 5 aur green, perf 			 
	 12¾, black overprint. Fair centering. F 6500 	 éé	 1.500:-

1150	 63-74	 1902 Christian IX SET (11) utom 5 aur and 5 kr. 			 
	 F 1300 	 éé	 400:-

1151	 63-75	 1902 Christian IX SET (13). 25 aur=éé. F 3000 	 �	 600:-
1152	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. Fair 			 

	 centering. Par. F 2600 	 é	 400:-
1153	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. Good 			 

	 centering. F 1300 	 é	 400:-
1154	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. F 2000 	 �	 400:-
1155	 76-90	 1907 Two Kings SET watermark crown (12) 			 

	 (15, 20, 40 och 50 aur é). Set without 5, 16, 25 			 
	 aur. F 13.380 	 éé-é	 2.000:-

1156	 76-90	 1907 Two Kings SET watermark crown (15). 			 
	 25 aur=é. F 4500 	 �	 1.000:-

1157	 76-90	 1908 Two Kings SET wmk Crown (13). Somewhat 			 
	 mixed quality. F 4500 	 �	 500:-

1158	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, watermark 			 
	 crown. Fair centering. F 1500 	 é	 400:-

1159	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, watermark 			 
	 crown. Fair centering. F 3000 	 �	 600:-

1160	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, watermark 			 
	 crown. Fair centering. F 3000 	 �	 300:-

1161	 97	 1918 Two Kings 20 aur blue wmk cross. Good 			 
	 centering. F 5800 	 éé	 1.200:-

1162	 97	 1918 Two Kings 20 aur blue wmk cross. Fair 			 
	 centering. Par. F 3800 	 é	 500:-

1163K	 101, 168	Registered printed matter, sent to Paris 			 
	 franked with 30 aur on 50 aur and 7 aur Views 			 
	 and Buildings tied by REYKJAVIK cancel. Arr 			 
	 cds on back side (the envelope was sent with 			 
	 open backflap). Unusual franking. 	 *	 300:-

1164	 102	 1925 Surcharge on Christian IX 50 aur / 5 Kr 			 
	 grey/red-brown. Good centering. F 1600 	 éé	 400:-

1165	 103	 1929 Surcharge on Christian IX 10 Kr / 2 Kr 			 
	 blue/olive-brown. F 2000 	 éé	 500:-

1166	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 
	 grey/brown. Good centering. F 4000 	 é	 1.000:-

1167	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). (5 och 20 aur é). 	éé	 1.000:-
1168	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 2500 	 é	 500:-
1169	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 2500 	 é	 400:-

1114 1122

1122	 P6 I	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun tryck 1 på 			 
	 tjockt lätt tonat papper och med gulaktigt 			 
	 gummi. F 2000 	 �	 400:-

1123	 P8	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. F 2000 	 é	 300:-
1124	 P8 I	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett I tryck. F 2700 	 é	 500:-
1125	 P13-14	 Paket, 1937 J.H. Schultz 10 øre grönblå samt 			 

	 20 øre röd makulerade med ovala stämplar. F 1100 	 �	 300:-
1126	 28-35, 41, 44   1950 Frederik IX och Fartyg SET. F 2.025 	 éé	 400:-
1127K	 37-38	 1956 Påtryck på Isbjörn SET (2) i 4-block 			 

	 med marginal. F 3500 	 éé	 300:-
1128A		  Till synes komplett samling 1957-2000 i 			 

	 Leuchtturm Lighthouse album. med kassett. 			 
	 F ca 11100. 	 éé	 1.000:-

1129L		  Parti äldre–modern i 15 urvalshäften. Mest 			 
	 bra kval. 	 éé/é/�	 1.000:-

1130P		  Samling äldre–modernt på Visirblad. Även 			 
	 en bunt brev samt ett blad vardera av DVI 			 
	 och Slesvig. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 800:-

1131A		  Samling/parti 1940-tal–1990 i insticksbok. 			 
	 Högt nominalvärde. Bra kval. (1900) 	 éé	 500:-

1132P		  Lot. Paketmärken. Nytryck 1983-85. Åtta 			 
	 block och fyra ark. 	 (é)	 400:-

1133A		  Samling 1938-96 i Estettalbum, é fram till 			 
	 1957 och sedan éé. (270) 	 éé/é	 400:-

1134A		  Blandat. Album med märken och ca 45 FDC/			 
	 brev 1930–60-tal. T.ex. FDC 15.8.50 och 17.9.63, 			 
	 F19-21, Pakkeporto nytryck etc. 		  300:-

1135L		  Häften. 23 häften H1-10 varav tre vardera 			 
	 H1-4, två vardera H5-9 samt ett ex H10. Facit 			 
	 10060. 	 éé	 900:-

1136L		  Häften. 30 olika häften kpl H1-30. F 7570. 	 éé	 700:-

Iceland, single items / Island, singlar
1137	 1	 1873 Skilding values 2 sk blue, perf 14 × 			 

	 13½. Good centering. Thin spot. 	 (é)	 500:-
1138	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 × 			 

	 13½. Good centering. Mixed quality. F 2800 	 (é)	 300:-
1139	 5	 1873 Skilding values 3 sk grey, perf 12½. 			 

	 Perfect centering. Short perf. F 4200 	 é	 500:-
1140	 7	 1873 Skilding values 16 sk yellow, perf 12½. 			 

	 Fair centering. F 3200 	 éé	 600:-
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1170	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 3500 	 �	 800:-
1171	 120	 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. F 3000 	 éé	 500:-
1172	 121	 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. F 1300 	 é	 400:-
1173	 121	 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. Fair 			 

	 centering. F 1200 	 �	 400:-
1174	 121	 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. Good - 			 

	 fair centering. F 1200 	 �	 300:-
1175	 121	 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. Fair 			 

	 centering. F 1200 	 �	 300:-
1176	 122	 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac. 			 

	 Perfect centering. F 2500 	 é	 600:-
1177	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken lines 			 

	 (16). Set without F 129-30, 137, 139-40. F 6100 	 é	 1.500:-
1178	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken lines 			 

	 (21). F 1600 	 �	 400:-
1179	 133	 1920 King Christian X 15 aur violet thin, 			 

	 broken lines. Fair centering. F 1500 	 éé	 400:-
1180	 141	 1920 King Christian X 50 aur lilac/brown-grey 			 

	 thin, broken lines. Fair centering. Par. F 3200 	 é	 400:-
1181	 144	 1920 King Christian X 5 kr grey-blue/brown 			 

	 thin, broken lines. Perfect centering. F 2200 	 éé	 600:-
1182	 154	 1932 King Christian X 40 aur lilac close, 			 

	 unbroken lines. Good centering. F 8500 	 éé	 1.800:-
1183	 154	 1932 King Christian X 40 aur lilac close, 			 

	 unbroken lines. F 8500 	 éé	 1.500:-
1184	 154	 1932 King Christian X 40 aur lilac close, 			 

	 unbroken lines. F 2000 	 é	 300:-
1185	 155	 1931 King Christian X 1 Kr brown/blue, close 			 

	 unbroken lines. Fair centering. F 1500 	 éé	 400:-
1186	 156	 1931 King Christian X 2 Kr green-grey/brown 			 

	 close, unbroken lines. Good centering. F 2000 	 é	 500:-
1187	 156	 1931 King Christian X 2 Kr green-grey/brown 			 

	 close, unbroken lines. Good centering. F 2300 	 é	 300:-
1188	 157	 1931 King Christian X 10 Kr black/green close, 			 

	 unbroken lines. Fair centering. F 2300 	 é	 500:-
1190	 162	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint 30 aur green/red. 			 

	 Good centering. F 1400 	 �	 400:-
1191	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint SET (3). F 2300 	 éé	 600:-
1192	 165	 1933 Hopflug Ítala 1933 Surcharge 1 kr 			 

	 brown/blue. Fair centering. F 1500 	 é	 400:-
1193	 168	 1925 Views and Buildings 7 aur green. F 1000 	 éé	 300:-
1194	 170	 1925 Views and Buildings 50 aur. F 2000 	 éé	 500:-
1195	 173-88	 1930 The Parliament SET (16) (50 aur, 1, 2 			 

	 och 5 kronur é). 	 éé-é	 500:-
1196	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 	 é	 500:-
1197	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 	 é	 500:-
1198	 184, 186-87   1930 The Parliament 1 + 5 + 10 kr. F 3000 	 éé	 700:-
1199	 187	 1930 The Parliament 10 Kr red-lilac. Fair 			 

	 centering. F 1100 	 �	 400:-
1200	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 400:-
1201	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 400:-
1202	 194-99	 1931 Gullfoss SET (6). F 3700 	 éé	 800:-
1203	 199	 1932 Gullfoss 75 aur blue. Good centering. F 2600 	 éé	 500:-
1204	 204-09	 1934 Air Mail SET cheapest perfs (6). F 1100 	 éé	 300:-
1205	 204-09	 1934 Air Mail SET cheapest perfs (6). F 1100 	 �	 300:-
1206	 204-09	 1934 Air Mail SET all perfs (8). F 1100 	 �	 300:-
1207	 205c2	 1934 Air Mail 20 aur green perf 14. F 900 	 éé	 300:-
1208	 227-36	 1938 Geysir SET (10). 50 aur is é. F 1570 	 éé	 400:-
1209	 252-55	 1939 New York World Fair SET (4). F 900 	 éé	 300:-
1210	 256-59	 1939 Overprint “1940” SET (4). F 1000 	 é	 300:-
1211	 256-59	 1939 Overprint “1940” SET (4). F 1000 	 é	 300:-
1212	 260-64	 1939 Viking SET (5). F 2000 	 éé	 500:-

1213	 297-306, 330-31   1950-54 Diff pictures SET (12). F 1100 	 éé	 300:-
1214	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, 			 

	 perf 14 × 13½. Thin spot. F 5500 	 é	 1.000:-
1215	 Tj3	 Official, 1873 Number in frame 4 sk green, 			 

	 perf 12½. Fair centering. F 900 	 é	 300:-
1216	 Tj3	 Official, 1873 Number in frame 4 sk green, 			 

	 perf 12½. Fair centering. F 900 	 é	 300:-
1218	 Tj47	 Official, 1920 King Christian X 20 aur grey/green 			 

	 thin lines in the oval. Good centering. F 1500 	 éé	 400:-
1219	 Tj54	 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 5 Kr brown 			 

	 (minor trace of hinge). Fair centering. F 2000 	 é	 300:-
1220	 Tj54	 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 5 Kr brown. 			 

	 Fair centering. F 2200 	 �	 500:-

1221	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 			 
	 (16). F 6500 	 é	 1.200:-

1222	 Tj69	 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki 50 			 
	 aur red-brown. Good centering. F 3000 	 �	 800:-

Iceland, covers / Island, försändelser
1223		  Postal stationery, 5 aur green with additional 		

	 franking 3 and 4 aur sent to Germany tied by 		
	 REYKJAVIK 23.7.05 and arr cds. Unusual usage. 	 300:-

Iceland, collections / Island, samlingar
1224A	Collection 1873–2004 in Scott album incl some better 			 

stamps. In the beginning mixed quality, later fine. 	 éé/é/�	 2.200:-
1225P	 Collection 1876-1959 on leaves. Good collection, 			 

wellfilled after 1902, incl many better stamps, e g 			 
F 74, 95, Alltinget cpl �. Fine quality. 	 é/�	 1.800:-

1226A	Collection 1896–1983 in album with stamp mounts. 			 
Incl the Parliament (1930), cpl series. A nice Estett 			 
Album. Excellent quality. (>300) 	 éé	 1.500:-

1227A	 Collection 1873–1989 i 2 Estett-album with stamp 			 
mounts. 5 ski. values in very mixed quality, also 			 
Tj3 (é). 18 aur values. Several better 1902-30, mainly 			 
é. Zeppelin kpléé. Hopflug itala 1933 1kr é. From 			 
1950 almost complete and éé. High value. 	 éé/é/�	 1.500:-

1228L	 Accumulation old–modern in 24 approval booklets. 			 
Mostly fine quality. 	 �	 1.500:-

1229A	 Collection/accumulation 1930s–78 in album with 			 
home made stamp mounts. Fine quality. 	 éé/é	 1.400:-

1230	 1876–1930. Only officials, all different, e.g. Tj4-5, 			 
7-8, 10-11, 19, 31, 33, 39, 52-53, 55, 58. Mostly 			 
good quality. F SEK 11.745 (30) 	 éé	 1.200:-

1231A	 Collection 1907–75 in album. Mostly good quality. 	 éé/é	 1.200:-
1232L	 Accumulation old–modern in eleven approval booklets. 			 

Mostly fine quality. 	 éé/é	 1.200:-
1233P	 Accumulation old–modern in nine approval booklets. 			 

Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1220
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1234A	 Collection/accumulation 1890– in stockbook. Additional 			 
stamps on six Visir leaves. Air Mail stamps, officials, 			 
the Parliament series etc. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1235A	 Collection 1876–1984 in album with stamp mounts. 			 
Handmade leaves, very neat. Good range of better 			 
issues e.g. F75é, surcharges 1921-30 cpl - F107 Tollur 			 
canc. Sigurdson 1911 cpl used, Christian X cpl but 			 
high values Tollur canc. From 1950 almost cpl éé, 			 
incl. all the expensive sets from 1950s. Issues before 			 
1950 mixed used/é. Good value. 	 éé/é/�	 1.000:-

1236A	 Collection 1873-2000 in Leuchtturm Lighthouse album 			 
with cassette. E.g. F7 and 120é, F103 and 171éé, 			 
Official stamps etc. Apparently cpl éé 1961-2000. 	 éé/é	 1.000:-

1237A	 Collection 1944–96 in Facit album incl. Republic 1944, 			 
Hekla and 1952 The Parliament, complete? Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

1238L	 Year sets 1994–2009 complete. Shoebox large numbers of 			 
modern �/éé in pairs and sets, booklets. Also FDCs. 	 éé/�	 1.000:-

1239	 1873–1930. Officials, all different, e.g. F 3 (é), 4-8, 11, 			 
19, 48-50, 52-53, 55. Mostly good quality. F SEK 5.975 (27) 	 é	 800:-

1240K	Lot older incl officials in good quality. F 9000:-. 	 é	 800:-
1241A	 Collection 1981–2000 in visir album. Also including a 			 

number of mini sheets and booklets. Excellent quality. (>500) 	éé	 800:-
1242L	 Classics-modern in box. 5-6 reminder collections. 			 

Among them Leuchtturmalbum with pockets c			 
overing 1863-1978. Mostly good quality. (3000) 	 éé/é/�	 800:-

1243	 1876–1930. All different, e.g. F 22, 25-26, 29, 42, 54, 			 
88-89, 91, 99, 100. Mostly good quality. F SEK 5.605 (17) 	 éé	 700:-

1244K	1931–52. All different, e.g. F 210, 213-14, 237-39, 245, 			 
273, 287, 312-14, souv.sheet 1-2. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.975 (23) 	 éé	 700:-

1245A	 1870s–1961 in Estett album without stamp mounts. 			 
Inluding aur-values, Christian IX complete and other 			 
better values. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

1246L	 Accumulation 1900–modern on stock cards. A part 			 
of a stamp dealer’s stock. Worth seeing. Mostly fine 			 
quality. (>1000) 	 éé/é/�	 700:-

1247	 1876–1945. All different, e.g. F 95, 162-64, 188, 			 
Tj6, Tj8, Tj11, Tj19, Tj31-32, Tj39, Tj52, Tj55. 			 
Mostly good quality. F SEK 6.760 (46) 	 é	 600:-

1248	 1876–1971. All different, e.g. F 256-58, 353, Tj4-5, 			 
Tj7-8, Tj10, Tj31, Tj53, Tj58. Mostly good quality. 			 
F SEK 7.555 (32) 	 éé	 600:-

1249	 1876–1936. Officials, all different, e.g.Tj4, 7-8, 			 
10-11, 18, 20, 25, 38, 41, 51, 53, 56, 58. Mostly 			 
good quality. F SEK 5.985 (24) 	 �	 600:-

1250	 1876–1937. All different, e.g. F 8, 13, 15, 83, 101-102, 111, 			 
113, 137, 156. Mostly good quality. F SEK .5.585 (25) 	 �	 600:-

1251	 1902–37. All different, e.g. F 65-66, 79, 94 (é), 95, 101, 			 
103, 113, 115. Mostly good quality. F SEK 4.715 (27) 	 é	 600:-

1252	 1925–31. All different, e.g. F 151 (é), 153, 161, 164, 169-71, 			 
183, 185, 188. Mostly good quality. F SEK 4.850 (16) 	 é	 600:-

1253	 1876–1922. All different, e.g. F 22, 99, 106, 112, 125-26, 			 
128-30, 137. Mostly good quality. F SEK 5.050 (24) 	 éé	 600:-

1254	 1876–1932. All different, e.g. F 147, 152, 192, 178, 			 
195-97. Mostly good quality. F SEK 4.875 (20) 	 éé	 600:-

1255	 1876–1936. Officials, all different, e.g. Tj 5, 31, 			 
39, 53, 57-58. Mostly good quality. F SEK 4.810 (19) 	 éé	 600:-

1256K	1931–48. All different, e.g. F 206, 210, 228, 245, 248, 255, 			 
261, s/s 1, Tj11. Mostly good quality. F SEK 4.645 (28) 	 é	 600:-

1257	 1876–1911. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17, 22, 28-29, 			 
44, 72, 97, 111, 113. Mostly good quality. F SEK 5.125 (21) 	 �	 500:-

1258	 1876–1939. All different, e.g. F 134, 143, 100-103, 154, 190, 196, 			 
230, 237-39, block 2. Mostly good quality. F SEK 5.305 (34) 	 �	 500:-

1259	 1876–1936. Officials, all different, e.g.Tj 8, 10-11, 18, 25, 38, 			 
41, 51, 53, 56, 58, 63. Mostly good quality. F SEK 4.735 (22) 	 �	 500:-

1260	 1920–71. All different, e.g. F 188, 199, 230, 318, 328, 			 
souv.sheet 2. Mostly good quality. F SEK 3.830 (25) 	 �	 500:-

1261	 1873–1902. All different, e.g. F 2(short perf), 			 
3(short corner), 8, 10, 11 (é), 13 (é), 14, 17 (é), 			 
23(short corner), 54. Mostly good quality. F SEK 			 
9.325 if no defects (10) 	 é	 500:-

1262	 1873–1902. All different, e.g. F 13-14, 18, 27, 44, 			 
50, 54. Mostly good quality. F SEK 4.410 (10) 	 é	 500:-

1263K	 1930–69. All different, e.g. F 237-39, souv.sheet 1-2, 318, 			 
324, 327-29, 340, 353. Mostly good quality. F SEK 4.085 (31) 	 éé	 500:-

1264P	 Collection 1902–1980 on Visir leaves. Incl. e.g. no 144, 159, 			 
178 & 1934 year airmail SET. Mostly good quality. (>300) 	éé/é/�	 500:-

1265A	 Collection mostly 1940s–80s in stockbook. Fine quality. 	 éé	 500:-
1266A	Collection 1876-1980 in visir album with stamp mounts. 			 

Glest besatt fram till 1948. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-
1267	 1902–52. All different, e.g. Mi 89, 95, 138-39, 161, 			 

164, 287, 311. Good quality. F SEK 5.270 (35) 	 é	 400:-
1268	 1902–52. All different, e.g. Mi 89, 95, 138, 188, 			 

255, 311, Tj31-32. Good quality. F SEK 4.825 (36) 	 é	 400:-
1269	 1876–1971. All different, e.g. Mi 8, 144, 178, 189-90, 			 

230, 318. Mostly good quality. F SEK 6.045 (45) 	 �	 400:-
1270	 Lot in glassine envelopes incl. better stamps classics–			 

1940s. Mixed condition. (100) 	 éé/é/�	 400:-
1271	 1873–1908. All different, e.g. F 7, 14, 18, 27, 43, 54, 74, 			 

81 (é), 88-89. Mostly good quality. F SEK 5.535 (16) 	 é	 400:-
1272	 1922–48. Alla olika, t.ex. F 164, 178, 188, 196, 232, 			 

255, 261, 311, Tj10, Tj31, Tj45, Tj59-68. Mostly good 			 
quality. F SEK 6180 (41) 	 é	 400:-

1273	 1876–1936. Officials, All different, e.g. Tj 10, 18, 38, 			 
41, 51, 56, 58. Mostly good quality. F SEK 2.985 (25) 	 �	 400:-

1274P	 Collection/accumulation old–modern on leaves and 			 
stockcards etc. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 400:-

1275A	 Mixed. Collection, sparsely filled, with covers, picture 			 
post cards and FDCs, also stamps, e.g. Facit 311 éé. 		  400:-

1276	 1902–71. All different, e.g. Mi 256-58, 287, 337-44, 			 
353, Tj40, Tj74. Mostly good quality. F SEK 4.070 (45) 	 éé	 300:-

1277	 1876–1926. Alla olika, t.ex. F 8, 11, 13, 17, 29, 83, 101, 			 
106, 118-19, 122v. Mostly good quality. F SEK 5.240 (21) 	 �	 300:-

1278	 1876–1937. Alla olika, t.ex. F 14, 20, 28, 66, 88-89, 			 
102, 114, 116, 153. Mostly good quality. F SEK 5.130 (26) 	 é	 300:-

1279A	 Booklets. 80 different booklets 1993-2011. F ca 10800. 	 éé	 1.000:-
1280A	 Booklets. 52 different booklets 1993-2010. F 6700. 	 éé	 600:-
1281P	 Postal stationery. Seven old cards of which one is unused. 	 *	 200:-
1282	 98-99	 Postcard, sent to Sudan, cancelled REYKJAVIK 		

9.11.22. 	Very unusual! 	 300:-

1287
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Finland, prephilately / Finland, förfilateli
1283K	 Crown Post (Church Post). Notification, dated 30.5.1869, 		

”Third Estate” folding with black seal. Decorative! 	 800:-
1284K	Incoming letter accompanying two parcels (consignée letter) 		

sent by ship ”per Minnet” to Åbo from Hull, Great Britain. 		
Dated Hull 13.8.1869. Very unusual item! 	 700:-

1285K	Cover with one-row cancellation NY KARLEBY, sent to 		
Jacobstad. Notation at back ”ankomst 18 aug 1846”. LaPe 		
200 euro. 	 300:-

1286K	Small lot of two covers to Hollola, one ’free’ letter and 		
one with crown mail with beautiful crown coils. Both undated, 		
but most likely first half of 19th Century. 	 300:-

1287K	Beautiful free letter with latin letter cancellation WIBURG 		
sent to Tavastehus. 	 300:-

1288K	Free letter with beautiful cancellation BORGÅ in cyryllic. 	 300:-

Finland, single items / Finland, singlar
1289L		  1995 machine stamps depicting wolverine. Coil 			 

	 with 150 stamps, all without value. LaPe 			 
	 catalogue value €1500. 	 éé	 700:-

1290	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine. Very fine 			 
	 example, boxed WIBORG 29.4.1859. Cert. 			 
	 Grønlund. F 7000 	 �	 1.000:-

1291	 3	 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k blue. 			 
	 Good centering. F 1800 	 �	 400:-

1293	 5v1C3a	 1867 Coat-of-Arms Finnish values 5 p dark 			 
	 lilac-brown on laid pale lilac paper, roulette 			 
	 III. Fresh example with perfect perfs. F 1600 	 �	 300:-

1294	 6	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black on 			 
	 green paper. Fair centering. Ink-cancellation. F 1500 	 �	 400:-

1295	 6	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black 			 
	 on green paper. F 1500 	 �	 400:-

1296	 6v3C1	 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black on 			 
	 yellow-green ordinary paper, roulette I. F 2800 	 �	 600:-

1297	 6v4C3	 1873 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black 			 
	 on ribbed yellow-green paper, roulette III. Very 			 
	 beautiful copy with central cancellation BORGÅ 			 
	 16.5.1873. One lightly creased corner perf. F 8000 	 �	 1.000:-

1298	 7v3C3	 1870 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black 			 
	 on ordinary brown-yellow paper, rouletted 			 
	 type III. Fresh example with complete perfs. 			 
	 One creased perf. Light cancellation ÅB(O). F 3000 	 �	 400:-

1299K	8	 Franked with 20 p blue tied by unclear cancel, 			 
	 and a violet ANK. 	 *	 500:-

1300	 8v2C1	 1873 Coat-of-Arms Finnish values 20 p greenish 			 
	 blue on grey-blue paper, roulette type I. 			 
	 Beautiful example on small cut piece, with 			 
	 blue cancellation HELSINGFORS 5.5.73. F 1000 	 �	 300:-

1301	 8v2C4b	 1874 Coat-of-Arms Finnish values 20 p deep 			 
	 blue on grey-blue paper, roulette type IV. 			 
	 A few uneven perfs. A fresh example of this 			 
	 rare perf. F 10000 	 �	 1.000:-

1302K	9v1C3	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 40 p carmine 			 
	 on ordinary rose paper, roulette III on cover 			 
	 with content cancelled WIBORG 9.4.1870. 	 *	 300:-

1303	 9v1C4a	 1868 Coat-of-Arms Finnish values 40 p light 			 
	 red on ordinary rose paper, roulette IV. 			 
	 Somewhat unfresh and one short perf. Scarce 			 
	 variety and nice FRANKO cancellation. F 20000 	 �	 2.000:-

1304	 13LC2b	1882 Coat of Arms m/75, Stamp Office Printing 			 
	 5 p orange thick frame lines perf 12½. 	 *	 300:-

1305	 13LC3aa, 13LC4a   1882 Coat of Arms m/75, Stamp Office 			 
	 Printing 5 p yellowish orange perf 11 × 12½ 			 
	 and 5 p salmon red perf 12½ × 11. F 1600 	 �	 300:-

1306	 13SC1f	 1879 Coat of Arms m/75, Senate printing 5 p 			 
	 brown-orange perf 11. 4 stamps Beatiful pair 			 
	 cancelled ÅBO 20.2.79 and two with different 			 
	 cancels NYKARLEBY. F 1400 	 �	 400:-

1307	 13SC1g	 1879 Coat of Arms m/75, Senate printing 5 p 			 
	 brownish yellow perf 11. Very fine vertical 			 
	 strip of 3. 	 �	 300:-

1308	 13SC2i	 1881 Coat of Arms m/75, Senate printing 5 p 			 
	 red-orange perf 12½. Lape 13SBiz. some stains. 			 
	 F 4000 	 �	 300:-

1309	 14d, c1	 1875 8 p dark-green perf 11. F 1800 	 é	 400:-
1310	 15L	 1882 Coat of Arms m/75, Stamp Office Printing 			 

	 10 p grey-brown, perf 12½. With blue cancel 			 
	 RIMTO 4.1.84. 	 �	 300:-

1311	 16	 1875 20p blue perf 11. F 3000 	 é	 600:-
1312	 16LaC3 etc.   1882 Coat of Arms m/75, Stamp Office 			 

	 Printing small lot with four stamps with 			 
	 mixed perfs. F16LaC3 (2), F16LbC4, 17SeeC4. 	 �	 300:-

1313	 16S	 1875 Coat of Arms m/75, Senate printing 20 p 			 
	 blue, perf 11. Very fine cancel KORSTAD 			 
	 13.9.80. 	 �	 300:-

1315	 17SeC3	 1881 Coat of Arms m/75, Senate printing 25 p 			 
	 bright carmine rough perf 11 × 12½. Beautiful 			 
	 example cancelled KOTKA 19.5.1882. F 1000 	 �	 300:-

1316	 17SeeC2	1881 Coat of Arms m/75, Senate printing 25 p 			 
	 dull carmine rough perf 12½. 2500 € if x. 	 éé	 500:-

1317	 18	 1875 32p red perf 11. F 1500 	 (é)	 400:-
1318	 18S	 Cancelled RAOMO 14.9.76. 	 �	 300:-
1319	 18Sb	 1875 Coat of Arms m/75, Senate printing 32 p 			 

	 dull aniline-rose on thicker paper perf 11. F 3300 	 é	 800:-
1320	 18See	 1876 Coat of Arms m/75, Senate printing 32 p 			 

	 strong red-carmine smudgy printing perf 11. 			 
	 Dubble perf at bottom, but 5 perfs are gone. F 350 	 �	 1.000:-

1321	 22	 1885 Coat of Arms m/75, new colours 20 p 			 
	 orange. Beautiful example with blue straight-			 
	 line railway cancellation (F)ORSSA. Scarce. 			 
	 Dealers mark on back. 	 �	 300:-

1322	 23	 1885 Coat of Arms m/75, new colours 25 p 			 
	 blue. Block of 8, some stains but unusual. 	 �	 300:-

1323K	 23	 Franked with 25 p blue tied by HELSINGFORS 			 
	 16.6.85 CDS. Sent to Denmark. Transit 			 
	 STOCKHOLM and K.OMR 3 20.6.85 at back side. 	 *	 500:-

1324	 24	 1885 Coat of Arms m/75, new colours 1 Mk 			 
	 grey/red. Block of four. F 2000 	 éé	 500:-

1325	 25	 1885 Coat of Arms m/75, new colours 5 Mk 			 
	 green/red. Superb example cancelled LAHTIS 			 
	 31.3.90. F 3500 	 �	 1.800:-

1326K	 27	 Regstered, franked with 20 copies 2 p grey. 			 
	 Sent fråm HELSINKI to NICKBY 1901. Arr 			 
	 cds on reverse. 	 *	 500:-

1327	 29	 Almost cpl, sideways, ship silhouette 			 
	 cancellation. RR accordibg to vendor. 	 �	 300:-

1328	 35	 1891 Russian types with rings 1 k orange-			 
	 yellow. Block of 9 cancelled LAIHIA. 	 �	 300:-

1290 1293 1297 1298 1300 1301 1303
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1329	 53	 1901 First Temporary Issue 1 Mk lilac/green 			 
	 proof imperf pair. 	 (é)	 700:-

1330	 58 IC1	 1906 First Letterpress Issue, Berlin plates 			 
	 20 p blue, perf 14¼ × 14. F 1000 	 éé	 300:-

1331K	 R9	 Registered censored letter to Sweden, cancelled 			 
	 HELSINKI 4.I.18 correctly franked with pair 			 
	 of 20 k Russian stamps as the newly issued 			 
	 Finnish stamps were not formally valid yet 			 
	 on mail to foreign destinations. 	 *	 300:-

1332K	 R21	 4 kopek red on underpaid letter card sent 			 
	 from HELSINGFORS HELSINKI 20.X.13 to 			 
	 Sweden. Postage due label with handwritten 			 
	 40 öre, paid with Sweden F79+89, tied by 			 
	 cancellation LÖSEN ERLAGD. 	 *	 300:-

1333K	 RV1C3, 2C1, 3C1, 7C1   Beautiful registered censored 			 
	 cover with 21 K franking, cancelled HELSINKI 			 
	 28.IX.15 sent to Wasa. 	 *	 300:-

1334K	 73	 Franked with a blck of four 1 M red/black in 			 
	 block of four sent to Sweden. Tied by HELSINKI 			 
	 27.VII.24 cds. Also a violet shop ”Poste Aérienne”. 	 *	 500:-

1335K	 75	 Registered parcel card 10 kg from JÄRVELÄ to 			 
	 SUOJÄRVI. Franked with totaly 17.80 mk. 	 *	 500:-

1340	 120C1bvm2   1926 Lion Type, Wmk Swastika 5 Mk 			 
	 lilac/black perf 14 inverted wmk. LaPe 132A 			 
	 W2. F 2200 	 �	 500:-

1341	 121vm2	 1927 Lion Type, Wmk Swastika 10 Mk brown/black 	 		
	 inverted wmk. LaPe 123A W2. F 2000 	 é	 300:-

1336	 78	 1918 Temporary wartime issue 30 p greenish 			 
	 blue. Block of four, imperf between variety. 			 
	 One pair é, the other éé. 	 éé/é	 500:-

1337K	 100	 1924 Lion Type, no Wmk 40 p bluish green. 			 
	 45 ex in blocks. F 11250 	 éé	 600:-

1338K	 114, 119	1926 Lion Type, Wmk Swastika 3 Mk blue/black 			 
	 and 50 p dark green on airmail cover to 			 
	 Sweden, cancelled HELSINKI 22.IX.28. 	 *	 300:-

1339K	 119	 1926 Lion Type, Wmk Swastika 3 Mk blue/black 			 
	 in pair on airmail cover to Germany with the 			 
	 first airmail label. Cancelled HELSINKI 11.IX.26. 	 *	 300:-

1336

1342	 122W1	 1927 Lion Type, Wmk Swastika 25 Mk red/yellow. 			 
	 F 3000 	 �	 600:-

1343	 122W2	 1927 Lion Type, Wmk Swastika 25 Mk red/yellow. 			 
	 Watermark turned. F 8500 	 �	 2.000:-

1344	 132 Ivm2  1928 Lion Type, Wmk Posthorn 5 M lilac/black 			 
	 type I posthorn to the right wmk. LaPe 132BI 			 
	 W2. F 2000 	 �	 300:-

1345	 132 Ivm4  1928 Lion Type, Wmk Posthorn 5 M lilac/black 			 
	 type I inverted posthorn to the right wmk. LaPe 			 
	 132BI W4. F 1800 	 �	 300:-

1346K	135-36	 1928 Stamp Exhibition SET (2). 40 ex in 			 
	 blocks. F 11200 	 éé	 700:-

1347	 147 etc	 1941 Karelia mourning stamp 1,25 mark, 			 
	 with margin. 	 (é)	 1.000:-

1348	 160 I	 1930 Definitive series II 10 Mk light grey-			 
	 violet. Fair centering. F 1100 	 éé	 400:-

1349	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 
	 grey-violet. Perfect centering. F 1000 	 é	 400:-

1350P	 560 II	 1968 Lion type m/63, type II 0.10 Mk green 			 
	 in half sheet with margin number 1565-9-1973. 			 
	 LaPe catalogue value €200 per block of six 			 
	 with margin number. 	 éé	 1.800:-

1351	 M8	 Finland Military F8 Without overprint on 			 
	 cover cancelled TAMPERE 26.IX.63. 	 *	 300:-

1352K		  Local, Helsinki City post 10 p brown, 42 copies. 	 �	 500:-
1353	 1	 Seal, 1900 Sorgemärke (1 penni). Sheet of 			 

	 six stamps. 	 éé	 400:-

Finland, covers / Finland, försändelser
1354		  High box cancellation ÅBO 26.6.1857 on nice 			 

	 cover to Tammerfors. 	 *	 300:-
1355		  Low box cancellation BJÖRNEBORG 11 MAJ 186X 			 

	 on cover (folded) to Wasa. Additional cancellation 			 
	 FR.KO. 	 *	 300:-

1356		  Low box cancellation CHRISTINÆSTAD 19 JUN 			 
	 1861 on cover with content. 	 *	 300:-
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1357		  Low box cancellation EKENÄS 3.MARS 1854 			 
	 on cover. 	 *	 300:-

1358		  Low box cancellation NYCARLEBY 8 DEC 1862 			 
	 on redirected cover (folded) to Jakobstad, from 			 
	 Malmö, Sweden. Oval FRANCO cancellation and 			 
	 Stockholm transit cancellation (on back flap). 	 *	 300:-

1359K		  Low box cancellation ÅBO 11 AUG. 1848 on 			 
	 cover. 	 *	 300:-

1360K	188-89, 187   FDC, 1934 The Red Cross (2) on FDC cancelled 		
	 KOKKOLA 20.I.34 together with the high value of 1933 		
	 issue. FDC catalogue value €2500 for complete set. 	 2.000:-

1361K		  Postal stationery, 7 kop blue-green prestamped 		
	 envelope franked with aditional 3 k stamp sent to 		
	 Germany from TERIJOKI 9. VII. 1894. Arr and 		
	 transit cds at reverse. 	 500:-

1375A	 Collection 1875–1982 in two albums with stamp mounts. 			 
Very fine, handmade leaves. Most of the charity sets, 			 
éé and almost complete from about 1950. Autopaketti 			 
complete éé, all sets. 	 éé/é/�	 1.000:-

1376A	 Collection 1917-1950’s in Norma album incl. Karelia 			 
set. 	 é/�	 1.000:-

1377A	 Collection 1856-1978 in DAVO album incl. e.g. F36, 			 
60 and 165 used, F24éé, Karelia F1-15 cpl é etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

1378L	 Accumulation old–modern in 27 approval booklets. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1379L	 Accumulation 1889-1988 in 10 albums with large 			 
quantities of duplicates of up to 25 examples of each 			 
stamp. Possibilities for cancellations, watermarks?. 			 
Many red cross stamps and other commemoratives with 			 
high catalogue value! 	 �	 1.000:-

1380L	 Accumulation old–modern in 20 approval booklets. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é	 1.000:-

1381	 1860–1885. All different, e.g. F 4-9, 12c1, 14c1, 			 
18c1, 19c2. Mostly good quality. F SEK 6.060 (17) 	 �	 800:-

1382A	 Collection/accumulation 1917-30’s lion type duplicates 			 
and some specialisation in two stockbooks and on 			 
album pages. 	 Mostly �	 800:-

1383A	 Collection 1930- in stockbook. Incl some bus package 			 
stamps. Mostly good quality. (>400) 	 éé/é/�	 800:-

1384A	 Collection approx. 1922–1983 in visir album with 			 
stamp mounts. Well filled with definitives and 			 
commemoratives. High catalogue value-low reserve. 	 éé	 800:-

1385	 1886–1932. All different, e.g. F 9, 18c1, 24, 44, 			 
81, 83, 107, 170, 173, 177-79. Mostly good quality. 			 
F SEK 6.100 (34) 	 �	 700:-

1386A	 Collection 1990’s-modern in album. All stamps are 			 
specimens issued to journalists. Very scarce with 			 
low printing numbers. A few hundred examples incl. 			 
booklets. Please inspect!. 	 éé	 700:-

1387L	 Collection 1935–1990 in album without stamp mounts. 			 
Comprehensive material in 6 albums. All packed in a 			 
banana box. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

1388	 1866–1885. All different, e.g. F 4-9, 12c1, 14c1, 			 
16ac1, 18c1, 19c1(thin), 19c2. Mostly good quality. 			 
F SEK 7.110 (19) 	 �	 600:-

1389	 1866–1918. All different, e.g. F 5, 9, 18c1, 19c2, 			 
24, 33, 35-42, 44, 81. Mostly good quality. F SEK 			 
4.835 (24) 	 �	 600:-

1390	 1885–1931. All different, e.g. F 24, 35-44, 81, 83, 			 
107, 121, 125, 135-36, 168-70. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.125 (28) 	 �	 600:-

1391	 1889–1939. All different, e.g. F 33, 38-39, 122, 			 
135-36, 158, 169, 173, 212-14, 225. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.140 (41) 	 éé	 600:-

1392	 1891–1991. All different, e.g. F 38, 135-36, 173, 			 
212-14, 388, 492, 500, 520, 537, 591, Aunus 1-4, 			 
Nordinger 1-4. Mostly good quality. F SEK 5.740 (51) 	 éé	 600:-

1393A	 Collection 1940s–80s in stockbook. Mostly fine quality. 	Mostly éé	 600:-
1394A	 Collection 1875–1975 in Schaubek album with stamp 			 

mounts. Well filled from 1931 with many Charity sets, 			 
however sometimes mixed used/é/éé. Also stockbook 			 
duplicates mainly 1940-50s and 10 covers to Sweden 			 
same period, incl. machine canc. Olympics 1940. 	 éé/é/�	 600:-

1395	 1856–1929. All different, e.g. Mi 2 (round cut), 3, 			 
5-6, 12c1, 14c1, 17c2, 18c1, 19c2, 24, 45, 121. Mostly 			 
good quality. F SEK 6.105 (18) 	 �	 500:-

1396	 Lot 9 classics stamps incl. better rouletted issues 			 
and two rural mail numeral cancellations (163 and 			 
223). Please inspect. Somewhat mixed condition. 	 �	 500:-

1397	 1875–1958. All different, e.g. F 12c1, 14c1 (é), 			 
35-44, BF1-9. Mostly good quality. F SEK 4.355 (34) 	 é	 500:-

1398K	 Lot M/75 Four-numbered 5 p different perforarions 			 
and shades. 4 copies are é, the rest used. (18) 	 Mostly �	 500:-

1399P	 Lot m/85, different values and shades. (81) 	 �	 500:-
1400A	 Accumulation 1917–1929 in stockbook. Huge material 			 

Def Series I with diff types of watermarks. A couple 			 
of nice cancellations can be found. Mostly good 			 
quality. (1000s) 	 �	 500:-

1401A	 Small collections Israel and India in Schaubek albums, 			 
and Italy and Monaco (mostly older) on leaves. Nothing 			 
expensive noted. Mostly good quality. 	 é/�	 500:-

1402	 1860–1891. All different, e.g. Mi 3, 5, 12c1, 14c1, 			 
17c2, 18c1, 19c2, 44-45. Mostly good quality. F SEK 			 
5.350 (19) 	 �	 400:-

1403L	 Mixed accumulation in two boxes. Telegrams, bestowal 			 
documents (mostly framed), PHQ-cards, Season’s 			 
Greetings cards etc. 		  400:-

Finland, collections / Finland, samlingar

1362A	 Collection 1862-1992 in Facit album. Probably cpl 			 
1860-1974 incl. F3-47, 54+61, 165, F60 in strip-of 			 
three, expensive Lion types, Field Post stamp 1963, 			 
BF1-17 cpl, better Occupied areas, F1-2N1+E1 unused etc. 	 �	 7.000:-

1363K	 Lot 1865–1945. Includes occupied areas (WW2), Russian 			 
types with and without rings and a number of varieties 			 
on the oldest stamps. Fine quality. (120) 	 éé/é/�	 4.000:-

1364K	Lot of Large-Toothed in mosly fine quality. (10) 	 �	 2.000:-
1365K	 Lot classic stamps 1875-91, mostly m/75 Four Numbered 			 

in different shades and values. Mant bbeatiful cancels. 			 
Also some varieties. 	 Mostly �	 2.000:-

1366A	 Collection/accumulation Three stockbooks with varied 			 
material incl. xx strip of three of 1963 fieldpost 			 
stamp and two used 10 Mk 1903 and more. Also incl. 			 
year set 2001. 	 éé/é/�	 2.000:-

1367L	 Collection 1891-2007 in four Safe Dual albums incl. 			 
e.g. many Lion types, BF1-17 cpl éé, Occupied areas, 			 
F1-2E2 éé, modern booklets etc. With few exceptions 			 
cpl and mostly éé 1931-93, often used stamps parallell. 			 
Approx. 12 kg. 	 éé/é	 2.000:-

1368P	 Lot M/75 Four-numbered. mostly 25 p p different 			 
perforarions and shades. two copies é, the rest used 			 
with a few pairs cancelled ”WÄRDE”. Also a 10 p 			 
with mixed perforation (Lape 18SAB) with short 			 
corner perf. 	 Mostly �	 1.500:-

1369P	 Collection 1885-approx.1930 on 32 leaves without 			 
stamp mounts. Definitives, including different 			 
perforations, watermarks, shades etc. 	 �	 1.500:-

1370A	 Collection 1891-1983 in NORMA album. Relatively 			 
well filled collection incl. 1 R with rings, 10 Markka 			 
1903, Zeppelin and more. 	 éé/é	 1.500:-

1371L	 Classic-modern in box. 5 reminder collections. 			 
Among them 2 Leuchtturmalbums with ockets. 			 
Many modern sets. Mostly good quality. (2000) 	 éé/é/�	 1.500:-

1372L	 Accumulation in glassine envelopes. with mostly 			 
in blocks from dealer inventory, F 266 - 515. F over 			 
50.000. 	 éé	 1.500:-

1373L	 Accumulation accumulation in boxes etc. incl. turn 			 
of the century to modern with some possibilities for 			 
cancellations and watermarks in the earlier section. 			 
Please inspect!. 	 Mostly �	 1.500:-

1374P	 Mixed lot 1860-modern. Booklet with single stamps, 			 
covers etc. 		  1.000:-

ex 1362
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1404	 1866–1950. All different, e.g. Mi 9, 12c1, 17c2, 			 
18c1, 19c2, 168-70, 177-79. Mostly good quality. F 			 
SEK 4.050 (28) 	 �	 300:-

1405	 Lot. Coat of Arms type 1889. Mail stop ”village” 			 
cancellations. Mostly on cut pieces. (16 different) . 	 �	 300:-

1406K	Small lot of three ATM labels incl. test label, 			 
without print and printing error. 	 éé	 300:-

1407L	 Booklets. SLOT-MACHINE BOOKLETS, album with 			 
booklets priced in Euros incl some better ones and box 			 
with hundreds of duplicates, high value and partly 			 
interesting for the specialist. 	 éé	 1.500:-

1408K	 Cancellations. Small lot of 8 stamps with cork 			 
cancellations, not identified by Laitinen. Incll. 			 
Lape 13, 16, 19 (x2), 20 (x4). Mostly good condition. 	 �	 500:-

1409K	 Cancellations. Small lot classic stamps with unusual 			 
cancels. 12 stamps. 	 �	 400:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
1410A	 FDC. Small collection in album 1956-64, all illustrated. 			 

Value according to vendor SEK 2500. 	 *	 300:-
1411K	 10 covers 1872-1940 ś. Good variation and quality. 	 *	 1.000:-
1412L	 Accumulation 1919–1950. Most of the covers with 			 

definitive series I and definitive series II. a full 			 
box with 100s of items. 	 *	 1.000:-

1413K	 Lot 1856-67. Five prepaid covers, some with content. 	 *	 800:-
1414K	 6 interesting covers/cards. 3 sent to Sweden, postage 			 

due Lösen...öre and scarce lilac Paquebot. PPc to 			 
Marocko 1918 from Wiborg, returned to Helsinki. 			 
Cover and card with ship silhouettes, used domestically. 			 
Very mixed quality. 	 *	 700:-

1415P	 15 covers to Helsingfors from e.g. Great Britain, 			 
1860 ś, with courier post or missing stamps. 	 *	 700:-

1416P	 Collection 1952 HELSINKI OLYMPICS with a wide and 			 
interesting range of FDCs, covers, cards etc. Please inspect! 	 *	 700:-

1417L	 Accumulation 1900–. A full box with hundreds of 			 
covers. A couple of interesting registred letters 			 
from the period 1900-1010 included in the material. 			 
Nice to explore. Somewhat mixed quality. 	 *	 700:-

1418A	 Collection/accumulation turn of the century to 1960’s 			 
in two small albums incl. many earlier postcards. 			 
Mixed quality. (100) 	 *	 500:-

1419L	 Accumulation 1930–1955 A box with hudreds of 			 
covers,mostly Lion type (1930). Interesting cancellations 			 
in the material. Mixed quality. 	 *	 500:-

1420L	 Accumulation 1930–1980. A full box with 100s of covers 			 
with a couple of interesting cancellations. A part 			 
of a stamp dealer’s stock. Somewhat mixed quality. 	 *	 500:-

1421K	 Cover lot boat names 1910’s-20’s on covers. 	 *	 300:-
1422A	 Postal stationery collection/accumulation 1960–1970 			 

in album. Mostly aerogrammes but also a couple of 			 
other postal stationeries. Mostly good quality. 	 *	 500:-

1423K	 Postal stationery lot. Russian postal stationery 			 
cards with Finnish postmarks. (27) 	 *	 300:-

1424P	 Postal stationery lot 11 postal stationaries with 			 
rings and one other card. Please inspect. 	 *	 300:-

1428A	 Postcards collection 1940–1980 in album with stamp 			 
mounts. 175 Christmas cards, New Year celebration 			 
cards, Easter Holiday cards and other cards for celebrating 			 
important events. A nice accumulation. Fine quality. 	 *	 1.000:-

1429A	 Postcards collection 1970–2000 in album with stamp 			 
mounts. 140 postcards, mostly with motives showing 			 
famous pieces of art (paintings, statues etc). Also 			 
12 portrait postcards of famous composers are a part 			 
of the accumulation. Fine quality. 	 *	 1.000:-

1430A	 Postcards collection 1970–2000 in album. 110 postcards 			 
created by Kimmo Pälikkö (city motives, nature etc) 			 
and additional approximately 100 Christmas celebration 			 
cards and othe cards. A lot of ”Red Cross Issues”. 			 
Fine quality. 	 *	 1.000:-

1431A	 Postcards collection 1920–1980 in album with stamp 			 
mounts. 190 postcards (Christmas, New Year, Easter 			 
Holiday) and a couple of other motives. Fine quality. 	 *	 1.000:-

1432A	 Postcards collection 1919–1980 in album with stamp 			 
mounts. 225 postcards with different motives (Christmas, 			 
New year, Easter, celebration, congratulations, etc). 			 
A nice material. Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

1433A	 Postcards collection/accumulation 1920–2006 in album. 			 
230 postcards with different motives (christmas, 			 
social motives, congratulation cards, flowers etc). 			 
Mostly good quality. 	 *	 1.000:-

1434A	 Postcards collection/accumulation modern in album. 			 
190 Christmas cards. A lot of nice motives. Fine quality. 	 *	 1.000:-

1435L	 Postcards accumulation modern. 100s of postcards with 			 
churches from all over Finland. Exteriors, interiors 			 
and religious/constructional details. Interesting 			 
lot for a person interested in religious architecture. 			 
A full box. Fine quality. 	 *	 1.000:-

1436K	 Postcards. Railway stations. 8 cards/photos approx 			 
1900, in total 6 different (three of the same Toby 			 
Station). Unusual offer of popular area! 	 *	 500:-

1437P	 Postcards. 24 cards, mostly turn of the century and 			 
primarily Finland. Mixed condition. 	 *	 500:-

1438P	 Postcards. Lot with two cards with coins (U.S. and 			 
Finland) and two with stamps (Sweden and Finland). 			 
Also a few postal stationaries etc. 	 *	 500:-

1439A	 Postcards collection 1950s–modern in album with stamp 			 
mounts. 55 postcards with aircraft, all from a Super 			 
Constellation to modern things. Fine quality. 	 *	 500:-

1440A	 Postcards collection modern in album with stamp 			 
mounts. 94 postcards and private taken photos on 			 
vehicles (cars, bicycles, trains etc). A nice material 			 
for the transportation fan. Mostly fine quality. 	 *	 500:-

1441K	 Postcards. Lot of 8 cards from Hamina/Fredrikshamn 			 
early 20th century incl. several interesting. 	 *	 300:-

1442K	 Postcards. Lot of 17 birthday cards, christmas cards 			 
etc. 1890’s-1900’s. Mostly of Finnish or Swedish 			 
manufacture/origin. E.g. Jenny Nyström card seen. 	 *	 300:-

1443K	 Postcards lot. Two picture post cards and one postal 			 
card from Sweden with ship cancellations, e.g. ”FINSKA 			 
ÅNGFARTYGS AKTIEBOLAGET”. 	 *	 300:-

1444A	Postcards. Album with 48 mostly turn of the century 			 
cards depicting churches. 	 *	 300:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
1445	 1	 North Ingria 1920 Coat of Arms 5 p green in 			 

	 extremely misperforated pair where one stamp 			 
	 is approx 5 mm too wide. 	 éé	 300:-

1446	 8-14	 North Ingria 1920 Different designs SET perf 			 
	 11¼ (7). F 1100 	 éé	 300:-

1447	 1-15	 Karelia 1922 Coat of Arms SET (15). F 1800 	 é	 400:-

1425
1425K	 Postcard, Pori/Björneborg early postcard, used in 		

1893. The stamp has unfortunately been removed, and 		
the card has a small bend in the upper right corner. 		
Nevertheless a very early and scarce card. 	 300:-

1426A	 Postcards collection 1970–1990s in album with stamp 			 
mounts. More than 275 Christmas, New Year Celebration 			 
and Easter Holiday celebration postcards. A lot of 			 
nice motives. Fine quality. 	 *	 1.000:-

1427A	 Postcards collection 1930–1980 in album with stamp 			 
mounts. approx 120 Christmas cards, birthday celebration 			 
cards, cards with flower motives and som others. A 			 
nice accumulation. Fine quality. 	 *	 1.000:-

The Åland Islands / Åland

1448K	 56	 1901 5 penni letterpress print on postcard 			 
	 from Lemströms Kanal to Listerby. Very rare 			 
	 straight-line ship cancellation ÅLAND in blue. 	 *	 5.000:-

1448
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1449L		  Year sets 1984-2009 complete incl. face value. 	 éé	 1.200:-
1450A		  Collection 1984–99 in SAFE album incl approx 			 

	 240 gutter pairs and many varieties etc. 	 éé	 1.000:-
1451A		  Ca 340 different gutter-pairs 1984-2004 incl. 			 

	 two different Eider 1987 etc. 	 éé	 1.000:-
1452L		  Accumulation modern in 16 approval booklets. 			 

	 Mostly fine quality. 	 éé/�	 1.000:-
1453A		  Collection 1984–2002 in visir album. Includes 			 

	 pairs with se-tennant, booklets, corner copies 			 
	 with margins and more. Excellent quality. (>500) 	 éé	 600:-

1454P		  Lot 1984-2002 on 16 visir leaves. Plenty of 			 
	 pairs with gutters and booklets. High face value. 	 éé	 500:-

1455A		  Collection/accumulation 1983– in album with 			 
	 stamp mounts. 50 st hörnsexblock, postfriska 			 
	 + helark julmärken 1996-2005. Excellent quality. 	 éé	 500:-

1456A		  Collection 1984-1998 i Luechtturmalbum med 			 
	 fickor. Bland annat ca 200 märken med 			 
	 lyxstämplar. Totalt ca 750 frimärken inkl. 			 
	 några brev. 	 éé/é/�	 500:-

1457A		  Apparently complete collection 1984–98 in 			 
	 Estett album. 	 éé	 300:-

1458L		  Year sets collection 1984-2013 komplett. 			 
	 Högt nominalvärde. 	 éé	 1.000:-

1459P		  Cancellations. Nice selection 110 different 			 
	 stamps 1984–2004 with very fine-superb 			 
	 cancellations. 	 �	 300:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
1460L	 Accumulation old-modern in albums+leaves etc. E.g. 			 

collections Iceland, Finland, Åland, Greenland and 			 
Faroes incl. many better stamps, modern face value 			 
etc. Also some other countries. Approx. 26 kg. 	 éé/é/�	 2.500:-

1461L	 Accumulation mostly modern in 25 approval booklets. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/�	 1.500:-

1462A	 Collection 1940s–80s in visiralbum and stockbook, 			 
except Sweden. Fine quality. 	 éé/é	 1.200:-

1463L	 5 albums with collections and duplicates. 	 éé/é/�	 1.000:-
1464A	With few exceptions complete collections Åland 			 

1984-2008 and Faroes 1975-2008 in two Leuchtturm 			 
Lighthouse albums. 	 éé	 900:-

1465P	 Accumulation mostly modern. Stamps, booklets, and 			 
souvenir sheets in glassine envelopes, year sets etc. 			 
Fine quality. 	 éé	 800:-

1466A	 Collection old-1960s in Esselte album without stamp 			 
mounts. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 800:-

1467P	 1860–modernt in two circulation booklets. Catalogue 			 
value acc. to vendor F 26.141:-. Mostly fine quality. 	 �	 700:-

1468A	 Collection Faroes complete 1975–84 éé. Danish West 			 
Indies 26 stamps é/� e.g. F 49–56 é. Greenland 1938–84 			 
incl. complete éé Various designs. éé and complete 			 
from 1950. Thule complete éé. Also Estonia old period 			 
around 100 stamps, majority used. Very fine, handmade 			 
album. 	 éé/é/�	 700:-

1469P	 Accumulation modern stamps, booklets, and souvenir 			 
sheets in glassine envelopes, year sets etc from 			 
Iceland, Greenland, and the Faroes. 	 éé	 600:-

1470A	 Coll/accumulation approx 1900–1980s, e.g. coll Faroes 			 
incl some souvenir sheets, modern Norway and Denmark 			 
etc. 	 Mostly éé	 600:-

1471L	 Seven albums with e.g. modern éé incl. Sweden face 			 
value ca 950, some booklets etc. 	 éé/é/�	 600:-

1472P	 1870 ś-modern on leaves. I 2 urvalshäften. Catalogue 			 
value acc. to vendor 25.525:-. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1473A	 Collection classic 1959 in Viking album incl many 			 
medium issues, Thule 1-5 cpl etc. (1200) 	 �	 500:-

1474L	 Accumulation modern. Year books, commemorative sets, 			 
small stockbooks, etc. An Australian year book and 			 
some stamps from GDR also included. All in a box. 			 
Fine quality. (>1000) 	 éé	 500:-

1475L	 Shoebox unsorted old - 1950-60s, around 30.000 stamps, 			 
unviewed according to vendor. 	 �	 500:-

1476L	 Year sets: Finland 1983–91, Åland 1984–91, Norway 			 
1985–91, Greenland 1981–91. 	 éé	 500:-

1477L	 Shoebox accumulation sets and booklets, majority 			 
1990.s and from Denmark, Norway, Iceland., Faroe. 			 
Also a few older, e.g. Norwex 1955 overprint. High 			 
face value. Also FDC.s. 	 éé	 500:-

1478L	 Met modernt in removal box. Brev, vykort, en del 			 
nominel mm. Mostly fine quality. Approx. 17 kg. 	 éé/�	 500:-

1479L	 Modernt in removal box. En del nominal, brev klipp, 			 
dubletter mm. Mostly fine quality. Approx. 11 kg. 	 éé/�	 500:-

1480P	 1880–1940s. Mostly Sweden on six stock cards. 			 
Catalogue value acc. to vendor F 19.948. Mostly fine 			 
quality. 	 éé/é/�	 400:-

1481P	 1870s–modern on leaves. F.8.956. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 300:-
1482L	 Older–modern in removal box. Duplicates in 13 albums 			 

incl FDCs, postcards, covers etc. Mostly fine quality. 			 
Approx. 19 kg. 	 �	 300:-

1483L	 Older–modern in removal box. Duplicates, year sets 			 
etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 300:-

1484L	 Booklets. Accumulation 135 booklets, majority 1970s, 			 
a handful oler. 	 éé	 600:-

1485A	 FDC collection 1950s–60s in two albums. Mostly good 			 
quality. 	 *	 400:-

1486L	 FDC accumulation. Iceland: 60 pcs (incl. duplicates) 			 
between 1953-74, e.g. 1.3.1960 (2), 9.3.1972 (6, whereof 			 
one with block of four), several with vignettes + The Faroes: 			 
31 pcs between 1975-84. 	 *	 300:-

Onsdagen den 10 juni, tidigast kl. 17:45
European collections / Europasamlingar

1487L	 Accumulation old–modern in 15 approval booklets. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

1488P	 Accumulation old–modern on stock cards and in 			 
glassine envelopes. Netherlands, Italy, France etc. 	 éé/é	 1.200:-

1489P	 Mixed accumulation old-modern. Italy, Fiume, Vatican 			 
City, San Marino etc. Mostly good quality. 		  1.000:-

1490L	 Accumulation. Removal box with 15 albums and some 			 
leaves. E.g. France, Germany, Switzerland etc, also 			 
some non-European, much material! 	 Mostly �	 1.000:-

1491P	 Collection/accumulation on Visir leaves etc, with 			 
e.g. Greece, Poland, Romania and Russia. 	 éé/é/�	 700:-

1492L	 Collection/accumulation in two stockbooks with stamp 			 
mounts + Visir leaves. Except Scandinavia/Finland. A 			 
lot of Britain, France and Germany. (Thousands (mainly 			 
cancelled)) 	 éé/é/�	 600:-

1493P	 Accumulation old–modern in seven approval booklets. 			 
Spain and Portugal. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1494A	 Collection classic - 1937, Austria, Bosnia-Herzegov., 			 
Switzerland, Holland, Belgium. Several better Austrian 			 
sets e.g. Mi. 433-41é, 512-17, 591-96é, 617-22é. 			 
Bosnia used 29-44, 59-60 end many others. 	 é/�	 500:-

1495A	 Collection/accumulation modern in album with stamp 			 
mounts. More than 120 mini sheets from all over 			 
Europe. High catalog value on some of the sheets. 			 
Excellent quality. 	 éé/é/�	 500:-

1496L	 Old–modern in banana box. Covers, post cards in 3 			 
albums, kiloware etc. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

1497A	 Accumulation 1910–1960. Mixed material from many 			 
countries in Europe. Interesting lot. Somewhat mixed 			 
quality. (>700) 	 éé/é/�	 400:-

1498P	 Covers. ”Dreikaiserreichs Ecke” (The corner of three 			 
kingdoms). Collection of 13 cards with frankings from 			 
all three kingdoms and seven unused postcards of 			 
which one has a Zeppelin pictured. 	 *	 5.000:-

1499A	 Covers. Mostly pre-philatelic covers from Europe 			 
incl. Italy, France etc. Approx 30 items. 	 *	 1.000:-

1500K	Covers. 11 covers, of which 8 are from France 1859-72, 			 
mainly fine quality. Entire with blue boxed AUS 			 
RUSSLAND and P38, to France. 	 *	 500:-

1501L	 Covers. Box with several 100 covers, cards and FDC, 			 
mostly Sweden and Poland. Also some stamps in envelopes. 	 *	 300:-

1502A	Postcards lot 1900–30s in box. ca 70 topographic 			 
cards from Austria, Czechoslovakia and Hungary. Prag, 			 
Karlsbad and small towns. 	 *	 700:-

1503L	 Postcards in box. Germany Reich, kings and presidents 			 
etc. in two albums and one album with 68 postcards 			 
from WW1, many with war scenes, about 60 sent to 			 
Sweden, from e.g. Austria. 	 *	 500:-

1504L	 Postcards Old in box. Sweden, Denmark, Germany etc. 			 
Mostly fine quality. (300) 	 *	 500:-

1505A	 U.P.U. Very large accumulation Germany (all periods) 			 
and Great Britain in thick stockbook. 	 �	 500:-

1506P	 BALTIC STATES Collection/accumulation 1919-			 
modern in stockbook and on leaves incl. duplicates. 	 éé/é/�	 1.200:-

1507P	 BALTIC STATES Accumulation old–modern in six 			 
approval booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1508L	 BALTIC STATES Accumulation 1918–modern on 		          	
stock cards. A part of a stamp dealer’s stock, in a shoebox. 			 
Both cancelled and mint never hinged. A lot of 			 
complete sets. Mostly fine quality. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

1509P	 BALTIC STATES Postcards collection 1917-1930’s. 			 
E.g. topicals, greetings, Easter etc, much Estonia but 			 
also some Latvia and Russia (incl Russian stamps 			 
used in the Baltics), unusual offer. Fine quality. (80-90)	 *	 2.000:-
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Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1510L	 Old–1970s in 59 Schaubek-album. Including Scandinavia, 			 

Asia, USA, Australia, etc. Mostly cheap stamps but 			 
also some better. Interesting big lot. Mostly fine 			 
quality. Approx. 70 kg. 	 é/�	 4.000:-

1511L	 Small removal box with eight Visir albums, majority 			 
non-European e.g. two albums Asia 1900s and forwards. 			 
Many complete sets and m/s thematics. Approx. 14 kg. 	 éé/é	 3.000:-

1512L	 Accumulation 1890–modern on stock cards. A part of 			 
of a dealer’s stock with stamps from all over the 			 
world, both cancelled and mint never hinged. Worth 			 
seeing before bidding. Mostly fine quality. Approx. 			 
10 kg. (>20000) 	 éé/é/�	 3.000:-

1513L	 1929-2012 in removal box. In 7 nice Leuchtturm albums, 			 
including much New Zealand with many souvenir sheets, 			 
France, Hungary etc. Mostly fine quality. Approx. 			 
20 kg. 	 éé	 2.000:-

1514L	 Accumulation old–modern in 32 approval booklets. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

1515L	 1935-2011 in removal box. In 7 nice Leuchtturm albums, 			 
includingmuch modern China, Great Britainn etc.			 
Mostly fine quality. Approx. 20 kg. 	 éé	 1.500:-

1516L	 Accumulation. Interesting mix with e.g. old auction 			 
lots incl Swedish railway cancellations, covers/cards, 			 
Rydbyholm stock certificates, worldwide collections/			 
lots, loose stamps mainly Sweden/Scandinavia in 			 
envelopes etc. 	 Mostly �	 1.400:-

1517L	 Accumulation old-modern in 45 albums, leaves+ envelopes. 			 
E.g. several Sweden and Europe. Approx. 57 kg. 	 �	 1.200:-

1518K	 Lot. 9 auction lots of non-Swedish singles, previous 			 
reserve SEK 2700 but original reserve even higher, 			 
e.g. Luxemburg coal-and-steel union set xx, Greenland 			 
Parcel post 10 x, Thrazia, £1 S.W.A. overprint unused 			 
etc. Favourable reserve. 	 Mostly unused	 1.000:-

1519A	 Collection/accumulation classics-1950’s on leaves 			 
and in stockbook. Basic collections Austria, Germany, 			 
France, Middle East, Benelux and Italy and some other 			 
countries, including somewhat better stamps. Mostly 			 
fine quality. 	 �	 1.000:-

1520A	 Lot 1890–1970 in stockbook. A diversity of stamps 			 
from a lot of countries. Also some revenues and mini 			 
sheets included. Moslty MNH. Three thick stockbooks. 			 
Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1521L	 Accumulation. Removal box with much material in 			 
albums and envelopes, e.g. Sweden, some potential. 	 Mostly �	 1.000:-

1522L	 Accumulation. Removal box with much material in 			 
albums and envelopes, e.g. Sweden, some potential. 	 Mostly �	 1.000:-

1523L	 Old–modern in banana box. 5 albums old - modern. 			 
One with European mint stamps, also a box with 650 			 
church postcards, old and new. Mostly fine quality. 			 
Approx. 11 kg. 	 �	 1.000:-

1524L	 Mostly modern in removal box. Mixed thematics, 			 
souvenir sheets etc. in 20 albums. Mostly fine quality. 			 
Approx. 32 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1525L	 Old-modern in removal box. In 18 albums, including 			 
Scandinavia, mixed thematics etc. Mostly fine quality. 			 
Approx. 35 kg. 	 �	 1.000:-

1526L	 Old-modern in removal box. In 18 albums including 			 
british colonies, Scandinavia, Soviet etc. Mostly 			 
fine quality. Approx. 22 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1527L	 Box with stamps in e.g. five albums old–modern, year 			 
sets China 1991+1992, some interesting proofs, many 			 
éé sets, souvenir sheets and booklets, Royal Mail 			 
special stamps, thousands of stamps Denmark in 			 
envelopes, etc. 	 éé/é/�	 900:-

1528A	 Lot in album. Mini sheets, around 200, majority 			 
éé, several better issues. 	 éé/�	 800:-

1529A	 Two albums with e.g. approx. 150 mini sheets, some 			 
sets and units etc. semi-modern–modern. 	 éé/é/�	 800:-

1530L	 Shoebox about 50000 stamps off paper, unsorted, 			 
old - 1960s. 	 �	 800:-

1531L	 Shoebox about 50000 stamps off paper, unsorted, 			 
old - 1960s. 	 �	 800:-

1532L	 Old–modern in removal box. Including Asia, USA, 			 
Scandinavia etc- In 8 stockbooks. Mostly fine quality. 			 
Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 800:-

1533L	 Old-modern in removal box. In 11 albums including 			 
Scandinavia, Asia etc. Mostly fine quality. Approx. 			 
16 kg. 	 éé/é/�	 800:-

1534L	 Accumulation old–modern in small box. Stamps in 			 
two small stockbooks, in glassine envelopes etc. 			 
Mostly good quality. 	 éé/é/�	 800:-

1535P	 Accumulation. A few better sets and stamps Italy 			 
incl. complete set airmails Vittorio Emmanuele (no 			 
guarantee for cancellations) Sass 514-19, cat € 2500. 			 
Also basic collections Australia and Canada. 	 éé/é/�	 700:-

1536A	 Collection/accumulation 1890– in visir album with 			 
stamp mounts. All world nations A-E. Some nice 			 
older stamps. Please inspect. Good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 700:-

1537L	 Box around 50000 stamps, unsorted, old–semi-modern. 			 
Has potential according to vendor, unviewed. 	 �	 700:-

1538A	 Collection/accumulation classic–1950s incl e.g. USA, 			 
England + Commonwealth, Germany, Belgium, some 			 
a bit better Scandinavia etc. (2000) 	 é/�	 600:-

1539A	 Collection/accumulation old–modern. Belgium and 			 
Norway in stockbooks, All World in small albums 			 
and on stockcards. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 600:-

1540A	 Collection/accumulation mostly 1960s–70s in 			 
stockbook and on stock cards. 	 Mostly éé	 600:-

1541A	 Collection old-1950s in album without stamp 			 
mounts. Mostly good quality. 	 é/�	 600:-

1542L	 Accumulation old–modern in nine albums + small boxes. 			 
E.g. UN mostly éé in three albums, album CEPT, Art 			 
stamps etc. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 600:-

1543L	 1960 ś-80 ś in box. 14 gift books from exhibitions, 			 
some year sets from Åland etc. Mostly fine quality. 	 éé/é	 600:-

1544P	 Interesting lot with 18 classic stamps from Würtenberg 			 
including a 18 Kr dull blue with damages, Bosnia 			 
Herzegovina with overprint varieties, Swedish classic 			 
stamps and Portugal é s/s 3 and a Serbian cover from 			 
1904. 	 é/�	 500:-

1545P	 Accumulation mostly modern topicals. Mostly fine 			 
quality. 	 éé/é	 500:-

1546A	Collection/accumulation in three stockbooks. with 			 
e.g. Bahamas, Cameroon and Nigeria and a year book 			 
from Taiwan 1992. 	 éé/é/�	 500:-

1547L	 Accumulation modern on stock cards. A part of a stamp 			 
dealer’s stock. Much sport and animals in the material. 			 
Almost only thematic stamps. Worth exploring. Somewhat 			 
mixed quality. (10000s) 	 éé/é/�	 500:-

1548L	 Accumulation on stock cards. A part of a stamp dealer’s 			 
stock. Much animals, different types of ships and 			 
air mail/aircraft in the material. Almost only motive 			 
stamps. Worth exploring. All in a box. Mostly good 			 
quality. (10000s) 	 éé/é/�	 500:-

1549L	 Old–modern in removal box. Covers, FDCs, duplicates 			 
etc. Mostly fine quality. Approx. 17 kg. 	 �	 500:-

1550L	 Box with 1000’s of stamps old-modern, covers and 			 
cards etc. Mostly Scandinavia. 	 Mostly �	 500:-

1551L	 Accumulation mostly Scandinavia old-modern in three 			 
albums, e.g. éé Norway incl. F459, Germany and USA 			 
etc. Also album with ca 75 FDC’s/covers Norway. 	 Mostly �	 500:-

1552L	 Accumulation mostly modern topicals in 13 approval 			 
booklet. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1553L	 Small removal box. Mixed countries in 4 albums, 			 
rest kiloware Sweden 1963 etc. Also some covers. 	 �	 500:-

1554L	 Small lot with approx 130 post cards and some loose 			 
stamps (mostly Finnish). 	 �	 500:-

1555L	 Removal box with PHILATELIC GARBAGE, but 			 
some bargain opportunities. 	 Mostly �	 500:-

1556L	 Stamps in four albums, in envelopes, cover and 			 
cards in boxes. 	 éé/é/�	 500:-

1557L	 Old-modern. In Schaubek album and 4 boxes. 			 
Mostly fine quality. 	 �	 500:-

1558L	 Mostly modern in removal box. Duplicates, face value, 			 
some covers etc. Mostly fine quality. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 500:-

1559A	 Collection/accumulation old–modern in stockbook 			 
and a visir album. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 400:-

1560A	 Collection/accumulation in album. Somewhat mixed 			 
quality. (ca 1000) 	 éé/é/�	 300:-

1561L	 Stamps in small boxes, an album, etc. Sold to benefit 			 
the City Mission. 	 �	 100:-

1562A	 Booklets. Album with approx. 60 booklets, mostly 			 
Finland but also e.g. USA, Canada and England etc. 	 éé	 300:-

1563L	 FDC. All world FDCs in small box with a few hundred 			 
approx 1950’s-80’s incl. e.g. Finland, Scandinavia and Israel.	 *	 500:-

1564A	FDC. Nice lot 42 mostly better FDC’s incl. e.g. 			 
Switzerland 1.12.48 and 1.12.50, Netherlands 15.5.51, 			 
some China, England, Cyprus, some better CEPT etc. 			 
Mi approx. 1800 Euro. 	 *	 900:-

1565P	 Cover lot older–semimodern. 16 auction lots from 			 
previous AB Philea auctions with previous reserve 			 
SEK 4800 incl much Nordic countries e.g. Finland 1963 			 
field post stamp on cover, Sweden circle type, Latvia, 			 
British East Africa, etc. Nice material, please 			 
inspect. 	 *	 1.500:-
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1566P	 Cover lot older–1950s. 12 auction lots from previous 			 
AB Philea auctions with previous reserve SEK 3600 			 
mainly outside Europe incl one cover from China, much 			 
British colonies incl better frankings etc, nice lot, 			 
please inspect. 	 *	 1.200:-

1567P	 Cover accumulation Mostly old. Air Mail, Censor etc. 			 
Somewhat mixed quality. (30) 	 *	 1.000:-

1568P	 Cover lot. 8 previous auction lots with previous 			 
reserve SEK 2400 in total but original reserve higher. 			 
E.g. Chinese cover, Sweden incl Registered cover, 			 
Official cover with postage due, England reg. letter 			 
etc, please inspect. 	 *	 800:-

1569A	 Cover accumulation 1800s–1970s in album. Covers and 			 
postcards, Air Mail, Paqueboat etc. Somewhat mixed 			 
quality. (50) 	 *	 600:-

1570L	 Covers. Over 500 covers/picture postcards, stationery, 			 
FDCs, etc, old–modern majority Europe. E.g. Norwegian 			 
censored covers WW2. About 100 old picture postcards, 			 
many Sweden, several interesting, etc. 	 *	 600:-

1571L	 Covers. Box mixed old - 1980s, about 200 items. 	 *	 600:-
1572L	 Covers. Box around 250 items prephilately - 1980s. 	 *	 600:-
1573L	 Covers. Over 250 covers/cards, old - 1980s. 	 *	 600:-
1574L	 Covers. Around 300 covers/cards/stationery, old - 1990s. 	 *	 600:-
1575L	 Covers. Around 300 covers/cards/stationery, old - 1990s. 	 *	 600:-
1576L	 Covers. Around 250 covers/cards, mainly old - 1990s. 	 *	 600:-
1577L	 Covers. Around 250 covers/cards, mainly old - 1990s. 	 *	 600:-
1578L	 Covers. Around 250 covers/cards, mainly old - 1990s. 	 *	 600:-
1579K	 Covers. Very interesting lot from many different 			 

countries, mostly from 1910-30 ś. E.g. Liechtenstein, 			 
Denmark, Peru, Canada, Canal Zone, France, Germany 			 
and Albania.Several to the Allard familly. Plese see 			 
scans at www.philea.se. (36) 	 *	 800:-

1580P	 Cover collection 1870s–1900s. Postal stationery from 			 
e.g. Sweden, German, Japan etc, incl. one Norweigan 			 
2 skilling stamped envelope with op. SPECIMEN (slightly 			 
moisture damaged). (95) 	 *	 500:-

1581P	 Covers. 27 interesting covers, mainly censored 1940s, 			 
majority sent to Sweden. E.g. three from Norway, two 			 
from South Africa. Also Norway Lykkebrevet series B 			 
in three parts on unadressed cover. 	 *	 500:-

1582P	 Covers. 10 covers, mainly 1930s-40s, e.g. Norway 			 
censorred and FDC Nansen 21,10.40 and Ships 20.5.44. 	 *	 500:-

1583P	 Cover accumulation. Prephilatelic/stampless covers, 			 
mostly French and from the 1800s (several with content) 			 
+ four German receipts 1759-1820. (20) 	 *	 500:-

1584P	 Covers. Lot of covers and cards including about 25 			 
Swedish filex ’73 covers with exhibition cancel. All 			 
should have be delivered by parachuting mail, but it 			 
was postponed due to bad weather seven days. All 			 
with a red cancel ”På grund av dåligt väder har 			 
fallskärmshoppningen blivit uppskjuten. Dagen för 			 
hoppningen finns angiven i Postmuseums ankomststämpel”. 			 
All are cancelled 29 SEP 1973 at back side. Also some 			 
stamps, good Danish cancels and revenues. 	 *	 500:-

1585P	 Covers. Interesting lot with Iranian and Hongkong 			 
covers and postal stationeries - some a bit unusual. 	 *	 500:-

1586A	 Covers. Censorship. Covers from different countries, 			 
mostly WW2, 32 pieces in an album with plastic 			 
envelopes. 	 *	 500:-

1587L	 Cover accumulation. A full box with hundreds of 			 
covers. Rather much Switzerland in the material. 			 
Somewhat mixed quality. 	 *	 500:-

1588L	 Cover collection 1950s–modern. Much FDCs from 			 
e.g. Israel and United Nations, plus some postcards, 			 
covers, thematic Olympic Games, etc. Good quality. 			 
(several hundreds) 	 *	 500:-

1589L	 Covers. More than 200 covers sent to Sweden ca 			 
1890-modern incl. many Airmail, Reg. and censor etc. 			 
Mostly from USA, Canada, some Asia and Norway etc. 	 *	 500:-

1590L	 Covers. Box over 200 covers/cards, old - 1980s. 	 *	 500:-
1591L	 Covers. Over 200 covers/cards old - 1980s. 	 *	 500:-
1592L	 Covers. Small removal box many hundreds covers/cards 			 

old - 1990s. 	 *	 500:-
1593L	 Covers. Mostly 1930-50, incl some interesting. Somewhat 			 

mixed quality. (150) 	 *	 500:-
1594L	 Covers. Bananabox full with covers old-modern, in 			 

boxes and albums. Approx. 15 kg. 	 *	 500:-
1595L	 Covers. Big lot with hundreds, mostly modern covers, 			 

picture post cards etc. 	 *	 300:-
1596L	 Cover accumulation in box. 140 covers with censorship, 			 

mostly from GB. 	 *	 300:-
1597K	Covers. SAS Philatelic Club. 9 first flight covers 			 

1977-93. Interesting vignettes. 	 *	 200:-

1598P	 Air mail. Lot of six covers either sent by Zeppelin 			 
or by first flights. E.g. two Hindenburg covers with 			 
U.S. franking. 		  800:-

1599L	 Postal stationery. Big lot with hundreds of older 			 
and more modern. 	 *	 300:-

1600A	 Postcards. Album with 144 cards incl. film stars (no 			 
signatures) and other cards with people on them. 			 
Mostly early 20th century. The cards are mostly used 			 
in Finland, but printed worldwide. 	 *	 1.000:-

1601L	 Postcards. Mostly topographical 1900-70, approx 1200 			 
old size + 300 A 6. 	 *	 700:-

1602P	 Postcards. 27 postcards, mostly turn of the century 			 
and primarily used in Finland. 	 *	 500:-

1603L	 Postcards. Topographic, small size, coloured, approx. 			 
500 different. 	 *	 500:-

1604L	 Postcards. Topographic, small size, black and white, 			 
approx. 600 different. 	 *	 500:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
1605L	 AFRICA Accumulation old–modern in 35 approval 			 

booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-
1606L	 ASIA Accumulation old–modern in 23 approval 			 

booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-
1607A	 ASIA Collection/accumulation modern in two 			 

stockbooks. CTO sets incl many souvenir sheets. 			 
Mostly fine quality. 	 �	 600:-

1608A	 ASIA Old-modern in album. In album and stock book 			 
including China, Japan and some european states. 			 
Mostly fine quality. 	 é/�	 500:-

1609A	 ASIA Collection/accumulation in visir album with 			 
stamp mounts. Japan, China, Tannu Touva etc. 	 éé/é/�	 500:-

1610P	 LATIN AMERICA Collection/accumulation fiscals on 			 
exhibition mounted leaves incl essays, imperfs etc. 	 éé/é/�	 2.500:-

1611L	 LATIN AMERICA Collection Older-modern in three 			 
visir albums and one stockbook. E.g Bolivia, Colombia, 			 
Cuba, Mexico and more, also some better incl e.g. 			 
sport thematc stamps with high catalogue value.			 
Fine quality. (1500-1800) 	 é/�	 1.000:-

1612A	 NORTH AMERICA Accumulation old–modern in 			 
two stockbooks. USA and Canada incl some 			 
FDC’s. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 300:-

1613P	 OCEANIA Accumulation old–modern in seven 			 
approval booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

1614P	 OCEANIA Collection classics–1950s on leaves. 			 
Mostly good quality. 	 é/�	 600:-

1615L	 SOUTH AMERICA Accumulation old–modern in 			 
nine approval booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1616P	 Animals. Accumulation mostly modern in nine approval 			 

booklets. 	 éé/�	 700:-
1617A	 Birds. Collection/accumulation in stockbook. Many 			 

sets and few M/S éé. (800) 	 éé/é/�	 500:-
1618A	 Europa CEPT. Collection in visir album with stamp 			 

mounts. Hundreds of stamps and complete sets. Low 			 
reserve! 	 éé	 500:-

1619A	 Europa CEPT. Collection 1960s in album. E.g. 			 
Liechtenstein 1960. Mostly fine quality. 	 éé	 400:-

1620A	 Flowers. Album with stamps, complete sets and s/s 			 
from many different coutries. Mixed quality. 	 éé/é/�	 300:-

1621A	 Mushrooms. Collection on 31 visir leaves. 	 éé/�	 500:-
1622A	 Music. Collection in visir album with stamp mounts. 			 

Includes some better e.g. Beethoven (Germany) 			 
souvernir sheet and stamps. Mostly fine quality. (>700) 	 éé/é/�	 600:-

1623A	 Red Cross. Collection majority used, several better, 			 
e.g. Monaco 205-19, Estonia 90-93, Spain 298-310, 			 
France 136. In visir album, 30 pages. 	 éé/�	 800:-

1624
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1624K	 Slania. FDC, Marshall Islands 2001, 5 $ (Mi 			 
1429) on FDC with vignette designed by Slania 			 
and with Slania’s signature in cancellation. 	 *	 300:-

1625P	 Slania. Czeslaw Slania 70 år in two folders prined 			 
in 8000 ex, ”Slanias 1000:e frimärke”, ”gravyrkonstens 			 
mästare” and ”Våra Frimärksgravörer”. 	 éé	 300:-

1626P	 Slania. Mixed. Rock 54-04 (Facit Nos 2443-50). FDC, 			 
booklet, 8 maximum cards and one collector’s sheet. 		  300:-

1627A	 Space. Collection in two albums, extensive with mostly 			 
1960s–70s issues. Please inspect, much seldom seen 			 
material. E.g. strong in French colonies and Gulf 			 
areas. 	 Mostly éé	 4.500:-

1628L	 Sport. Accumulation mostly modern in 32 approval 			 
booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

1629A	 Stamp Centenary Collection nicely mounted in Yvert 			 
album starting with Penny black and other early issues 			 
from various countries as well as better items on 			 
the 100 year later issues e.g. Romania imperf. souvenir 			 
sheet. Of course many ”stamps on stamps” issues are 			 
included in this thematic collection as well. Please 			 
inspect. Approx. 10 kg. 	 é/�	 4.000:-

1630A	 U.P.U. Collection 1949 on Visir leaves. Several better 			 
e.g. Israel KZ28, 29, Italy, Berlin éé. Also some 			 
1974, and Norden issues. 	 éé/é	 500:-

1631A	 WWF. Collection modern in two albums with many 			 
animal stamps incl. some FDCs. 	 éé	 300:-

1632L	 WWF. FDC. Twelve binders with WWF FDCs. Approx. 			 
17 kg. 	 *	 500:-

Onsdagen den 10 juni, tidigast kl. 18:00
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Aden – Australia
1633		  Aden 1937–53. All different, e.g. Mi 6-9, 			 

	 11, 26-27, 40-41, 51-52, 59,60. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 274 (17) 	 �	 500:-

1635K		  Afghanistan Covers. Three covers from Kabul, 			 
	 one internal and one to Peshaar, India franked 			 
	 w add India 1 anna cancelled at Landikhana 			 
	 1925, Also scarce registered cover to the 			 
	 Swedish embassy in Moscow 1951. Also some 			 
	 interesting mint early stamps. 	 *	 300:-

1636L		  Andorra (FR) FDC. Shoe box with a few hundred 			 
	 FDC’s mostly 1960’s-80’s incl. better ones. Please 			 
	 inspect.	 *	 1.500:-

ex 1634
1634V		  Afghanistan Revenues. Small and interesting 			 

	 group of fiscals from exhibition collection 			 
	 incl two scarce covers/parts with usage as 			 
	 stamps in Mazar-i-Sharif 1925–26 and very 			 
	 interesting free post cover to USA 1948 (Ex 			 
	 Dietrich. Also e.g. very interesting essay 			 
	 approx 1890 for a 1 R value. To be inspected 			 
	 by the specialist! 		  16.000:-

1637K		  Australia Special envelope with First All 			 
	 Australian Air Mail service 1931. Illustrations 			 
	 on both front and reverse (flight route). 			 
	 Registered, sent to Sweden . Boxed canc. 			 
	 SpecialAir Mail Flight Nov. 1931 Australia-			 
	 England. 	 *	 300:-

1638		  Australia Classics. All different, e.g. North 			 
	 South Wales Mi 10, 91, Queensland 17, Tasmania, 			 
	 11a, West Australia 10, 28, 43, Victoria 12. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 487 (39) 	 é/�	 600:-

1639A		  Australia Covers. Lot with ca 40 covers, most 			 
	 from 1920–30’s. Several good cancellations. 			 
	 E.g. Air mail and Japanese occupation. 	 *	 1.500:-

1640		  Australia Victoria 1852–1890. All different, 			 
	 e.g. Mi 4, 7, 6A, 12-13, 85, 116. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 318 (25) 	 é/�	 500:-

Austria
1641	 4o II A	 1867 Franz Joseph 25 Kr lilac light print. EUR 200 	 �	 300:-
1642	 10 I	 1858 King Franz Joseph 2 Kr yellow type I. EUR 500 	 �	 800:-
1643	 41 IID	 1867 Franz Joseph 50 Kr brown fine print, 			 

	 perf 12. Cancelled PRAG. EUR 220 	 �	 400:-
1644	 498-511	1929 Landscapes SET (12) except Mi 498+505. 			 

	 EUR 348 	 é	 500:-
1645	 147-58	 Postage due, 1925 Numerals 28 g–10 S (twelve 			 

	 highest values). A few stamps with gum 			 
	 problems. EUR 340 	 é	 300:-

1646P		  Collection 1858–1926 on leaves. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 é/�	 1.800:-

1647L		  Accumulation old–modern in 24 approval 			 
	 booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1648K		  Nice selection 57 stamps 1882-1959 incl. 			 
	 F17-19, 34, 83 and 165-73 etc. F ca 9400. 	 �	 600:-

1649		  1948–57. All different, e.g. Mi 969, 972, 			 
	 984, 987-88, 1006, 1012-16. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 570 (45) 	 éé	 500:-

1650		  1850–1899. All different, e.g. Mi 2y, 10 II, 			 
	 14-15 I, 19, 26-29, 40 IA, 49, 62, 68, 83. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 603 (21) 	 �	 500:-

1651		  1918–51. All different, e.g. Mi 225-27y, 418A, 			 
	 442-46, 486, 494-97, 544, 632-37, 649-57, 910. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 524 (Appr 40) 	 éé	 400:-

1652A		  1945-55. In 2 visiralbum. Mostly good quality. 			 
	 (800) 	 é/�	 400:-

1653	 8	 P.O. in Levant 1883 Coat-of-Arms 2 So yellow-			 
	 brown/black. EUR 240 	 �	 400:-

1654A		  Military post, general issues Accumulation 			 
	 in visir album. Military post, Austria - 			 
	 Hungary 1915. (2000) 	 éé/é/�	 900:-

1655	 1-9 II	 Bosnia-Herzegovina 1895 Coat-of-Arms SET 			 
	 book printing (9). EUR 250 	 é	 300:-

1637
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1656	 19A	 Bosnia-Herzegovina 1900 Coat-of-Arms 40 h 			 
	 yellow perf 12½. EUR 230 	 é	 300:-

1657P		  Bosnia-Herzegovina Collection classics-1918 			 
	 on leaves incl. some different printings etc. 			 
	 Please inspect!. 	 é/�	 1.500:-

Barbados – Bechuanaland
1658K		  Barbados Letter dated 15.10.1846 inside and 			 

	 notation ”Oct 23 1846” on front with postmark 			 
	 ”Barbados” 24.10.1846 to Ambleside, England. 			 
	 Arrival postmark ”Ambleside” 22.11.1846. Very 			 
	 long content about e.g sugar. 	 *	 400:-

1659A		  Barbados Collection 1916–2002. Only a few 			 
	 stamps - but two very fine KABE albums with 			 
	 extra pages made by private hand according 			 
	 to varieties numbered by Stanley Gibbons. 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 300:-

1660	 8	 Bechuanaland 1885 Surcharge on stamp from 			 
	 Cape of good Hope, One shilling green. EUR 250 	 �	 500:-

1661		  Bechuanaland 1885–1935. All different, e.g. Mi 44, 			 
	 46-51, 80. Mostly good quality. Mi € 259 (18) 	 é/�	 400:-

Belgium
1662	 3-5A	 1849 King Leopold I SET wmk 1 (2). EUR 600 	 �	 900:-
1663	 34Ab	 1878 King Leopold II 5 Fr red-brown. EUR 1800 	 é	 4.000:-
1664	 57	 1893 King Leopold II 50 c yellow-brown with 			 

	 tab. EUR 130 	 éé	 400:-
1665	 1185-87	1960 World Refugee Year souvenir sheet 26. 			 

	 EUR 85 	 éé	 300:-
1666A		  Collection 1865–1931 in album. Somewhat 			 

	 specialised incl paper varieties, covers etc. 			 
	 Nicely mounted and interesting. Mostly good 			 
	 quality. (220) 	 é/�	 1.800:-

1667P		  Collection 1938-1949 on leaves. PRECANCELS, 			 
	 clean and interesting coll. incl monthly 			 
	 ovpts on lion issue 6 values cpl excl two 			 
	 stamps 1938, apparently cpl for issus 1939-1949, 			 
	 also private ovpts, 10 different on 2c lion 			 
	 stamp incl ”Battle of the Bulge” etc. Please 			 
	 inspect! Fine quality. (300-350) 	 é	 1.300:-

1668A		  Collection 1849–1970s in visir album. Some 			 
	 better early issues, plenty of railway stamps. 			 
	 Majority é and used. 	 éé/é/�	 1.000:-

1669		  1920–60. All different, e.g. Mi 449-50, 			 
	 810-11, 814, 828-29, 834, 845, 921, 959, 			 
	 976-78, 1052-53, 1077-81, Railway 295, 345. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 683 (Appr 50) 	 éé	 800:-

1670A		  Collection 1849–1970 in album without stamp 			 
	 mounts. Multiple copies of the 1851/54 issue. 			 
	 Mixed quality. 	 �	 800:-

1671		  1849–1883. All different, e.g. Mi 10, 13, 			 
	 17-18, 21-22, 26, 33, 38. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 600 (18) 	 �	 600:-

1672		  1849–1938. All different, e.g. Mi 47, 57-59, 			 
	 69-70, 77, 81-88 III, 112, 128, 275. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 688 (Appr 35) 	 �	 600:-

1673		  1894–1935. All different, e.g. Mi 79-80, 			 
	 107-09, 126A, 183-84, 288-90, 380-81. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 583 (37) 	 éé	 600:-

1674		  1930–47. All different, e.g. Mi 432-33, 450, 			 
	 477, 479, 496, 504, 514-19, 526-27, 529-34, 			 
	 797, 502, 802, 814. Mostly good quality. Mi 			 
	 € 704 (Appr 60) 	 éé	 600:-

1675		  1849–1953. All different, e.g. Mi 2, 22A, 			 
	 47, 77, 112, 155, 845, 976-78. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 473 (24) 	 �	 500:-

1676P		  Collection 1880–1960 on eight Visir leaves. 			 
	 Mostly é but also éé and used. Several high 			 
	 values. Catalogue value acc. to vendor EUR 			 
	 950. 	 éé/é/�	 500:-

1677A		  Collection 1857–1960 in two albums without 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality. (>500) 	 éé/é/�	 500:-

1678		  1879–1935. All different, e.g. Mi 98-99, 			 
	 248-49, 289-90, 371, 382-83, Railway 5, 14,72, 			 
	 Telgr.5-7. Mostly good quality. Mi € 579 (38) 	 �	 400:-

1679		  1849–1883. All different, e.g. Mi 2, 9 II, 			 
	 10B, 13B+C, 17, 22, 33. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 510 (21) 	 �	 300:-

1680		  1851–1911. All different, e.g. Mi 33, 37-38, 			 
	 46-47, 57-59, 77, 81II, 82-84 III, 86-88 III. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 503 (33) 	 �	 300:-

1681		  1869–1931. All different, e.g. Mi 46-47, 77, 			 
	 98, 99, 112, 128, 157(thin), 240-43, 248-49, 			 
	 290. Mostly good quality. Mi € 845 (40) 	 �	 300:-

Bolivia
1682	 18-21	 1878 Coat-of-arms and book proofs in issued 			 

	 colours on thin white paper, ungummed, SET (4). 	 (é)	 500:-
1683P		  Collection 1899–1904 on leaves. Specialized 			 

	 collection 47 stamps and a registered cover 			 
	 to Oldenburg. 	 é/�	 500:-

British Commonwealth
1684K		  Appr 1860–1960 in album. Including many of 			 

	 the colonies. Includes many a bit better 			 
	 stamps and high values. Mostly good quality. 			 
	 (1000) 	 Mostly �	 3.000:-

1685A		  Collection Victoria-1951 in visir album. Nice 			 
	 with many better incl 12sh6p 1938/53 (SG120d) 			 
	 with cert, Br. Guyana, Barbados, Cape of Good 			 
	 Hope, classic Ceylon, Gibraltar incl some 			 
	 higher values, rasonably good India, Br. East 			 
	 Africa etc, PLEASE INSPECT! Mostly fine 			 
	 quality. 	 Mostly �	 2.000:-

1686L		  Accumulation old–modern in 25 approval 			 
	 booklets. Mostly fine quality. 	 éé/�	 1.500:-

1687A		  Collection old–modern in album without stamp 			 
	 mounts. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

1688A		  Collection old–modern in album. E.g. Omnibus 			 
	 Churchill, Malta, Cyprus. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

1689A		  Classic–1980s in stockbook. Much old. Also 			 
	 some Asia. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

ex 1693
1698
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1690P		  Collection old–mid 1900 on leaves. Mostly 			 
	 good quality. 	 é/�	 600:-

1691A		  Collection old–modern in two stockbooks. 			 
	 Ceylon/Sri Lanka (540 stamps), Maldives 			 
	 (130 stamps) and India with states (630 stamps). 			 
	 Fine quality. (1300) 	 éé/é/�	 600:-

1692P		  Collection. on leaves with good Hongkong. 	 éé/é/�	 300:-
1693K		  11 covers, WWI to 1970s, from a number of 			 

	 colonies and also field post WWII. Seen Ocean 			 
	 Island franked w Gilbert & Ellis Islands 			 
	 stamps sent 1932 to USA w registration 			 
	 handstamp ”Ocean Island/C & E. I.C./No + # 			 
	 in m/s”,Fiji 1938 printed matter to Sweden, 			 
	 Field Post Office/359 from Germany to Sweden 			 
	 1947 w a red handstamp ”SWEDISH RED 			 
	 CROSS/SAVE THE CHILDREN FUND”. 			 
	 2 covers from Kedah, 			 
	 Malaysia 1973 franked w 14 stamps of the 			 
	 beautiful Butterfly issue, 1894 reg p stat 			 
	 two-annas env sent 1894 to Australia, etc 	 *	 300:-

1694A		  In Asia Collection classic–modern (mostly 			 
	 older) in two stockbooks. Ceylon, India, 			 
	 Straits Settlements, Malaya, Hong Kong and 			 
	 other States. (1700) 	 éé/é/�	 800:-

1695	 16B	 British East Africa 1890 1 R rose imperforate, 			 
	 with huge margin at left. SG 14 imperf. 			 
	 Catalogue £11000 for imperf pair. Very scarce! 			 
	 EUR 5000 	 é	 2.000:-

1696	 16C	 British Honduras 1888 New value overprint on 			 
	 Queen Victoria 3 c on 3 d red-brown local 			 
	 overprint perf 14. EUR 120 	 �	 400:-

1697		  British Honduras 1865–1938. All different, 			 
	 e.g. Mi 1A, 10, 17-18, 30, 36, 97, 40 II, 			 
	 61. Mostly good quality. Mi € 424 (23) 	 �	 600:-

Bulgaria
1698K	 186 (3), 187 (2), 188 (2), 203, 205   Printed matter 			 

	 cancelled 20.III.1935 sent to Finland, unusual 			 
	 destination. 	 *	 300:-

1699P		  Interesting collection with high value 1879–85. 			 
	 33 copies incl Mi 1-7 and 21-24 etc. Low 			 
	 reserve. 	 �	 1.400:-

1700A		  Collection 1879-1989 in two albums. Good 			 
	 collection incl, many early issues. Mostly 			 
	 fine quality. 	 Mostly �	 1.300:-

1701P		  Collection classics-1940s on visir leaves. 			 
	 Eg. Mi 24 IIé (creased) (€ 700). Favourable 			 
	 reserve. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

Canada
1702	 3	 1851 Prince Albert 6 cent black-violet. 			 

	 Certificate C. Lewis. EUR 1300 	 �	 3.000:-
1703	 16xC	 1868 Queen Victoria ½ c black, perf 11½×12. 			 

	 EUR 110 	 �	 400:-
1704	 21C	 1868 Queen Victoria 5 cents darkgreen. EUR 110 	 �	 400:-
1705	 35-37	 1893 SET (3). EUR 142 	 �	 400:-
1706	 43	 1897 Queen Victoria coronation jubilee 6 c 			 

	 dark brown. EUR 160 	 �	 400:-
1707	 46	 1897 Queen Victoria coronation jubilee 15 c 			 

	 black-grey. EUR 160 	 �	 400:-
1708	 47	 1897 Queen Victoria coronation jubilee 20 c 			 

	 vermilion. EUR 160 	 �	 400:-
1709	 48	 1897 Queen Victoria coronation jubilee 50 c 			 

	 ultramarine. EUR 160 	 �	 400:-
1710	 54-61	 1897 Queen Victoria SET (8). EUR 130 	 �	 400:-

1711	 58 U	 1897 Queen Victoria five cent Blue unperforated. 			 
	 EUR 300 	 �	 600:-

1712	 62-72	 1898 Queen Victoria SET (11). EUR 220 	 �	 500:-
1713	 70	 1898 Queen Victoria 8 c orange. EUR 160 	 é	 400:-
1714	 77-83	 1903 King Edward VII SET (7). EUR 190 	 �	 400:-
1715	 116-17	 1926 Overprint-set (2). EUR 110 	 �	 400:-
1716	 134-38	 1928 Landscapes SET (5). EUR 190 	 �	 400:-
1717	 137-38	 1928 Landscapes 50c and $ 1. EUR 155 	 �	 400:-
1718	 SG 177a	1909 King Edward VII 2 c rose-carmine 			 

	 imperf in block of 4. 2 copies éé. 	 éé/é	 300:-
1719		  1859. All different, e.g. Mi 10, 13-15, 17-19, 			 

	 22-24. Mostly good quality. Mi € 666 (11) 	 �	 900:-
1720A		  1870–1979 in Leuchtturm album with stamp 			 

	 mounts. Almost complete from 1945. The album 			 
	 covers 1851-1979. Mostly good quality. (400) 	 �	 800:-

1721		  1870–1951. All different, e.g. Mi 31, 68, 			 
	 71, 87, 136, 154-55, 181-83. 207-08. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 806 (Appr 50) 	 �	 700:-

1722		  1859-1868. All different, e.g. Mi 10, 13-20. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 566 (10) 	 �	 700:-

1723		  1868-1893. All different, e.g. Mi 16-17, 			 
	 22-24, 26-27C, 31, 36. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 546 (12) 	 �	 700:-

1724		  1859–1897. All different, e.g. Mi 10, 20, 			 
	 24, 30C, 31, 38, 44-45. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 476 (14) 	 �	 600:-

1725		  1897–1928. All different, e.g. Mi 42, 92B, 			 
	 93B, 105B, 106B, 120-22, 125-26, 128D. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 482 (25) 	 �	 600:-

1726		  1898–1939. All different, e.g. Mi 107D, 			 
	 130-33, 139D, 154-55, 157. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 502 (37) 	 �	 600:-

1727		  1868-1932. All different, e.g. Mi 22, 31, 			 
	 125-26, 148, 154-55, 157, . Mostly good 			 
	 quality. Mi € 503 (34) 	 �	 600:-

1728A		  Collection 1873-1987 in album without stamp 			 
	 mounts. Many sets and some souv.sheets. 			 
	 Mostly good quality. (600) 	 �	 600:-

1729		  1859–1922. All different, e.g. Mi 10, 20, 			 
	 31, 42, 59, 72, 82. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 450 (25) 	 �	 500:-

1730P		  Collection 1927–82 on leaves. Mostly fine 			 
	 quality. 	 é/�	 300:-

1731		  Newfoundland 1868–1937. All different, e.g. 			 
	 Mi 26, 31, 37, 40, 65, Postage Due 2, 4D. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 306 (16) 	 éé/é	 400:-

Ceylon
1732		  1861–1951. All different, e.g. Mi 21, 33, 			 

	 50-51, 82, 85-87A, 99, 176z, 177, 201, 226. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 734 (41) 	 é/�	 900:-

1718

China

1733	 31	 Empire 1897 Surcharge on Red Revenue 2 c / 3 			 
	 c red, large type surcharge. EUR 300 	 �	 800:-

1734	 534-45	 1960 Goldfish SET (12) (some stamps with 			 
	 partial toned back). EUR 950 	 éé	 2.000:-

1735A		  Wonderful set in special made box by China 			 
	 National Philatelic Co for the Tang Poems 			 
	 2009. It contains a CD, technical material 			 
	 for a computer, information and a booklet 			 
	 with blocks of four Mi 4080-86. Also a large 			 
	 box with poems together with stamps (Mi 4017) 			 
	 with different tabs. All very beautiful - 			 
	 not many made! 	 éé	 500:-

1736K		  Covers. Eight covers sent from Sweden to Dr. 			 
	 Birger Bohlin in Beijing 1927–29. He was a 			 
	 member of the Sven Hedin’s Expeditions. 			 
	 Interesting lot, all with contents in Swedish 			 
	 - very unusual! 	 *	 800:-
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1737P		  Covers. 51 picture postcards 1968-90s. 	 *	 500:-
1738P		  Mixed Small lot in folder including stamps 			 

	 from R.O.C and PRC including some used 			 
	 larger format 1960’s. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

Colombia – Cyrenaica (IT)
1739P		  Colombia Small lot on six stockcards with a 			 

	 total of 22 different gutter pairs with specimen 			 
	 overprints from 1 c to 2 p. Interesting and 			 
	 unusual group for the specialist. 	 éé	 1.800:-

1740K		  Cook Islands Rarotonga registered, sent to 			 
	 Sweden 16.6.20 franked with 4 stamps. Arr 			 
	 and transit cds on back side. Addressed to Allard. 	 *	 300:-

1741K	 13 - 25	 Cook Islands Aitutaki registered by air mail, 			 
	 sent to Sweden 8.7.31 franked with 6 different 			 
	 stamps.Arr cds at front. Arr cds at front. 			 
	 Addressed to Allard. 	 *	 300:-

1742		  Costa Rica 1862–1907. All different, e.g. Mi 			 
	 4, 8 II, 28, 60B, 61C, 62C(short perf). Mostly 			 
	 good quality. Mi € 484 (10) 	 é/�	 400:-

1756A		  Eritrea (IT) Collection. Very comprehensive incl. 			 
	 e.g. 1893 set cpl, 1903 set cpl, overall well-filled, 			 
	 further some better dues incl 1903 type I 2L, 			 
	 3L=used, typ II 5-10L, 1934 set cpl, etc.	 é	 8.000:-

1757P		  Estonia Collection 1918–97 on leaves. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.400:-

1758P		  Estonia Collection 1919-30’s on leaves incl. 			 
	 15 K perforated. 	 é/�	 1.000:-

1759		  Estonia Small lot: Mi 41-42. and 43-45 in pairs. 	 �	 400:-
1760A		  Estonia Postcards 1910–30 in old album with 			 

	 135 topographic cards from Estonia. Ca 15 			 
	 with e.g. interesting train cancellations. 	 *	 1.500:-

1761K		  Ethiopia Covers. Four covers 1943–1956 and a 			 
	 early ppc. Reg Air Mail cover from Addis to NY. 			 
	 Various transit and arr marks Reg.label scarce type. 			 
	 Printed matter Air Mail to Sweden 1952 Sender 			 
	 Radio Addis Abeba. 10c canc Addis A nice strike. 			 
	 TWA Air Mail label used on cover from Addis to 			 
	 Denmark 1953. Also a 1956 cover to Denmark. Mint 			 
	 ppc depicting Ethiopian stamps. Nice group. 	 *	 300:-

France
1762K		  Incoming mail. Unpaid ship letter to Bordeaux 			 

	 from Lübeck, dated 14.5.1835, with notation 			 
	 ”p. Dampfschiff über Havre” (by steamer via 			 
	 Le Havre) and the very rare two-line rectangular 			 
	 cancel ”Pays d’outremer par le Havre”. Unique 			 
	 cancellation. Transit cancel Hamburg 15.5.1835, 			 
	 due notation ”10” (décime) and arrival cancel 			 
	 ”Bordeaux” 22.5.1835. 	 *	 300:-

1764V	 5	 Newspaper, 1868 5 c blue imperf. Yvert 5, 			 
	 catalogue value €10000. Signed Jules Pernigen. 	 é	 10.000:-

1765L		  Accumulation old–modern in 25 approval 			 
	 booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

1766L		  Accumulation older-modern in several 			 
	 albums/stockbooks and on leaves. A lot of 			 
	 material in good variation. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 1.000:-

1767A		  Collection 1850–1994 in stockbook. (1400 			 
	 different). 	 éé/é/�	 600:-

1768		  1853–1876. All different, e.g. Mi 16, 47, 56 I, 			 
	 58-62 I, 65 I, 57 II. Mostly good quality. Mi € 538 (27) 	 �	 500:-

1769P		  Accumulation 1960- on Visir leaves. Including 			 
	 a number of special issues for the Red Cross 			 
	 (booklets). Excellent quality. (>300) 	 éé	 500:-

1770P		  Collection classics-1930s on leaves. Mostly fine quality. 	 �	 500:-
1771		  1849–1903. All different, e.g. Mi 3-4, 16, 			 

	 40, 47, 99. Mostly good quality. Mi € 507 (25) 	 �	 400:-
1772L		  FDC. Enormous original hoard of FDCs in 13 			 

	 large removal boxes with a wide range of FDCs 			 
	 1930’s-2000’s with many different vignettes and 			 
	 almost all illustrated. There is bound to be better 			 
	 illustrated ones and ones with low printing 			 
	 numbers. There is often some duplication, but no 			 
	 large quantities of the same covers. The stock/			 
	 collection is very impressive and includes many of 			 
	 the better ones e.g. we have seen 3 complete sets 			 
	 1954 airmails, 10.7.1950 Personalities, 4 sets 			 
	 22.12.1950, 8 pcs 20.1.1950 and much much more. 			 
	 Very strong in 1950-51 with up to 20 or more of some 			 
	 of  the better ones in the €50-200 catalogue value 			 
	 range. Also some earlier 1930’s-50’s exhibition 			 
	 cancellations etc. The collection has an enormous 			 
	 catalogue value and runs into six digits catalogue very 			
	 easily. REQUIRES CAREFUL EXAMINATION 			 
	 BY THE PROSPECTIVE BUYER OR INVESTOR - 			 
	 IDEAL FOR EBAY RETAILING! (More than 			 
	 10.000)	 *	100.000:-

ex 1756

1743K		  Cuba (US) Lot specimens of 1899 issue in 			 
	 blocks of four. Three different 2 c blocks 			 
	 of four (some separated) and one beautiful 			 
	 never hinged margin block of six of 10 c 			 
	 brown. 	 éé/é	 1.000:-

1744		  Cyprus 1880–1955. All different, e.g. Mi 2, 			 
	 20, 31-32, 53, 66, 77, 79-80, 99, 153. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 635 (31) 	 �	 800:-

1745A		  Cyprus Collection 1960–88 in Lindner album 			 
	 with stamp mounts. Complete. 	 éé/é	 800:-

1746A		  Cyprus Collection 1960–82 in Schaubek album 			 
	 with stamp mounts incl Turkish Cyprus. Mi € 			 
	 1100 	 éé	 600:-

1747P		  Cyrenaica (IT) Collection. Well-filled with 			 
	 better sets incl. air mail. 	 é	 1.200:-

Czechoslovakia
1748K	 5, etc	 5+10+20+25+40 (H) on registered postcard sent 			 

	 from EPERJES 9 19 SEP to Switzerland. 			 
	 Handwritten number. 	 *	 300:-

1749A		  Collection 1919- in stockbook. Includes a 			 
	 number of nice mini sheets. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>700) 	 éé/é/�	 600:-

1750A		  Collection 1918–92 on leaves + some souvenir 			 
	 sheets. Also more than 100 covers/FDCs. 	 �	 500:-

1751A		  Collection/accumulation 1920- in two albums 			 
	 with stamp mounts. Also including some letters. 			 
	 postal documents, mini sheets and perfins. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>1000) 	 �	 400:-

1752L		  Six albums with 1000’s of stamps 1918-80’s. 			 
	 Please inspect. 	 �	 400:-

1753A		  Collection 1918–90 in two albums. In total 			 
	 approx 1750 different + duplicates. 	 �	 300:-

Dutch Indies – Ethiopia
1754A		  Dutch Indies Collection/accumulation classics 			 

	 in visir album incl Mi 1 and 2 �, and some 			 
	 covers. Somewhat mixed quality. (600) 	 Mostly �	 1.400:-

1755A		  Ecuador Collection 1886–1978 in nice album. 			 
	 Ordinary stamps from 1904 but officials from 			 
	 1886. E.g. many complete sets and also souvenir 			 
	 sheets incl. xx. Appealing collection. 	 é/�	 1.800:-

1743
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1773A		  Covers. 19 covers 1849–70s, of which ten are 			 
	 sent abroad incl. four to Malta and one to 			 
	 Mexico. Good quality. 	 *	 700:-

1774P		  Covers. 20 prephilatelic entires to London 			 
	 1830-40s, in fine condition. 	 *	 600:-

1775A		  Covers. Around 65 prephilatelic covers. Mostly 			 
	 good quality. 	 *	 600:-

1776L		  Covers. Box with hundreds of letters mainly 			 
	 modern with ofthen nice commemorative frankings 			 
	 but also some older ones. Many sent to Estonia, 			 
	 also quite many covers from Estonia (modern 			 
	 post independence). Worth a look.	 *	 500:-

1777P		  P.O. in China Cover lot. Interesting lot 			 
	 three covers and one front 1917 to USA incl. 			 
	 one censored and one registered. All cancelled 			 
	 TIEN-TSIN. 	 *	 1.300:-

1778P		  Colonies Covers. Collection/lot on leaves 			 
	 with 17 items, mostly cards and covers. 	 *	 2.200:-

French colonies – French Somali Coast
1779L		  French colonies Collection/accumulation about 			 

	 1900-modern in fie large stockbooks. 			 
	 Comprehensive and varied with much xx incl 			 
	 sets etc, many different countries, e.g. 			 
	 Africa. Fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

1780L		  French colonies FDC. Interesting collection in two 			 
	 removal boxes 1940’s-90’s including a wide range 			 
	 of areas e.g. Africa and Vietnam but also New 			 
	 Hebrides, French Antarctic Territory (incl. 			 
	 several better 1960’s) and more exotic and 			 
	 scarce areas. Mostly different FDCs, but some 			 
	 duplication exists.	 *	 20.000:-

1781L		  French colonies Covers. 6 boxes with commercial 			 
	 covers from French colonies in Africa ca 1970-1980’s 			 
	 incl. a wide range of countries and many beautiful 			 
	 frankings incl. registered mail. In all a few thousand 			 
	 covers. Scarce to find as commercial usage! 			 
	 Please inspect!	 *	 15.000:-

1782	 64 I	 French Somali Coast With inverted print of 			 
	 the warrior in the middle of the stamp. 	 é	 300:-

Germany
States

1783	 1-4	 Baden 1851 Numerals SET (4). EUR 430 	 �	 800:-
1784	 9-12	 Baden 1860-62 Coat-of-Arms SET (4). EUR 390 	 �	 800:-
1785	 13-15	 Baden 1862 Coat-of-arms SET (3). EUR 275 	 �	 600:-
1786	 21	 Baden 1862 Coat-of-arms 18 Kr green, white 			 

	 background. EUR 700 	 �	 1.500:-
1787		  Baden 1851-1868. All different, e.g. Mi 2-10, 			 

	 13, 15, 19-20, 25. Mostly good quality. Mi € 			 
	 637 (17) 	 �	 800:-

1788	 4 I	 Bavaria 1849 Numerals 6 Kr brown, plate I. 			 
	 EUR 260 	 �	 600:-

1789	 6	 Bavaria 1858 Numerals 12 Kr red. EUR 170 	 �	 400:-
1790	 7	 Bavaria 1854 Numerals 16 Kr yellow-orange. 			 

	 Numbercancellation 243. EUR 250 	 �	 500:-
1791	 8-13	 Bavaria 1862 Numerals SET (6). EUR 340 	 �	 800:-
1792	 14-19	 Bavaria 1867 Coat-of-arms SET (6). EUR 428 	 �	 800:-
1793	 30-31	 Bavaria 1874 1 Mark perforated and imperforated. 			 

	 EUR 165 	 �	 300:-
1794	 35	 Bavaria 1875 Coat-of-arms 10 Kr dark yellow 			 

	 wmk 2. EUR 320 	 �	 600:-
1795	 86-88 I	 Bavaria 1911 Luitpold 1 + 2 + 3 M type ! 			 

	 EUR 153 	 �	 300:-
1796		  Bavaria 1850-1920. All different, e.g. Mi 3, 			 

	 5, 11, 24y, 30, 85 I, 168-70A, 194-95, Postage 			 
	 Due 5, 8. Mostly good quality. Mi € 711 (31) 	 �	 800:-

1797		  Bavaria 1849-1875. All different, e.g. Mi 2 			 
	 I, 3, 5, 8, 11-12, 20-21, 24-25x. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 516 (17) 	 �	 600:-

1798		  Bavaria 1850-1911. All different, e.g. Mi 3, 			 
	 5, 11, 21, 24y, 30-31, 69-70, 73. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 534 (28) 	 �	 600:-

1799		  Bavaria 1850–1911. All different, e.g. Mi 3, 			 
	 5, 11, 17, 21, 69-70, 72, 74, 87-88 I, 91 I. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 559 (26) 	 �	 400:-
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1801	 1	 Hamburg 1859 Coat-of-arms ½ Sch black. EUR 120 	 é	 400:-
1802	 5	 Hamburg 1859 Coat-of-arms 4 Sch green. EUR 1800 	 �	 4.000:-
1803	 7	 Hanover 1855 Coat-of-arms 1/10 Th black on 			 

	 red-yellow paper without wmk. EUR 200 	 �	 400:-
1804	 7	 Hanover 1855 Coat-of-arms 1/10 Th black on 			 

	 red-yellow paper without wmk. EUR 200 	 �	 400:-
1805	 20	 Hanover 1863 Numeral in Oval 3 pf green. 			 

	 Fresh copy signed Brun and Calves. EUR 500 	 é	 600:-
1806		  Hanover 1850-1864. All different, e.g. Mi 1, 			 

	 3-5, 10-11, 24y, 25y. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 637 (12) 	 �	 800:-

1807K		  Heligoland Lot 8 different stamps on stock 			 
	 card. High catalogue value but mixed condition. 	 é	 500:-

1808	 3ND	 Lübeck 1859 Coat-of-Arms 2 Sch brown. Two 			 
	 strip of five and three single stamps. 	 é	 300:-

1809	 5	 Prussia 1856 King Friedrich Wilhelm IV 4 Pf 			 
	 green. EUR 140 	 é	 200:-

1810		  Schleswig-Holstein 1864-1865. All different, 			 
	 e.g. Mi 4, 5 I, 6-8, 13-14, 18a+b, 20-23, 			 
	 25. Mostly good quality. Mi € 790 (15) 	 �	 900:-

1811		  Schleswig-Holstein 1865. All different, e.g. 			 
	 Mi 10-11, 12 (2 ea), 13-17. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 424 (9) 	 é	 500:-

1812		  Thurn und Taxis 1852-1865. All different, 			 
	 e.g. Mi 1, 3, 5-6, 8, 10, 13, 22-23, 28, 			 
	 30-34. Mostly good quality. Mi € 702 (25) 	 �	 800:-

1813	 18x	 Württemberg 1860 Coat-of-arms 6 Kr olive-			 
	 green thick paper perf 13½. EUR 140 	 �	 400:-

1814		  Württemberg 1851-1919. All different, e.g. 			 
	 Mi 3, 9, 13-14, 39-40, 118, 143. . Mostly 			 
	 good quality. Mi appr € 500 (18) 	 �	 600:-

Collections German States
1815P		  Collection 1850–1920s on leaves. Mostly good 			 

	 quality. 	 é/�	 2.500:-

Reich
1816	 I-III	 1912 Air mail SET (3). EUR 175 	 éé	 500:-
1817	 3	 1872 Small Coat-of-arms ½ Gr orange. 			 

	 EUR 1300 	 (é)	 500:-
1818	 KZ3.1	 Zusammendruck Mi 144+space+ Mi 144. 			 

	 Zusammandruck 			 
	 30pf + space + 30 pf. EUR 200 	 �	 400:-

1819	 6	 1872 Small Coat-of-arms 5 Gr brown. EUR 120 	 �	 400:-
1820	 8	 1872 Small Coat-of-arms 2 kr orange. EUR 800 	 é	 1.600:-

1822	 8	 1872 Small Coat-of-arms 2 kr orange. Beautiful 			 
	 exemplar on small cut piece with partial 			 
	 cancellation MESSKIRCH 15 3 72. Befund Krug 			 
	 BPP. EUR 400 	 �	 1.000:-

1823	 WZ11	 Zusammendruck 12 pg+space+12pf blue. Mi 480 			 
	 space Mi480. EUR 140 	 �	 400:-

1824	 12-13	 1872 SET (2). EUR 210 	 é	 500:-
1825K	 KZ13	 1929 5 Pf emergency help in block from booklet 			 

	 on cover franked correctly with 20 Pfg for 			 
	 domestic first rate. Cancelled KIEL 11.2.30. 			 
	 EUR 450 	 *	 600:-

1826	 16	 1872 Large Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet. 			 
	 EUR 250 	 éé	 600:-

1827	 16	 1872 Large Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet. 			 
	 Cancelled ZIG.P.V. No 14 11.12.73. EUR 130 	 �	 400:-

1828	 16	 1872 Large Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet. EUR 130 	 �	 300:-
1829	 KZ17+KZ19   1932 Hindenburg. EUR 170 	 �	 400:-
1830K	 21a	 1872 Large Coat-of-arms 2½ Gr brown as single 			 

	 franking with beautiful cancellation ZIELENZIG 			 
	 31.3.73. EUR 280 	 *	 500:-

1831	 23	 1872 Large Coat-of-arms 1 Kr green. EUR 115 	 éé	 400:-
1832	 24	 1872 Large Coat-of-arms 2 Kr orange. EUR 650 	 é	 1.000:-
1833	 27	 1872 Large Coat-of-arms 9 Kr brown-orange. 			 

	 EUR 600 	 é	 1.500:-
1834	 27	 1872 Large Coat-of-arms 9 Kr brown-orange. 			 

	 EUR 600 	 é	 1.500:-
1835	 29	 1874 Large Coat-of-arms 2½ on 2½ Gr orange. 			 

	 EUR 125 	 éé	 400:-
1836	 30	 1874 Large Coat-of-arms 9 on 9 Kr orange. 			 

	 One short perf. EUR 600 	 �	 1.000:-
1840	 63	 1901 Different designs with REICHSPOST 1 M 			 

	 red. EUR 140 	 é	 400:-
1841	 63	 1901 Different designs with REICHSPOST 1 M 			 

	 red. EUR 140 	 é	 200:-
1842	 65 I	 1900 REICHPOST 3 Mk violet-black type I. 			 

	 EUR 150 	 é	 400:-
1843	 66 II	 1900 REICHPOST 5 Mk green-black/red type II. 			 

	 Broken corner perf. EUR 500	 �	 500:-
1844	 79	 1902 DEUTSCHES REICH 2 MK blue. EUR 110 	 é	 400:-
1845	 79A	 1902 Different designs 2 M blue, perf 26:17. 			 

	 EUR 130 	 �	 400:-
1846	 83-93 I	 1905 Germania peaceprint SET wmk 1 (11). 2, 			 

	 5 and 60 pf with small quality problems. 			 
	 EUR 500 	 é	 700:-

1847	 94-97A I  1906 Different designs peaceprint SET perf 			 
	 26:17 wmk 1 (4). EUR 300 	 é	 600:-
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1848K	 94A II	 1918 War print 1 M red perf 26:17. Early 			 
	 airmail cover sent commercially from WEIMAR 			 
	 18.4.19 to Berlin. This route only opened 			 
	 earlier in the same year. Scarce usage. Mi 			 
	 €300 for single franking with this stamp, 			 
	 not counting the airmail! 	 *	 800:-

1849P	 96A Ib	 1911 Different designs peaceprint 3 M violet 			 
	 perf 26:17 wmk 1 in full sheet cancelled 			 
	 STUTTGART No 1 9.X.14. EUR 700 	 �	 1.000:-

1850P	 97A Ib	 1911 Different designs peaceprint 5 M grey-			 
	 black/red perf 26:17 wmk 1 in full sheet, 			 
	 STUTTGART No 1 15 JUN 15. EUR 560 	 �	 800:-

1851	 106 b	 1919 War wounded 10 + 5 pf blue-violet.			 
	 ECHT INFLA BERLIN. EUR 360 	 �	 800:-

1852	 137 II	 1920 Overprint on Bavarian stamps 10 M green, 			 
	 type II. EUR 1000 	 �	 2.000:-

1853	 149	 1920 Germania 80pf blue. Unperforated. EUR 250 	 é	 500:-
1854K	 207, 211, 213, 225   Registered cover to Sweden with 			 

	 a total franking of 123 Mark incl. airmail 			 
	 stamps 40 M orange and 60 M red. Cancelled 			 
	 BERLIN S.W. 4.11.22. 	 *	 300:-

1855	 344-50	 1924 Dove SET (6) except 20pf. 300 pf short 			 
	 corner. EUR 1.472 	 éé	 800:-

1856	 344-50	 1924 Dove SET (7). EUR 350 	 �	 700:-
1857	 378-84	 1926 Eagle SET (8). EUR 170 	 �	 400:-
1858K	 382	 1926 Eagle 1 M black/carmine-red on registered 			 

	 cover to Sweden, cancelled LEIPZIG 22.6.26. 	 *	 300:-
1859	 398-401	1926 Charity SET (4). EUR 160 	 �	 400:-
1860	 425-29	 1928 Charity SET (5). EUR 240 	 éé	 600:-
1861	 430-34	 1929 German aid SET (5). EUR 240 	 éé	 600:-
1862	 434	 1929 German aid 50+40 pf. EUR 160 	 éé	 400:-
1863	 446-49	 1930 Charity souvenir sheet 1. EUR 1600 	 éé	 3.000:-
1864	 450-53	 1930 Charity SET (4). EUR 140 	 �	 400:-
1865	 450-53	 1930 Charity SET (4) on small cut pieces. 			 

	 EUR 140 	 �	 300:-
1866	 456	 1931 Polarfahrt 1 RM lilac-red. On paper-cut. 			 

	 EUR 140 	 �	 400:-
1867	 456-57	 1931 Polarfahrt 1 and 2 RM. 1 MK with som 			 

	 paper remains on back side. EUR 400 	 �	 800:-
1868	 456-58	 1931 Polarfahrt SET (3). 1+2mk x, also 4mk 			 

	 used but with missing perf. 	 é	 800:-
1869	 459-62	 1931 Charity SET (4). EUR 140 	 �	 400:-
1870	 474-78	 1932 Charity SET (5). EUR 110 	 �	 400:-
1871	 496	 1933 Graf Zeppelin 1 RM red. EUR 500 	 �	 800:-
1872	 497-98	 1933 Graf Zeppelin 2 M + 4 M. EUR 200 	 é	 400:-
1873	 498	 1933 Graf Zeppelin 4 RM black-brown. EUR 250 	 �	 400:-
1874	 498	 1933 Graf Zeppelin 4 RM black-brown. 	 �	 300:-
1875	 499-507	1933 Charity SET cheapest perf (9). EUR 2400 	 éé	 5.000:-
1876	 499-507	1933 Charity SET cheapest perf (9). EUR 300 	 é	 600:-
1877	 499-507	1933 Charity SET cheapest perf (9). EUR 380 	 �	 800:-
1878K	 519 X	 Hindenburg 12 (Pf) red on cover with content 			 

	 from concentration camp Auschwitz, cancelled 			 
	 AUSCHWITZ (OBERSCHLES)2 20.11.41. 	 *	 300:-

1879	 528-39	 1934 Air Mail 2 M + # M. EUR 300 	 éé	 700:-
1880	 540-43	 1934 German Colonial Explorers SET (4). 			 

	 EUR 190 	 éé	 400:-
1881	 556-64	 1934 Charity SET (9). EUR 160 	 �	 400:-
1882	 556-64	 1934 Charity SET (9). EUR 160 	 �	 400:-
1883	 576-78	 1935 OSTROPA 6 + 12 +25 Pf. EUR 150 	 �	 400:-
1884K	 576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. EUR 1100 	 éé	 1.500:-
1885	 576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. EUR 1100 	 �	 2.000:-
1886	 580-83	 1935 100th anniversary of German Rail SET 			 

	 (4). EUR 130 	 éé	 400:-
1887	 588-97	 1935 Charity SET (10). Except Mi 592. EUR 188 	 éé	 400:-
1888	 624-231	1936 Olympics both souv.sheets. EUR 130 	 �	 300:-
1889	 646	 1937 Birthday of Adolf Hitler souvenir sheet 			 

	 7+8. EUR 290 	 éé	 600:-
1890	 648	 1937 Culture souvenir sheet 9. EUR 320 	 éé	 600:-
1891	 650	 1937 REICHPARTEITAG souvenir sheet 11. 			 

	 EUR 340 	 éé	 700:-
1892	 651-59	 1937 Ships SET (9). EUR 110 	 éé	 300:-
1893	 671	 1938 The Brown Band 42+108 Pf brown. 			 

	 EUR 150 	 éé	 400:-
1894	 686-88	 1939 Car Exhibition SET (3). EUR 110 	 éé	 300:-
1895	 716-29	 1939 Overprint SET (14). EUR 220 	 éé	 400:-
1896	 747	 1940 The Brown Band 42+108 Pfg brown. 			 

	 EUR 120 	 éé	 400:-
1897	 764-67	 1941 Leipzig fair SET (4) perforated 12. 			 

	 EUR 200 	 éé	 400:-
1898	 438-39	 Stamps for stamp exchange packets fee, 1930 			 

	 Zeppelin South America Flight. Nice set 4mk 			 
	 with variety ”Flash throught the rare of the 			 
	 Zeppelin” (Mi 600 for this stamp acc to Michel 			 
	 Spezial). 	 é	 1.000:-

1899	 4a	 Semi-official Air mail, 1912 50 Pf blue. EUR 130 	 éé	 300:-
1900K	651-59	 FDC, 1937 Winter help. Sent to Sweden. EUR 500 	 *	 500:-
1901P		  Collection 1933–45 on leaves. THIRD REICH, 			 

	 complete in main numbers excl 1RM Chicagofaht 			 
	 (2+4RM are x), including all s/s e.g. Mi # 			 
	 2-3 (both x, block 2 with some minor faults) 			 
	 and officials. 	 é/�	 5.000:-

1902P		  Collection 1872–1930 on leaves. Almost 			 
	 complete until 1930 (also concerning Coat of 			 
	 Arms). Mostly good quality. (>400) 	 éé/é/�	 3.000:-

1903A		  Collection/accumulation 1872–1944 on 30 full 			 
	 Visir leaves, incl. blocks. Fine quality. 	 é/�	 2.500:-

1904		  Collection/accumulation 1920–1945. Sheets 			 
	 from booklets, gutter pairs, distance spaces 			 
	 with a lot of text varieties and a lot of 			 
	 others. Good quality. (>300) 	 éé/é/�	 1.000:-

1905		  1939-45. All different, e.g. Mi 698, 728-29, 			 
	 743, 746, 750, 773-78, 801B, 814, 909-10. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 760 (44) 	 éé	 900:-

1906		  1872–1942. All different, e.g. Mi 17, 97, 			 
	 543, 564, 671, 695-99, 800B, 801A. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 728 (43) 	 �	 800:-

1854

1830
18481825
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1900
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1907		  1872-1889. All different, e.g. Mi 17, 18 (é), 			 
	 19-20, 26, 28 (é), 29-30, 37, 49-50. . Mostly 			 
	 good quality. Mi € 598 (13) 	 é	 800:-

1908		  1920-40. All different, e.g. Mi 405-06, 462, 			 
	 562-64, 607, 699, Officials 9, 14, souv.sheet 			 
	 10-11. Mostly good quality. Mi € 630 (27) 	 é	 800:-

1909P		  Collection/accumulation on leaves. Also some 			 
	 zones. Mostly good quality. 	 é/�	 800:-

1910P		  Collection/accumulation 1920–1933 on Visir 			 
	 leaves. Comprehensive material incl charity 			 
	 issues and a lot others. Also some postcards 			 
	 and covers in the lot. Mostly fine quality. 			 
	 (>2000) 	 éé/é/�	 800:-

1911A		  Collection 1872–1945 in album without stamp 			 
	 mounts. Mostly good quality. (>400) 	 éé/é/�	 800:-

1912		  1872-1905. All different, e.g. Mi 3, 5, 17, 			 
	 21-23, 29, 35, 65, 80-81, 96-97. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 625 (23) 	 �	 700:-

1913		  1875-1937. All different, e.g. Mi 364-67, 			 
	 423, 428, 452, 455, 477, 481, 488, souv.sheet 			 
	 11. Mostly good quality. Mi € 550 (25) 	 �	 700:-

1914		  1872-1902. All different, e.g. Mi 18 (é), 			 
	 19, 25, 28, 39-44, 48-50, 59-61, 80. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 535 (18) 	 é	 700:-

1915		  1889-1935. All different, e.g. Mi 50, 138, 			 
	 375-77, 464, 533, 542, 553, 568, souv.sheet 			 
	 4. Mostly good quality. Mi € 549 (17) 	 éé	 700:-

1916		  1872–1934. All different, e.g. Mi 17, 97, 			 
	 210-14, 259, 461, 538-39, 543, 563. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 537 (34) 	 �	 600:-

1917		  1872. All different, e.g. Mi 2-3, 5, 7, 17, 			 
	 21-23, 26. Mostly good quality. Mi € 528 (12) 	 �	 600:-

1918		  1924-37. All different, e.g. Mi 455, 477, 			 
	 481, 538-39, 543, 799-802A, K4, K17-18. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 508 (31) 	 �	 600:-

1919		  1872-1936. All different, e.g. Mi 19, 95, 			 
	 96, 351-54, 398-401, 455, souv.sheet 11. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 595 (24) 	 é	 600:-

1920		  1935-39. All different, e.g. Mi 573-75, 			 
	 584-85, 600-02, 603, 640, 672, 683. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 499 (35) 	 éé	 600:-

1921P		  Collection 1800s–1945 on leaves. Mostly good 			 
	 quality. 	 é/�	 600:-

1922A		  Collection 1875-1945 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Many sets in a album as new. 			 
	 Mostly good quality. (600) 	 éé/é/�	 600:-

1923		  1872–1934. All different, e.g. Mi 17, 23, 			 
	 29, 96-97, 183, 333-37, 383-84, 405-06, 452, 			 
	 543. Mostly good quality. Mi € 658 (33) 	 �	 500:-

1924		  1872–1922. All different, e.g. Mi 8 (short 			 
	 perf), 17, 21, 23, 29, 96-97, 172, 204. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 772 (15) 	 �	 500:-

1925		  1875-1926. All different, e.g. Mi . Mostly 			 
	 good quality. Mi appr € 450 (26) 	 �	 500:-

1926		  ”Zusammendruck,all different, e.g. Mi K4, 			 
	 K17-18, WZ9, S3, S9, W14, S25. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 416 (15) 	 �	 500:-

1927K		  Small lot on stock card incl. two blocks of 			 
	 four of 5 Mk 1902/06 issues and five Kurland 			 
	 stamps signed Richter as well as 2 M Zeppelin. 	 �	 500:-

1928		  1924–37. All different, e.g. Mi 424, 455, 			 
	 461, 477, 481, 488, 538-39, 543, 562-63, 			 
	 souv.sheet 6, 11. Mostly good quality. Mi € 			 
	 668 (30) 	 �	 400:-

1929		  1872–1920. All different, e.g. Mi 5, 8(thin), 			 
	 17, 23, 27(short corner), 29, 30(repaired), 			 
	 96-97, 137. Mostly good quality. 	 �	 300:-

1930		  Souv.sheets 4-6, 8, 11. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 260 (5) 	 é	 300:-

1931		  1872–1879. All different, e.g. Mi 1, 6, 10, 			 
	 16(short corner), 17, 19 pair, 21, 23, 35. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 628 (15) 	 �	 300:-

1932A		  Two albums with duplicates 1870s–1940s incl 			 
	 e.g. many blocks-of-four, some sets etc. (3000) 	 �	 300:-

1933K		  Covers. Small lot of three covers incl. two 			 
	 catapult flights and one Zeppelin. 	 *	 700:-

1934K	 661	 Postcard, 1938 5th anniversary of Hitler ś 			 
	 power 12+8 Pf. postcard with Hitler ””Der 			 
	 Befreier Deutchlands” 30 Januar 1933”. 	 *	 300:-

1935A		  Postcards. Around 220 picture postcards, 			 
	 majority early 20th century, many Field post. 	 *	 900:-

1936		  P.O. in China Postcard, Interesting post card 			 
	 depicting ”Chinesische Transportmittel” sent 			 
	 to Pola in Croatia during the Boxar Uprising, 			 
	 franked with Kiautchou 3 pf and German 3 and 			 
	 5 pf tied by FUTSCHAU dateless cancel. With 			 
	 two arr chops POLA 1 due to re-addresses. 			 
	 Scarce mix franking and destination. 	 *	 3.000:-

1937		  P.O. in Turkey 1884-1905. All different, e.g. 			 
	 Mi V34, 1-2, 9-10, 20-21, 28-30, 41-42, 45. 			 
	 . Mostly good quality. Mi € 596 (25) 	 �	 700:-

1938		  Colonies 1893–1914. All different, e.g. South 			 
	 West Africa Mi 3, 20, 28, 30A, Guinea 2–4, 			 
	 16, Cameroon 1–2, 25, East Africa 4, 10, 19, 			 
	 30. Mostly good quality. Mi € 658 (30) 	 éé/é/�	 800:-

1939	 21	 East Africa 1901 Ship 3 R red/black-green 			 
	 without wmk. Signed Bühler. EUR 230 	 �	 500:-

1940	 18	 Cameroon 1900 Ship 3 M black-violet without 			 
	 wmk. EUR 140 	 �	 400:-

1947

1946

1934
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1941	 1 I	 Togo 1914 Brit occ. 3 pf brown with surcharge	 . 		
	 EUR 190 	 é	 400:-

1942	 2 I	 Togo 1914 Brit occ. 5 pf green with surcharge. 			 
	 EUR 150 	 é	 400:-

Associated areas
1943	 124Z	 Danzig 1923 5 mk dark green with vm 4 mk, 			 

	 the off-centering is typical of this variety. 			 
	 Mi EUR 3500, sign Hochkeppeler and Schüler, 			 
	 cert. Gruber. Highly scarce item! EUR 3500 	 é	 4.500:-

1944	 185 II	 Danzig 1923 Inflation overprint 30 Pf/50 M 			 
	 lilac-red without lower part of P. Signed 			 
	 Tworek BPP. EUR 150 	 �	 300:-

1945	 196xba	 Danzig 1924 Coat-of-arms 20 Pf lilac-			 
	 red/vermillion. Certificate (Kurzbefund) 			 
	 Soecknick BPP. EUR 250 	 éé	 500:-

1946K	202	 Danzig 1924 Air Mail 10 Pf red in pair on 			 
	 postcard to Sweden cancelled DANZIG - 			 
	 NEUFAHRWASSER 22.12.30. 	 *	 300:-

1947K	251 (x2), 252   Danzig Airmail cover with pair of 10 			 
	 Pf red and 15 Pf yellow cancelled DANZIG - 			 
	 LANGFUHR 28.4.38 sent to Germany. 	 *	 300:-

1948	 19Y	 Danzig Postage due, 1923 500 Pf dark violet, 			 
	 lying watermark. Certificate Oechsner BPP 			 
	 and signed Infla Berlin. EUR 400 	 �	 700:-

1949P		  Danzig Collection 1920–39 on leaves incl. 			 
	 extensive duplication. Some better items seen 			 
	 incl varieties. Also incl Polish overprint 			 
	 stamps. Contains a mix of contemporary and 			 
	 post-dated cancellations, please inspect! 			 
	 (1000) 	 éé/é/�	 1.800:-

1950	 1-17	 Memel 1920 Overprint SET (17). EUR 330 	 �	 700:-
1951A		  Memel Collection/accumulation 1920–1923 			 

	 in stockbook. E.g. Klaipeda, mainly éé. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor EUR 5700. 	 éé/é/�	 1.800:-

1952P		  Occupied areas Collection 1939-45 on visir 			 
	 leaves. Favourable Reserve. Please Inspect! 			 
	 Good quality. 	 éé/é/�	 4.000:-

1953P		  Occupied areas Collection 1914–1945 on leaves. 			 
	 Almost complete! Nice material. Mostly good 			 
	 quality. (>400) 	 éé/é/�	 1.000:-

1954	 1-2	 Local emissions Niesky 1945 6 + 12 Pf. Signed 			 
	 Zierer BPP. EUR 300 	 �	 600:-

1955	 1 II	 Local emissions Apolda 1945 Tree 5 pf green. 			 
	 Sheet of four on papercut cancelled APOLDA. 			 
	 EUR 160 	 �	 400:-

1956		  Local emissions 1945. Year 1945, Niesky, 			 
	 ”zusammendruc” 2 ea and 5 stamps. Fine quality. 			 
	 (7) 	 éé/é	 500:-

1957	 V II	 Allied Occupation 1948 6 Pf net-surcharge. 			 
	 EUR 280 	 �	 300:-

1959	 188 DD1   Soviet Zone 1948 16 Pf green with double 			 
	 surcharge. EUR 80 	 �	 300:-

1960	 239	 Soviet Zone 1949 Goethe souvenir sheet 6 with 			 
	 special cancel. EUR 220 	 éé	 300:-

1961P		  Saar Collection 1920–59 on leaves. Also 			 
	 Saargebiet and Saarland. Mostly fine quality. 	éé/é/�	 1.000:-

1962K		  Saar Lot 1930’s-1950’s on stock card incl. 			 
	 airmail High Water Aid and others. 	 éé	 500:-

1963	 28-37	 French Zone 1948 SET without value (10). 			 
	 EUR 240 	 �	 300:-

1964	 38-41A	 Baden Zone 1949 Reconstruction SET (4). Block 			 
	 of four, all with corner sheet margin. EUR 280 	 éé	 300:-

1965	 I/II-IX/II   American and British Zone 1948 Net 			 
	 overprint unofficial issue. Scarce set. EUR 1200 	 éé	 2.000:-

1966	 I/I-IX/I	American and British Zone 1948 ribbon overprint 			 
	 unofficial issue, signed Schlegel. Scarce set. 			 
	 EUR 600 	 éé	 1.000:-

1967	 52-68 I	 American and British Zone 1948 Posthorn 			 
	 overprint on Numerals SET type 1 (band) (17). 			 
	 EUR 500 	 éé	 800:-

1968	 52-68 II	American and British Zone 1948 Posthorn 			 
	 overprint on Numerals SET type 2 (all over) 			 
	 (17). Scarce set. EUR 800 	 éé	 1.000:-

1969	 73-100	 American and British Zone 1948 Buildings perf 			 
	 11, typ I, 28 values. EUR 300 	 éé	 500:-

1970	 73-79eg	American and British Zone 1948 Building set 			 
	 perf 14, 15 values. EUR 350 	 é	 500:-

1971	 103-05	 American and British Zone 1949 Hanover Fair 			 
	 Souvenir sheet 1. With special cancellation 			 
	 as unusual. A nice clean copy. EUR 250 	 �	 300:-

1972		  American and British Zone 1945–49. All 			 
	 different, e.g. Mi 32-33, 41 I, 45 II, 67 I, 			 
	 68 II, 87eg, 100 I, 107-10, 961-62. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 587 (32) 	 �	 700:-

1973		  American and British Zone 1945–49. All 			 
	 different, e.g. Mi 34, 48 I, IVI, 49 I, A49 			 
	 I, 64 I, 106-07, 108-10. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 406 (22) 	 éé	 500:-

1974P		  Zones Collection/accumulation on leaves. 			 
	 Mostly good quality. 	 éé/é/�	 800:-

1975P		  Zones Accumulation in ten aproval booklets. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

1976P		  Zones Collection/accumulation. British and 			 
	 American Zone and some GFR. Mostly good 			 
	 quality. 	 éé/é	 600:-

1977P		  Zones Collection on visir leaves. Soviet 			 
	 Zone. Mostly fine quality. 	 éé	 600:-

1978A		  Zones Collection/accumulation in visir album. 			 
	 French zone. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 600:-

1979P		  Zones Collection 1940s on leaves. Mostly good 			 
	 quality. 	 é/�	 500:-

German Democratic Republic (DDR)
1980	 286-88	 1951 German-Chinese Friendship SET (3). 			 

	 EUR 300 	 éé	 300:-
1981	 286-88	 1951 German-Chinese Friendship SET (3). 			 

	 Fine quality. EUR 300 	 éé	 300:-
1982A		  Apparently complete collection 1949–62 in 			 

	 Lindner Falzlos album incl e.g. Mi 256-70, 			 
	 282-90 and 362-79éé, all mini sheets éé 			 
	 incl BL 7+8-9A/B etc. (700) 	 éé/é	 1.800:-

1983A		  Collection 1945–61 incl Soviet zone and Local 			 
	 issues 1945–46. With few exceptions cpl 			 
	 1949–61. (1000) 	 é/�	 1.400:-

1984A		  Collection/accumulation 1949–1980 in three 			 
	 albums. LOW RESERVE. Please inspect. 			 
	 Mostly fine quality. (1000s) 	 éé/é/�	 1.300:-

1985A		  Almost cpl collection 1948–80 on leaves. 			 
	 é 1948–61 and apparently éé 1962–80. 	 éé/é	 800:-

1958

1958	 947U	 Allied Occupation 1947 12 pf grey imperf in pair 			 
	 with numbered upper sheet margin. EUR 300 	 éé	 300:-
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1986A		  Well-filled collection 1949-72 incl. many 			 
	 sets mainly é, FDC 14.6.50, some earlier 			 
	 Soviet zone etc. 	 éé/é/�	 800:-

1987A		  Collection/accumulation 1949–1970 in visir 			 
	 album with stamp mounts. Also including some 			 
	 souvenir sheets from the period. Mostly good 			 
	 quality. (>1500) 	 éé/é/�	 800:-

1988A		  Collection 1945–1975 in album without stamp 			 
	 mounts. Including a number of nice souvenir 			 
	 sheets. Mostly good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 600:-

1989		  1949–55. All different, e.g. Mi 242, 259, 			 
	 268, 270, 280-83, 285-86, 289-92, souv.sheet 			 
	 12. Mostly good quality. Mi € 540 (36) 	 �	 500:-

1990A		  Collection 1950–65 on leaves. Mostly fine 			 
	 quality. (1200) 	 éé/é/�	 500:-

1991L		  Collection 1950s–1990 in four albums in box. 			 
	 Incl. souvenir sheets and some covers. Mostly 			 
	 good quality. (2000) 	 éé/é/�	 500:-

1992L		  Accumulation 1950s–modern in 17 approval 			 
	 booklets. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

1993A		  Collection 1948-1968 in album without stamp 			 
	 mounts. Only a few stamps in the later part 			 
	 of the period. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 400:-

1994A		  Collection 1950s–80s in binder. Souvenir 			 
	 sheets. Mostly fine quality. 	 éé/�	 300:-

Berlin
1995	 68-70	 1949 Currency SET (3). All nice cancelled 			 

	 BERLIN 20.12.50. EUR 600 	 �	 800:-
1996P		  Collection 1949–79 on leaves. Mostly fine 			 

	 quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2010P		  Cover lot. Main value on four covers ”100 			 
	 years of German Stamp” with combination 			 
	 printings and special cancellation. Also five 			 
	 more modern combination printing covers and 			 
	 a few xx stamps. 	 *	 700:-

German Federal Republic (BRD)
2011	 116	 1949 75th Anniversary of U.P.U. 30 Pf blue. 			 

	 10 copies. EUR 450 	 �	 500:-
2012	 137	 1952 Posthorn 80 Pfg rose-red. EUR 500 	 éé	 500:-
2013	 138	 1952 Posthorn 90 Pfg olive-green. EUR 550 	 éé	 500:-
2014K	 148, 149, 150   Airmail postcard to Sweden, cancelled 			 

	 HAMBURG 1 25.7.52. Total franking of 45 Pf. 	 *	 300:-
2015	 177-96	 1954 Heuss SET (20). Fine copies. EUR 280 	 éé	 300:-
2016P		  Collection 1949–1959 on leaves. Apparently 			 

	 complete, mixed x/xx (incl Posthorn set mainly 			 
	 x (80pfg short perfs and 60pfg short corner 			 
	 perf and both =x but 70pfg xx etc) and other 			 
	 better sets, also few booklet units. Favourable 			 
	 reserve! 	 éé/é	 2.000:-

2017A		  Very fine collection 1949–72 in Leuchtturm 			 
	 album, complete except Posthorn. Mi approx. 			 
	 3300 Euro. 	 éé	 2.000:-

2018A		  Collection/accumulation 1950s–60s in 			 
	 stockbook. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.800:-

2019P		  10 sets and Berlin Mi 41, Württemberg Mi 37a. 			 
	 Mostly good quality. Mi 1350 	 �	 1.500:-

2020A		 Collection 1949–71, apparently cpl Mi 116-709. 			 
	 Also some booklet panes and pair combinations 			 
	 etc. (600) 	 éé/é/�	 1.000:-

2021A		  Collection 1949–91 in binder. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2022L		  Accumulation 1950s–modern in 18 approval 			 
	 booklets. Also Berlin in five approval booklets. 	 		
	 Mostly fine quality. 	 éé/�	 1.000:-

2023P		  Collection 1949–68 on leaves. Mostly good 			 
	 quality. 	 é/�	 800:-

2024A		 Collection in 2 Lindner-albums with stamp 			 
	 mounts. Almost complete, with a few used. 	 éé/é/�	 800:-

2025A		  Collection/accumulation 1945-61 in visir 			 
	 album. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 800:-

2026		  1949–55. All different, e.g. Mi 116-17, 147, 			 
	 150, 153, 166, 170, 171, 203, 225. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 515 (Appr 40) 	 �	 600:-

2027		  1949–53. All different, e.g. Mi 111-12, 116-17, 			 
	 120-22, 141-42, 147, 150-51, 154, 157-57, 			 
	 159, 163. Mostly good quality. Mi € 803 (27) 	 �	 600:-

2028		  1949–54. All different, e.g. Mi 111-12, 			 
	 116-17, 121-22, 141-42, 147, 150, 153-54, 			 
	 163, 166-76. Mostly good quality. Mi € 802 (36) 	 �	 600:-

2029		  1949–55. All different, e.g. Mi 111-12, 			 
	 116-17, 122, 147, 150, 163, 166-71, 173-76, 			 
	 203, 217-18, 225. Mostly good quality. Mi € 			 
	 742 (41) 	 �	 600:-

2030		  1949–. All different, e.g. Mi 116-17, 122, 			 
	 147, 150, 161, 166, 170-71, 203, 217-18, 225, 			 
	 246, 273, souv.shhet 2. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 700 (41) 	 �	 600:-

2031P		  Collection 1949–57 on Lindner leaves with 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

2032		  1949–59. All different, e.g. Mi 111, 113-14, 			 
	 131, 133-35, 142, 146-47, 208, 273. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 453 (22) 	 éé/é	 500:-

2033		  1949–55. All different, e.g. Mi 111-12, 116, 			 
	 136, 147, 150, 153, 156-59, 163, 166, 170-72, 			 
	 203, W2. Mostly good quality. Mi € 661 (36) 	 �	 300:-

General German collections
2034A		  Accumulation classic–1940s in album. 			 

	 Mostly Reich, Occupation WW2 + 1, Memel, 			 
	 Marienwerder, some old states etc. Mi 			 
	 approx 8000 Euro. (1300) 	 éé/é/�	 4.000:-

2035P		  Collection 1945–59 on leaves. Zones and 			 
	 GFR. Mostly fine quality. 	 é/�	 2.500:-

2036P		  Accumulation Classics-about 1960 in circulation 			 
	 booklets, on stock cards, small albums etc. Varied 			 
	 and interesting with e.g. few old auction items, 			 
	 good German States in the two small albums, 			 
	 better Reich etc. High value! Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

2037P		  Collection/accumulation 1930s–50s on visir 			 
	 leaves. Souvenir sheets. Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 éé/�	 2.000:-

2038A		  Collection 1949–2013 in two albums. with BRD, 			 
	 DDR and Berlin. Several good stamps and series 			 
	 included. Mostly fine quality. 	 �	 2.000:-

1997P		  Lot. SPECIMENS ”Muster”, 21 different 			 
	 stamps from the late 1960-early 1970’s with 			 
	 the ”Muster” Overprint, e.g. Mi 342-45. 	 éé	 1.400:-

1998P		  Collection 1949–90 on leaves. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1999A		  Collection 1949–1990 in two Lindner albums. 			 
	 Complete except Mi 1-34, Currency set and 			 
	 s/s and Kaiser Wilhem church set 1953. E.g. 			 
	 some nice cancellations. Fine quality. 	 �	 1.000:-

2000A		 Collection 1948-90 incl some overprints, Mi 			 
	 35-41 and 82-87 used etc. Mi approx 2100 			 
	 Euro. (470) 	 éé/é/�	 1.000:-

2001A		  Collection 1949-1990 in Schaubek album 			 
	 without stamp mounts. Several better sets in 			 
	 the beginning, also collection Saar 1947-58, 			 
	 favourable reserve. 	 �	 1.000:-

2002A		 Collection/accumulation 1948–76 in big 			 
	 stockbook. Mostly fine quality. 	 éé/é	 800:-

2003		  1948–56. All different, e.g. Mi 13, 29, 36, 			 
	 38-39, 59-60, 85, 90, 96, 152, 154. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 503 (28) 	 �	 600:-

2004		  1948–49. All different, e.g. Mi 10, 13, 15-16, 			 
	 36, 38-41, 59-60, 63. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 830 (28) 	 �	 600:-

2005		  1948–51. All different, e.g. Mi 10, 13, 15, 			 
	 27, 36, 38-39, 41, 59-60, 63, 71-73, 85. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 847 (28) 	 �	 600:-

2006		  1948–51. All different, e.g. Mi 10, 13, 15, 			 
	 36, 38-39, 59-60, 63, 71-74, 78-79. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 830 (25) 	 �	 600:-

2007		  1948–56. All different, e.g. Mi 13, 36, 38-39, 			 
	 59-60, 67, 80-87, 90, 96, 105, 111, 123, 128, 			 
	 154. Mostly good quality. Mi € 830 (Appr 50) 	 �	 600:-

2008		  1948–56. All different, e.g. Mi 29, 59-60, 			 
	 72-73, 85, 96, 105-06, 128, 152, 154. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 536 (27) 	 �	 300:-

2009K		 Lot 1948–49 on stock cards. Mi 21-41 complete. 			 
	 Low reserve. Mostly fine quality. (21) 	 �	 300:-
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2039A		  Collection/accumulation classics-about 1950 in 			 
	 visir album. E.g. good German Reich / Third Reich, 		         	
	 WW1/WW2 occupation, some States, Zones etc. 			 
	 Some modern xx included in the end of the album. 			 
	 Fine quality	 Mostly �	 2.000:-

2040P		  Collection/accumulation classics–1960s on 			 
	 visir leaves. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.800:-

2041P		  Accumulation old–1950s on visir leaves. Low 			 
	 reserve. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.800:-

2042A		 Collection BRD 1949–72 in Leuchtturm album 			 
	 incl cpl Mi 111-657 and Berlin 1948–72 incl 			 
	 Mi 21-60, 82-100 etc. (1000) 	 Mostly �	 1.800:-

2043L		  Accumulation 1872–1990 in box. 30 circulation 			 
	 booklets almost full with stamps from Reich, 			 
	 GFR and GDR. Low reserve!! Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.800:-

2044L		  Accumulation old–modern in 25 approval 			 
	 booklets. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2045P		  Collection 1940s–60s on leaves. Post-war 			 
	 Germany. Favourable reserve. Mostly good 			 
	 quality. 	 é/�	 1.200:-

2046A		 Album with mostly éé BRD 1949–71 incl 			 
	 better Charity sets, two sets Mi 139-40 			 
	 Marienkirche (three éé stamps), some blocks 			 
	 of four etc. Also album Reich mostly used 			 
	 incl nice Air Mail issues. (700) 	 éé/é/�	 1.200:-

2047L		  Collection/accumulation Three albums incl. 			 
	 Reich, GFR and more incl loose leaves in box. 	 éé/é/�	 1.000:-

2048P		  Accumulation classic–semi modern in eight 			 
	 approval booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2049P		  Collection 1950s–70s. Also booklets, souvenir 			 
	 sheets etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2050L		  Classical–modern in box. 5 remainder 			 
	 collections. Mostly from Reich. Mostly 			 
	 good quality. (3000) 	 Mostly �	 800:-

2051P		  Classic–1930s on leaves. States, Reich, 			 
	 duplicates and a few covers. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 �	 700:-

2052A		  Collection old–modern on leaves in binder. 			 
	 Mostly good quality. 	 éé/é/�	 600:-

2053P		  Collection/accumulation classics-1940s on 			 
	 visir leaves. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

2054P		  Lot on Visir leaves from Berlin and BRD. (500) 	 �	 400:-
2055A		  Thick album with 1000 ś of stamps 1870 ś-			 

	 1970 ś. Mostly Reich, BRD, DDR and Berlin 			 
	 incl. some a bit better issues. 	 éé/é/�	 400:-

2056A		  Accumulation mainly éé/é 1920–40s in two 			 
	 albums. Mostly Bohemia & Moravia and Danzig. 			 
	 (900) 	 éé/é/�	 300:-

2057L		  Covers. Over 200 covers/vards Reich - 1990s, 			 
	 e.g. plenty of special cancellations. (no DDR!). 	 *	 600:-

2058K		  Covers. 10 covers 1891-1951 e.g. 2 Thurn u. 			 
	 Taxis, picture postcard to Austria with 			 
	 postage dues 1900. Mi 139-40 with special 			 
	 cancellation on cover to Sweden etc. 	 *	 500:-

2059L		  Cover accumulation. Older and more modern 			 
	 covers, picture post cards etc. 	 *	 500:-

Gibraltar – Gold Coast
2060	 56	 Gibraltar Edward VII ½ p green as single 			 

	 franking on post card sent as printed matter 			 
	 to Finland. Rare destination. 	 *	 300:-

2061	 22-31	 Gold Coast 1898 Queen Victoria SET wmk Crown 			 
	 CC (19) without 2 p. EUR 210 	 �	 400:-

2062	 105-17	 Gold Coast 1938 Different designs SET (13). EUR 85 	 �	 400:-
2063		  Gold Coast 1875–1952. All different, e.g. Mi 			 

	 16, 97, 100, 149. Mostly good quality. Mi € 315 (20) 	 �	 400:-

Great Britain
2064K		 Foreign unpaid double rate letter from 			 

	 ”Hillside” dated 26.11.1850 with postmark 			 
	 ”Lockerby”27.11.1850 to Marseille, France. 			 
	 Weight notation ”15gr”, due notations in red 			 
	 ”2/1” (schilling/pence) and black ”20” 			 
	 (décimes). Several transit cancellations. 			 
	 Forwarded and arrival postmark ”Antibes” 			 
	 4.12.1850. 	 *	 300:-

2065	 1	 One Penny Black with a red cancellation. 			 
	 Somewhat narrowly cut on the left side and 			 
	 in the bottom. 	 �	 300:-

2066K	1	 Nice letter with a One Penny Black with black 			 
	 Maltese Cross cancellation, mailed Apr 22, 			 
	 1841. 	 *	 850:-

2067K	1	 One Penny black with a red Maltese Cross 			 
	 Cancellation on a letter mailed Oct 28, 1840. 			 
	 The stamp is nicely cut. 	 *	 850:-

2068K	1	 UK #1 with red Maltese Cross cancellation on 			 
	 a nice letter sent from Maldon Dec 22, 1840. 			 
	 Minor damage in the upper left corner of the 			 
	 stamp. 	 *	 850:-

2069K	1	 A nice small letter with a One Penny Black 			 
	 with ink cancellation. The stamp is narrowly 			 
	 cut on the left side and on the top. Mailed 			 
	 Ipswich Aug 8, 1841. 	 *	 500:-

2070K	4a	 1841 Queen Victoria, with line under Postage 			 
	 2 d blue, watermark small crown in strip of 			 
	 three on small neat cover to Sweden. Plate 			 
	 4, SG 4. 	 *	 1.500:-

2071	 72-81	 1883 Queen Victoria SET wmk Imperial Crown. 			 
	 9 penny has round corner. EUR 1200 	 �	 900:-

2072	 89	 1887 Queen Victoria Jubilee Issue 2½ d violet 			 
	 on blue, repaired tear but a scarce stamp. 			 
	 With inverted wmk variety. 	 �	 500:-
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2073	 144	 1913 Sea Horses by Waterlow £1 green. Minor 			 
	 creased corner. EUR 1400 	 �	 3.000:-

2074K	 156	 Air mail cover, 1924 King George V wmk Block 			 
	 Cypher 1½ d red-brown on airmail cover. Sent 			 
	 from KIRKWALL 29.MY.34 to Birmingham, by 			 
	 ”first Orkney-Inverness air mail”. 	 *	 300:-

2075K	177	 Air mail cover, 1934 King George V with wmk 			 
	 Block Cypher 1½ d red-brown on airmail cover. 			 
	 Sent from KIRKWALL 1.DE.34, by ”Orkney-			 
	 Inverness Air-Mail Service - Extension to 			 
	 Caithness”. 	 *	 300:-

2076K	177	 Air mail cover, 1934 King George V with wmk 			 
	 Block Cypher 1½ d red-brown on airmail cover. 			 
	 With label ”First airmail Highland Airways 			 
	 Inverness-Wick-Kirkwall 1st Dec. 1934”, tied 			 
	 by cds and arrival cancellation. Cover signed 			 
	 by pilot. 	 *	 300:-

2077K	177, etc.   Air mail cover, Three air mail covers, 			 
	 of which two are stamped with 1½ d and one 			 
	 with 3×½ d, sent by the ”opening of the 			 
	 regular air mail service by highland airways, 			 
	 ltd., between Inverness, Wick and Kirkwall. 			 
	 1st December 1934”. All with arrival. cds. (3). 	 *	 300:-

2078K		  Prephilately. Four paid covers from Leamington 			 
	 1850–1851 to Bremen with several debit/credit 			 
	 notations and about route e.g. ”via Ostende” 			 
	 and ”via Hamburg”. All four in small format 			 
	 and with written content. 	 *	 300:-

2079V		 Small and interesting group classics–1910s 			 
	 incl strong back of the book offical overprints. 			 
	 E.g. QV definitives to the £1 green, 2 Sh 			 
	 blue with certificate, three margin penny 			 
	 black etc. High catalogue value! Please inspect! 	 �	 13.000:-

2080A		 Collection 1946–90 in two albums. Also some 			 
	 booklets and CI and others. 	 éé/é	 1.200:-

2081A		  Collection 1841–1952 in Windsor album without 			 
	 stamp mounts Catalogue value acc. to vendor. 			 
	 More than EUR 5000. 	 Mostly �	 1.000:-

2082		  Lot plate numbers on QV issues in total 16 			 
	 stamps of which 15 different e.g. SG 94 Pl. 			 
	 8-11. Somewhat mixed condition. In total 			 
	 catalogue value GBP 1230. 	 �	 600:-

2083P		  1840s–1920s on leaves. On stock card Catalogue 			 
	 value acc. to vendor SG £1724. Mostly fine 			 
	 quality. (36) 	 �	 600:-

2084P		  Collection/accumulation old-modern on visir 			 
	 leaves. Postage Dues. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2085A		  Two albums with 1000 ś of stamps old-modern 			 
	 incl. many éé units, some Ireland and Chanel 			 
	 Islands etc. 	 éé/é/�	 500:-

2086A		 Accumulation mostly classics in three 			 
	 stockbooks. Mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

2087K		 Lot. Two stockcards with older stamps, 			 
	 including high values. Catalogue value acc. 			 
	 to vendor EUR 820. 	 �	 400:-

2088P		  Collection/accumulation classics-1970 on 			 
	 leaves. E.g. some better stamps. 	 �	 400:-

2089A		  Collection/accumulation 1870-1980 in stockbook. 			 
	 Mixed quality. (>1000) 	 �	 400:-

2090L		  Cover accumulation. Older and more modern 			 
	 covers, picture post cards etc. 	 *	 500:-

2091K	 1-8	 P.O. in Morocco franked with first set 5 c 			 
	 to 2p sent to London 1898. Arr cds at reverse. 	 *	 1.400:-

2092A		 Alderney Collection 1983–2001 in album with 			 
	 stamp mounts. Also including souvenir sheets 			 
	 from the period. Excellent quality. 	 éé	 500:-

2093A		  Guernsey Collection 1969–1997 in visir album 			 
	 with stamp mounts. Also including souvenir 			 
	 sheets, complete booklets, booklets with self 			 
	 adhesive stamps etc. Excellent quality. (>500) 	 éé	 1.000:-

2094A		 Guernsey Collection 1969–1992 in visir album. 			 
	 Mostly mint never hinged collection including 			 
	 mini sheets, gutter paris and booklets. 			 
	 Excellent quality. (>500) 	 éé	 800:-

2095A		  Isle of Man Collection 1973–91 in SAFE album 			 
	 with stamp mounts. Almost complete. Excellent 			 
	 quality. 	 éé	 300:-

2096A		 Jersey Collection old-modern in visir album. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/�	 500:-

2097A		  Jersey Collection 1958–1980 in visir album 			 
	 with stamp mounts. Nice material including 			 
	 some booklets. Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 300:-

2098A		 Channel Islands Collection 1948–1975 in album 			 
	 with stamp mounts. Mostly éé. Fine quality. 	éé/é/�	 300:-

Greece – Honduras
2099P		  Greece Collection/accumulation 1880- on 			 

	 leaves. Also including som issues from Crete. 			 
	 A nice material. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

2100A		  Greece Collection modern in stockbook. 			 
	 Also some Cyprus. Mostly fine quality. 	 Mostly éé	 400:-

2101L		  Greece Cover accumulation. Older and more 			 
	 modern covers, picture post cards (mostly) 			 
	 in a metal box. 	 *	 500:-

2102K		  Greece Covers. Four covers and one p stat 			 
	 card sent between 1917 to 1950s. 1917 cover 			 
	 to Persia w censor OPENED BY /CENSOR. 			 
	 Several transit canc and censor marks. Fair quality. 	 *	 300:-

2103K	 234	 Honduras by air mail, sent to Sweden 7.5.1930 			 
	 franked with 1929 á 1930 INVERTED overprint. 			 
	 Also a cover with a normal stamp. Arr cds at 			 
	 front. Addressed to Allard. 	 *	 300:-

Hungary
2104	 6a	 1871 King Franz Joseph 25 K violet 1st printing 			 

	 (6). EUR 400 	 �	 800:-
2105	 502-10	 1933 Air Mail SET (9). EUR 200 	 �	 300:-
2106L		  Collection 1871–1985. Early stamps (-1945) 			 

	 mixed MNH, unused and used, newer stamps 			 
	 mostly MNH. Almost all mini sheets/souvernir 			 
	 sheets 1934–1952, fairly good representation 			 
	 of occupation stamps WW1 and WW2. High 			 
	 catalog value. Please inspect. (>1500) 	 éé/é/�	 3.000:-

2107P		  Accumulation old-modern in seven approval 			 
	 booklets. 	 éé/é/�	 500:-

2108		  5 diff Proofs, 3 blocks of four and two pairs. 	 (é)	 300:-
2109K		  Covers. Small lot of 6 postcards and one 			 

	 cover to Finland, early 20th century. Scarce 			 
	 destination! 	 *	 300:-
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2110K	 85	 Debrecen franked with 4 x 30f yellow-brown 			 
	 sent registered to Praha. Postally used, but 			 
	 with unclear cancels DEBRECZEN. Unusual 			 
	 usage. 	 *	 500:-

India
2117	 33, 35, 39   Victoria 1, 2 and 8 annas on registered 			 

	 cover in BARAH, 10.12.1889, to England, 			 
	 arrival canc on front. 	 *	 300:-

2144A		  Collection Victoria–around 1950 in two visir 			 
	 albums. PERFINS, comprehensive with many 			 
	 different perfins for diffent cities, Indian 			 
	 States, Burma etc, also covers (incl strip 			 
	 of three of Victoria 2A6p (Mi 54) sent to 			 
	 SWEDEN) with perfin stamps, revenue perfins 			 
	 etc, interesting and unusial study material! 			 
	 Selected pitcures of the lot on the 			 
	 website.(1000-1200 stamps and more than 			 
	 20 covers). Mostly fine quality. 	 �	 10.000:-

2145P		  1852–1946 on leaves. On leaves. Also with 			 
	 old states and telegraph-stamps. Mostly good 			 
	 quality. (300) 	 Mostly �	 1.500:-

2146P		  Collection/accumulation 1900–1950s on leaves 			 
	 without stamp mounts. Mostly good quality. 			 
	 (>500) 	 éé/é/�	 800:-

2147A		  Collection/accumulation classic–1990s in 			 
	 three stockbooks. Somewhat mixed quality. 	 Mostly �	 800:-

2148A		  Collection 1854–1930s in album. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 é/�	 800:-

2149		  1854–1956. All different, e.g. Mi 5, 25, 30, 			 
	 45-47, 88-89, 117, 129, 206. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 481 (30) 	 �	 600:-

2150P		  Ca 85 stamps 1854–1920s. E.g. 4A cut to shape 			 
	 1854, some official stamps, Gwalior and 			 
	 Hyderabad etc. 	 �	 300:-

Iran
2162K		  Parcel, Persia piece of parcel document, 			 

	 barnameh, 13 x 2 kran of 1898 issue w ovpt. 			 
	 (SCARCE) cancelled Zaraq.(Scarce). 	 r	 800:-

2163K		  A local sort of parcel document, barnameh, 			 
	 during WWI. The printed version had finished 			 
	 and was replaced by a home made type made up 			 
	 from simple clean paper. The postmaster had 			 
	 written down in anilin m/s script and the 			 
	 relevant facts were filled in. Upon delivery 			 
	 half of the document was torn off and returned 			 
	 . This document was sent 1917 from Hamadan. 			 
	 Very scarce franking with 10kr pair & 2x2kr 			 
	 pairs. Excellent qty! 	 *	 2.500:-

2164P		  3 complete sheets with marginals of special 			 
	 tax/charity stamps isued during Mohammad 			 
	 Reza NH. A few stamps partly separated. 			 
	 Otherwise excellent quality. 	 éé/é/�	 700:-

2165K		  Covers. Four early covers incl Yezd blue 			 
	 cancellation on cover to Teheran in H 1298 			 
	 franked 5ch of 1876 issue. 1880s cover 6 ch 			 
	 rate to Germany franking mix, Negative Torchiz, 			 
	 Cover from Schimran w clear cancellation ab 			 
	 1904/5. 	 *	 1.500:-

2166K		  Covers. Two early covers from Afghanistan to 			 
	 Teheran in 1930 One is registered. Very scarce 			 
	 destination. 	 *	 500:-

2167K		  Postcard, Nice postcard showing the Persian 			 
	 parliament in 1909. sent from Teheran to 			 
	 Luleå 18.5.1914. 	 *	 300:-

2168K		  Qajar 1876–1900 Parcel, Parcel piece, local 			 
	 usage, ab 1878/79. Amizing piece w 5 (one 			 
	 pair) of 5Kr of 2nd portrait issue cancelled 			 
	 w nice strike of Teheran. Most unusal! 	 r	 1.800:-

2169V		  Qajar 1876–1900 The very rare stamp 1 fr 			 
	 (F45) on a registered cover to Teheran canc 			 
	 w rather faint BIDJAR marks. An amazing 			 
	 cover of which very few are recorded. 	 *	 20.000:-
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2170K		  Qajar 1876–1900 Rare 3chahi rate for printed 			 
	 matter from Djoulfa (Isfahan) via Teheran to 			 
	 Germany 1898. Transit and arriving marks, 			 
	 good strikes. Env. lightly folded not affecting 			 
	 the stamps. 	 *	 900:-

2171K		  Qajar 1876–1900 Lion stamps, (13) probably 			 
	 no one genuine but interesting for specialist. 	 é	 600:-

2172K		  Qajar 1876-1900 Cover from Kermanchah franked 			 
	 5ch of 1884 issue to Hamadan. Has also the 			 
	 negative mark of Kermanchah ”SADER” in 			 
	 Persian. Rare! 	 *	 900:-

2173K		  Qajar 1876-1900 Covers. 21 covers from 1880s 			 
	 to 1920s Seen 13ch Officiel ovpt sent 1912 			 
	 from Urmia to US, 5-strip of 1-ch mauve, F81, 			 
	 used internal from Teheran, H1306 from Birdjend 	 		
	 franked 4-block of 1898 5-ch yellow canc 			 
	 Birdjend native canc with postal rate 26ch 			 
	 incl reg.. Qty fair to very good. 	 *	 1.200:-

2174P		  Qajar 1900-1908 Covers. Three covers 1903 			 
	 issue. A local registered franked 76 chahis!, 			 
	 A registered to Germany franked in total 48 			 
	 chahis via Baku . A registered to Italy 1903 			 
	 with some stamps fallen off at the back. Very 			 
	 interesting trio. Some wear and tear. 	 *	 900:-

2175P		  Qajar Censors & related Covers. 1920–21 Coat 			 
	 of Arms censors, 36 in all representing 			 
	 following censor numbers. #3 at least three; 			 
	 #4 at least 17; #5 at least six; #8 one 			 
	 (clear, RARE). These have legible numbers. 			 
	 The censor also used to cancel the censor 			 
	 label closing the envelopes. One reg. addressed 			 
	 to USA but stamp missing. Very interesting 			 
	 lot for those who want to specialise in 			 
	 censors. Note #8 very RARE! Good general 			 
	 quality for war covers. 	 *	 1.000:-

2176K		  Indian post offices A scarce cover from Djask 			 
	 to India 1911. Transit and arr cancellation 			 
	 on reversal. Very good qty. 	 *	 1.500:-

2177K		  Indian post offices 1921. Abadan Indian PO 			 
	 established during WWI and closed as of 1st 			 
	 of April 1923. Very little mail has survived. 			 
	 This letter with content from 1921 is franked 			 
	 with an Indian 2½ anna stamp. The front has 			 
	 a tear not affecting the stamp. Very scarce. 	 *	 600:-

2178P		  Indian post offices Covers. A nice collection 			 
	 of covers, 1879 - 1923, mounted and described 			 
	 from the famous collecton of Alan Parson; 			 
	 fBandar Abbas, Jask, Mohammerah, Busrah, 			 
	 Bushire. fex 1879 reg BASHIR, A RARE Jask 			 
	 O.A.S. to Bombay 1915, with cachet censor 			 
	 scarce ”Karacvhi #2”; Mohammerah Money 			 
	 Order Remittance 1913 with rectangular 			 
	 handstamp MOHAMMERA/PERSIAN GULF 			 
	 DISTRICT(Very Scarce). etc. In total 16 sheets. 	 *	 4.000:-
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Ireland
2179	 118-19	 1953 Robert Emmet SET (2). 3 sets. EUR 180 	 éé	 400:-
2180	 132-33	 1957 Deathday of William Brown SET (2). 3 			 

	 sets. EUR 165 	 éé	 400:-

Israel
2181	 8A	 1948 Coins 500 M red-brown without tab. 			 

	 Fair centering. EUR 200 	 éé	 500:-
2182	 9A	 1948 Coins 1000 M black-blue without tab. 			 

	 Fair centering. EUR 360 	 éé	 800:-
2183	 14	 1948 New Year 65 (M) brown-red. With full 			 

	 tab. EUR 300 	 éé	 500:-
2184	 14	 1948 New Year 65 (M) brown-red. With full 			 

	 tab. EUR 300 	 éé	 500:-
2185	 28-29KZ   1950 75th Anniversary of UPU SET tête-bêche 			 

	 pairs with empty field (2). Including 			 
	 ”Kehrdruckpaar”. EUR 135 	 éé	 400:-

2186K	 30-31	 1950 Independence SET (2). Letter to Sweden. 			 
	 Stamps with halftab. 	 �	 400:-

2187K	 221	 1960 TAVIV Exhibition souvenir sheet 3. 			 
	 7 each. EUR 280 	 éé	 300:-

2188	 1-5	 Postage due, 1948 Coins SET (5). EUR 160 	 éé	 400:-
2189A		  Collection/accumulation 1948-1980 in visir album. 			 

	 E.g. a few forerunners, 1000M from first set used, 			 
	 early SE-tenant pairs, 1950 old Israeli birds set full 			 
	 tab used and other better stamps and sets with 			 
	 tabs (although also stamps without tabs) etc. 			 
	 Favourable reserve. Fine quality.	  éé/é/�	 1.000:-

2190A		  Collection 1948-69 in album with stamp mounts. 			 
	 Many sets in a Falzlos-album. Mostly good 			 
	 quality. (600) 	 Mostly éé	 600:-

2191L		  Accumulation 1948-modern in seven albums/			 
	 stockbooks. E.g. x and xx sets (older without tab) 			 
	 and also used material and some FDCs, much 			 
	 material in total! 	 éé/é/�	 500:-

2192L		  1948– modern. Covers, postal stationaries, 			 
	 first flights, fopening of post offices and 			 
	 more. Mostly good quality. 	 Mostly �	 400:-

2193A		  Collection 1952–1982 in visir album. 			 
	 Comprehensive material with a lot of stamps 			 
	 with tabs, half sheets and much more. Good 			 
	 quality. (>1000) 	 éé/é/�	 300:-

2194L		  FDC accumulation 1955– in box. FDCs, older 			 
	 regular letters, souvenir sheets etc. More 			 
	 than 400 items. Please inspect before bidding. 			 
	 Fine quality. 	 *	 300:-

2195L		  FDC. Appr 150 items, from 1948-76. Some a 			 
	 bit better. Mostly good quality. 	 *	 300:-

2196P		  Italian East Africa Collection. E.g. first set and 			 
	 Dues Mi 1-13 cpl. (80).	 é	 700:-

2197P		  Italian Jubaland Collection. E.g. first set and first 			 
	 postage due set, EUR 710 for these alone.	 é	 1.000:-

2198A		  Italian Somaliland Collection in album. Comprehsive 			 
	 with many better incl 40c on 10A 1915, 1906-1923 			 
	 cpl, 1926-1932 apparently cpl, 1932 definitives 			 
	 cpl cheapest perf and with some better perf varieties 			 
	 (e.g. 20c perf 12), 1934-35 cpl, good dues incl 1909 set 			 
	 cpl exkl 5L (ovpts in upper part of stamps), 30c and 2L 	 		
	 ovpt in bottom part, 1926 and 1934 sets cpl, etc.	 é	 8.000:-

Italy
2199	 8x	 Tuscany 1852 Lion 9 cr dark violet on blue. 			 

	 Two good margins, one margin slightly cut in 			 
	 to and the upper one near cut. Original. 			 
	 EUR 500 	 �	 300:-

2200	 3	 1861 Viktor Emanuel II 1 Gr black. EUR 360 	 é	 500:-
2201	 11	 1862 Viktor Emanuel II 40 c carmine. EUR 300 	 é	 500:-
2202	 25 III	 1865 Overprint on Victor Emanuel II 20/15 c 			 

	 pale blue with 12 dots. Climate affected, 			 
	 spots at back side. EUR 700 	 é	 300:-

2203	 31	 1878 New value overprint 2 c/0.20 L dark 			 
	 lilac-red. EUR 750 	 é	 900:-

2204	 32	 1878 New value overprint 2 c / 0.30 L dark 			 
	 lilac-red. EUR 500 	 é	 800:-

2205	 34	 1878 New value overprint 2 c / 2 L dark lilac-			 
	 red. EUR 550 	 é	 800:-

2223 2230
2237

ex 2198

2206	 40	 1879 King Umberto I 25 c blue. EUR 600 	 é	 500:-
2207	 56-57	 1890 Overprint on King Umberto I SET (2). 			 

	 EUR 1500 	 éé	 1.800:-
2208	 201-04A   1924 Venetia Victory Overprint SET (4). EUR 300 	 �	 500:-
2209K	230-33, 254, 270-71, 279-80   1926-28 Air mails 			 

	 complete (9). EUR 349 	 �	 500:-
2210K	 342-44	 1931, 1930 Ferrucci air mail stamps 50c-2L. 			 

	 sent to Hilversum. Sign Raybaudi. 	 *	 300:-
2211	 373-84	 1932 Dante I SET (12). EUR 200 	 éé	 400:-
2212	 373-84	 1932 Dante I SET (12). EUR 200 	 éé	 400:-
2213	 391-407	1932 Garbaldi SET missing the 25 c value 			 

	 (16). EUR 250 	 éé	 400:-
2214	 434	 1932 Fascism 10 Years 2.50 L red-orange. 			 

	 EUR 125 	 �	 400:-
2215	 479-87	 1934 Football Champ. SET (9). EUR 700 	 é	 300:-
2216K	 532-41	 1935 Vincenzo Bellini SET missing 5+2 L (10). 			 

	 EUR 300 	 �	 400:-
2217	 576-90	 1937 Emperor Augustus SET (15). 30c missing 			 

	 corner perf. EUR 340 	 éé	 500:-
2218	 797	 1950 Radio Conference 55 L blue Short perf. 			 

	 EUR 200 	 �	 300:-
2219	 834-36	 1951 Gymnastic Games SET (3). EUR 120 	 éé	 300:-
2220	 920-21	 1954 Large Italia SET wmk 3 (2). 	 é	 400:-
2221	 8	 Official, 1875 10 L dull lilac-red. EUR 150 	 é	 400:-
2222	 2	 Parcel, 1884 King Umberto I 20 c blue. EUR 300 	 é	 500:-
2223K		  Air mail cover, Experiment air mail (aerogram) 			 

	 sent from Trieste to Germany Oct 31, 1934 			 
	 with the special stamps and cancellation for 			 
	 this trial (Sassone catalog Aerogram #364). 			 
	 An interesting letter. 	 *	 700:-

2224P		  Accumulation old–modern in eight approval 			 
	 booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-
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2225P		  Colonies Collection. Nice with several better, 			 
	 e.g. years 1933-34 cpl.	 é	 2.000:-

2226K	Sass 102   Sovrano Ordine di Malta 1983 2 t with missing 			 
	 green colour variety. Signed and expertified by 			 
	 Raybaudi. Noted to $3000 in Scott. A modern 			 
	 rarity! 	 éé	 1.000:-

Ivory Coast
2227A		  Collection/accumulation 21st century in 			 

	 stockbook. Souvenir sheets. Fine quality. 	 �	 400:-

Japan
2228	 1-4	 1871 48, 100, 200 and 500 M (4). All false. 	 �	 500:-
2229	 476-93	 1949 Personalities SET (14) except Mi 479-80, 			 

	 485, 488. Not complete set. EUR Appr 180 	 éé	 400:-
2230K		 Paquebot letter, with Japan Mi #82, cancelled 			 

	 in Vancouver, Brit Columbia, May 24, 1932, 			 
	 sent to Vancouver. Arrival cachet (Vancouver), 			 
	 Paquebot cachet and cachet ”S.S Empress of 			 
	 Japan, May 11 1932, Purser’s Office” on the 			 
	 rear side of the envelope. 	 *	 700:-

2231P		  Accumulation old–modern in six approval 			 
	 booklets. Mostly fine quality. 	 Mostly unused	 2.000:-

2232L		  Accumulation old–modern in 25 approval 			 
	 booklets. Mostly fine quality. 	 �	 800:-

Korea – Libya (IT)
2233A		  Korea Album with hundreds of stamps mostly 			 

	 1950–80s, e.g. South Korea Mi 95-112 + 115-38 			 
	 used. 	 Mostly �	 500:-

2234P		  Kuwait Appr 1940–70 on leaves. On leaves.			 
	 Also with duplicates in envelope. Mostly good 			 
	 quality. (300) 	 �	 600:-

2235		  Lagos 1874–1904. All different, e.g. Mi 1,10-11, 			 
	 27-28, 46. Mostly good quality. Mi € 252 (13) 	 �	 400:-

Liechtenstein
2239	 82-89	 1928 70th Anniv. of coronation SET (8). 1200 € if éé. 	 é	 500:-
2240	 96C	 1930 Different designs 10 Rp black-violet 			 

	 perf 11½ x 10½. Scarce perforation! EUR 120 	 �	 300:-
2241	 114-15	 1931 Graf Zeppelin SET (2). EUR 275 	 é	 600:-

2236

2236	 MH1	 Laos Booklet, 1952 Different designs with 			 
	 20 phanes. EUR 500 	 éé	 700:-

2237K	80	 Liberia Official, registered, franked with 			 
	 10 on 50 c and another stamp with INVERED 			 
	 OVERPRINT, not listed in Michel. Sent to 			 
	 Sweden 1919 to Mr Th. Allard. Transit and 			 
	 arr cds on back side. Unusual! 	 *	 500:-

2238P		  Libya (IT) Collection. E.g, first set (not Mi 5b), 			 
	 1921 set to 10L (with extra 10L), express stamps, 			 
	 all three due sets etc, very high value! 	 é	 3.000:-

ex 2238

2242A		 Collection/accumulation 1925 onwards in 			 
	 stockbook. (a few é and used). Several blocks 			 
	 and sheets. EUR 5.000 	 éé/é/�	 1.200:-

2243A		  FDC. Collection 1973-88 in 2 albums. (196) 	 *	 500:-

Luxembourg
2244	 555-57	 1956 Europa CEPT SET (3). EUR 300 	 éé	 400:-
2245	 572-74	 1957 Europa CEPT SET (3). EUR 200 	 éé	 300:-
2246A		 Collection/acc. in stockbook. Incl.a number 			 

	 of Charity issues. Good material. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-
2247P		  Collection approx 1930s–50s on stock cards. 			 

	 Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.200:-
2248P		  Grossherzogin Charlotte 1925-44. 34 different 			 

	 values with opt SPECIMEN and holed, and with 			 
	 upper margin. 	 éé	 500:-

ex 2251

2259

2258

2288
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Malaysia – Mexico
2249P		  Malaysia Appr 1870–1970 on leaves. Also with 			 

	 states. Many better stamps and high values. 			 
	 Mostly good quality. (600) 	 Mostly �	 2.000:-

2250	 19b	 Malaysia Negri Sembilan 1898 Tiger, Black 			 
	 surcharge 4 c on 8c. EUR 1800 	 �	 4.000:-

2251K		  Mexico Proof, Scarce bromide of 1945 Air Mail 			 
	 issue accompanied by red colour trial. Unusual 			 
	 offer for the specialist. 	 (é)	 800:-

2252		  Mexico Group of five different values Hidalgo 			 
	 with vertical overprints ANTONADO. 	 é	 800:-

Monaco
2253A		  Collection 1885–1970 in album with stamp 			 

	 mounts. Nice material to continue with. Mostly 			 
	 good quality. 	 éé/é/�	 800:-

2254A		 Collection old-1990s in visir album. Incl 			 
	 some souvenir sheets and FDCs. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 800:-

2255P		  Accumulation old–modern in five approval 			 
	 booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2256A		  Collection in stockbook. 1920s onwards, e.g. 			 
	 30 blocks and ”kleinbogen”. EUR 1.050 	 éé/é/�	 500:-

2257L		  FDC. Extensive collection/hoard of material 			 
	 1940’s-2000’s in two large removal boxes. In total 			 
	 in the order of 4-5000 covers/card with some 			 
	 duplication, but good variation of illustrations etc. 			 
	 Also some exhibition cancellations and similar on 			 
	 the early section. Please inspect!	 *	 10.000:-

Mongolia
2258K	1 - 30	 By air mail, sent to Sweden 15.1.1930 franked 			 

	 with 7 different stamps. Addressed to Allard. 	 *	 500:-
2259K	20-23	 Recomended, sent to Sweden 15.1.1930 franked 			 

	 with 4 different stamps. Addressed to Allard. 	 *	 500:-

The Netherlands
2260	 7-12	 1867 King Willem III SET (6). EUR 365 	 �	 600:-
2261	 7 IC	 1869 King Wilhelm III 5 c blue type I perf 			 

	 13½. Medelgod centrering. EUR 850 	 �	 1.800:-
2262	 12 IIA	 1867 King Wilhelm III 50 c gold type II perf 			 

	 12½ × 12. EUR 200 	 �	 400:-
2263	 12 IIA	 1867 King Wilhelm III 50 c gold type II perf 			 

	 12½ × 12. Good centering, two different 			 
	 cancels. EUR 200 	 �	 300:-

2264	 14A	 1869 Coat-of-Arms 1 c black. EUR 250 	 é	 300:-
2265	 26A	 1875 King Wilhelm III 25 c violet perf 14. 			 

	 Fair centering. EUR 150 	 �	 400:-
2266	 29	 1872 King Wilhelm III 2.50 G rose/blue. 			 

	 EUR 130 	 �	 300:-
2267	 29	 1872 King Wilhelm III 2.50 G rose/blue. 			 

	 EUR 130 	 �	 300:-
2268	 29	 1872 King Wilhelm III 2.50 G rose/blue. 			 

	 EUR 130 	 �	 300:-
2269	 45c	 1894 Wilhelmina 2 G 50 c rose/blue, perf 11. 			 

	 Fair centering. EUR 160 	 �	 400:-
2270	 45C	 1894 Wilhelmina 2 g 50c rose/blue . perf 11. 			 

	 EUR 160 	 �	 300:-
2271	 48C	 1896 Queen Wilhelmina 5 G green-bronze/brown-			 

	 red. Perf 11. Good centering. EUR 500 	 �	 1.000:-
2272	 132A	 1923 25th Anniversary of Coronation 2.50 G 			 

	 brown-black perf 11½. Fair centering. EUR 250 	 �	 600:-
2273	 132A	 1923 25th Anniversary of Coronation 2.50 G 			 

	 brown-black perf 11½. Fair centering. EUR 250 	 �	 600:-
2274	 133A	 1923 25th Anniversary of Coronation 5 G blue 			 

	 perf 11½. Fair centering, but stained. EUR 280 	 �	 300:-

2275A		  Collection 1945–1982 in album with stamp 			 
	 mounts. Good quality. (>700) 	 éé/é/�	 800:-

2276A		  Collection in album with stamp mounts. 			 
	 Mostly good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 600:-

2277		  1864–1928. All different, e.g. Mi 18B, 20, 			 
	 25, 28, 47, 89, 134-35. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 508 (33) 	 �	 400:-

2278		  1869–1931. All different, e.g. Mi 20, 28, 			 
	 47, 88-89, 137, 243-44, 248. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 515 (41) 	 �	 400:-

2279		  1869–1950. All different, e.g. Mi 195B, 232, 			 
	 248-52, 256, 265, 280, 456, 500, 543, 557. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 543 (43) 	 �	 400:-

2280		  1872–1960. All different, e.g. Mi 232, 456, 			 
	 543, 583-86, 611, 635, 659, 676, Postage due 			 
	 1-2, 12. Mostly good quality. Mi € 577 			 
	 (Appr 50) 	 �	 400:-

2281A		  FDC collection 1954-1973 in two albums. 			 
	 Apparently complete coll. commemorative 			 
	 FDC:s from the period incl earlier better ones, 			 
	 also the used sets are represented. 	 *	 900:-

New Zealand – Peru
2282P		  New Zealand Chalon head 2 p in black on carton 			 

	 paper - proof/reprint? Large block of 60 with 			 
	 margins at left and right. 	 (é)	 1.200:-

2283	 1A	 North Borneo 1886 Coat-of-Arms ½ c magenta 			 
	 perf 14. EUR 250 	 �	 500:-

2284	 2A	 North Borneo 1886 Coat-of-Arms 1 c orange 			 
	 perf 14. EUR 125 	 (é)	 400:-

2285P		  North Borneo Incl. Labuan. Lot 1890–1950s 			 
	 on Visir leaves. Mi approx DM 1.300 (1995), 			 
	 (except orders stamped) 	 é/�	 600:-

2286		  North Borneo 1883–1961. All different, e.g. 			 
	 Mi 3A, 7, 21, 24, 81, 83, 290, 328. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 407 (25) 	 �	 500:-

2287A		  North Korea Collection 1950s–1992 in two 			 
	 stockbooks. Mostly fine quality. (2000) 	 �	 900:-

2288P	 68	 Pakistan Official, 1961 Jammu Cashmire 1 R 			 
	 blue with INVERTED overprint on commercial 			 
	 registered cover to Karachi, cancelled 17 			 
	 May 1962. Very scarce exhibition item! SG 			 
	 O67a, not priced used. Extremely rare, if 			 
	 not unique, on cover. 	 *	 5.000:-

2289	 Sc 73a	 Panama Canal Booklet pane 6×2 c. Two 			 
	 stamps (lower pair) éé, the other é. 	 éé/é	 500:-

2290P		  Peru Interesting accumulation/collection of 			 
	 specimens early 20th century. Often in large 			 
	 units. Please inspect! The previous owner 			 
	 paid many hundreds of dollars for this in 			 
	 the 1970s–80s. 	 éé/é	 3.000:-

2289
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Poland
2291	 315-16, 319, 324   Booklet, 1938 booklet with 5, 10, 			 

	 15 and 25 Gr. Fischer booklet 5A. 	 éé	 400:-
2292P		  Collection 1937-83 on visir leaves. Mini 			 

	 and souvenir sheets. Mostly fine quality. 	 éé	 800:-
2293A		  Collection/accumulation 1960s–2000s in 			 

	 album and folder. Mostly souvenir and 			 
	 minisheets. Mostly fine quality. 	 Mostly éé	 800:-

2294L		  Accumulation old–modern in eight 			 
	 approval booklets. Mostly fine quality. 	 éé/�	 700:-

2295A		  Collection 1920–69 in two albums. Mostly 			 
	 good quality. 	 éé/é/�	 600:-

2296A		  Collection with thematic stamps 1940 ś-2002 			 
	 incl. many sets and souvenir sheets. (1000) 	 éé	 500:-

2297L		  Accumulation mainly semimodern-modern 			 
	 in several stockbooks and on leaves. Many 			 
	 stamps and much xx aside from used. 	 éé/é/�	 500:-

2298A		  Collection approx 1940s–80s in two albums. 			 
	 Many complete sets. Mostly fine quality. 	 Mostly éé	 400:-

2299A		  Collection old–modern in three stockbooks 			 
	 and a visir album. Mostly good quality. 	 Mostly �	 400:-

2300A		 Collection/accumulation 1918-1980 in 			 
	 stockbook. Mostly good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 400:-

Portugal
2301	 9a + b	 1856 King Pedro V 5 R brown. EUR 230 	 �	 300:-
2302	 17-24	 1866 King Luis I SET (8). 10 Reis dirty spot 			 

	 on the backside. EUR 750 	 �	 800:-
2303	 44 x B	 1870 Ling Luis I, 240 Reis lilac. EUR 1500 	 �	 2.500:-
2304	 54-58	 1882 King Luis I SET (5). EUR 330 	 �	 500:-
2305	 66-77	 1892 King Carlos I SET (12). EUR 350 	 �	 500:-
2306	 182-89	 1911 REPUBLICA overprint on Vasco da 			 

	 Gama SET (8). EUR 150 	 é	 300:-
2307	 216Ay	 1912 Ceres 30c perf 15:14. EUR 170 	 é	 300:-
2308	 289	 1924 Ceres 1.20 E yellow-brown perf 12 × 11½. 			 

	 EUR 130 	 é	 300:-
2309	 298	 1920 Ceres 20E light-blue. EUR 280 	 �	 400:-
2310	 316-46	 1924 Luis de Camoes SET (31). Several is éé. 			 

	 EUR 100 	 é	 300:-
2311	 559-64	 1931 Dom Nuro Alvares Pereira SET (6). 			 

	 EUR 225 	 é	 300:-
2312	 642-45	 1941 Air Mail SET (4). EUR 250 	 é	 300:-
2313	 730-37	 1949 Aviz Dynasty SET (8). EUR 140 	 éé	 300:-
2314	 778-79	 1952 OTAN SET (2) in blocks of four. EUR 1800 	 éé	 2.200:-
2315	 778-79	 1952 OTAN SET (2). EUR 450 	 éé	 500:-

2291

2316A		  Collection in album classics to 1970’s. Used 			 
	 in the beginning, then mostly mint. Some 			 
	 better sets are included. 	 éé/é/�	 800:-

2317		  1853–1870. All different, e.g. Mi 2a+b, 6-7, 			 
	 10-13, 25, 35, 37, 39-42, 45. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 709 (19) 	 �	 600:-

2318		  1879–1894. All different, e.g. Mi 47-48, 50, 			 
	 53, 59, 64B, 83, 103-07. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 637 (23) 	 �	 600:-

2319		  1880–1952. All different, e.g. Mi 64B, 369, 			 
	 372-74, 530, 605, 641, 737, 751. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 727 (50) 	 �	 600:-

2320		  1870–1917. All different, e.g. Mi 36 (é), 			 
	 62, 166-67, 195, 203, 217, 242, 247, 234, 			 
	 284. Mostly good quality. Mi € 641 (23) 	 é	 600:-

2321		  1917–29. All different, e.g. Mi 217, 295, 			 
	 289, 292, 403, 450-54, 469-71, 505-07, 577. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 593 (37) 	 é	 600:-

2322		  1928–55. All different, e.g. Mi 482, 505-07, 			 
	 529, 546, 626, 628, 687, 790-91, 822, 850-53. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 734 (Appr 50) 	 é	 600:-

2323		  1895–1920. All different, e.g. Mi 115-18, 			 
	 134, 137B, 181, 203, 217C. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 555 (32) 	 �	 500:-

2324P		  Souv.sheets Mi)A+)B, 11-17, 23 and more. 			 
	 Fine quality. Mi appr € 350 (Ca 14) 	 éé	 500:-

2325P		  Lot on leaf with stamp mounts. Mostly cpl 			 
	 sets é. Catalogue value acc. to vendor EUR 			 
	 1000. 	 é/�	 500:-

2326P		  Collection 1920s–1950s on three visir leaves. 			 
	 E.g. better/higher values and also some good 			 
	 back of the book like parcel stamps Mi 18-25 			 
	 xx etc. Fine quality. 	 Mostly éé	 400:-

Romania
2327P		  Accumulation. SOUVENIR SHEETS, only 			 

	 better items in good variation incl Mi s/s 1, 			 
	 46-47 x2, 86 x2 (!), 94, 98, 101x2, 126x5, 138, 			 
	 155x15, and many other good imperforated 			 
	 ones, in total almost 100 s/s and all with 			 
	 old cat. value of DEM 65 or more, and quite 			 
	 many are more than DEM 100. Favourable 			 
	 reserve. 	 �	 1.600:-

2328A		  Collection/accumulation approx 1900–64 in 			 
	 visir album incl many better. Mostly fine 			 
	 quality. 	 Mostly �	 900:-

2329A		  Collection/accumulation 1937–1992 in visir 			 
	 album. Souvenir Sheets. Mostly fine quality. 	 �	 900:-

Russia
2330K		  Partly paid ship letter from St. Petersburg 			 

	 via Stettin to Copenhagen with note ”s 			 
	 Amsterdam” (ship’s name). Dated 30 Aug 			 
	 1844 (i.e. 19 aug in Julian calendar). 19 Rbs 			 
	 postage due note on reverse as well as St. 			 
	 Petersburg cancellation. Unusual exhibition 			 
	 item sent by this scarce route. 	 *	 1.000:-

2314
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2331K		  Unpaid ship letter (consignee’s letter) from 			 
	 St. Petersburg sent to Copenhagen via Stettin. 			 
	 Danish cancellation SKIBSBREV 2/8 			 
	 KIÖBENHAVN. 			 
	 Postage due note ”12” rbs. 	 *	 1.000:-

2332K		  Unpaid cover sent to Sweden. Arrival cancellations 			 
	 PKXP Nr 2 11.8.1869 and STOCKHOLM 			 
	 1.TUR 13.8. 	 *	 300:-

2333	 6-7	 1858 Coat-of-arms 20 + 30 kopek. EUR 400 	 �	 800:-
2334	 6-7	 1858 Coat-of-arms 20 + 30 kopek. EUR 400 	 �	 800:-
2335K	 13y, 14y, 21x   Beautiful cover franked with 3+5+10 			 

	 K (total 18 kopek) sent to Denmark by ship 			 
	 mail on the route St. Petersburg - Stettin - 			 
	 Copenhagen, which is very unusual. The stamps 			 
	 cancelled by oval St. Petersburg cancellation, 			 
	 and side cancellation 25 APR 1869 (7th May 			 
	 in Julian calendar). Arrival mark Copenhagen 			 
	 on back. Red note ”3” (Sgr) in crayon for 			 
	 the Prussian part of the postage. EXHIBITION 			 
	 ITEM. 	 *	 3.000:-

2336A		  Accumulation classic-about 1920 in two 			 
	 stockbooks. ASSOCIATED AREAS: Very 			 
	 interesting with e.g some fiscals, Army post of 			 
	 different armies, Russian East Asia, Russian Post 			 
	 in China, Levant, some fee stamsp from USSR, 			 
	 Georgia, Azarbajan, Armenia, Tannu Tuva etc, 			 
	 please see selected scans on our website! 	 é/�	 3.000:-

2337A		  Accumulation 1920’s-1961 (+ few newer) in 			 
	 three stockbooks. Good variation and e.g. 			 
	 many older ones incl medium priced/better. 			 
	 Fine quality. (3000-4000) 	 éé/é/�	 1.500:-

2338A		  Accumulation 1961-91 in four stockbooks. 			 
	 Dealer’s stock with large amount of stamps 			 
	 in mainly complete sets and also s/s (the 			 
	 latter mainly used), very high catalogue 			 
	 value. Fine quality. 	 éé/�	 1.200:-

2339A		  Collection/accumulation 1880- in three 			 
	 albums without stamp mounts. Comprehensive 			 
	 material! Somewhat mixed quality. (>2000) 	 éé/é/�	 800:-

2340A		 Cover collection. Interesting collection of covers 			 
	 and cards incl. WW II propaganda vignettes, 			 
	 interesting items relating to the Leningrad 			 
	 siege, also a section of earlier CCCP material 			 
	 incl. AR registered covers and more. Please inspect!	 *	 6.000:-

2341A		  Cover collection 1941-1944 in album. Exhibition 			 
	 mounted collection LENINGRAD SIEGE MAIL 			 
	 8 SEPTEMBER 1941-21 JANUARY 1944 with 			 
	 76 covers and cards, a very interesting postal 			 
	 documentation of this period with different frankings, 			 
	 some propaganda units, military censorship etc. 			 
	 Unusual offer, please see selected pictures on the 			 
	 website. Fine quality.	 *	 5.000:-

2342A		 Cover collection. Very interesting collection/			 
	 accumulation approx 1880-1930 in album incl. 			 
	 postage due postcard from U.S. to Riga 1929, 			 
	 P.O. Turkey 10 k (SG 17a) on cover. Also some 			 
	 foreign items incl. Baltics, Transvaal postcard 			 
	 1914 to Russia, Northern Army cover to Libau.	 *	 4.000:-

2343A		  Cover collection Early 1900’s-1950 in album. 			 
	 Different frankings, triangular covers, also 			 
	 cards/postal stationary etc. Some Lativan money 			 
	 orders are included. Somewhat mixed quality. 			 
	 (120-130)	 *	 4.000:-

2344A		 Cover collection about 1900-1940’s in album. 			 
	 Also cards. E.g franked and unfranked incl some 			 
	 mixed frankings. Somewhat mixed quality.	 *	 2.500:-

2345P		  Cover collection About 1917-1940’s on leaves. 			 
	 Covers and cards from e.g revolutionary period 			 
	 and WW2, e.g. with and wirthout frankings, 			 
	 multiple cancellations, postal stationery, also 			 
	 some related to the Baltics incl Registered letter 			 
	 from Liepäja to Riga with German Reich ostland 			 
	 ovpt franking etc. Mostly fine quality. (100)	 *	 2.000:-

2346A		 Cover collection 1880’s-1910’s in album. Interesting 			 
	 and varied with some covers/cards with mixed 			 
	 frankings, sent abroad, postal stationaries, post 			 
	 cards etc, interesting postal history lot. Mostly 			 
	 good quality. (almost 100 items)	 *	 2.000:-

2347A		  Cover collection. Interesting collection of mostly 			 
	 early Soviet Union covers, some sent to abroad.	 *	 2.000:-

2348A		 Postcards collection early 1900’s-1920’s in album. 			 
	 Compehensive old holding of cards incl many topicals 			 
	 but also other themes, many franked but also postally 	 		
	 used unfranked ones with cancellations, unusual 			 
	 offer with potential. Fine quality. (250-300)	 *	 5.000:-

2349A		  Postcards collection Late 1800’s-around 1930 in 			 
	 binder. Extensive hoard of mainly cards but also 			 
	 covers etc, varied and intresting with many 			 
	 different frankings and cancellations! Mostly 			 
	 fine quality. (250-300)	 *	 5.000:-

2350A		  Postcards collection in two albums. Interesting 			 
	 collection postcards in two albums with a few hundred 	 		
	 cards approx. 1900-1920 incl. interesting views, 			 
	 cancellations and much more. Please inspect carefully!	 *	 5.000:-

2351A		  Postcards collection Around 1900-1930 in album. 			 
	 Cards with different frankings and themes, topical 			 
	 and others, many different cancellations etc, also 			 
	 some covers, very interesting for the specialist. 			 
	 Fine quality. (140)	 *	 4.000:-

2352A		  Cover collection about 1915-1920 in album. E.g. 			 
	 covers sent to the Danish Red cross, red cross 			 
	 postal stationaries with interesting postmarks, 			 
	 other stationaries/cards without franking etc, 			 
	 unusual and interesting, please inspect. Fine 			 
	 quality. (70-80 units)	 *	 4.000:-

2330
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2353A		  Postcards collection early 1900’ ś-1940’s in album. 			 
	 Interesting incl older ones, many different 			 
	 frankings and cancellations, alsocovers incl 			 
	 registered, Money order with Russian stamps used 			 
	 in Finland, cards with war propaganda Vignettes 			 
	 etc, please inspect! Mostly fine quality. (100+)	 *	 3.000:-

2354A		  Postcards collection. In the order of 100-200 ppc 			 
	 from early 20th century incl. a few incoming items.	 *	 2.500:-

2355A		  Postcards collection About 1905-1920 in album. 			 
	 Cards with many different themes (topical and others), 			 
	 different frankings etc, a few covers included. 			 
	 Interesting! Fine quality. (150+)	 *	 2.500:-

2356A		  Postcards collection late 1800’s-early 1900’s in 			 
	 album. Pictorial and non-pictorial, also postal 			 
	 stationary. Different frankings, cancellations etc. 			 
	 Mostly fine quality. (100++)	 *	 2.500:-

2357A		  Postcards collection. Interesting collection of 			 
	 postcards incl. many interesting contemporary 			 
	 views from the turn of the century e.g. Archangelsk. 			 
	 In total in the order of 100 items	 *	 2.500:-

2358A		  Postcards collection. Well over 100 items, mostly 			 
	 postcards incl. a wide range of views, cancellations 			 
	 etc. Requires careful inspection!	 *	 2.500:-

2359A		  Postcards collection early 1900’s-1920’s in album. 			 
	 E.g. stampless covers with different cancellations, 			 
	 topics and other thematics, also some other countries, 			 
	 several apperas interesting in a postal history 			 
	 perspective indeed. Genuine material. Mostly fine 			 
	 quality.	 *	 2.500:-

2360A		  Postcards collection 1871’s-1920 ś in album. 			 
	 Nice old lots with postcards, postal stationeris 			 
	 and covers, e.g . interesting frankings and 			 
	 cancellations, apparently of postal history 			 
	 interest! Mostly fine quality. (150+)	 *	 2.500:-

2361A		  Postcards collection about 1900-1920 in album. 			 
	 Interesting old materal incl e.g. many topicals, 			 
	 different frankings etc, also some covers. 120	 *	 2.000:-

2362A		  Postcards collection late 1800’s-early 1900’s in 			 
	 album. Topical and other cards and also covers. 			 
	 E.g. some sent abroad, varying frankings and 			 
	 cancellations. Fine quality. (almost 100)	 *	 1.500:-

2363A		  Postcards collection. Approx 80 postcards incl. 			 
	 sent abroad approx. 1900-1920. A wide range of 			 
	 cancellations etc. Please inspect!	 *	 1.500:-

2364P		  P.O. in Levant Collection on leaves. Attracrive with 			 
	 many hig values from different areas e.g. Mounth 			 
	 Athos, Jaffa, Metelin. Jerusalem, Smyrna etc, 			 
	 PLEASE INSPECT, see the entire lot on our 			 
	 website. Fine quality.	 é	 2.000:-

Soviet Union
2365	 212a-214a   1923, Philately for workers. No 214a in 			 

	 two paper varieties, one of them not decribed 			 
	 in Michel (brown-greyish paper). The stamps 			 
	 are hinged. 	 é	 500:-

2366K	332v	 Cover franked with 10th Anniversary of the 			 
	 October Revolution 14 k blue/red with Sakhalin 			 
	 Island without red colour and red colour on 			 
	 American island variety. Also with another 			 
	 14 k stamp sent to France 1929. Workers label 			 
	 on bakside along with arr cds. AIEP certificate 			 
	 by Pritula. 	 *	 7.000:-

2367K	332v	 Cover franked with 10th Anniversary of the 			 
	 October Revolution 14 k blue/red with Sakhalin 			 
	 Island completly with red colour variety. 			 
	 Registerrd, sent to Kiew 1927. with arr cds 			 
	 on back side. The cover is roughly opened, 			 
	 and stamp with short corner. AIEP certificate 			 
	 by Pritula. 	 *	 5.000:-

2368K		  Lot 1920s–1930s. Small group better stamps 			 
	 and sets incl. air mail and Stratosphere. 	 Mostly �	 500:-

2369A		  Postcards collection. Mostly WW II material incl. 			 
	 many censorship items and also a range of postage 			 
	 due items. Please inspect carefully!	 *	 3.000:-

2370A		  Postcards collection. Approx 150 items in album 			 
	 with a wide range of pictures and cancellations. 			 
	 Please inspect!	 *	 2.500:-

San Marino – Straits Settlements
2371	 5	 San Marino 1877 Coal-of-Arms 40 c violet. 			 

	 EUR 850 	 é	 700:-
2372	 SG 3	 South Africa Cape of Good Hope 1d. brick-red 			 

	 / slightly blued paper. SCARCE PAIR. 	 �	 1.800:-
2374		  South Africa Cape of Good Hope 1853–1902. 			 

	 All different, e.g. Mi 2 IIa, 2 IIb, 3 			 
	 Iya(defect), 11, 13, 61. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 588 (14) 	 �	 400:-

2375		  South Africa Cape of Good Hope 1853–1902. 			 
	 All different, e.g. Mi 2 IIa, 2 IIb, 3 			 
	 Iya(defect), 11, 13, 61. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 588 (14) 	 �	 400:-

2376	 2	 South Africa Natal 1857 Embossed issue 6 P 			 
	 green, imperf. Opinion RPSL. Embossing nearly 			 
	 all pressed out. SG 5, cat £1100. EUR 1700 	 �	 900:-

2377	 91-97	 South Vietnam 1954 Prince Bao Long SET (7). 			 
	 In sheets of four. EUR 168 	 éé	 400:-

2378	 1	 Spain Very neat and clean cover, 6 quartos 			 
	 black type 2 with arrow cancellation and red 			 
	 cds Mancha 8 NOV 1850. 	 *	 300:-

2379L		  Spain Collection 1850-2000 in six beautiful 			 
	 Spanish albums with stamp mounts. Some used 			 
	 in the beginning but from about 1945 mainly 			 
	 xx and from the 1950’s almost complete 			 
	 (although not the Zorolla/Legazpi set), also 			 
	 some s/s, very high value! Fine quality. 	 Mostly unused	 4.000:-

2380L		  Spain Accumulation older-modern in three 			 
	 stockbooks and on leaves in binder. Much 			 
	 material in good variation incl e.g. much 			 
	 xx. Fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2381	 10-18	 Straits Settlements 1867-72 Queen Victoria 			 
	 SET (9). Mixed quality. EUR 250 	 �	 300:-

2382		  Straits Settlements 1880–1941. All different, 			 
	 e.g. Mi 87-88, 102, 104-05, 1128, 134, 147, 			 
	 150-51, 187. Mostly good quality. Mi € 631 (44) 	 �	 800:-

Switzerland
2383P	 Mini sheet 2   Maxi sheet consisting of four mini 			 

	 sheets No 2 together. EUR 400 	 éé	 300:-
2384	 5 I	 1850 ORTPOST 2½ Rp grey-black/orange-red with 			 

	 full backframe around cross. Canc. P.P.. Sign 			 
	 ”KPK” (Köpenhamns Filatelistklubb). EUR 1500 	 �	 1.000:-

2385	 20	 1863 Sitting Helvetia 2 c grey. Fair centering. 			 
	 EUR 280 	 éé	 500:-

2386	 20	 1863 Sitting Helvetia 2 c grey. 	 (é)	 400:-
2387	 62B	 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 9¾ × 			 

	 9¼. Fair centering. EUR 380 	 �	 500:-
2388	 194-97 x, y, z   1924 Coat-of-arms SET (11) all 			 

	 different papers. EUR 1058 	 �	 1.400:-
2389K	 399-402	1941 Pro Juventute SET (4). First Day Cover. 			 

	 EUR 250 	 �	 300:-
2390K	412-15	 1942 Pro Juventute SET (4). First Day Cover. 			 

	 EUR 300 	 �	 300:-
2391K	 439-42	 1942 Pro Juventute SET (4). First Day Cover. 			 

	 EUR 350 	 �	 300:-
2392	 447-59	 1945 PAX SET (13). EUR 250 	 é	 500:-
2393K	 611-12	 Franked with 1955 Lausanne Stamp Exhibition 			 

	 souvenir sheet 15 tied by Lausanne exhibition 			 
	 cancel 15.10.55. Addressed to Allard. EUR 100 	 *	 300:-

2394K	611-12	 FDC, franked with 1955 Lausanne Stamp Exhibition 			 
	 souvenir sheet 15 tied by Lausanne exhibition 			 
	 cancel 15.10.55. Addressed to Allard. EUR 140 	 *	 400:-

2395A		  Collection/accumulation 1925–1970s on Visir 			 
	 leaves with stamp mounts. A lot of nice 			 
	 cancellations. Also some booklets included. 			 
	 Fine quality. (>1000) 	 �	 1.000:-

2396L		  Accumulation old–modern in 18 approval 			 
	 booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2397P		  Collection/accumulation 1915–1966 on leaves. 			 
	 Mostly Pro Juventute issues 1915-1966. Nice 			 
	 material. Mostly good quality. (>100) 	 �	 800:-

2398A		  Collection 1851-1970 ś in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. Some a bit better. Mostly fine 			 
	 quality. 	 Mostly �	 800:-
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2399		  Back-of-the book, all different, e.g. Postage 			 
	 due 7-9, BIE 18-19, 23-28, BIT 3, 5, 12, 19, 			 
	 20x, 24, 53-59, OMS 23, 25. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 763 (Appr 40) 	 �	 500:-

2400P		  Collection on leaves. Officials and International 			 
	 Organisations. Mostly fine quality. 	 éé/é	 500:-

2401L		  Accumulation 1890–modern on stock cards. 			 
	 A part of a stamp dealer’s stock. singles, 			 
	 series etc both cancelled and mint never 			 
	 hinged. Good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

2402		  1862–1929. All different, e.g. Mi 20 (é), 			 
	 44, 52, 116, 132, 171, 181-82, 190, 234z. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 655 (38) 	 é	 400:-

2403		  1862–1900. All different, e.g. Mi 25-26, 31, 			 
	 35, 47-48, 56, 59B, 62, 63B, 64, 68, 73. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 675 (22) 	 �	 400:-

2404		  1862–1907. All different, e.g. Mi 25-26, 31, 			 
	 35, 56, 62, 64, 68, 73, 77, 87, 89D, 90-92. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 693 (29) 	 �	 400:-

2405		  1862–1914. All different, e.g. Mi 25, 31, 			 
	 35, 56, 62, 64, 73, 77, 87, 91-92, 100, 108, 			 
	 118 I. Mostly good quality. Mi € 630 (30) 	 �	 400:-

2406		  1915–23. All different, e.g. Mi 128-131, 			 
	 133-35, 143, 153-54, 174, 188. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 660 (25) 	 �	 400:-

2407		  1917–37. All different, e.g. Mi 135, 154-53, 			 
	 180, 212, 228, 249, 285, 293, 296.309-10. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 602 (39) 	 �	 400:-

2408		  1937–47. All different, e.g. Mi 310, 324, 			 
	 329-30v, 394, 434, 452-54, 463, 479. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 605 (35) 	 �	 400:-

2409		  1878–. Back-of-the-book, all different, e.g. 			 
	 Mi P8-11, BIT 3, 5, 24, SDN 16-25, 29, K30. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 687 (40) 	 �	 400:-

2410		  Back-of-the book, all different, e.g. Postage 			 
	 due 7-9, BIT 3, 5, 12, ONU 8-11, SDN 18-22, 			 
	 36, 40-41, 45, 63-64. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 701 (45) 	 �	 400:-

2411		  1915–31. All different, e.g. Mi 130, 133, 			 
	 135, 143-44, 149-51, 153-55, 212, 228, 249. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 606 (38) 	 �	 400:-

2412		  1917–34. All different, e.g. Mi 133, 143-44, 			 
	 149-51, 153-55, 212, 228, 234z, 249. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 605 (35) 	 �	 400:-

2413		  1917–38. All different, e.g. Mi 143-44, 			 
	 153-55, 212, 234z, 249, 293, 309, 324, 330v. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 636 (39) 	 �	 400:-

2414		  1851–1915. All different, e.g. Mi 9 II(cut 			 
	 in picture), 25, 31, 56, 62, 64, 73, 77, 100, 			 
	 108, 118 I, 127. Mostly good quality. Mi € 			 
	 586 (24) 	 �	 300:-

2415		  1862–1949. All different, e.g. Mi 28, 35, 			 
	 44, 127, 130-32, 233x, 254, 394, 518. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 530 (34) 	 é	 300:-

2416		  1862–1900. All different, e.g. Mi 25-26, 			 
	 34-35, 56, 62, 64, 68, 73. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 541 (17) 	 �	 300:-

2417		  1862–1915. All different, e.g. Mi 26, 35, 			 
	 56, 62, 64, 68, 73, 77, 100, 108, 127. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 553 (29) 	 �	 300:-

2418L		  Cover collection. Older and more modern 			 
	 (covers, picture post cards, address cards 			 
	 for parcels etc.). 	 *	 500:-

2419	 12-20	 League of Nations ONU/UNO overprints 			 
	 80 c–10 fr. Scarce set. EUR 480 	 éé	 600:-

2420	 12-19	 U.N. 1950 Overprint SET (8) without Mi 20. 			 
	 EUR 400 	 �	 500:-

Syria – U.N.
2421A		  Syria Collection 1919–39 incl better overprints 			 

	 1920–22, nice sets incl Mi 367-95 cpl é, 			 
	 Alexandrette and Hatay etc. 	 é/�	 1.800:-

2422K		 Tahiti Postal stationery, 1893 overprinted 			 
	 ”1893/Tahiti” on 10c postal card unused. 			 
	 Excellent condition and rare (only 350 			 
	 postcards overprinted). 	 *	 500:-

2423L		  Thailand Accumulation Modern. Extensive with 			 
	 stamps, sets, blocks, minisheets, special 			 
	 packs and folders etc. Nominal value approx. 			 
	 THB 24.000 . Please inspect! Approx. 10 kg. 	 éé	 8.000:-

2424P		  Thailand Collection/accumulation Classics-			 
	 1980’s on leaves and loose. Some slightly 			 
	 better stamps, some duplication but very good 			 
	 variation overall. (100’s) 	 �	 600:-

2425K		 Thailand Lot 1890–1925 on stock cards. Siam 			 
	 with early postmarks (Packnampoh 1900, 			 
	 Chiengmai, Kedah, Bankok 1894) and one proof 			 
	 togheter with a couple of early Indo Chinese 			 
	 Post Offices Chungking1908 set. A nice SE 			 
	 Asian lot. Somewhat mixed quality. (23) 	 éé/é/�	 300:-

2426K		 Thailand Postal stationery. 39 postal 			 
	 stationaries approx 1880-1900 from old 			 
	 holding - unsearched. 	 *	 1.000:-

2427	 1-4	 Thrazia Komotini/Gümülcine 1913 Overprint 			 
	 set (4). All on piece and signed GP K.Y 			 
	 alongside and cancelled TKIOYMOYATZINA. 	 �	 500:-

2428P		  Trieste Zone A Collection 1947-54 on leaves. 			 
	 Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2429	 1	 Trieste Zone B Obligatory Red Cross issue 			 
	 2 L on 50 din green. Scarce. 	 éé	 300:-

2430	 44	 Trinidad and Tobago 1896 Sitting Brittania 5 			 
	 Sh green/orange. EUR 100 	 �	 400:-

2431	 1-9	 Trinidad and Tobago Postage due, 1885 Porto 			 
	 SET (9). EUR 85 	 �	 400:-

2378

2393 2394

2422

2433 2458

2460
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2432P		  Tripoli (IT) Collection. Apparently COMPLETE 			 
	 collection in main numbers EXCEPT, 5L Manzoni, 			 
	 1930 5L Militia, 1930 inofficial air mail, and 1934 			 
	 official. Incldued is e.g. the scarce Mi 39C (1.25L 			 
	 perf 11 1926) and the Money Order stamps set 			 
	 1924, very hard to get a collection of this 			 
	 caliber from this area.	 é	 8.000:-

2433	 33	 Tunisia 1906 Definitives 10 c red on post 			 
	 card sent to Finland, rare destination. 			 
	 Cancelled TUNIS 8.1.08. 	 *	 300:-

2434A		  Tunisia Collection in album 1892–1982 fairly 			 
	 well filled basic collection without the most 			 
	 expensive issues. Mostly good quality. (800) 	 éé/é/�	 1.000:-

2435	 1-4	 Turkey 1863 Tugra SET (4). EUR 330 	 �	 700:-
2436	 4	 Turkey Postage due, 1863 Tgra 5 Ghr red-brown. 			 

	 EUR 250 	 �	 500:-
2437P		  Turkey Collection/accumulation locals imperf, 			 

	 perf etc incl units and duplicates. Hundreds 			 
	 of stamps of different colours/denominations. 			 
	 Please inspect. 	 éé/é/�	 1.400:-

2438P		  Turkey Collection/accumulation 1865–1970s 			 
	 on leaves. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

2439A		  Turks and Caicos Collection 1900–2000 in 			 
	 three KABE albums with stamp mounts. Very 			 
	 attractive coll. apparently COMPLETE except 			 
	 for about 25 stamps (incl modern ones); to 			 
	 start with mixed xx and x but from mid-70’s 			 
	 apparently all xx. Also souvenir sheets. Many 			 
	 better stamps and sets incl early high values. 			 
	 Also a folder with xx stamps and s/s from 			 
	 the 2000’s. Very high value! Fine quality. 	 éé/é	 6.000:-

2440P		  U.N. Mixed Accumulation in nine approval 			 
	 booklets. Mostly fine quality. 	 éé	 500:-

2441L		  U.N. Mixed FDC 175–98 in box. In 7 albums. 			 
	 Mostly fine quality. Approx. 15 kg. 	 *	 500:-

2442A		 U.N. Vienna With few exceptions cpl collection 			 
	 1996-2010 in two Lindner Falzlos albums incl. 			 
	 about 50 mini sheets/kleinbogen and 12 			 
	 booklets. 	 éé	 700:-

USA
2443P		  2005 Greta Garbo. Joint issue Sweden-USA with 			 

	 37 (C) in sheet (25), FDC (silk screen) and 			 
	 FDC joint cover with Sweden. All in a special 			 
	 folder. 	 éé/�	 300:-

2448	 Sc R16	 Revenue, Forn Exchange 3 c green. $550 	 é	 300:-
2449V		 Collection 1847–1987 i 3 Leuchtturm-album. 			 

	 Comprehensive with several classic incl. 			 
	 dollar values and other better used stamps, 			 
	 but the unused is at least as interesting 			 
	 e.g. compl. set Columbian Exposition 1893, 			 
	 The collection offers many medium priced to 			 
	 better unused stamps and sets. Very high 			 
	 catalogue value, please see many scans on 			 
	 the Internet. Mostly fine quality. Fine 			 
	 quality. 	 Mostly �	 15.000:-

2450L		  Collection/accumulation 1861–. A good 			 
	 representation of issues 1861–1900 incl 			 
	 higher values (15 cents ->). Several albums 			 
	 and envelopes. Please inspect. Mixed quality. 			 
	 (>1500) 	 �	 2.000:-

2451A		  Collection 1870-1972 in Norma album without 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality. 	 �	 500:-

2452A		  Collection old–1970s in album. Also album 			 
	 with United Nations. Mostly fine quality. 	 Mostly unused	 400:-

2453L		  Accumulation 1900s in stockbook. A 			 
	 comprehensive material in 10 stock books, 			 
	 all in a box. Mixed quality. 	 �	 400:-

2454A		  Three albums with USA incl. basic used 			 
	 collection and collection blocks of four with 			 
	 margins as well as album with FDCs. 	 éé/é/�	 300:-

2455L		  Cover accumulation from 1900s in banana 			 
	 box. Approx. 10 kg. (2000) 	 *	 500:-

Uruguay – Yugoslavia
2456A		  Uruguay Collection 1859–1979 in visir album. 			 

	 Quite comprehensive with many stamps and 			 
	 sets, not the most exepensive ones but many 			 
	 medium-priced. Also official etc. A very good 			 
	 opportunity for continued collecting! Fine 			 
	 quality. 	 é/�	 2.500:-

2457P		  Uruguay Collection 1970s on visir leaves. 			 
	 Souvenir sheets. Fine quality. 	 éé	 400:-

2458K		  Venezuela sent from Puerto Qabello to France 			 
	 1852. Transit and arr cds on reverse. 	 *	 300:-

2459K	 2606	 Vietnam Postcard, 1994. 40th Anniversary of 			 
	 Victory at Dien Bien Phu. Special card. 	 *	 300:-

2460K		 Yemen Republic Cover lot 1930 ś-1950 ś. Three 			 
	 nice items sent to Malmö, Rome and Kornenburg 			 
	 (Austria) respectively. The letter to Rome 			 
	 has been subject to four different censor 			 
	 checks, thus very interesting. Good quality. 	 *	 300:-

ex 2432

2444	 19v	 1867 Presidents 5 c brown with grill. EUR 650 	 �	 1.500:-
2445	 43	 1867 Presidents 5 c brown with grill. Surcharge 			 

	 ”SPECIMEN”. Thin spots. 	 é	 300:-
2446K	154	 1 C green on wooden postcard sent to 			 

	 Massachusetts. 	 *	 300:-
2447	 31C	 Postage due, 1914-15 3 c lilac-carmine perf 			 

	 10. EUR 900 	 é	 500:-

2461	 654	 Yugoslavia 1951 Zagreb Exhibition Overprint 			 
	 on Air Mail souvenir sheet 5 small faults. 			 
	 EUR 220 	 �	 400:-

2462P		  Yugoslavia Collection issues for Bosn/Herzegovina 			 
	 1918-19, often four-six stamps of each incl. 			 
	 some blocks-of four, Postage due stamps etc. 			 
	 (400) 	 éé/é/�	 1.000:-

2461
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Onsdagen den 10 juni, tidigast kl. 19:00
Antika mynt / Ancient coins

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Utländska mynt som cirkulerat i Sverige

Foreign coins that have been used in Sweden
2463		  Abbasider, Monsur 136-58 e.Kr. Dirhem, Bagdad. 			 

	 Välbevarat exemplar! 	 1+	 500:-
2464		  Fragment av Dirhem 600-700-talet, 1,43 g. 	 1+	 300:-
2465		  Fyra st fragment av Dirhemer 600-700-talet. 	 1?/1	 300:-

Gotland
2466	 Sieg 1, 2-G134   Gote. Ca 1320–1380. 1,17 g. Vänstervänt 			 

	 lamm med gloria. 	 1	 500:-
Gustav Vasa (1521-1560)

2467	 SM 86	 1 fyrk 1529. Typ XI, Stockholm, 0,66 g. 	 1+/01	 900:-
Johan III (1568-1592)

2468	 SM 144	 4 öre klipping 1591, 3,57 g. Korrosion. 	 01	 4.000:-
Sigismund (1592-1599)

2469	 SM 25	 1 fyrk 1593. 0,93 g. Stampspricka, hål, 			 
	 korrosion. Bättre år! 	 1/1+	 300:-

Karl IX (1604-1611)
2470	 SM 68	 1 öre 1609. 1,52 g. 	 1+	 300:-

Johan, Hertig av Östergötland (1606-1618)
2471	 SM 4a	 1 öre. Vadstena och Söderköping,Utan Årtal, 			 

	 Valör under lejon, kantspricka kl 4, 0,96 g. 	 1	 400:-
2472	 SM 7c	 1 öre 1617, 1,33 g. ”17” Utan valör, Söderköping, 			 

	 något svagpräglad. 	 1+/01	 900:-
Gustav II Adolf (1611-1632)

2473	 SM 72	 1 öre 1619. Stockholm, 1,55 g. 	 1	 300:-
2474	 SM 132	 1 öre 1627. Typ IIA, Krona b, 30,66 g. 	 1/1+	 400:-

Kristina (1632-1654)
2475	 SM 106	 1 öre 1639. otydligt årtal 1639? annars ett 			 

	 skarpt ex, 47,42 g. 	 1+	 400:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet 	 0	 Gem BU
Kvalitet 	 01/0	 EF/BU
Kvalitet 	 01	 EF
Kvalitet 	 1+	 VF
Kvalitet 	 1	 Fine
Kvalitet 	 1?	 Very Good
Kvalitet 	 2	 Good / AG

2463
2464 2466

2467 2468 2469

2470 2471 2472 2473

2474 2475
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2476	 SM 109a	 1 öre 1644. Hybrid Säter-vals med ändrat 			 
	 årtal, 51,30 g. 	 1?/1	 400:-

2477	 SM 110	 1 öre 1645. Avesta, 42,41 g. 	 1/1+	 400:-
2478	 SM 113	 1 öre 1648. 53,93 g. 	 1	 400:-

Karl XI (1660-1697)
2479	 SM 345b	 1 öre SM 1673, 47,33 g. Med liten Stjärna. 	 1+	 900:-

Karl XII (1697-1718)
2480	 SM 109	 5 öre 1709. 3,32 g. 	 1+	 300:-
2481	 SM 118	 4 öre 1718. Minimalt slitage dock kraftig 			 

	 åverkan på åtsidan, 2,89 gram. 	 1+	 300:-
2482	 SM 216	 1 daler SM 1718. Flink och Färdig, 4,37 g. 	 1+	 300:-
2483	 SM 219	 1 daler SM 1718. Phoebvs, 65 Strålar, 4,57 g. 	 1+	 300:-
2484	 SM 221	 1 daler SM 1718. Mercvrivs, 4,39 g. 	 1+	 300:-

2476 2477

2478

2479

2480 2481

2482 2483 2484
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Fredrik I (1720-1751)
2485P	 SM 221	 2 daler silvermynt plåtmynt 1731. 1529 g. 			 

	 Obetydlig ärgfläck. Det medföljer ett dokument 			 
	 som visar vilka som ägt detta mynt under 7 			 
	 generationer ända tillbaka till 1731, signerat 			 
	 av den sista ägaren i ordningen. Mycket 			 
	 ovanligt, och dessutom är det en ovanligt 			 
	 skarp och fin plåt! Lågt utrop. 	 1+/01	 8.000:-

2486P	 SM 240	 2 daler Silvermynt 1750. 1493 gram, Avesta 	 1	 1.500:-
2487P	 SM 261	 1 daler Silvermynt 1740. 683 gram koppar. 	 1+	 2.500:-

Adolf Fredrik (1751-1771)
2488	 SM 77b	 1/8 riksdaler 1767. Stor bild, 3,63 g. 	 1/1+	 400:-
2489	 SM 80	 4 öre 1771. Typmynt, 2,69 g. 	 1/1+	 300:-
2490	 SM 102	 5 öre 1756. 3,30 g. 	 1	 300:-
2491	 SM 177	 2 öre SM 1768. Stämplad med PSS, 28,60 g. 	 1?/1	 300:-

Gustav III (1771-1792)
2492	 SM 102b	 2 öre SM 1777, 27,41 g. Litet årtal, Punkt 			 

	 vid årtalets bas. 	 1+/01	 700:-
2493	 Hild 98	 1792. Gustavus III D:G Rex Sveciae, Tam 			 

	 Marte quam Mercurio, 18:de storl, 84,29 g 			 
	 koppar, C.H Küchler. 	 01	 900:-

Karl XIII (1809-1818)
2494	 SM 38	 1 skilling 1816. 28,60 g. 	 1+/01	 400:-

Oskar I (1844-1859)
2495		  1/16 riksdaler specie. Felprägling, ensidigt 			 

	 präglad, 1845–1855, 1,07 g. 	 01	 400:-
2496	 SMF 83	 2 skilling banco 1847. Något svagpräglad 			 

	 lagerkrans, 18,93 g. 	 1+/01	 300:-
2497	 SMF 112	 2/3 skilling banco 1855. Vacker kopparlyster, 			 

	 7,42 g. 	 01	 300:-
2498	 SMF 124-134   1/6 skilling banco. Felpräglad, Ensidig, 0,76 g. 	 1+	 300:-

2488 2489 2490

2491 2492

2493

2494
2495

2496

2497
2499

2498



79

2499	 Hild 84	 Belöningsmedaille Af Svenska Jägare Förbundet, 			 
	 17,86 gram koppar 	 01/0	 300:-

Karl XV (1859-1872)
2500		  Silvermedalj, 76,6 g, utgiven över konungens 			 

	 död i Malmö den 18 september 1872, Hild 24 			 
	 s468 	 01	 1.200:-

2501	 Hilde 3:455   1850. Kronprinsen Carls förmälning med 			 
	 Vilhelmina Fredrika Alexandra Anna Lovisa af 			 
	 Nederländerna i Stockholm den 19 Juni 1850, 			 
	 12:e storl,36,85 gram koppar. 	 01/0	 400:-

Oskar II (1872-1907)
2502	 SMF 52	 2 kronor 1878. Mycket vackert exemplar. 			 

	 I NGC-kassett (MS 62). 	 01/0	 4.000:-
2503	 SMF 59	 2 kronor 1897. 	 1+/01	 500:-
2504	 SMF 191	 2 öre 1896. Ompunsad till 1/12, Perforerad.3,88g. 	 1/1+	 300:-
2505	 SMF 233	 1 öre 1905. Stämplad med CWG, 2,09 g. 	 1+	 300:-

Gustav V (1907-1950)
2506	 SMF 61	 1 krona 1942. Årtal under bild 	 1+/01	 300:-
2507	 SMF 178	 5 öre 1910. Upplaga: 30630. 	 1	 500:-
2508	 SMF 193	 5 öre 1927. Upplaga: 36380. 	 1	 300:-
2509	 SMF 230c  2 öre 1920. Stor 2 och stor 0. 	 0	 300:-

2500
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2510		  Två st medaljer (koppar och förgylld koppar), 			 
	 Gustaf och Victoria Förenade i Karlsruhe D.20 			 
	 Sept. 1881. 	 01/0	 300:-

Gustav VI Adolf (1950-1973)
2511	 SMF P31 (järn)   1 öre 1967. ”Gustav VI Adolf 			 

	 1882-1967”. Provprägling i aluminium. R. 			 
	 SM –. 	 01/0	 800:-

2512		  Till Minne av HKH Kronprinsen-Regenten Gustaf 			 
	 Adolfs besök på K Myntet den 6 Maj 1950, 			 
	 13,63 gram koppar. 	 01	 300:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
2513		  10 kronor 1991. Falsk ”rysstia”, 6,52 g. 	 1+/01	 300:-
2514	 KM #853	5 kronor 1991. Myntmästarmärke U. 	 01	 300:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2515P		  57 st mynt, många 1/12 Skilling 1802 i 01 + 			 

	 1/2 öre 1592 och 5 öre 1709, m.m. Blandad 			 
	 kvalitet 		  1.500:-

2516K	 SM 48, 66, 69   Lot. 1 skilling 1805 (kanthack), 1/12 			 
	 skilling 1808 och 1/2 skilling riksgälds 1801. 	 1-1+	 300:-

2517A		  109 st silver- och kopparmynt 1873–1907, 			 
	 1 öre–2 kronor. Blandad kvalitet. 		  1.500:-

2518		  5 Öre 1887 + 25 Öre 1899, två vackra mynt 			 
	 med lyster. 	 1+/01	 300:-

Mynt, Norge / Coins, Norway
2519		  Norge 1880. Christian IV Christiania Bys 			 

	 Grundlægger 1624–1880 / Regni Firmat Piatas, 			 
	 45,68 gram vitmetall, 51 mm. 	 1+/01	 300:-

2520	 Sieg 2	 Norge 8 skilling Species 1817. 3,00 g. 	 1?/1	 300:-
2521	 Sieg 47 (NM55)   Norge 50 øre 1887. Svendborg Bock = 			 

	 Danmark, 4,78 g. 	 1?	 300:-
2522	 Sieg 58	 Norge 1 krone 1877. 	 1	 300:-
2523	 KM #Tn4.2   Spetsbergen Haakon VII 50 kopeks 1946. 			 

	 Smaller star 	 VF	 300:-

Mynt, Danmark / Coins, Denmark
2524	 Sieg 1.2-H9B   Danmark Christian IX 10 kroner 1900. 			 

	 4,48 gram 90% gold. 	 01	 1.000:-
2525	 Sieg 1, 1-H19A   Danmark Christian IX 1 øre 1881. 			 

	 Den svåraste 1-öringen i Danmark. Genomborrad. 			 
	 1,90 g. 	 2/1?	 400:-
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2526		  Grönland Frederik IX Kultegn. 50 kg GRL.KUL, 			 
	 1964–1972. 	 0	 300:-

Mynt, Finland / Coins, Finland
2527	 Sieg 22-5.2   Finland Alexander II 10 Penniä 1875. 	 1?/1	 300:-
2528	 Sieg 22-5.2   Finland Alexander II 10 penniä 1876. Type II 	 1?	 300:-
2529	 Sieg 24-14   Finland Nicholas II 10 penniä 1898. Type II 	 1+	 500:-
2530A		  Finland 287 5 Markka, 1865-1917, mixed quality. 		  3.500:-
2531A		  Finland 457 5 Markkaa 1930-1951, mixed quality. 		  3.000:-
2532A		  Finland 301st 1 Penni, 1883-1922, mixed quality   1+-01/0. 	 3.000:-
2533A		  Finland 301st 25 Penniä, 1921-1945, mixed quality  1+-01/0. 	 2.500:-
2534L		  Finland 18 kg copper+coppernickel coins, 20th 			 

	 century + 2 albums with 1 and 2 Eurocents, 			 
	 mixed quality 1-0. Approx. 23 kg. 		  2.500:-

2535A		  Finland 179 st 10 Penniä, 1865-1917, mixed quality. 		  2.000:-
2536A		  Finland Three albums with 1, 5 and 50 Penniä 			 

	 (611 items), mixes quality. 		  2.000:-
2537P		  Finland 10 coins 1865-1931, 1-10 Penniä + 20 			 

	 Markka 1931 + 10 Öre 1874 Norway, mixed quality. 		  1.500:-
2538A		  Finland 3 albums with 1 Penni - 20 Markkaa (601st) 		  1.500:-
2539A		  Finland 2 albums with 5 and 10 Penniä (739st), 			 

	 1913-1945, mixed quality 1+-0. 		  1.500:-
2540L		  Finland Eurocoins, copper and nickel coins + 			 

	 banknotes, 20th century, mixed quality 1+-0. Ca. 16 kg. 		 1.500:-
2541A		  Finland 186 st 5-50 markkaa 1952–1962, mixed quality 		  1.000:-
2542L		  Finland Copper and nickel coins, 19–20th 			 

	 century, mixed quality. 		  1.000:-

2543K		  Finland Lot with four euro-sets, 1999-2001. 	 01/0	 800:-
2544L		  Finland Lot of 36 commemorative €2 coins 			 

	 incl. duplication. 	 VF-UNC	 800:-
2545L		  Finland 6 kg coins and coin sets in copper 			 

	 and copper-nickel, 20th century. 	 01/0	 500:-
2546L		  Finland Hundreds of pins in three medalboxes, 			 

	 please inspect 		  500:-
2547L		  Finland Small box of mostly Finnish coins incl. some 			

	 Russian/Finland silver coins. Also a few banknotes. 		  500:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2548		  Ancient Byzantine Empire Solidus in Gold, 			 

	 5,09 g. Unindentified. 	 VG-F	 1.000:-
2549		  Ancient Byzantine Empire Skålmynt, 2,98 g copper. 	 VF	 300:-
2550		  Ancient Byzantine Empire Semissis in Gold, 			 

	 1,39 g. Unindentified. Slightly bent. 	 F-VF	 300:-
2551L		  Ancient Roman Empire Lot. More than 60 coins, 			 

	 almost exclusively in bronze. 	 Very mixed quality	 500:-
2552	 KM 29	 Australia 1 sovereign 1922. P, 7,99 g 91,7% gold. 	 01/0	 2.000:-
2553	 KM 255	 Austria 1/4 ducat 1704. Salzburg, A big cut 			 

	 on edge, 1,18 gram, 98,6% gold. 	 01	 500:-
2554	 KM #5, 1	Belgium Leopold I 5 centimes 1853. 9,87 g Copper. 	 VF	 500:-
2555	 KM Y#435   China Dollar (Yuan) 1933. 	 01/0	 500:-
2556	 KM Y#425   China Kwangtung 10 Cents 1929. 	 XF-UNC	 300:-
2557	 KM #18	 Croatia Ragusa Tallero 1775. Dav 1639, 28,68 			 

	 gram silver. 	 VF	 500:-
2558	 Haljak 708   Estonia 1 solidus/skilling 1562. 0,93 			 

	 g. Count Magnus, Hapsal. 	 VF-XF	 300:-
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2559		  Estonia Reval (Tallinn) Schilling 1559. MAG-			 
	 ISTR-ILIV-ONIE, Shield, Monet Reavalie 59, 			 
	 0,94 g. 	 VF-XF	 300:-

2560	 KM X#3a	Falkland Islands Crown 1936. Fantasy coin, 			 
	 copper-nickel, 20,94 g. 	 UNC	 300:-

2561		  France miniature-medal, Napoleon Empereur, 			 
	 Den Jeuff / Le Senat Et Le Peuple An XIII, 			 
	 1,37 gram silver. 	 VF-XF	 300:-

2562	 KM 501	 Germany Bavaria 1 thaler 1756. 27,84 gram 			 
	 silver. 	 VF	 500:-

2563		  Germany Reich 5 mark. Fantasy-coin,			 
	 Hindenburg ”1938”. 	 UNC	 300:-

2564	 KM #10	 Germany East Africa 1 Rupie 1904. 	 XF	 300:-
2565	 KM #45+#43   Germany Weimar Republic 2 Reichs Mark 			 

	 1925 J + 3 Mark 1924 A . 	 VF-XF	 300:-
2566		  Germany Reich 2 Fantasy-coins, Adolf Hitler 			 

	 1889-1945 	 UNC	 500:-
2567	 KM X#Tn4   Great Britain Lundy 1 Puffin 1965. 			 

	 Circulation: 3000. 	 UNC	 300:-
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2568		  Great Britain Elizabeth I 1 shilling 1575. 			 
	 2,76 g. 	 1?/1	 300:-

2569	 KM #614	Great Britain George III 1 penny 1800. 0,46 			 
	 gram silver, 	 XF	 300:-

2570		  Great Britain George V 1918. WW I, 			 
	 1914-1918,Silver. 	 01	 300:-

2571		  India Fanam. two fishes and two arrows,0,31 			 
	 gram gold. 	 XF	 300:-

2572	 KM Y#3	 Liechtenstein 2 Kronen 1912. Circulation: 			 
	 50000. 	 XF-UNC	 300:-

2573P		  Manchukuo Visit of the Emperor Pu Yi to Japan 			 
	 in April 1935. Medal in oxidized silver, in 			 
	 an unusual spearhead shape, with ribbon. 	 VF-XF	 800:-

2574	 KM #453	Mexico 1 peso 1910. 26,99 gram 90% silver. 	 VF	 300:-
2575K		  Monaco 2 euro 2013. Commemorative in 			 

	 original folder with number 2423/2500, issued 			 
	 for MonacoPhil 2013. 	 UNC	 1.500:-

2576		  Poland Danzig Kingdom of Poland 1916. 			 
	 Kriegshilfe Danzig Opfertag 30 Juli 1916 / 			 
	 V.Mackensen, V Hindenburg 1914-1916, 15,17 			 
	 gram Zink, 33 mm. 	 XF	 300:-

2577	 KM #37	 Poland Sigismund III Vasa 1 ort 1623. 6,99 			 
	 gram silver. 	 F-VF	 300:-

2578	 KM #15.2	Poland Danzig Sigismund III Vasa 1 ort 1623. 			 
	 7,11 gram Silver. 	 F	 300:-
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2579	 KM C#140.1   Russia 5 kopeks 1833. EM, 22,07 gram 			 
	 copper. 	 VF-XF	 300:-

2580		  Russia 1913. Coppermedal 1613-1913, 11,06 g. 	 XF	 300:-
2581	 KM C#164.1   Russia Nicholas I 10 Kopeks 1834. 	 VF	 300:-
2582	 KM C#166, 1   Russia Nicholas I 25 Kopeks 1853. 	 VF-XF	 300:-
2583	 KM C#166.1   Russia Alexander II 25 kopeks 1857. 	 VF	 300:-
2584		  Russia Nicholas II 1 rouble 1913. Commemorative 			 

	 issue for the tercentenary of the Romanov 			 
	 dynasty. Bitkin 336. 	 XF	 1.000:-

2585	 KM Y#47.1   Russia Nicholas II 1/4 Kopek 1900. 	 UNC	 300:-
2586	 KM Y#57	Russia Nicholas II 25 Kopeks 1896. 	 VF-XF	 300:-
2587	 KM Y#58, 2   Russia Nicholas II 50 Kopeks 1912. 	 XF	 300:-
2588	 KM Y#83	Russia Soviet Union 50 kopeks. 2st 1921 och 			 

	 1922. 	 XF	 300:-
2590K	KM 209	 U.S.A. 1 dollar 1983. S mint. In original 			 

	 casing. 	 Proof	 300:-
2591K	 KM 210	 U.S.A. 1 dollar 1984. S mint. In original 			 

	 casing. 	 Proof	 300:-

2592K	VG-XF 	 U.S.A. Lot. More than 50 coins in different 			 
	 values and metals, e.g. silver, for example 			 
	 1/4 dollar 1906. 		  300:-

2593P		  EUROPE 40 silvercoins, 1862-1972, mixed quality. 		  2.000:-
2594P		  EUROPE 39 mostly different €2 commemorative 			 

	 coins mostly from Germany. 		  1.000:-
2595L		  EUROPE Approx. 50 ex. ”Euromynt” ECU in 			 

	 two boxes. 	 0	 300:-
2596A		  ALL WORLD 322 silver, copper and copper-nickel 			 

	 coins, 1682–2009, mixed quality. 		  2.500:-
2597L		  ALL WORLD Approx. 52 kg tourist coins from 			 

	 the whole world. Mixed quality. Approx. 52 kg. 		  2.500:-
2598P		  ALL WORLD 20 silver and coppernickel coins 			 

	 1868-2004, mixed quality. 		  1.500:-
2599P		  ALL WORLD 39silver and coppernickel coins, 			 

	 1877-1968, mixed quality 		  1.500:-
2600L		  ALL WORLD Primitive money. Arrowheads of 			 

	 flint, shell and more. In total 7 pcs. 		  500:-
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Medaljer / Medals
2601	 ”ANDRÉES POLAREXPEDITION FRÅN GÖTEBORG 			 

DEN 7 JUNI 1896/FRIDTHIOF NANSEN FRÅN 			 
KRISTIANIA DEN 24 JUNI 1893” av A.Högel. Vitmetall, 			 
50 mm, 49,87 g. Obetydliga kanthack. 	 01	 500:-

2602	 Silver medalj 34mm, 16,96g, Belöningsmedalj av svenska 			 
jägar förbundet, repa, hack 	 1+	 300:-

2603	 Carl Michael Bellman Född 1741 död 1795, Ensidig, 			 
vittmetall, 23,39 g. 	 01	 300:-

2604	 Silverplakett, Kronprinsens Curlingklubb, 1. Pris 			 
Lagspel 1928, 43,49 g. 	 01	 300:-

2605	 Georg. Carol. Von Döbeln Lib.Baro Svec/ Insignis Fama 			 
Et Felicibus Armis. Defensor Strenuus Finlandiea Ob. 			 
MDCCCXX.13,60 gram silver. Lea Ahlborn 	 01	 300:-

2606	 Carl Michael Bellman 1740-1940 4/2, 89,95 gram koppar, 			 
Gösta Carell. 	 01	 300:-

2607L	 ”Konstindustri-Utställningen Stockholm 1909” av Sven 			 
Kulle. Silver, 31 mm, 11,79 g. Rispor. I originaletui. 		  300:-

2608	 1853. Kopparmedalj, Fridericus Henr.A Chapman Vice 			 
Amiralis/Quo Tutior Omine. 10,58 g. 	 01	 300:-

2609	 1880 Silvermedalj, Göteborgs Handtverks och Industri-			 
förenings Belöningsmedalj 1880, A.Lindberg, 27,03 g. 	 01	 300:-

2610	 1938. Tercentenary of Delaware, Kalmar Nyckel, 			 
1638-1938. 	 01	 300:-

2611L	 1973. Vilhelm Moberg 1898-1973, Kauko Räsänen, 175,61 			 
g koppar. 	 01/0	 400:-

2612L	 1973. SNF 50 Svenska Numismatiska Föreningen 100 år 			 
1973 av K. Kjellber-Jacobsson. Koppar, 60 mm, 83,40 			 
gram. Nr 168/250. 	 0	 300:-

2603 2604 2605
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2613	 Hild 8:42 1841. C.G. Wrangel Com. R., SV. S. Archistrateg 			 
Et Thalass / Utramque Promerito, 7 storl = 31 mm, 			 
12,60 gram silver, M. Frumerie, Slagen av Svenska 			 
Akademien 1841. 	 01/0	 300:-

2614L	 5 lådor/askar med resp. Militära medaljer med band 			 
(även FN-tjänst), Militära plaketter och förtjänsttecken, 			 
Golfplaketter, Olika slags plaketter samt Nålmärken 			 
(mest militära). Oädla metaller, ett fåtal i silver. 	 1+-01/0	 400:-

2615	 2st Alfred Nobel, IVA den 24 Oktober 1926, 39,07 gram 			 
koppar + liten silvermedalj 12,81 g. 		  300:-

2616	 Hild 1:151 1769. Samuel Klingenstjerna Mathematico 			 
R. AC.SC.SV. F.F / Lugentibus Augustis Coram, C.G. 			 
Fehrman 11,75 gram silver, 8 storl = 33mm, Slagen af 			 
K. Wetenskaps Akademien 1769, då Klingenstjerna och 			 
Olof v. Dalins lik insattes i den gemensamma gfafhögen 			 
vid Lofö kyrka. 	 01	 500:-

2617	 Hild 38:257 1797. Till Uppmuntran / För Kongl. Svenska 			 
Musicaliska Academiens Eleve. C.G Fehrman, 12,53 gram 			 
silver.8:e storl = 33mm.Utdelades som andra prisbelöning 			 
åt Akademiens elever. 	 2	 500:-

2618	 Hild 94:372 1833. Af Patriotiska Föreningen För 			 
Sveriges Hästcultur Stiftad Under Konung Carl XIV 			 
Johans XII Reg. År / För Nitiska Bemödanden Till 			 
Hästculturens Befrämjande, 14 1/2 Storl = 49 mm, 			 
50,48 gram silver, Slagen 1833. 	 1+	 1.500:-

2619L	 1976. 200-årsminnet av Myntrealisationen den 27 			 
November 1776, 65 gram silver, 45 mm, Bo Thorén. 			 
Upplaga: 2000. 	 0	 300:-

2620	 Norge 1967. Grieg / At Spes Infracta 1843-1907, 166,63 			 
gram koppar, 67mm, A.Dahl. 	 0	 300:-
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2621	 Iceland 1972. 50 Milur 1972, PROV, 14,38 gram förgylld 			 
koppar, 33mm. 	 0	 300:-

2622L	 Finland Taru Mäntynen. ”Esa Pekka Salonen” 1995, 			 
medal cast in bronze (patinated), 130 mm, 1983 g. 			 
Number 8 of only 10 made. 		  2.500:-

2623	 Finland Suomen Lähetystö (Finska Deputationen), 			 
Helsinki-Pietari (Helsingfors-S:T Petersburg) 13-20 			 
Maalisk (13-20 Mars) 1899 / Laissa Maan Turva / Land 			 
Skall Med Lagf Byggas, E. Lindberg, 80,13 gram koppar, 			 
56mm. 	 1+/01	 500:-

2624L	 Finland Kauko Räsänen. ”ANNUS PACIS MCMLXXXVI”, 			 
medal in bronze, 70 mm. Sporrong 90/1000. In original case. 	 01/0	 500:-

2625L	 Finland 41st Coppermedals in medalbox, 20th century, 			 
mixed quality. 		  1.500:-

2626L	 Finland Ca 100 copper and copper-nickel medals, 20th 			 
century, in two medal boxes, mixed quality. Approx. 11 kg. 		  1.500:-

2627L	 Finland Silver and copper medals in five medal boxes, 			 
20th century, mixed quality Approx. 12 kg. 		  1.500:-

2628L	 Finland 51 st copper medals + 15 st coin sets, 20th century. 		  1.500:-
2629L	 Finland 16,5 kg copper medals, 20th century, mixed 			 

quality. Approx. 17 kg. 		  1.000:-
2630L	 Finland Ca 18 kg, copper medals, 20th century, mixed 			 

quality. Approx. 19 kg. 		  1.000:-
2631L	 Finland 1966. 2st Kauko Räsänen, Kansakoulukoko Kansan 			 

Koulu, Folkskolan Hela Folkets Skola 1866-1966. 		  500:-

2622 (87 %)
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2632	 Belgium Bärbar medalj i vitmetall, Kronorden, 			 
riddartecken, 27,03 g. 	 01	 300:-

2633	 France Theatres D’Operations Exterieurs 	 01	 300:-
2634	 France 1796. Hero’s Buonaparte, (Napoleon), / Les 			 

Fruits De ses Actions 1796, 3,94 gram copper. 	 XF	 300:-

2635	 France Fifth Republic 1967. François Couerin 1668–1733, 			 
musikmedalj, 80 gram brons, 58 mm. 	 UNC	 300:-

2636L	 Germany GDR (DDR) Meissen. ”II. DEUTSCHES TURN- 			 
UND SPORTFEST LEIPZIG 1956”, participation 			 
medal in porcelain, 62 mm. In original case. 	 XF-UNC	 400:-

2632 2633
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2637	 Great Britain 1918. Order of the British Empire, 			 
For God and the Empire, 19,31 gram silver. 	 XF	 1.800:-

2638	 Great Britain George VI. WW II The Artic Star 			 
with ribbon. 	 XF-UNC	 300:-

2639	 Hungary 1918. WW I, Pro Deo ET Patria 1914-1918. 	 01	 300:-
2640	 Russia The Order of the Red Banner of USSR, 42,14 			 

gram silver and copper, No: 221062 	 01/0	 2.000:-

2639 2640

2637 2638
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2641	 Russia Lenin Copper medal, 125,48 gram, 65 mm. 	 XF	 300:-
2642	 Russia 1883. Jetong 15 Mars 1883, 4,57 gram copper. 	 1+/01	 300:-
2643	 Russia 1913. Jetong 1613-1913, 5,87 gram silverplated 			 

copper. 	 VF-XF	 500:-
2644	 U.S.A. Purple Heart, For Military Merit. 	 UNC	 400:-

2645	 U.S.A. 1969. Apollo 11 20 July 1969, Coppernickel, 			 
23,43 g. 	 UNC	 300:-

2646	 Yugoslavia WW II Eliberarea De Sub Jugul Fascist / 			 
RPR in slujba poporului muncitor. 	 1/1+	 300:-

2641

2642 2643
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2647	 W.A. Mozart 1756–1791, copper medal, 150,41 g. 	 XF	 300:-
2648L	 EUROPE 39 medals + pins and badges 1940’s to 1980’s 			 

mostly from europe + some from China.. Mixed quality. 		  2.500:-
2649L	 EUROPE 20 medals and pins, mostly Finland, please 			 

inspect. 		  2.500:-

Ordnar / Orders
2650L	 Iceland President of Iceland’s Medal of Honour(Heidurspeningur 		

Forseta Íslands). Silver medal, 30 mm, with ribbon and case. 		
Scarce! 	 2.000:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
2651K	 SF B2-7	 2 riksdaler banco 1855. No: 72156, Litt N. 	 1?	 300:-
2652K	 SF A2-5	 32 skilling banco 1850. No: 16869, Litt I 	 1	 300:-
2653P		  1 riksdaler Riksmynt. Fyra st sedlar, 1868, 			 

	 1872 + två st 1875, blandad kvalitet. 		  700:-
2654P		  Åtta st sedlar, 1762–1848, 6, 9 och 12 daler 			 

	 KM + 8, 12, 14 och 16 skillingar banco och 			 
	 specie. + Myntförordning 1747, blandad 			 
	 kvalitet. 		  1.500:-

2655P		  Sju st sedlar, 1–10 kronor 1889–1926. Blandad 			 
	 kvalitet. 		  500:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
2656P		  Norge Lot. 10 kroner 1973 QV0109728, 			 

	 ersättningssedel (små veck), 1981 BF 7847296 			 
	 + Sverige 10 kronor 1971 X V 879868é och 10 			 
	 kronor 1976 felskuren (dålig kvalitet), m.fl. 			 
	 + div. utländska sedlar. (approx. 35) 		  300:-

2657K	Pick 118	 Finland 50 markka 1986. Interesting contemporary 			 
	 forgery made by using a 50 Mk note and by 			 
	 hand drawing and tapeing adding features to 			 
	 make it read 500 Markka. Interesting forgery! 	 F-VF	 300:-

2658A		  Finland 90st 5,10 and 20 Markkaa, 1922-1945, 			 
	 mixed quality. 		  1.000:-

2659K	 KM 7	 Azerbaijan 500 roubles 1920. No: 0461. 	 XF-UNC	 300:-
2660P		  Germany Reich 38 different inflation notes. 		  300:-
2661A		  ALL WORLD ca 100 Banknotes mostly 			 

	 Europe, mixed quality. 		  1.500:-
2662A		 ALL WORLD 128st 1-20 Markka, mixed quality. 		  1.000:-
2663A		  ALL WORLD 209st Banknotes, mixed quality. 		  500:-

Polletter / Tokens
2664	 Sverige Föreningen Bryggeri Aktiebolaget 25 Öre / 2. 	 01/0	 300:-
2665	 Sverige Manskaps-Mässen, K:VII 35 Öre. 	 1+/01	 300:-
2666	 Sverige Arbetareringens Ångkök, Måndags Afton, 			 

SV.OL. Morell och compani, Fyrverkaregatan 21 			 
Stockholm. 	 1+/01	 300:-

2667	 Sverige Sti 85 50 öre 1867. Ensidig,Edsvikens-			 
Ångbåtsbolags-Billet, Ångsluparna gingo från Gustav 			 
III:s staty till Lidingöbron för 25 Öre och till 			 
Stocksund och Ulriksdal för 50 Öre samt till Edsberg 			 
för 75 Öre. 	 01	 300:-

2668L	 Sverige 1875 st Polletter, Sundsbadet / Karlstads 			 
Kommun i Koppar (975st) och Sundsbadet M. Skåp / 			 
Karlstads Kommun i Kopparnickel (900st). Cirka 12 kg. 	 01/0	 500:-

2669	 Danmark Nordeuropeisk Trylleapparat-Fabrik köpenhamn, 			 
försilvrad koppar, 11,09 g. 	 01	 300:-

2670	 Danmark Ladegaarden ”LadugårdsSpecie”, 4,91 gram 			 
koppar. 	 1+	 300:-

2671	 U.S.A. Membership Emblem of the don’t worry club, 			 
Swastika, good luck / Your money back, if not pleased 			 
with Kauri, Brooklyn varnish, MFG.CO, Brooklyn 			 
N.Y.11,89 gram copper, 32 mm. 	 1+	 300:-

2672	 Sverige Holst 156 1757–1763, Le Souhaite Je Vous, 		
2,80 gram silver. 1+ 	 400:-

2647

2664

2665

2666
2667 2668

2670
2671

2672
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2673	 Sverige Holst 170 1795 L’amour Est Aveugle (Kärleken är 		
blind), La Fortune Est Variable (Lyckan är förändlig). 11,73 		
gram koppar, Fehrman. 1+ 	 300:-

2674	 Great Britain 10 pounds Crockford’s, London, 31,56 gram 		
sterling silver. UNC 	 300:-

Aktiebrev / Stock certificates
2675P	 Sverige KÖGA 3684 100 kronor 1892 Ryds Brunns- och 		

Badhusaktiebolag, No: 41, utställd på Anna Sophia Bengtsson 		
i Ryd 12 Juli 1892. 01 	 300:-

2676P	 Sverige KÖGA 4205 100 kronor 1918 Stockholms Transport 		
och Bogserings Aktiebolag, No: 5279, utställd på Direktör 		
Axel Selander. 01/0 	 300:-

2677P	 Sverige KÖGA 4881 100 kronor 1917 Aktiebolaget Transmarina 		
Kompaniet, No:89653, Utställd på Finansaktiebolaget, Stockholm 		
1 Juli 1917 1+/01 	 300:-

2678P	 Sverige 23 st Fjälls Handelsaktiebolag, Fjäll 1 Augusti 1919, 		
en st 25 kronor Nr:6 + 50 kronor Nr: 7–8, 13–14, 17–18, 29–34, 		
37–38, 43–50, 53–54, 57–58, 61–62. 100 kronor Nr: 75–78, 		
83–86, 95–98, 150 Kronor Nr: 127–132, 145–150. 200 Kronor 		
Nr: 159–174, 195–204. Blandad kvalitet. 	 1.000:-

2679P	 Sverige 100 kronor 1947 9st Aktiebolaget Forshaga Kläder, 		
Forshaga den 20 April 1947, Nr: 217-225. 01/0 	 500:-

2680P	 Sverige KÖGA 616 100 kronor 1940 11st Carl Bergs 		
Specerihandelsaktiebolag, Skoghall 5 April 1940 Nr: 71-81. 		
01/0 	 800:-

2681P	 Sverige KÖGA 1085 100 kronor 1918 11st Aktiebolaget Femtå 		
Såg och Snickerifabrik, Ambjörby 30 Mars 1918, Nr: 358,360, 		
362-374. 01/0 	 1.500:-

2673
2674

2675 2676 2677

ex 2678 ex 2680 ex 2681
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2682P	 Sverige KÖGA 2851 500 kronor 1911 2st Aktiebolaget Müntzings 		
Cellulosapatenter, No:322 och 331, Utställda på Alvar Müntzing, 		
Stockholm den 23 Februari 1911. 01 	 300:-

2683P	 Sverige KÖGA 3154 500 kronor 1938 16st Aktiebolaget Nya 		
Åkeriet, Karlstad December 1938, Nr: 175-190. 01/0 	 2.500:-

2684P	 Sverige KÖGA 3168 1000 kronor 1912 14st Nygren och Åhlin 		
Aktiebolag Karlstad Maj 1912, Nr: 3-16. 1+/01 	 2.500:-

2685P	 Sverige KÖGA 5170 1000 kronor 1914 27st Aktiebolaget 		
Värmlands Trikåfabrik Karlstad 31 December 1914, 		
Nr: 256-282 + 300. 1+/01 	 3.500:-

2686P	 Sverige KÖGA II 747 500 kronor 1907 14st Karlstads Spinneri 		
och Väferi Aktiebolag, Stockholm den 23 December 1907, Nr: 		
363-376. 01 	 1.500:-

2687L	 Russia Morschansk-Syzrane Railway, 33 bonds á 125 roubles 		
1889 + some banknotes, e.g. Poland 100 marek 1919 (8). 		
Predominantly worn condition. 	 500:-

Blandat / Miscellaneous
2688L	 Finland Ca 13,5 kg medals, pins and documents, etc. Please 		

inspect. Approx. 14 kg. 	 1.500:-

Litteratur / Literature
2689A	 Castegren, E: ”RIKSBANKENS PAPPERSBRUK 		

TUMBA MINNESSKRIFT TILL DESS TVÅHUNDRA-		
ÅRSJUBILEUM ÅR 1955”, Stockholm 1956, 211 sid., 		
inb. Mycket intressant läsning om bl.a. framställning av 		
sedelpapper. 	 300:-

Tillbehör / Utensils
2690L	 Nästan full flyttkartong med diverse filatelistisk litteratur, 		

mest äldre. Cirka 25 kg. 	 500:-
2691L	 Nästan full flyttkartong med diverse filatelistisk litteratur, 		

mest äldre. Även en del från Ryssland. Cirka 25 kg. 	 500:-

Tillbehör / Utensils
2692L	 Låda med div. tillbehör inkl. drygt 100 nya Visirblad varav 		

flera S6+8, fluorlampa, Agfascop samt även div. brev, kort 		
och FDC etc. 	 600:-

2693L	 Låda med bl.a. tre Leuchtturmalbum BRD, England och DDR, 		
pergamynkuvertbox, Facit-09, blad och instickskort etc. Cirka 		
23 kg. 	 400:-

2694P	 White posthorn in cast iron from railway post cart (postkupévagn) 		
1940’s-50’s era. Unusual and interesting piece. 	 500:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2695K	Sverige Svenska Tändsticks Aktiebolaget, Jönköping. Delta 		

Match Corp., New Orleans, LA, USA: Tre originalteckningar 		
för ”Indian Girl” med grönt, rött och blått som dominerande 		
färger + ”LONG HORN” i blått. Fyra unikat med kuvert från 		
tändsticksbolaget! 	 500:-

2696P	 Finland Tamminen, Matti. Finnish match labels standard 		
reference work ”Suomalaisa Vientietikettejä” in two parts. 	 500:-

Kända personer, brev, m.m.
2697K	Brevkuvert skickat av SVEN HEDIN 29/6 1926 till hans syster 		

då hon var i USA. Skickat med S/S Drottningholm, eftersänt 		
flera gånger i USA. 	 300:-

ex 2682 ex 2683

ex 2685 ex 2686

2697
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Autografer / Autographs
2698L	 Lot. Astrid Lindgren, egenhändig tillskrift och namn ”Astrid” 		

i bok ”Das entschwundene Land”; Poul Ströyer, namnteckning 		
och teckning i bok ”Ströyers Dagbok”1968; Per Ahlmark, Thomas 		
Hammarberg och Ernst Klein, egenhändiga namnteckningar i bok 		
”Det hatade Israel”; Hans Viksten, egenhändig tillskrift och 		
namnteckning samt teckning i bok ”Resa med livstecken”, 		
m.fl. Intressant lot! 	 300:-

Litteratur / Literature
2699P	 Tyskland Riket Tre tidningar ”die Deutche Polizei” 1940 nr 		

14 och 18 samt 1941 nr 6. Mycket bra skick. 	 300:-
2700L	 Kartong med diverse böcker, Skansens julnummer, lite kort 		

etc, säljs till förmån för Stadsmissionen 	 100:-

Nålmärken / Pins
2701L	 Finland 112 pins, military, Scouting, sport, mixed quality. 	 3.000:-
2702L	 Finland 100 Pins, some in silver, mixed quality 	 2.500:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
2703P	 Gamla bokmärken o.dyl. med engelsk text, uppklistrade på 		

22 sidor. 	 300:-

Antikviteter / Antiques
2704P	 Olympic Games AMSTERDAM 1928. Vecko Journalen, 		

No. 33 A. In Swedish, 51 pp, illustrated + Ditto No. 		
34 A, 51 pp. illustrated. 	 500:-

2705	 Pin i gulmetall ”OLYMPISKA SPELEN I STOCKHOLM 		
1912-1962”. 	 300:-

Konst / Art
2706A	RYTTAR-VM 1990. Sex signerade gravyrer av bl.a. Slania och 		

Zlatko Jakus, i specialmapp. Nr 166 av totalt 350 ex. Nypris 		
3800:-. 	 500:-

Diverse / Miscellaneous
2707L	 Sverige Ett trettiotal TYGMÄRKEN, bl.a. militära, ex.vis 		

Norrlands Trängkår, Berga Örlogsskolor, Göta Signalregemente 		
S 2 Karlsborg. Även några utländska. 	 300:-

2708	 Sverige Järnväg. Fribiljett I klass. Tre olika: ”Trafikförvaltningen 		
Göteborg-Dalarne-Gäfle” 1931, ”SVENSKA JÄRNVÄGS-		
FÖRENINGEN” 1914 och 1939. Samtliga med 		
intressanta linjeförteckningar. 	 300:-

2709P	 Sverige 16 st svenska nothäften, 1910–20-tal, bl.a. Ernst 		
Rolfs Musikförlag: ”Jag är ute när gumman min är inne” och 		
”Säj mej vem du umgås med”; Karl Gerhard: ”Jag vill ha en 		
liten tös med långa flätor”. Bruksslitage. Se nätfoto för 		
innehållsförteckning. 	 400:-

2710P	 Sverige Tidningar. ”Kasper Nr 25 MIDSOMMAR 1923”, 		
”SÖNDAGSNISSE STRIX Nr 2. 6 Jan. 1926” och 		
”KASPER MED FÖRGÄT MIG EJ Nr 4. 1927”. Samtliga 		
med bruksslitage, urklipp, anteckningar och dylikt.	 400:-

2711P	 Sverige PROPAGANDA. Diverse intressant material, bl.a. 		
flygblad, ”Sammelwert: Deutschland erwacht”, 16 olika. Även 		
6 olika fotografier från första världskriget. 	 300:-

2712P	 Finland Nothäften för piano. Erkki Melartin: Juhlamarssi, 		
Jääkärin Morsian: Sami Sihvo, Karjalan Jääkärien marssi, 		
Vöyrin Marssi och Suojeluskuntamarssi, om. Jyväskylän kaup. 		
Totalt 5 st. 	 500:-

2713P	 Finland 7 nothäften, bl.a. Jean Sibelius: ”JÄGARE-MARSCHEN”, 		
”KLOCKMELODIN I BERGHÄLLS KYRKA”. Bruksslitage, 		
diskreta noteringar i hörn på några + Sverige 6 nothäften, bl.a. 		
”TITANIC’S SVANESÅNG - Närmare, Gud, till dig! -” 		
(tejplagning, överstrukning med spritpenna).	 600:-

2714P	 Tyskland Theme Air Mail/Transportation. Worlds oldest, 		
scheduled, airline ticket 1913. Three parts NICE-CANNES 		
or CANNES-NICE. Unusued. Rare historic item! 	 500:-

2715L	 EUROPA Nothäften för piano. Sverige (38), Finland (28), 		
Frankrike (23), USA-England etc. (20), Tyskland (65). 174 		
st. totalt. Merparten av noterna från omkting 1920-25, många 		
signerade av pianisten Ester Wesén. Flera av nothäftena med 		
ett flertal sidor. Blandad kvalitet (bruksslitage). Se nätfoto 		
för innehållsförteckning. Cirka 12 kg. 	 3.000:-

2705 2714
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RESULTAT 2014

Vi tar fortlöpande emot inlämningar till kommande auktioner. 

RESULTAT AUKTION MAJ 2015

2 238 000 SEK

605 000 SEK 175 000 SEK

278 000 SEK 254 000 SEK

254 000 SEK 266 000 SEK

387 000 SEK 193 000 SEK
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Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en dator är PSD det bästa alter-
nativet.  

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD levereras antingen på en tom CD (pris 450:-) – så att du kan göra din egen samling – eller med ett stort antal länder/motiv att 
välja på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2015:
Sverige standard	 240:-
Sverige SPECIAL	 420:-
Norge SPECIAL	 240:-
Danmark SPECIAL	 360:-
Island SPECIAL	 240:-
Finland SPECIAL	 360:-
Norden standard	 540:-
Norden SPECIAL	 900:-
Estland	 120:-
Lettland	 120:-
Litauen	   75:-
Tjeckoslovakien	 240:-

Storbritannien	 360:-
Kina från 1875	 780:-
FN	 120:-
Europa CEPT	 300:-
Fåglar *	 360:-
Fiskar *	 180:-
Sport *	 600:-
Scouting *	 120:-
Fartyg *	 420:-
Röda Korset *	 120:-
Fartyg *	 480:-
Sverige i världen *	 200:-

Det finns massor att välja 
på. Hör av dig till oss om 
ditt specialområde. Vi har 
dataposter till nästan alla 
LÄNDER och alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista 
med exempel på vad du kan 
göra. Resten finns att läsa på 
vår hemsida.

Mimir HB
Svartensgatan 6

116 20 Stockholm
 tfn 08-38 13 23 

stamps@mimir.se

Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående god 
ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du bl.a:
 •	Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 •	Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 •	Göra en försäljningslista på papper eller Internet
 •	Värdera ditt innehav med en knapptryckning
 •	Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 •	Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

PSD 
2015

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2015 ute.
Ring oss!

Låt datorn arbeta 
som DU bestäm-

mer, och inte 
tvärt om!

Alla som tidigare varit kunder hos Mimir eller Philea och har 
anmält sin e-postadress till oss har fått sin egen inloggnings
kod utskickad med e-post!
Om du inte har fått koden – sänd ett mail till stamps@mimir.se 
så skickar vi koden på nytt.

Sedan är det bara att logga in!
Du behöver inte ens vara inloggad för att se på lagret. Det finns 
massor att välja på!

Om du beställer för mer än 500:- och minst fem rabattgrundande* 
objekt, så får du automatiskt rabatt.
Om du köper för ännu mer så ger vi mer rabatt – se hemsidan för 
mer information.
Du kan beställa frimärken och tillbehör på en gång.

* Nästan alla frimärken är rabattgrundande.

Välkommen till  www.mimir.se

Välkommen till 120 000 objekt på Mimirs sajt!

Jag som inte har Internet 
kan få en personlig prislista 
på vilket land eller motiv 

som helst på posten!

Skriv till: 
Mimir HB
Svartensgatan 6
116 20 Stockholm

Associerad med
AB Philea
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp på 
auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är ekonomisk 
och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till auktionen.  

Köparprovisionen är 23 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkommer 
i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan några 
andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten att avvisa perso-
ner från auktionen och avböja bud utan att ange skäl härför. Vi förbehåller oss 
rätten att vid missförstånd eller meningsskiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 
% per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift med 
40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum eller om  
köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare meddelanden 
säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen eller på Internet. Detta innebär bl.a att som 
fel betraktas i första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från 
kvalitetbeskrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller 
partier innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påfölj-
der gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad 
till vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen har 
mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avisering om 
objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd reklama-
tion återfår köparen auktionspris plus 23 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befogat, 
endast returneras om minst två opartiska och välkända experter har en 
från intygsskrivaren avvikande mening.

AB Philea har ensamt rätt att utse vilken internationellt erkänd expert 
som skall användas, om inte annat överenskommits innan bud lämnats. 	
							     
Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkännande 
av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt Michel 
för alla andra länder och områden, om inget annat anges. 			
							     
Vid tvist gäller svensk lag.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot shall 
be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next highest 
bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold for the start-
ing price In the event of two identical bids the first bid received has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining to 
auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal coun-
terpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 23 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid 
is also responsible for errors made by him in when acting as agent at the 
auction. Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or 
misunderstandings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without any 
undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the auction 
and decline bids without giving any reason for doing so. We also reserve the 
right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, to re-offer 
the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors until 
such time as full payment is made. Payment shall be made within 8 days of 
the date of invoice. In the event of delay in payment interest is charged at 2 % 
of the invoiced sum for each month commenced plus a reminder fee of SEK 
40. If payment has not been received by us within, at the latest, 30 days after 
the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are entitled to sell 
the lot at the purchaser’s expense without giving any further notice. If this 
occurs the sum received on sale, after deduction of sales expenses, will be 
deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due will be subsequently 
recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold in their present condition except where other remarks concern-
ing their quality have been made in the catalogue or on Internet. This means, 
among other things, that defects not visible in photographs or deviations from 
descriptions of quality of individual articles/sets are not regarded as defects. 
For collections and accumulations tradesmen are not entitled to make any 
claims and private consumers rights are limited to those stipulated in Section 
9 of the Swedish Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 days 
following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such opportunity 
following notification by his post office of the lot’s arrival. If a complaint is 
approved the price of the lot will be repaid to the purchaser plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from an 
impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the auc-
tioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial and 
well-known experts have an opinion which varies with that of the person who 
certified the authenticity.

AB Philea has the sole right to appoint an internationally recognized expert 
to be consulted, unless alternative arrangements about expertization is agreed 
prior to placing a bid at the sale. 					   
	
The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries and 
territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive jurisdic-
tion of the Swedish courts and is subject to Swedish law.

In the event of any discrepancies in the text arising from translation, the Swed-
ish text shall prevail.				  

		  –	 1 000 kr	 med	 50 kr
	 1 001 kr	 –	 5 000 kr	 med	 100 kr
	 5 001 kr 	–	 10 000 kr	 med	 200 kr
	 10 001 kr	 –	 25 000 kr	 med	  500 kr
	 25 001 kr	 – 		  med	 1 000 kr
Auktionären kan frångå de fasta budstegen. 

Fasta höjningar / Advances
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

AB PHILEA
10/6-2015

Auktion 327

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Hämtas Göteborg
Avgift, se villkor 6 nedan.

Hämtas Kalmar
Avgift, se villkor 6 nedan.
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